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 SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA EL DÍA 25 DE 

MAYO DE 2012. 

 

 

 

En la Casa Consistorial de la Ciudad de Valencia, siendo las once horas y cinco minutos 

del día veinticinco de mayo de dos mil doce, se abre la sesión bajo la Presidencia de la Excma. 

Sra. Alcaldesa D.ª Rita Barberá Nolla; asisten los Ilmos. Sres. Tenientes de Alcalde D. Alfonso 

Grau Alonso, D. Miquel Domínguez Pérez, D. Jorge Bellver Casaña, D. Silvestre Senent Ferrer, 

D. Vicente Igual Alandete, D. Ramón Isidro Sanchis Mangriñán, D. Alfonso Novo Belenguer, Dª 

Mª Àngels Ramón-Llin Martínez, D. Cristóbal Grau Muñoz y Dª Mª Irene Beneyto Jiménez de 

Laiglesia; los Sres. Concejales Dª Marta Torrado de Castro, Dª Mª Jesús Puchalt Farinós, D. 

Francisco Lledó Aucejo, D. Vicente Aleixandre Roig, Dª Beatriz Simón Castellets, D. Juan 

Vicente Jurado Soriano, Dª Lourdes Bernal Sanchis, Dª Ana Albert Balaguer, D. Joan Calabuig 

Rull, D. Salvador Broseta Perales, Dª Anaïs Menguzzato García, D. Vicent Manuel Sarrià 

Morell, Dª Isabel Dolz Muñoz, D. Pedro Miguel Sánchez Marco, Dª Pilar Calabuig Pampló, D. 

Félix Melchor Estrela Botella, D. Joan Ribó Canut, Dª Consol Castillo Plaza, Dª Mª Pilar 

Soriano Rodríguez, D. Amadeu Sanchis i Labiós y Dª Rosa Albert Berlanga. Asimismo, asiste el 

Sr. Secretario General del Pleno, D. Pedro García Rabasa, y el Sr. Interventor General 

Municipal, D. Ramón Brull Mandingorra. 

El Sr. Concejal D. Félix Crespo Hellín se incorpora en el transcurso del debate del 

punto nº 5 del Orden del Día. 

____________________ 
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ORDEN DEL DÍA  

 1. 

L’Ajuntament Ple dóna per llegida i, per unanimitat, aprova l’Acta de la sessió ordinària 

de 27 d'abril de 2012. 

2. 

L’Alcaldia dóna compte i l’Ajuntament Ple queda assabentat de les resolucions núm. 42 

a 45, 763-G a 946-G, 115-S a 137-S, 2256-H a 3296-H, 296-P a 532-P,  301-U a 388-U, 265-C a 

362-C, 67-M i 68-M, 316-T a 389-T, 13-K a 17-K, 280-X a 363-X, 201-O a 251-O, 73-B a 96-B, 

2126-W a 2739-W, 52-R a 92-R, 90-A a 113-A, 138-J a 148-J, 28-D a 36-D, 7-F a 10-F, 307-L a 

415-L, 48-E a 56-E, 1603-Ñ a 2036-Ñ i 434-I a 584-I, corresponents al període comprés entre el 

16 d'abril i el 15 de maig de 2012, a l'efecte del que establix l'art. 46.2, apartat e), de la Llei 

7/1985.  

3. 

L’Alcaldia dóna compte i l’Ajuntament Ple queda assabentat dels acords adoptats per la 

Junta de Govern Local en sessions de 30 de març i 13, 20 i 27 d'abril de 2012, a l'efecte del que 

establix l'art. 46.2, apartat e), de la Llei 7/1985. 

 4. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Urbanismo, Calidad Urbana y Vivienda 

que da cuenta de la Resolución de la consellera de Infraestructura, Territorio y Medio Ambiente 

de aprobación definitiva de la Modificación Puntual del PGOU en parcela GSP-1, Avda. de las 

Cortes Valencianas. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el portavoz del Grupo EUPV, Sr. 

Sanchis, manifiesta: 
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“Gràcies, Sra. Alcaldessa. Bon dia. Sres. i Srs. Regidores: 

Malgrat que és un dóna compte, vull expressar la discrepància d’aquesta segona 

modificació puntual del PGOU que afecta al Nou Mestalla perquè entenem que s’han procedit a 

fer dos modificacions successives. La primera, denominada dotacions esportives, que va tindre 

com a objecte la substitució d’un ús dotacional públic per un ús esportiu privat. I la segona, que 

és aquesta que hui definitivament s’aprova, modifica la quota de referència, l’alçada de cornisa, 

les alineacions i sobretot –que és la part que més ens preocupa i que ens fa discrepar d’aquesta 

modificació- les normes urbanístiques pel que fa als usos compatibles i per tant s’aprova l’ús 

hoteler en el marc d’aquesta modificació.  

Aquesta segona modificació i per tant l’ampliació dels usos permesos en les normes 

urbanístiques entenem des d’EUPV que suposa un increment del valor del solar molt per damunt 

del valor que tenia en la primera modificació. Per tant, del valor estimat inicial quan es va 

adquirir i entenem que aquesta és la raó de pes d’aquesta segona modificació i no l’interés de la 

ciutat o l’interés general. M’agradaria recordar que les normes urbanístiques, en el seu art. 6.69, 

quedava molt palés que estava prohibit l’ús industrial, els magatzems de gran magnitud, grans 

comerços i l’ús hoteler. Per tant, no entenem perquè es produix aquesta modificació sinó és per 

la raó que he dit abans. És a dir, una nova revalorització del solar, un nou valor final molt per 

damunt del valor inicial i per tant entenem que amb aquesta segona modificació la ciutat perd 

una oportunitat. 

M’agradaria ressaltar que en les al·legacions presentades per la Federació 

d’Associacions de Veïns –que també qüestionaven aquesta modificació- en la resposta que se’ls 

dóna es diu per part d’Urbanisme que la valoració d’ús hoteler no té perquè estar per damunt de 

l’ús d’oficines. Si fóra així, si és el mateix valor, ens preguntem perquè es modifiquen al final les 

normes urbanístiques. Entenem que és per això, perquè al final hi ha un increment del valor 

inicial. 

Ja per acabar, pensem que a més a més aquest ús hoteler acaba oblidant les dificultats 

que han tingut grans hotels de gama alta en la ciutat, com ara el Sidi Saler, l’Hespèria o el 

Hilton, este últim molt a prop del Nou Mestalla, i que sabem que molts d’ells van procedir a 

tancar temporalment o a fer un concurs de creditors. Per últim, pensem que la forma d’aprovar 
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dues modificacions puntuals del PGOU de forma independent i en la seua tramitació d’eixa 

parcel·la no és tècnicament la més eficient des del punt de vista urbanístic ni del planejament.  

Per tant, deixar palesa aquesta discrepància del Grup Municipal EUPV amb aquesta 

modificació.” 

A continuación, el portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Nosaltres si poguérem votar votaríem que no com ho férem la passada vegada. I hem de 

dir que no estàvem en l’Ajuntament quan es va decidir la construcció del nou estadi. Ja 

manifestarem que no ens semblava bé i ho volem tornar a reiterar en aquesta oportunitat perquè 

ens haguera agradat un altre model d’estadi. Un model d’estadi com tenen moltes ciutats 

europees com ara Múnich o Milà, d’ un gran camp esportiu d’alt standing però que servisca per a 

tots els equips que estan en primera divisió. Sempre hem pensant -i continuem fent-ho- que és un 

malbaratament de recursos urbanístics un camp de futbol que s’utilitza aproximadament unes 

hores cada 15 dies i que després està totalment aturat; ens sembla que és millor una 

rendibilització com es fa en Europa. 

Però anant a coses concretes, sense pensar per suposat en els temes de finançament -

‘con Bankia hemos topado’ i crec que ‘hemos topado fuertemente’, avui si no recorde malament 

no cotitza en Borsa ja- hi ha algunes coses que sí que volem comentar, que ens semblen 

importants. La primera, este Ajuntament s’ha de veure compensat de manera adequada pels 

terrenys que va cedir en el seu dia en l’avinguda de les Corts. Varem preguntar sobre este tema al 

ple fa ja uns meses. En aquell moment encara hi havien sols que estaven pendents de compensar. 

I ho volem reiterar perquè ens sembla important: demanem que es faça un seguiment estricte del 

tema i que l’Ajuntament de València en cap moment tinga cap pèrdua i estiguen els sols 

adequadament compensats.  

La segona, volem recordar el compromís de què s’ha de fer un poliesportiu en el barri 

de Campanar i es un compromís que cal fer-ho de forma urgent i consensuada amb el veïnat. Ens 

sembla important reiterar-ho aquí perquè en estos moments continuem en una situació 

exactament igual de què no hi ha res. 
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Gràcies.” 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Sarrià manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Com ja varem manifestar quan es va debatre uns plens arrere esta qüestió, hui no es 

tracta de votar, és un dóna compte perquè es va haver de tornar a tramitar esta modificació 

perquè s’havia fet incorrectament per part de l’Ajuntament. Ha hagut de reiniciar el procediment. 

Nosaltres en el seu moment la varem aprovar. Per qüestions que s’han manifestat ací, veiem en 

el seu moment certs inconvenients però al final varem arribar a un acord amb el València CF en 

el qual algunes de les preocupacions que apuntava el Sr. Ribó per a nosaltres han quedat resoltes 

tant pel que es referia a la reordenació de la parcel·la del vell Mestalla –i ara aprofitaré per a fer-

li un afegit al Sr. Bellver-, tant en el que feia referència a les permutes i compensacions que la 

ciutat havia de rebre per part del València, així com el compromís ferm per part del club –i 

aixina se’ns va manifestar- d’edificar el poliesportiu en la mateixa parcel·la on pertocara en el 

seu moment. En tot cas, esta modificació puntual afectava només a una part de la qualificació del 

solar. Tenia ja una qualificació com a terciari. I contemplava la seua ampliació a la possibilitat –

que encara no s’ha materialitzat- de fer un hotel. 

Precisament ahir mateixa la Sra. Alcaldessa o el Sr. Bellver en relació amb la parcel·la 

del vell Mestalla i la suposada permuta de l’hotel de Jesuïtes varen fer uns anuncis. En la pròpia 

Comissió d’esta setmana vaig tindre l’oportunitat de preguntar-li al Sr. Bellver sobre l’estat de la 

qüestió. I ens va anunciar que ‘más pronto que tarde’ tindríem una resposta. El que no va dir és 

que anava a comunicar-nos-ho per la premsa aixina amb preses i corruixes ahir mateixa. Ja que 

estem, estaria molt agraït si la informació que no em va donar dilluns me la donara hui.  

Moltes gràcies.” 

El delegado de Urbanismo, Sr. Bellver, responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. Sras y Sres. Concejales. 

Sr. Sanchis, sí. Estamos hablando de un proyecto que originalmente su Grupo criticó, 

que no ha visto con buenos ojos desde el minuto 1 y que va a ser muy difícil conociéndoles y 

respetando muchísimo su forma de entender lo que tiene que ser la ciudad sinceramente creo que 
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no vamos a conseguir llegar a un acuerdo respecto cómo ha de ejecutarse la construcción de un 

nuevo estadio, porque opinamos radicalmente distinto. Entiendo que con los argumentos que 

ustedes utilizan es prácticamente imposible el que podamos llegar a un entendimiento en este 

tema. 

Traemos una cuestión que es meramente formal. Es decir, se hizo porque así lo 

entendían los técnicos municipales una tramitación en el seno del Ayuntamiento de Valencia. 

Posteriormente, por sentencia judicial se dice que no se tiene que aprobar internamente en el 

Ayuntamiento de Valencia sino que quien tiene que aprobarlo es la Generalitat Valenciana. Y lo 

que hemos hecho es simplemente coger los mismos expedientes y los mismos informes que 

había para la aprobación municipal lo hemos elevado a la Comisión Territorial de Urbanismo, 

que ha aprobado exactamente lo mismo que había aprobado el Ayuntamiento de Valencia y con 

los mismos informes; no ha habido que modificar nada, ningún informe.  

Por tanto, como digo, era una cuestión exclusivamente de tramitación, formal. Y en 

todo lo demás, Sr. Sanchis, va a ser muy difícil que en este tema no va a ser posible alcanzar 

acuerdos. 

El Sr. Ribó, en su línea habitual. Afortunadamente para la ciudad de Valencia y 

desgraciadamente para ustedes la ciudad ya existía antes de que ustedes llegasen a este hemiciclo 

y funcionaba -y funciona- magníficamente. La ciudad acuerda las cosas con quien hay que 

acordar, y lo hacemos antes de que ustedes tuviesen representación en este Ayuntamiento; ha 

sido así y va a seguir siendo así. Me llama muchísimo la atención la gente de su bloque de 

izquierdas, que vengan aquí a decir: ‘Nosotros somos partidarios de hacer un estadio como éste 

para que puedan jugar allí todos los equipos que están en primera división’. Le vuelvo a repetir, 

afortunadamente para esta ciudad y para su desgracia la ciudad ya existía antes; los equipos de 

fútbol de primera división ya existían antes. Y si usted se hubiese preocupado de los problemas 

de esta ciudad antes de estar en este hemiciclo sabría que la primera de las propuestas que se 

hizo por parte de este Ayuntamiento y con este equipo de gobierno fue precisamente eso, poner a 

disposición del Levante UD y del Valencia CF la construcción conjunta de un estadio. Y fue el 

Levante UD quien libre y soberanamente –porque las cosas funcionan así, Sr. Ribó; la gente no 

actúa bajo dictado como hacen ustedes- tomó la decisión de no participar de ese proyecto. Eso 

que ahora a usted se le ocurre y parece tan brillante se hizo hace ya mucho tiempo, Sr. Ribó. Lo 
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que pasa es que usted hace muchos años no se enteraba de lo que pasaba en esta ciudad, ni le 

importaba. Pero es lo primero que se hizo. 

Sr. Sarrià, totalmente de acuerdo. Nosotros también estamos constantemente hablando 

con el Valencia CF, como no puede ser de otra forma. También queremos que el polideportivo se 

construya, en esa ubicación o en la que se pacte. De hecho, el acuerdo al que llegó el Valencia 

CF con este concejal fue que se iba a poner en contacto con las asociaciones de vecinos para 

negociar una posible ubicación distinta de ese polideportivo. Nosotros también consideramos 

que es una actuación fundamental para el barrio y además una obligación que tiene el Valencia 

CF. 

Y respecto a la pregunta que me hacía, aunque se sale un poco del tema, le dije en la 

Comisión de Urbanismo que más pronto que tarde tendríamos noticias del convenio con Jesuitas, 

en este caso con Expogrupo. Y así ha sido. 

Muchas gracias.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sanchis manifiesta:  

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Molt breument. Agrair-li al senyor Bellver que reconega que el Grup Municipal 

d’Esquerra Unida en aquelles coses en què podem trobar un consens ho farem, i més si és pel bé 

de la ciutat i pel seu desenvolupament urbanístic. I esperem que ràpidament tingam resolt el tema 

del poliesportiu -que és una obligació, a demés amb el consens de tots els grups- i la resta de 

permutes que el València CF es va comprometre i d’una vegada es puga tancar el tema del Nou 

Mestalla. 

Gràcies.” 

El Sr. Ribó dice:  

“Gràcies. 

Sr. Bellver, afortunadament aquesta ciutat existia abans de què existira el Partit Popular 

almenys de què es consideren descendents naturals d’aquells que manaven abans de la 

democràcia. Si no és aixina, existia abans també. 
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Tinc el recull on la Sra. Alcaldessa plantejava açò. I a vegades els plantejaments ens 

semblen correctes. Per això vull insistir que eixe haguera estat el plantejament millor de la ciutat. 

I ho vull reiterar perquè em sembla important. Potser no es va fer l’esforç suficient, potser es van 

donar massa avantatges a un dels equips, potser no es va treballar massa en aquesta direcció. 

Altres països, per exemple, a Milà, amb equips confrontadíssims de la primera divisió, ho han 

aconseguit. O Múnich... Crec que haguera estat la solució ideal i ho reitere. Però efectivament, 

ara es un poc tard per a plantejar-s’ho.  

I li reitere dos aspectes. Ací hi ha unes parcel·les que s’ha de compensar a l’Ajuntament, 

de les quals vosté no ha parlat. Sí que es va preguntar ací i aquestes parcel·les s’ha de tenir una 

compensació adequada –i ho dic avui, pensant en qui té el finançament d’aquestos problemes-. I 

el segon tema, ací hi ha un poliesportiu que s’ha de fer al barri. Li ho reitere, perquè d’açò no me 

n’ha parlat i voldria que me’n parlara.  

Gràcies.” 

El Sr. Sarrià añade:  

“Breument i sense intenció d’entrar en massa polèmica, Sr. Bellver. Evidentment, són 

qüestions distintes. Però en tot el pack que suposa el nou estadi, clarament el vell Mestalla juga 

amb això i vostés mateixos ahir van fer un anunci que entenc important pel qual li vaig 

interpel·lar l’altre dia en la Comissió.  

I vincularia també una qüestió de formes. Jo ja sé que a això vostés no li’n donen massa 

importància. Però quan un regidor d’esta corporació demana una informació i vosté fa un arcà 

d’eixos que de vegades i la mateixa setmana ens fa i amb preses i corruixes fan un anunci, que 

tot hi ha que dir-lo i només pot preguntar a molts periodistes que estaven ahir en la 

compareixença de vosté i la Sra. Alcaldessa van eixir sense entendre molt bé el que havien 

explicat i després supose que ho van ampliar. 

Crec que per una qüestió de respecte a este regidor i el que representa, que representa a 

molts ciutadans d’esta ciutat, li agrairia que en el futur pròxim tinguera vosté la deferència de 

què quan en l’última Comissió se li ha preguntat sobre este tema i ha dit que rebria notícies, 

també ens tinguera informats als grups de l’oposició que també som representants del poble 

d’esta ciutat.” 
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Por último, el Sr. Bellver responde: 

“Sr. Ribó, estic disposat a discutir amb vosté d’Història quan vulga. Però ací estem 

parlant del que estem parlant. Qui ha tret això de l’estadi conjunt per al Levante UD i el València 

CF és vosté, no jo. I ací tot el món, i els mitjans de comunicació també, saben que eixa va ser la 

primera oferta que es va fer. Ho sap tot el món. Vosté hui, deu anys després, ve a dir no sé què 

cosa com a una idea brillant. Per això li he parlat jo de les formes totalitàries. Això es va ofertar i 

lliurement els clubs varen decidir, que és com ha de ser. I a partir d’ací vosté mamprén amb les 

insídies: que si es donarem més avantatges a un que a un altre... Mentida; i vosté ho sap. Però és 

la seua forma d’entrendre la política i allà vosté. 

Sr. Sarrià, això sí que no. Que vosté vinga ací a parlar de respecte a les formes, que 

vostés vinguen ací a parlar de respecte a les formes. Vostés? Hi ha una negociació en marxa, 

com sempre ho hem fet, i jo no done informació fins que no està tancada. I en la pròxima 

Comissió d’Urbanisme si vosté em pregunta per eixa negociació, li ho contaré; però en la 

Comissió d’Urbanisme. I jo marque els temps; sóc qui ha de decidir quan es dóna o no 

informació pública. I això és el que faig. I donem una roda de premsa quan s’ha tancat una 

negociació. Li ho vaig dir, recorde vosté les meues paraules: ‘Más pronto que tarde. Más bien 

prontísimo”. Què vol vosté? Que li done la informació d’eixe conveni o acord i em convoque 

vosté seguidament una roda de premsa i donar vosté la informació? Però si ens coneixem i 

sabem que funciona aixina; per això actuem com actuem, nosaltres i vostés. 

Si vosté haguera tingut la informació que li dóna el regidor d’Urbanisme, haguera tardat 

exactament un segon en convocar una roda de premsa per a contar-ho. Vosté pensa que això és 

normal? Normal és que la informació d’un conveni que ha negociat el regidor d’Urbanisme 

durant un any la done el regidor d’Urbanisme, no el regidor de l’oposició que no està formant 

part d’eixa negociació. Perquè normal és que qui anuncie públicament en què consistix el 

conveni i que ja s’ha arribat a un acord és el regidor d’Urbanisme: faltaria més. I li ho torne a dir, 

si vosté en la pròxima Comissió d’Urbanisme si em pregunta sobre eixe conveni tindrà la 

informació necessària.  

Moltes gràcies.” 

Finalizado el debate, el acuerdo adoptado es el siguiente: 
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“Vista la Resolución remitida y de conformidad con el dictamen de la Comisión de 

Urbanismo, Calidad Urbana y Vivienda, el Ayuntamiento Pleno acuerda quedar enterado de la 

Resolución de la consellera de Infraestructura, Territorio y Medio Ambiente de 30 de marzo de 

2012 por la que se aprueba definitivamente la Modificación Puntual del Plan General en la 

parcela GSP-1*, situada en la avenida de las Cortes Valencianas, del municipio de Valencia.” 

 5. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Urbanismo, Calidad Urbana y Vivienda 

que propone  aprobar la sustitución del uso en parcela sita en c/ Méndez Núñez, 4 y 6, de red 

secundaria educativo cultural (SEC) a  red secundaria asistencial (SAT). 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el portavoz del Grupo EUPV, Sr. 

Sanchis, manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Com ja vam votar a la Comissió d’Urbanisme, el que anem a votar ara es un canvi d’ús 

dotacional educatiu-cultural a un altre dotacional assistencial. És de veres que és a iniciativa de 

la Generalitat Valenciana, qui proposa aquest canvi d’ús. És la propietària de l’edifici i li demana 

el canvi d’ús a l’Ajuntament per a donar una major normalitat als usos actuals que està tenint 

l’edifici: fallers del Marítim, associacions musicals... I que es puga eixamplar eixe ús a d’altres 

diferents. 

La nostra oposició no és tan perquè no volem ni molt menys que les associacions 

continuen emprant aquest edifici. Al contrari, ens pareix raonable. I més perquè és un fet que 

s’ha vingut realitzant aquestos anys. Sinó perquè entenem que tant els informes de la Conselleria 

com del mateix Ajuntament apareix una realitat que és deficitària en el districte on està ubicat, el 

Marítim, i també en el conjunt de la ciutat. I és la qüestió de l’educació infantil de 0 a 3 anys. 

És de veres que segons els informes la parcel·la té 835 m2. No és, per tant, suficient per 

a poder ubicar un centre complet dels que desenvolupen l’ensenyament de règim general en els 

nivells educatius obligatoris. Però el mateix informe de Conselleria recorda que segons la Llei 

Orgànica d’Educació, les administracions públiques han de promoure un increment progressiu de 

l’oferta de places públiques en el primer cicle d’educació infantil, de 0 a 3 anys i que han de 
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coordinar les polítiques de cooperació entre elles. I fa una recomanació a l’Ajuntament de 

València perquè analitze la relació d’oferta i demanda d’aquestes places en el municipi.  

La realitat està ací, en el mateix expedient -no és una qüestió nostra, sinó que està 

reflectida en l’expedient- i és que en el districte de Poblats Marítims hi ha huit centres infantils, 

474 places. Mes dos centres que s’han de tramitar, amb 106 places. Però en el barri del Grau, que 

és on està ubicat aquest centre, sols hi ha 77 places oferides. I segons el padró, en els Poblats 

Marítims hi ha 1.893 xiquets de 0 a 3 anys, dels quals 334 resideixen al Grau. És a dir, hi ha 77 

places oferides i una demanda de 334.  

El que contesta l’Ajuntament a aquesta recomanació de la Conselleria és raonable i és 

de veres. I és que aquest primer cicle educatiu és voluntari i per tant és molt difícil poder calcular 

la demanda tenint en compte només les estadístiques perquè com és una qüestió voluntària és 

difícil fer el càlcul. Malgrat això, també és de veres que la xarxa d’escoles infantils que hi ha a la 

ciutat de València és privada i per tant sí que hi ha una demanda. Per tant, els xiquets i xiquetes 

que tenen de 0 a 3 anys en general sí que solen anar a les escoletes infantils.  

Per tant, la proposta d’EUPV és que es mantinga l’ús inicial que té aquest edifici 

dotacional educatiu-cultural i que a més a més siga emprat per l’Ajuntament com a escola 

d’educació infantil de 0 a 3 anys de caràcter públic per poder resoldre eixe dèficit que hi ha entre 

les 77 places oferides i els 334 possibilitats de demanda que hi ha al districte i en concret al barri 

del Grau. 

Gràcies.” 

A continuación, el portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, manifiesta: 

“Gràcies.  

El nostre Grup Compromís votarà que no. Molts dels arguments són semblants als que 

s’han exposat fins ara, però en voldria insistir amb un. Hi ha text de finals de novembre que diu: 

‘La Comunidad Valenciana es la autonomía de España que menos ha reducido su índice de 

fracaso escolar en la enseñanza obligatoria en los últimos cinco cursos. En concreto, sólo un 

0,3%’ (Europa press, 26 de novembre de 2011). 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  12  

El nivell de fracàs escolar és del 38,1% en esta comunitat i molts dels pedagogs diuen 

que un dels elements per a disminuir el fracàs escolar és precisament potenciar l’ensenyament en 

les etapes més inicials. I en esta ciutat no s’han fet escoles infantils públiques, exceptuant les 

dels últims anys ‘por culpa de Zapatero’ (vull dir, pel Plan E). Aleshores hi ha un abandó 

absolut de l’ensenyament infantil. Hi ha una única escola infantil pública, la de Pinedo. Tota la 

resta són escoles –em referisc per suposat a primer cicle- d’infantil i primària, que n’hi ha tres. I 

després són totes de tipus concertat.  

Ja ha comentat el company l’informe d’Educació respecte a este tema. Que en este barri 

només hi haja una cobertura pública concertada del 23,1% dels xiquets de 0 a 3 anys a nosaltres 

ens sembla un escàndol, sobretot si hi ha un lloc que és públic, un col·legi –el Salas Pombo- que 

fa molts anys que no s’està utilitzant i que ara es vol dedicar a una altra cosa. El que seria 

raonable és precisament dedicar-ho a açò, com es planteja fins i tot en un informe des del mateix 

Ajuntament. Ens sembla escandalós i un indicador del baix nivell d’interés que té aquest 

Ajuntament per l’ensenyament infantil i per l’ensenyament públic en general. 

Gràcies.” 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Sarrià manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa.  

Nosaltres sí que anem a votar, com varem fer en la Comissió, a favor d’este canvi d’ús, 

com vam manifestar ja en ell. No ens oposem a què, dins el seu ús públic, se li dote d’un caràcter 

d’ús assistencial. Això sí, vam preguntar si això suposava compatibilitzar-lo amb els usos públics 

que ja se li estava donant a eixe edifici. Efectivament, estem parlant d’un edifici que tenia un ús 

escolar perquè quan es va grafiar en el PGOU en el seu moment albergava un col·legi; ja no ho 

fa, aquell col·legi es va reubicar.  

El que també és veritat és que l’informe d’Educació –i aixina ho varem manifestar en la 

Comissió- posava de manifest una carència que malgrat no ser obligatòria sí que és una greu 

carència perquè és una desproporció entre els xiquets en edat d’escolarització de 0 a 3 anys i la 

manca d’oferta escolar pública en eixe districte. En eixe sentit, nosaltres no creiem que el 

problema estiguera en canviar-li l’ús a este en concret perquè era compatible amb altres usos 

públics però sí que vam manifestar la necessitat de què des de l’Ajuntament –i faça-ho vosté 
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d’acord amb el seu company d’Educació- es buscaren altres ubicacions. Nosaltres n’hem buscat 

algunes: edificis, solars -en este cas- municipals en el districte que perfectament podrien albergar 

o residenciar un ús escolar per al que està plantejant-se. 

Perquè és veritat que el govern del Partit Popular va abandonar totalment la construcció 

d’escoles infantils durant molts anys i que gràcies al Plan Zapatero se n’han fet sis, encara que 

siga per a gestionar-les privadament. Però el fet és que hi ha eixa carència, que els seus propis 

Serveis d’Educació l’han posada de manifest, però que nosaltres no creiem incompatible en què 

se li done un ús assistencial a este edifici públic. 

Res més i moltes gràcies.” 

El delegado de Urbanismo, Sr. Bellver, responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Voy a empezar por el final. Gracias al Gobierno de Zapatero, no. El Sr. Zapatero no 

decidió que se hiciesen seis escuelas infantiles en la ciudad de Valencia. Les recuerdo que quien 

decidió que se hiciesen seis escuelas infantiles en Valencia fue este equipo de gobierno, lo que 

pasa es que a ustedes les duele oirlo. El Sr. Zapatero no dijo nada. Quien decide dónde se 

invierte el dinero en la ciudad es este equipo de gobierno, lo digo por si no se habían enterado o 

por si no se acordaban.  

Aquí estamos hablando de una modificación urbanística en la que cambiamos una 

calificación porque lo pide la Generalitat Valenciana, a través del Instituto Valenciano de la 

Vivienda (IVVSA). Y es un expediente que viene a la Comisión de Urbanismo porque lo que se 

pide es una modificación urbanística; ya lo dije en la Comisión. Con todo el cariño del mundo, 

una vez más, no vamos a discutir en la Comisión de Urbanismo temas de escolarización, que se 

discuten en la Comisión correspondiente.  

Como ustedes comprenderán, porque el Partido Socialista, EUPV o Compromís diguen 

en la Comissió que pensen no sé què, Urbanisme no va a canviar de criteri. Urbanisme prendrà 

decisions urbanístiques perquè ho acorde una Comissió i perquè el dit acord siga traslladat a la 

Delegació o al Servici corresponent per part del delegat responsable d’Educació. 
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Per tant, entenem el que vostés estan plantejant. Ací el que s’està fent és una 

modificació d’usos perquè agrupacions musicals, com Santa Cecília o Compositores Sinfónicos, 

o falles, com l’Agrupació de Falles del Marítim, puguen continuar estant on estan. I ja està. I 

totes les altres discussions que vostés estan plantejant es plantegen en la Comissió corresponent.  

Moltes gràcies.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sanchis responde: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Té raó, Sr. Bellver. És de veres, és un debat més d’Educació que d’Urbanisme. Però el 

que tenim damunt la taula és un canvi d’ús dotacional i, per tant, barreja les dues qüestions. El 

que nosaltres proposem, com a Grup, és que s’analitze la situació deficitària de l’escolarització 

infantil voluntària de 0 a 3 anys en el districte i concretament en el barri del Grau, i què 

aprofitant que es porta aquesta modificació l’Ajuntament no diga que és una qüestió voluntària 

sinó que assumisca que és una escolarització i què es puga aprofitar –ja que tenim damunt la 

taula aquest debat sobre el canvi d’ús d’este edifici- la possibilitat de poder solucionar eixe 

problema.  

Probablement, si conjuntament amb aquest canvi d´ús dotacional haguérem tingut una 

proposta d’un altre edifici o immoble on es poguera oferir eixa clara necessitat d’escolarització 

infantil no estaríem fent el debat tant des del punt de vista educatiu sinó estrictament des del punt 

de vista urbanístic. 

Per tant, mantenim el nostre vot contrari no tant per eixe canvi d´ús perquè com he dit 

abans no volem, ni molt menys, que es vegen perjudicades ni l’Agrupació de Falles del Marítim 

ni les associacions musicals que estiguen ací sinó perquè entenem que es perd una oportunitat de 

fer front a un problema greu a la ciutat de València i específicament al barri del Grau. 

Gràcies.” 

__________________ 

Se incorpora a la sesión el Sr. Crespo. 

__________________ 
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El Sr. Ribó añade: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Hi ha una cosa que no li puc acceptar, Sr. Bellver. Que vosté ens parcel·le els temes en 

funció de què estan en una comissió o en una altra. Lamente moltíssim que haguem de parlar 

d’escolarització en Urbanisme, però este tema o es un tema d’ensenyament o d’un altre tipus. Li 

posaré un exemple: fa no molts mesos vam estar discutint ací un altre tema, també venia 

d’Urbanisme –se’n recordarà vosté d’aquella famosa parcel·la de Campanar que mitjançant un 

canvi d’ús va passar d’un ús educatiu a la Universitat Catòlica; també passava per Urbanisme, 

però era un problema educatiu de primer grau del barri de Campanar i de tota la ciutat.  

De la mateixa manera, els problemes d’urbanisme afecten als temes educatius, com 

afecten a qualsevol altre tipus. Per tant, vosté si vol ho parcel·la però no compte amb nosaltres 

perquè ho acceptem. Perquè, en la pràctica, l’urbanisme afecta a tots els elements de la societat. I 

està clar, si no tenim parcel·la no podem muntar una escola infantil. Es evident, és la base, la 

infraestructura sobre la qual podem muntar una infraestructura educativa o assistencial, una 

escola d’Infermeria o una facultat de Medicina d’una universitat privada quan havia d’anar 

centres d’ensenyament públic. És aixina de senzill.” 

El Sr. Sarrià dice:  

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Sr. Bellver, no som nosaltres els qui vam plantejar el tema educatiu en la Comissió; ho 

varen fer els seus tècnics del Servici d’Educació. I per tant, no ens renye vosté a nosaltres perquè 

haja eixit una qüestió educativa a la Comissió d’Urbanisme. Perquè la modificació que vosté 

porta el Servici d’Educació és el primer que diu que existix eixe problema; o siga, no l’han posat 

nosaltres. 

Insistisc, nosaltres estem a favor d’eixe canvi d’ús i l’únic que li varem manifestar ja a 

la Comissió va ser: ‘Pose’s d’acord amb el Sr. Isidro i busquen una parcel·la’ -que en tenen, li’n 

podria dir unes quantes- per a tindre eixa ubicació per a una escola infantil. 
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I clar que van decidir vostés fer eixes escoles infantils a càrrec del Plan Zapatero. És 

que van tardar 20 anys en fer-ne una. Ha hagut de vindre el Plan Zapatero per a construir-les, 

almenys per a pagar-les; vostés ho decidiríen, però les va pagar el Fons ZP.” 

__________________ 

Se ausenta de la sesión el Sr. Sanchis Mangriñán. 

__________________ 

Por último, el Sr. Bellver responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

A Zapatero li donava el mateix. Per cert, diners que es van traure primer dels 

ajuntaments; però no és eixe el debat. Li donava el mateix que férem una escola o que canviàrem 

els taulells d’una vorera.  

Vosté té l’informe com jo, imagine. El Servici d’Educació diu que és favorable a la 

tramitació sol·licitada per la Generalitat Valenciana i l’Institut Valencià de l’Habitatge; això s’ha 

oblidat de dir-ho. El que diu l’informe d’Educació és que no hi ha cap problema. Com no ho ha 

dit, dóna la sensació que l’informe ficava en dubte l’actuació. 

Sr. Ribó, jo no he dit que l’urbanisme no tinga res a vore amb l’educació. Clar que en 

té. El que he dit és que Urbanisme no respon a l’opinió del Sr. Ribó o de Compromís. Urbanisme 

respondrà a les decisions que prenga la Comissió d’Educació i allò que el Servici o la Delegació 

d’Educació li plantegen. Té molt a vore, i vosté ho sap. En la revisió del PGOU aixina ho hem 

demostrat.  

Jo el que fique en dubte, Sr. Sanchis i Sr. Ribó, és l’interés tan especial que tenen en 

este tema. Si tan d’interés tenien, haver-ho tret abans què nosaltres duguérem un expedient. 

Vostés mostren moltíssim interés pels temes quan som nosaltres qui duem els expedients a la 

Comissió d’Urbanisme. Però si estan presentant mocions de coses que no tenen res a vore amb 

l’Ajuntament de València ni amb la ciutat.  

Si tant els preocupen eixes qüestions, el que jo els tire en cara és que ho presenten i ho 

diguen. No esperen vostés a a parlar-ne quan nosaltres les duem damunt la taula. És al contrari. 
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En lloc de dur mocions que no tenen absolutament res a vore ni amb la ciutat de València ni amb 

les competències que té este Ajuntament. 

Moltes gràcies.” 

Finalizado el debate y sometido a votación el dictamen, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

aprobarlo por los votos a favor de los/las veintisiete Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos 

Popular y Socialista presentes en la sesión; votan en contra los/las cinco Sres./Sras. 

Concejales/as de los Grupos Compromís y EUPV. 

El acuerdo adoptado es el siguiente: 

“Vista la propuesta de cambio de uso presentada por la Conselleria de Medio Ambiente, 

Agua, Urbanismo y Vivienda, (hoy de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente) en la 

parcela de su propiedad sita en C/ Méndez Núñez, 4 y 6, por la que se solicita el cambio de 

educativo-cultural (S-EC) a asistencial (S-AT); visto el informe favorable de la Conselleria de 

Educación y la documentación elaborada por la Oficina Técnica de Planeamiento, y de 

conformidad con el dictamen de la Comisión de Urbanismo, Calidad Urbana y Vivienda, el 

Ayuntamiento Pleno acuerda: 

Primero. Aprobar la sustitución del uso solicitada por la Conselleria de Medio Ambiente, 

Agua, Urbanismo y Vivienda, (hoy de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente) en la 

parcela de su propiedad sita en C/ Méndez Núñez, 4 y 6, que pasa de educativo-cultural (S-EC) a 

asistencial (S-AT). 

Segundo. Publicar en el BOP, notificar a la Conselleria de Infraestructuras, Territorio y 

Medio Ambiente y comunicar a los Servicios municipales afectados.” 

 6. 

“De conformidad con la propuesta formulada por el Organismo Autónomo Consell 

Agrari Municipal de Valencia, el acuerdo adoptado por su Consejo Rector celebrado el día 3 de 

mayo de 2012 y el informe de conformidad emitido por la Viceintervención el 10 de mayo de 

2012, y de acuerdo con lo preceptuado en el artículo 177 del Texto Refundido de la Ley 

Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de 
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marzo, con el dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda, Dinamización Económica y 

Empleo, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 

Único. Aprobar la 1ª Modificación de Créditos al Presupuesto del Organismo 

Autónomo Consell Agrari Municipal del ejercicio 2012, por suplementación de créditos 

financiado con el remanente líquido de tesorería para gastos generales resultantes de la 

liquidación del Presupuesto 2011, de conformidad con lo establecido en el Texto Refundido de la 

Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 

de marzo, por importe de diecinueve mil trescientos noventa y un euro con noventa céntimos de 

euro (19.391,90 €), con el desglose y aplicaciones presupuestarias que se detallan: 

__________________ 

Se reincorpora a la sesión el Sr. Sanchis Mangriñán. 

__________________ 

7. 

“De conformidad con la propuesta formulada por el Organismo Autónomo Fundación 

Deportiva Municipal, el acuerdo adoptado por su Junta Rectora celebrada el día 18 de mayo de 

2012 y el informe de conformidad emitido por la Viceintervención el 18 de mayo de 2012, y de 

Alta de gastos 

Suplementos de crédito Importe 

410/212.00 Edificios y otras construcciones  1.500 

410/214.00  Elementos de transporte 2.000 

410/216.00  Equipos para procesos de información 500 

410/221.00 Energía Eléctrica 1.000 

410/221.03 Combustible 6.000 

410/221.04 Vestuario 1.000 

410/224.00  Primas de Seguros 2.000 

410/227.99 Otros trabajos realizados por otras empresas y profesionales 5.391,90 

Total 19.391,90 

Financiación 

Concepto 870 Remanente líquido de tesorería 19.391,90 
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acuerdo con lo preceptuado en el artículo 177 del Texto Refundido d la Ley Reguladora de las 

Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, con el 

dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda, Dinamización Económica y Empleo, el 

Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 

Único. Aprobar la propuesta de suplementos de crédito del presupuesto del año 2012 de 

la Fundación, al objeto y con la finalidad de atender los gastos que en el expediente se 

relacionan, por importe de 466.866,36 €, cuyo detalle es el siguiente: 

Altas presupuesto de gastos 

Suplementos de crédito 

C. Económica  Concepto     Importe 

221.00   Electricidad     466.866,36 € 

    Total capítulo II    466.866,36 € 

    Total alta en el presupuesto de gastos 466.866,36 € 

Altas presupuesto de ingresos 

Partida   Concepto     Importe 

870.00   Remanente Tesorería gastos generales 466.866,36 € 

    Total altas en el presupuesto de ingresos 466.866,36 €.” 

 8, 9 y 10. 

La presidencia anuncia que la Junta de Portavoces ha acordado tratar conjuntamente los 

puntos nº 8, 9 y 10 del Orden del Día sobre sendos dictámenes de la Comisión de Hacienda, 

Dinamización Económica y Empleo que proponen aprobar la 2ª, 3ª y 4ª Modificación de créditos 

extraordinarios y suplementos de créditos del Presupuesto de 2012. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, por el Grupo EUPV la Sra. Albert 

manifiesta: 
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“Gracias, Sra. Alcaldesa. 

En primer lugar, creo que no es nada nuevo decir que el Grupo Municipal EUPV se 

opuso en su momento a la aprobación del Plan de Ajuste por el que este Ayuntamiento se 

endeudaba en más de 182 millones de euros para hacer frente a pagos de ejercicios anteriores. 

No nos vamos a reiterar sobre las causas que motivaron nuestra crítica, nuestro desacuerdo. 

Efectivamente, las modificaciones de crédito que se traen a este pleno en el día de hoy van 

vinculadas directamente a la aprobación de este plan.  

Pese a nuestra disconformidad, nos parece de justicia decir que desde el Grupo 

Municipal EUPV queremos manifestar nuestra satisfacción ante el hecho de que en fechas 

próximas este Ayuntamiento va a poder saldar sus deudas con proveedores a 31 de diciembre de 

2011. Y quisiéramos reconocer el trabajo que se ha efectuado por parte de los trabajadores y 

trabajadoras fundamentalmente de la Delegación de Hacienda que han hecho un gran esfuerzo 

para recortar estos plazos.  

Con respecto a las modificaciones que se traen a este pleno, desgraciadamente nos 

hacen constatar la situación financiera tan precaria que tenía y sigue teniendo el Ayuntamiento 

de Valencia. Vemos cómo facturas por importe de 83 millones de euros del crédito ICO 

corresponden a gasto corriente. Hay una tercera modificación de crédito en la que aparecen más 

de 17 millones de euros que se van a pagar con cargo al 10% de la subida de IBI que se nos ha 

aplicado a la inmensa mayoría de valencianos y valencianas, que por cierto se trata de un gasto 

de 2011 que se va a pagar con ingresos del 2012 independientemente de que así lo establezca el 

plan. Nos parece que, una vez más, somos los vecinos y vecinas a través de un impuesto como es 

el IBI que tiene un grado de pago muy elevado quienes vamos a tener que hacer frente a la mala 

gestión económica que se ha ido desarrollando por parte de este equipo de gobierno. 

Y en último lugar, como no hay dos sin tres, lo que más nos preocupa es la última 

modificación de crédito, la que se refiere al ejercicio de 2012. Son más de 6 millones de euros, si 

bien es cierto que ingresos y gastos se compensan. Pero esta modificación de crédito viene a 

darnos la razón a los grupos municipales que en la aprobación del Presupuesto en el mes de 

noviembre de forma provisional y en el mes de diciembre de forma definitiva hicimos hincapié 

en que muchas de las partidas que se aprobaban no iban a ser suficientes para atender el gasto de 

determinadas partidas de suministros básicos, como pueden ser luz, agua o gas. Y, 
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efectivamente, hemos tenido que hacer una modificación de crédito para poder atender el pago 

de estos suministros. 

Quisiera acabar con una reflexión. No voy a repetir cuál es el nivel de endeudamiento 

de Valencia, los millones de euros que vamos a pagar de intereses para hacer frente a los 182 

millones de euros del crédito a proveedores, pero sí que le haría un ruego al delegado de 

Hacienda y al resto de concejales y concejalas del equipo de gobierno y es que se priorice. 

Estamos en un contexto de escasez de recursos; en los últimos meses, en las últimas semanas 

estamos asistiendo desgraciadamente a muchas situaciones en las que empleos relacionados 

directamente con el Ayuntamiento de Valencia se están perdiendo en forma de despidos o están 

empeorando en forma de ERE.  

Yo lo que les planteo es que en el caso de que haya que priorizarse se priorice a las 

personas, se priorice los puestos de trabajo de los hombres y mujeres que desarrollan su 

actividad para el Ayuntamiento y se deje en un segundo lugar, como no se ha hecho en la 

aprobación del Plan de Ajuste, los intereses de las entidades financieras. 

Muchas gracias.” 

El portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Dos consideracions al voltant d’aquestos tres punts: una general i una molt particular. 

La primera és que després d’aquestes modificacions front a les quals nosaltres ens anem a 

abstenir, la situació econòmica de l’Ajuntament es podria resumir en dos números: 140% 

d’endeutament i 1.106 milions d’endeutament. Una quantitat que pesarà com una llosa en 

l’economia d’aquesta ciutat durant els propers anys i que ja està pesant com una llosa en la 

situació econòmica d’enguany. 

Sé que ens contaran que hi ha projectes a curt termini per a rebaixar el deute i el dèficit 

que són encomiables i ens semblen molt bé, però són a dia d’avui projectes. I vull recordar el que 

ha dit el Banc d’Espanya respecte al dèficit: de cada 10 euros de dèficit, 9 és degut a un descens 

d’ingressos. I ja veurem com van els ingressos de l’Ajuntament si es compleixen les condicions 

macroeconòmiques d’aquest país. També volem recordar com diuen precisament les 
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transferències i els canvis que s’ha pressupostat molt per sota de les necessitats mínimes. I la 

despesa haurà d’augmentar en alguns temes; per exemple, en els serveis d’aigua –com ja s’ha 

hagut de modificar-. 

La segona consideració que volíem fer la podríem anomenar ‘Del Mondeo al Fiesta’; 

del negre al blanc. O com diria Tomasi di Lampedusa, ‘Si vols que tot continue com està simula 

que tot canvia’. Senyors regidors i regidores del PP, el problema –jo diria l’escàndol- no és el 

tipus de cotxe; dóna pràcticament igual. L’escàndol és que vostés, amb la que està caiguent, 

mantinguen uns escoltes que amb el seu nom s’haurien de dir uns assistents. Perquè -en Mondeo 

o en Fiesta- és tasca d’assistent dur els xiquets al col·legi, portar a un regidor a jugar a l’squash o 

recollir els fills adolescents de la discoteca. La seguretat és una excusa. Una cosa que es manté 

ací. Així ho han posat de manifest la immensa majoria dels ajuntaments d’Espanya -per cert, 

controlats pel seu partit- i el mateix ministre de l’Interior. 

El cost major d’aquest servei és el tema dels assistents. No són els cotxes, són els 

policies que es detrauen dels barris i de la seguretat de tots en benefici personal. Que siga 

Mondeo o que siga Fiesta, com es va explicitar en una de les partides que ara s’estan aprovant, 

és senzillament el xocolate del lloro. Però volem ser positius, per acabar. Valorem el caràcter 

polivalent dels nous cotxes. Així, quan ens diguen des de fora que ja està bé serà molt fàcil 

canviar estos cotxes -fins i tot ja tenen el color posat- a les tasques per les quals haurien d’estar. 

Gràcies.” 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Sánchez dice: 

“Buenos días a todos y muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Estas tres modificaciones se pueden resumir diciendo ‘Esto ya se lo dijimos, Sr. Senent, 

y usted lo negó’. El Grupo Socialista votará a favor de estas tres modificaciones de crédito por el 

mismo sentido de responsabilidad que hemos apoyado durante estos meses toda iniciativa que ha 

habido para pagar a los proveedores y a las empresas, a las que ustedes han estado pagando tarde 

y mal durante años a pesar de que lo han negado. 

Estas modificaciones de crédito, los planes de pago a proveedores, el plan de ajuste 

obligatorio por parte del Gobierno y las relaciones de expedientes de reconocimiento 
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extrajudicial de crédito –que trataremos en el siguiente punto- es la foto de sus años de gestión, 

unos años de gestión caracterizados por el despilfarro y el descontrol en el gasto. 

Las consecuencias de esa gestión ha sido el crecimiento al límite de nuestra deuda con 

los bancos. Es verdad que ahora están ustedes muy orgullosos porque cambian deuda comercial 

con las empresas por deuda con los bancos. Pero en definitiva la consecuencia es que los 

valencianos seguimos teniendo una deuda elevada, de las más elevadas de España, que 

tendremos que devolver por su mala gestión. 

La segunda modificación, una vez más, es hacer público lo que ustedes han negado 

reiteradamente. Son esas facturas para las que no había presupuesto porque no se podían aplicar 

a ninguna partida y han acabado en la Cuenta 413, tan criticada durante años por mi compañero 

Juan Ferrer y a la que ustedes no le han dado importancia.  

La mayoría de esos 88 millones de euros van a ir a gasto corriente: 81 y pico. Pero, 

como siempre, hay facturas del 2006, esas facturas que usted dice que no tiene ninguna 

responsabilidad y que la culpa es de sus compañeros de equipo de gobierno. Alguna 

responsabilidad sí que tendrá porque hay una de campañas de publicidad de tributos del 2009; no 

puede echarle siempre la culpa a los otros. 

Es una demostración de que ustedes han estado haciendo justo lo contrario de lo que 

dice el Sr. Rajoy que hay que hacer, es decir, que no hay que gastar lo que no se tiene. Pues bien, 

ustedes han gastado cosas que no había en el Presupuesto. Esta modificación demuestra una vez 

más que han gastado sin tener Presupuesto para ello. 

La tercera modificación sirve para que ese incremento del IBI que aprobó el Partido 

Popular –en contra de lo que había dicho durante la campaña- se vaya a dedicar 

fundamentalmente a pagar expropiaciones. Va a servir para pagar, entre otros, el solar del Teatro 

Princesa. Pero sobre todo para pagar su mala gestión en el tema de las expropiaciones. Algunas 

quedarán a parte, como la del parque de Cabecera, de las familias ******. Y nos van a suponer 

ocho millones, mas los intereses que luego pidan estas personas, que van a tener que pagar todos 

los ciudadanos por su mala gestión. Y a pesar de que ahora los gobernantes del PP hablan de 

transparencia y de que hay que asumir responsabilidades y que los malos gestores tienen que 

asumir sus responsabilidades y pagar, ¿esos ocho millones mas los intereses los va a pagar la 

Sra. Alcaldesa y el Sr. Delegado de Hacienda por su mala gestión? ¿O lo vamos a tener que 
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pagar todos los valencianos para beneficiar a unas familias que posiblemente no serán de las más 

necesitadas de la ciudad de Valencia? 

Y luego ya, para terminar, la cuarta modificación también es una demostración de su 

forma de gestionar. Cuando los propios Servicios le han pedido dinero reconociendo que ustedes 

han hecho lo que siempre hemos criticado y es presupuestar por debajo de las necesidades. El 

propio Servicio Jurídico dice que necesita 60.000 euros más, como necesitó el 2009 100.000 

euros más y en el 2010. Ya se lo dijimos en noviembre y en diciembre, ustedes hacen unos 

Presupuestos irreales recortando posiblemente donde no tienen que recortar y no recortando en 

gasto corriente y en gasto suntuario; en cosas que sí que se podría recortar.  

En definitiva, hay una pregunta también que tienen que responder. Si no hubieran tenido 

estos nuevos ingresos, ¿qué hubieran hecho con estas facturas de las empresas? Porque los 

nuevos ingresos podían ocurrir o no, pero esas facturas han existido a pesar de que ustedes lo han 

negado.  

Muchas gracias.” 

El delegado de Hacienda, Presupuestos y Política Tributaria y Fiscal, Sr. Senent, 

responde: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. Sras. y Sres. Concejales. 

Efectivamente, se ha unido en un punto las tres modificaciones de crédito: la segunda, la 

tercera y la cuarta. Quiero explicar cuál es el objeto de las modificaciones de crédito de cada una. 

Porque algunos han andado no con bicicletas sino con coches; otros han hablado de que hemos 

negado la Cuenta 413. La pena es que no esté aquí el Sr. Ferrer quien le diría que siempre 

reconocíamos la cuenta 413. Otra cosa es lo que ustedes decían -siguen diciendo- lo de ‘facturas 

en los cajones’; es muy diferente. Una cuenta 413 está a la vista de todo el mundo y no está 

guardada en ningún cajón. 

El objeto de la segunda modificación de crédito es la cancelación por el Ayuntamiento 

de Valencia y sus organismos autónomos de las obligaciones pendientes de reconocer con 

proveedores por contratación de obras, suministros o servicios aplicando las mismas a sus 

correspondientes créditos presupuestarios. Efectivamente, en esta modificación van los 88 
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millones -dentro de los 182 millones de la operación del fondo para el pago a proveedores- en los 

cuales no había consignación presupuestaria, estaba en la 413, y es lo que se lleva en esta 

modificación que repito es de casi 88,5 millones. Por lo tanto, eso es lo que representa y para 

poder hacer el pago a proveedores. 

Me siento muy orgulloso de que este 31 de mayo –la semana que viene- toda la deuda 

del Ayuntamiento hasta el 31 de diciembre de 2011, que contemplaba las condiciones del famoso 

RD 4/2012 sean pagadas por los bancos con esta operación. Ochenta y ocho millones por parte 

de lo que es la falta de consignación presupuestaria y noventa y cuatro que es como una 

operación de tesorería por falta de liquidez. 

La tercera modificación hay un 10% que lo manda también un Decreto del Gobierno por 

el cual los años 2012 y 2013 se incrementará el tipo del IBI. Ese 10% son 17.571.000 euros y se 

dedican -conforme marcaba también el Decreto Ley- a pagos a proveedores, pero en este caso 

los que no contemplaba el famoso Decreto 4/2012. Y ahí están metidas las expropiaciones, cuya 

situación no hay ningún equipo de gobierno que en el mes de noviembre, que se hace el 

Presupuesto, o en el de diciembre, que se aprueba definitivamente, sepa las expropiaciones que 

va a pagar durante el año siguiente. Ustedes saben todo el mecanismo que lleva cuando un 

propietario quiere que se le expropien unos terrenos. Por lo tanto, no tengo ninguna bola de 

cristal para saber qué señores son los que van a entrar y pedir que se les expropie un terreno. 

Para eso, la Ley presenta modificaciones de crédito y eso contesta su pregunta, Sr. Sánchez. Hay 

una modificación de crédito para eso en los cuales de esos seis millones, tres son ahorro de 

intereses del capítulo 3 y por tanto podemos destinarlos para pagar esas cantidades, que cuando 

se hace el Presupuesto resulta que a la larga del transcurso del año pueden quedar cortas. 

El Sr. Ribó habla de 1.106 millones de deuda. No sé de dónde saca los números. En un 

Presupuesto hay lo que se dice la carga financiera y hay unas amortizaciones, y resulta que hay 

una cantidad de dinero y unas amortizaciones que por cierto ustedes criticaron. Y resulta que 

ahora las medidas de la Unión Europea y de cualquier gobierno de la UE es intentar amortizar 

más para bajar la deuda; nosotros lo hicimos en noviembre en el Presupuesto del 2012.  

Para que ustedes lo tengan claro, antes de la operación del pago a proveedores 

estábamos en el 114% del coeficiente de deuda. Cuando hemos hecho la operación incluyendo 

los 182 millones, hemos pasado al 139,95%. Pero la deuda no son 1.106 millones que decía el 
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Sr. Ribó sino 998 millones, incluido todo. Porque también aumentamos la amortización. Y si 

seguimos adelante, resulta que volveremos a bajar otra vez el coeficiente de deuda con la 

cantidad de dinero que vamos destinando a amortización.  

Lo dije el otro día y lo repito otra vez en este pleno, la deuda que hemos contraído para 

el pago a proveedores es asumible con arreglo a los números que tiene en este momento la 

hacienda municipal. Por tanto, creo que lo que hemos hecho –y por eso he dicho que me siento 

orgulloso- de que a 31 de mayo los proveedores de este Ayuntamiento –pequeñas, medianas y 

grandes empresas- dispongan de esos 182 millones para volver a crear empleo y riqueza. Y por 

cierto, ya que hablo del empleo, en las medidas de ajuste, Sra. Albert, no hay ni una medida 

presentada por este equipo de gobierno que hable de ERE por parte de este Ayuntamiento. 

Gracias, Sra. Alcaldesa.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, la Sra. Albert dice: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa.  

En primer lugar, agradecer la rigurosidad con la que ha planteado el Sr. Senent todas las 

modificaciones de crédito. Ha sido muy ilustrativo y efectivamente se ajustan totalmente a la 

realidad de los expedientes.  

Me sorprende y me preocupa que usted hable con tanta naturalidad de la famosa Cuenta 

413 como algo normal y deseable para cualquiera. Muchas veces haciéndome el paralelismo con 

la economía doméstica, la economía de mi casa, que es la que manejo, no sé en qué situación 

estaríamos las ciudadanas y ciudadanos de Valencia si tuviéramos una Cuenta 413 en nuestra 

casa, pudiéramos meter y sacar, sacar y meter, sin ningún tipo de control, y además lo 

lleváramos con toda naturalidad. Se lo digo con todo el cariño, Sr. Senent. 

En segundo lugar, dentro de las cualidades que le reconozco no está la de adivino, por 

descontado. Usted no tiene una bola para saber qué expropiaciones se van a producir en 

ejercicios futuros, pero sí que sabe el coste de la luz, el agua y el gas. Y además sabe que es un 

tema que se ha debatido muy a menudo tanto en los medios de comunicación como en este 

hemiciclo. Por lo tanto, sí que se tenía que haber tenido en cuenta a la hora de elaborar el 

Presupuesto del ejercicio 2012.  
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Con respecto a las medidas adoptadas por parte de la UE y las amortizaciones, a mí me 

dan pánico las medidas que se están adoptando con respecto a la amortización de deuda. Y más 

pánico todavía las medidas que se están adoptando por el Gobierno español, y a los números me 

remito; no creo que haya que dar mucha más explicación. 

Y por último, evidentemente ustedes no recogían en ningún plan de ajuste la aprobación 

por parte de este Ayuntamiento de expedientes de regulación de empleo. Pero le están dando luz 

verde. Aquí hay un ERE en la Delegación de Residuos Sólidos y Limpieza y ustedes les han 

dado luz verde. Ha habido despidos por parte de la contrata de luz y ustedes no han dicho nada 

públicamente. Y ahora se va a aprobar un ERE en la zona sur respecto a parques y jardines y 

ustedes le han dado luz verde; y estamos a la espera desgraciadamente de un expediente en la 

zona norte. Creo que hechos son razones y lo demás sobra. 

Gracias, Sr. Senent.” 

El Sr. Ribó responde: 

“Gràcies. 

Sr. Senent, volia clarificar una cosa que em sembla important. Nosaltres ja li hem dit 

vàries vegades que és evident que aquest Ajuntament és dels més endeutats d’Espanya o amb les 

taxes d’endeutament més elevades. També li hem comentat que hi ha ciutats importants que no 

han recorregut als famosos crèdits que s’han plantejat i que d’alguna manera avui s’aproven 

definitivament amb el pagament, perquè el 50% aproximadament dels municipis espanyols no 

han recorregut a eixos crèdits. Per tant, no és una situació normal. I les dades són de la revista de 

la FEMP. 

Malgrat tot, nosaltres varem votar a favor de la sol·licitud del crèdit perquè pensàvem 

que hi havia una cosa prioritària en esta ciutat i és que els proveïdors de l’Ajuntament tingueren 

recursos per a pagar als seus treballadors, com comentàrem per exemple a la Comissió 

d’Hisenda, perquè tingueren recursos per poder desenvolupar-se. Si no, l’economia de la ciutat 

queda absolutament frenada i els treballadors queden en absoluta precarietat; per això votàrem a 

favor.  
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Avui ens abstindrem. Mantenim la posició anterior, però volem resaltar, per això li he 

dit abans, hi ha una partida sobre renting de cotxes que a nosaltres ens sembla escandalosa. La 

del Mondeo al Fiesta que ni mencionava abans, que és la que ens provoca que nosaltres passem 

del vot afirmatiu a l’abstenció. Perquè continuem pensant que és positiu concretament que es 

pague als proveïdors, però hi ha coses que pensem que no ho podem aprovar des de cap punt de 

vista. 

Gràcies.” 

El Sr. Sánchez indica: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

En primer lugar, le recuerdo que nosotros apoyamos todas estas iniciativas -y lo he 

dicho al principio- para que los proveedores cobraran, cosa que si hubiera dependido de usted no 

hubieran cobrado. Es una cuestión que hay que tener clara, siempre hemos apoyado esas 

iniciativas para enmendar su mala gestión.  

Y desde luego, es verdad –se me ha olvidado antes- que hay que reconocer el gran 

trabajo que han hecho los funcionarios de este Ayuntamiento porque ha sido un trabajón. Insisto, 

gracias a su mala gestión. Hay que agradecérselo porque hay que ser justos. 

Usted da sensación de normalidad a algo que no es normal, se lo ha dicho mi compañera 

Rosa Albert. No es normal gastarse algo que no se tiene. Se lo dice hasta el Sr. Rajoy, ¿ustedes 

no escuchan al Sr. Rajoy? ¿No les ha dicho que no hay que gastar lo que no está presupuestado? 

Eso es lo que han hecho ustedes habitualmente.  

Y en el caso de las expropiaciones, dicen que eso no es previsible. ¿Cómo no van a ser 

previsibles las de las familias ****** en el parque de Cabecera, cuando había unas sentencias 

del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana que les decían que tenían que 

pagarlas? Ustedes no lo hicieron y gracias a su mala gestión lo que en principio era tal acabó 

siendo ocho millones mas los intereses; eso es responsabilidad de ustedes y esto sí que era 

previsible. 

En cuanto a la deuda, está usted muy orgulloso porque hemos llegado al 139% y al final 

acabaremos en 900 [millones]. La realidad es que ustedes, año tras año, durante los últimos 
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veinte años han ido endeudando a esta ciudad siempre. Si ustedes hubieran partido del 50%, con 

el endeudamiento de este año no llegarían al 139%; hubieran llegado un poquito más del 50%. 

Pero ustedes estaban al límite y se han pasado del límite. ¿Por qué? Por su mala gestión durante 

los veinte años de gestión. 

En cuanto a los gastos, hay gastos muy discutibles. ¿Realmente es necesario, por 

ejemplo, gastarse los 37.345 euros en adquirir el Audi A8 -supongo que para la Sra. Alcaldesa- 

cuando se iba a acabar el renting? ¿Era necesario gastarse 37.445 en un Audi A8 cuando se 

podía haber dedicado a otra cosa que produjera más inversión y empleo? Ésa es la cuestión. 

Posiblemente ustedes tienen mal orientados los gastos; la gestión también, como se ha 

demostrado. Recorten donde tengan que recortar y donde no produzcan destrucción de empleo. 

En Europa están diciendo que hay que bajar deuda y ahora también –no sé si se ha enterado 

usted- en las últimas semanas que hay que provocar inversión.  

Gracias.” 

Por último, el Sr. Senent responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Después de haberle oído a usted, Sr. Sánchez, que van a votar a favor, menos mal. 

Porque si llegan a votar en contra no sé lo que hubiera dicho. Ahora, lo que más me ha llamado 

la atención es que usted es el que lleva los expedientes a la Comisión de Hacienda porque ha 

dicho que gracias a usted vamos a pagar, que siempre estamos de acuerdo en que se vaya a pagar 

a los proveedores. Pues mire, gracias a usted. No sabía que usted formaba parte del equipo de 

gobierno, pero debe de ser así. En un sistema democrático debe de funcionar al revés; eso es muy 

de ustedes. 

Cuando no se pagan unas cantidades a expropiaciones es porque hay unos recursos 

presentados por el Servicio Jurídico Municipal, porque hay unas sentencias con las que nosotros 

no estamos de acuerdo. Y se sigue un proceso; yo no soy quien va a interferir ni va a cortarlo 

porque el proceso debe de seguir su marcha jurídica en los tribunales.  

No me niegue que cuando un señor presenta durante un año un expediente de 

expropiación de unos terrenos, hoy con la Ley Urbanística Valenciana resulta que el 
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Ayuntamiento tiene que asumirlo. Y eso hace seis meses ya lo tenía planteado. Por eso he dicho 

antes que no tenía una bola de cristal. Por lo tanto, por ahí sí que no.  

Agradezco la abstención del Sr. Ribó, que lo único que ha encontrado en estas 

modificaciones que suben bastantes millones de euros han sido 37.000 euros, como el Sr. 

Sánchez, con el tema del renting del vehículo. Para mí, en política eso es usar mucho la 

demagogia; allá ustedes. 

Sra. Albert, creo –y lo digo de verdad- que en el Plan de Ajuste del Ayuntamiento de 

Valencia no se contempla ningún ERE; lo he dicho antes y lo repito. No me meta el que una 

empresa privada que tiene una contrata con el Ayuntamiento de Valencia haga un ERE con los 

trabajadores de la limpieza; no es responsabilidad municipal, no es responsabilidad de nadie de 

los que están aquí. La responsabilidad es de la dirección de esa empresa privada que tiene una 

contrata con el Ayuntamiento de Valencia y que éste con sus planes de austeridad ha tenido que 

reducir unas cantidades de dinero. Pero la empresa tendrá que hacer frente a su situación.  

Por lo tanto, me reafirmo en que hicimos el Plan de Ajuste que ustedes no han dicho 

nada pero fue aprobado inmediatamente por el Ministerio de Hacienda; a otros municipios no se 

les aprobó. Y también cuando me dicen que el 50% de municipios habrá que pensar que de 8.000 

municipios sólo 50 son capitales de provincia. Habrá que saber porqué ese 50% no acudió al plan 

de proveedores. Creo que hay que basarse en la realidad y hay que felicitarse de que por fin a 31 

de mayo y con arreglo a un plan tomado por el Gobierno de Mariano Rajoy van a cobrar los 

proveedores. 

Nada más y muchas gracias, Sra. Alcaldesa.” 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 

“No le deseo a nadie que tenga las amenazas que yo conozco, ¿me explico? No le deseo 

a nadie que tenga las amenazas que yo conozco, incluso de muerte. Ni que tengan que tener a 

dos etarras a menos de 40 m del puesto de trabajo. Dicho esto, lamento la demagogia. Y no se lo 

deseo a nadie.” 

Finalizado el debate y sometidos a votación los dictámenes, el Ayuntamiento Pleno 

acuerda aprobarlos por los votos a favor de los/las veintiocho Sres./Sras. Concejales/as de los 
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Grupos Popular y Socialista; hacen constar su abstención los/las cinco Sres./Sras. Concejales/as 

de los Grupos Compromís y EUPV. Los acuerdos se transcriben a continuación. 

8. 

“Vistos los antecedentes obrantes en el expediente E 05501 2012 33, el informe del 

Servicio Económico Financiero y de conformidad con el dictamen de la Comisión de Hacienda, 

Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno acuerda: 

Único. Aprobar la 2ª Modificación del Presupuesto de Créditos Extraordinarios y 

Suplementos de Crédito del ejercicio 2012 por un importe total de 88.139.216,30 €, con el 

siguiente detalle por capítulos: 

Estado de Gastos 

Altas 

Capítulo 2º 81.041.082,50 

Capítulo 4ª 1.689.504,38 

Capítulo 6º 5.048.629,42 

Total Altas 88.139.216,30 

Estado de Ingresos 

Altas 

Capítulo 9 88.139.216,30 

Total Ingresos 88.139.216,30 

 9. 

“Vistos los antecedentes obrantes en el expediente E 05501 2012 34, el informe del 

Servicio Económico Financiero y de conformidad con el dictamen de la Comisión de Hacienda, 

Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno acuerda: 

Único. Aprobar la 3ª Modificación del Presupuesto de Créditos Extraordinarios y 

Suplementos de Crédito del ejercicio 2012 por un importe total de 17.571.016,81 €, con el 

siguiente detalle por capítulos: 
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Estado de Gastos 

Altas 

Capítulo 2º 752.748,70 

Capítulo 4ª 1.735.768,19 

Capítulo 6º 14.978.492,75 

Capítulo 7ª 104.007,17 

Total Altas 17.571.016,81 

Estado de Ingresos 

Altas 

Capítulo 1 17.571.016,81 

Total Ingresos 17.571.016,81 

 10. 

“Vistos los antecedentes obrantes en el expediente E 05501 2012 35, el informe del 

Servicio Económico Financiero y de conformidad con el dictamen de la Comisión de Hacienda, 

Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno acuerda: 

Único. Aprobar la 4ª Modificación del Presupuesto de Créditos Extraordinarios y 

Suplementos de Crédito del ejercicio 2012 por un importe total de 6.275.502,75 €, con el 

siguiente detalle por capítulos: 

Estado de Gastos 

Altas 

Capítulo 2º 3.150.228,91 

Capítulo 4º 153.198,66 

Capítulo 6º 2.972.075,18 

Total Altas 6.275.502,75 

Bajas 

Capítulo 2º 75.154,95 

Capítulo 3º 3.130.000,00 

Capítulo 4º 173.427,57 

Total Bajas 3.378.582,52 
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Estado de Ingresos 

Altas 

Capítulo 8 2.896.920,23 

Total Ingresos 2.896.920,23 

 11. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Hacienda, Dinamización Económica y 

Empleo que propone aprobar la 3ª Relación de expedientes de reconocimiento extrajudicial de 

créditos y obligaciones de 2012. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sánchez, del Grupo 

Socialista, dice: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Yo, ni soy demagogo. Porque usted es una experta en ser demagoga. Y no le deseo a 

nadie nada malo. Si hay alguien demagogo en este hemiciclo es usted. 

Pasamos al tema: la relación de expedientes de reconocimiento. Una vez más esto es la 

segunda parte de la primera parte, insisto. El reconocimiento de su forma de gestionar durante 

años, que se ha caracterizado por lo contrario de lo que dice el presidente del Gobierno actual. Su 

despilfarro y el descontrol ahora lo intentan arreglar con los sucesivos planes de proveedores. 

También hay que señalar, Sr. Senent, que usted no dijo la verdad en este hemiciclo y 

hay que empezar a explicar algunas cosas. Aparte de que usted considera que es normal no pagar 

a los proveedores o pagarles tarde y sin presupuesto, a pesar de lo que diga el Sr. Rajoy, gente de 

su partido dijo que este plan de proveedores y los créditos que va a suponer no iban a superar o 

iban a estar entorno al 5%. Es verdad que usted no ha explicado que por una nota del Ministerio 

de Hacienda este tipo del 5% por el que usted sacaba tanto pecho va a ser del 5,939%, casi el 

6%.  

En definitiva, usted que tan contento estaba con este proyecto hay que empezar a 

explicar también –y nosotros le hemos apoyado porque queremos que los proveedores cobren, 

aunque sabemos que eso nos endeuda más por su mala gestión- que ese 5% se ha convertido en 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  34  

un 6%, lo cual va a empeorar todavía más la deuda. Usted puede marear todo lo que quiera, que 

si sube, que si baja. Al final, si estamos al límite es porque ustedes nos han llevado al límite y 

eso no hay que olvidarlo. Y seguimos siendo una de las ciudades más endeudadas de España. 

Gracias.” 

El delegado de Hacienda, Presupuestos y Política Tributaria y Fiscal, Sr. Senent, 

responde: 

“Gracias Sra. Alcaldesa. 

Mire, Sr. Sánchez, no ponga en mí palabras que yo no he dicho. Que usted las piense, 

allá usted. Y no me diga que miento porque en eso de mentir usted en sus declaraciones a los 

medios de comunicación se tira a la piscina, aunque no haya ni una gota de agua. En valenciano 

se dice: Li diu el mort al degollat qui t’ha fet eixe forat.  

El reconocimiento extrajudicial de crédito es el mecanismo por el que después de 

haberse aprobado las modificaciones de crédito se lleva por la Administración local para poder 

incluir y pagar todas las facturas. Ese es el procedimiento normal y eso es lo que yo considero 

normal. Nunca he dicho que sea normal la Cuenta 413. Lo que sí que he dicho es que ustedes han 

abusado de la palabra ‘facturas en los cajones’ cuando yo lo tenía bien relacionado en la 413, 

como aquí durante bastantes años se ha dicho en el pleno. 

Por lo tanto, este es el mecanismo que es este punto del reconocimiento extrajudicial de 

crédito por el cual esos 100 millones de euros se incluyen y se meten en las partidas para poder 

pagar. 

Nada más y muchas gracias, Sra. Alcaldesa.” 

___________________ 

Se ausentan de la sesión el Sr. Novo y la Sra. Beneyto. 

___________________ 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sánchez responde: 

“Muchas gracias Sra. Alcaldesa. 
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No vamos a discutir quién es más mentiroso, la realidad es la que es. No había facturas 

en los cajones, hay facturas en los cajones; no hay deuda, aumenta la deuda. 

Usted en este pleno dijo que el tipo sería el 5% y nos reprochaba a los socialistas que el 

crédito ICO del malvado Zapatero nos llevaba más del 6%. Pues ustedes casi lo han conseguido, 

han llegado al 6%. Y eso no se puede negar y va a suponer más carga financiera. 

Ya hemos avanzado algo, no es normal la relación. Claro que no es normal, porque es 

ilegal. Es legalizar un gasto que se hace ilegal, eso es así.  

Gracias.” 

Por último, el Sr. Senent responde: 

“Gracias Sra. Alcaldesa. 

Cuando hablé aquí del 5% era cuando toda la documentación del Ministerio de 

Economía y Hacienda hablaba del crédito ICO al 5% y dos años de carencia; y me reafirmo. 

Últimamente ha venido la comunicación del Ministerio, que es con el 5,9% y los dos años de 

carencia, pues es así. Si eso usted dice que es mentir, pues vale.  

No me hable del Sr. Zapatero porque antes ha habido aquí un debate sobre el Plan 

Zapatero, que primero quitó el dinero a los ayuntamientos –fueron alrededor de 15.000 millones 

de euros- y luego dijo que hacía el Plan E. Lo único que sirvió fue para gastarse dinero del 

Estado –que no lo tenían- y endeudar más a España. Por lo tanto, no me venga usted con esas 

lecciones, Sr. Sánchez, del malvado Zapatero. Por cierto, ha desaparecido. Un presidente del 

Gobierno que lo tuvo durante siete años, para desgracia de España, resulta que ha desparecido. 

Pero háblenlo ustedes. 

Gracias, Sra. Alcaldesa.” 

Finalizado el debate y sometido a votación el dictamen, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

aprobarlo por los votos a favor de los/las veintiséis Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos 

Popular y Socialista presentes en la sesión; hacen constar su abstención los/las cinco Sres./Sras. 

Concejales/as de los Grupos Compromís y EUPV. 

El acuerdo se adopta en los siguientes términos: 
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“Vistos los informes obrantes en el expediente y de conformidad con el dictamen de la 

Comisión de Hacienda, Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno acuerda: 

Primero. Aprobar la tercera relación de expedientes de reconocimientos extrajudiciales 

de crédito por las indemnizaciones sustitutivas 2012, por un importe total de 100.539.219,14 €, 

equivalente a los importes de las facturas, a favor de los titulares de la relación, que comienza en 

el nº 1 con el expediente 3602-12-126 de servicio de Devesa-Albufera, por un importe de 

9.147,27 € y termina con el nº 55 correspondiente al expediente 2610-12-83 del Servicio de 

Contaminación Acústica, por un importe de 297,00 €. 

Segundo. Los expedientes comprendidos entre los números 1y 54 de la tercera relación, 

quedan condicionados a la ejecutividad de los expedientes de la segunda y tercera modificación 

de créditos extraordinarios/suplementos de crédito 2012, que se elevan al Pleno del 25 de mayo 

de 2012.” 

La relación es la siguiente: 

 

 

____________________ 

 

 

____________________ 

 

 

____________________ 
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3ª RELACION DE EXPEDIENTES DE RECONOCIMIENTO EXTRAJ UDICIAL DE CREDITOS Y OBLIGACIONES 2012  

             25-05-12   
FECHA   COBERT. INDICATIVA  FECHA NUM.FRA   IMPORTE IMPORTE IMPORTE   
ENT. 
SEP Nº Nº EXPTE. ORG PROGR ECON. SERV. FACTURA AYTO . CONCEPTO PROVEEDOR GTO. CRRTE. CONOP G.INVERS.   
                

17-05-12 1 3602-12-126 HE010 17600 22799 DEV-ALBUF. 30-11-11 2012001058 INSTAL.FAROLAS AUTóN.EN EL ENTORNO DEL INDRA SISTEMAS, S.A. 9.147,27     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 30-09-11 2011025160 1ª REV.PRE. CASAL ROCAFORT EUREST COLECTIVIDADES SL 961,93     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 30-09-11 2011025161 2ª REV.PRE. CASAL ROCAFORT EUREST COLECTIVIDADES SL 1.171,81     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 30-09-11 2011025162 1ª REV.PRE. CASAL SALER EUREST COLECTIVIDADES SL 1.336,24     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 30-09-11 2011025163 2ª REV.PRE. CASAL SALER EUREST COLECTIVIDADES SL 1.626,40     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 30-11-11 2011027771 SERV.ALIMENTAC.CASAL ROCAFORT NOV.11 EUREST COLECTIVIDADES SL 6.308,01     

17-05-12 2 1902-12-120 HE010 23400 22105 JUVENTUD 04-11-11 2011027772 SERV.ALIMENT.CASAL SALER 01-04/NOV/11 EUREST COLECTIVIDADES SL 717,99     

17-05-12 3 2501-12-16 HE010 31340 22799 DROGODEP. 31-10-11 2011029015 SERV.EDUCAT.PROGR."AL SALIR DE CLASE" CASTELL COOP. V. 4.284,00     

17-05-12 3 2501-12-16 HE010 31340 22799 DROGODEP. 30-11-11 2011029016 SERV.EDUCAT.PROGR."AL SALIR DE CLASE" CASTELL COOP. V. 630,00     

17-05-12 4 2401-12-1223 HE010 49300 22799 SANIDAD 15-01-07 2010029033 JURIDICA DE LA COMUNIDAD 2006 LIBROS T.L.B., S.L. 105,00     

17-05-12 4 2401-12-1223 HE010 49300 22799 SANIDAD 15-01-08 2010029035 JURíDICA DE LA COMUNIDAD 2008 LIBROS T.L.B., S.L. 105,00     

17-05-12 4 2401-12-1223 HE010 31330 63200 SANIDAD 30-05-11 2011019423 INST.MANGUERA COMUNIC.EN ALQUERIA SO SECOPSA SERVICIOS S.A.   17.998,99   

18-05-12 5 400-12-8 HE010 92000 22699 SECR.GRAL 28-03-11 2011028128 N.206 W.K.EL CONSULTOR C.ADMINIST. WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 365,58     

18-05-12 5 400-12-8 HE010 92000 22699 SECR.GRAL 01-10-11 2012006105 N.407 DERECHO LOCAL GR.EDIT.EL DERECHO Y QUANTOR 4.749,05     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-10-11 2011024047 LABORATORIO SUMINISTROS ECOCAT, S.L. 128,56     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 30-09-11 2011024048 VIGILANCIA SEGUR.SIN ARMA SEPT.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.670,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 30-09-11 2011024051 SERVICIOS AUXILIARES SEPT.11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.377,16     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 07-10-11 2011024052 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-10-11 2011024053 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 282,81     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-10-11 2011024054 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 343,45     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-10-11 2011024055 LABORATORIO SUMINISTROS L.G.C. STANDARDS SL 254,88     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 27-10-11 2011024056 LABORATORIO SUMINISTROS OXOID, S.A. 220,70     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-10-11 2011024057 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 365,49     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-10-11 2011024058 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 35,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-10-11 2011024059 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 274,94     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-10-11 2011024060 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 201,40     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-10-11 2011024061 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 49,56     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-10-11 2011024062 VIGILANCIA SEGURIDAD SIN ARMA OCT.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.859,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-10-11 2011024063 SERVICIOS AUXILIARES OCT. 11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.746,15     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-10-11 2011028906 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 833,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-11-11 2011028907 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 07-11-11 2011028909 LABORATORIO SUMINISTROS ECOCAT, S.L. 187,92     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-11-11 2011028911 LABORATORIO SUMINISTROS ECOCAT, S.L. 419,95     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 23-11-11 2011028913 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 265,81     
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18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-11-11 2011028914 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 1.879,06     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 30-11-11 2011028916 VIGILANCIA SEGURIDAD NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.670,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 04-08-11 2011018394 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 02-08-11 2011018397 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 86,26     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 03-08-11 2011018398 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 437,11     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-07-11 2011018399 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 1.274,45     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-07-11 2011018400 LABORATORIO SUMINISTROS INSULAB 163,79     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-07-11 2011018401 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 471,99     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-08-11 2011018402 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 279,72     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 01-09-11 2011019125 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019126 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 50,24     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019127 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 131,49     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019128 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 88,96     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019129 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 37,42     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019130 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 371,46     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 05-09-11 2011019575 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 466,89     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019576 LABORATORIO SEGURIDAD AGO.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.859,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-08-11 2011019577 LABORATORIO SERV.AUXILIARES AGO.11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.558,53     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-08-11 2011019578 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 69,62     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 16-09-11 2011021678 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 200,88     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-09-11 2011021679 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 15,12     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 22-09-11 2011021680 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 538,51     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 23-09-11 2011021681 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 89,03     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-09-11 2011021682 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 99,75     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 15-09-11 2011021676 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 122,91     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 13-09-11 2011021677 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 57,67     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 30-06-11 2011018378 SERVICIOS AUXILIARES JUN. 11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.377,16     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-06-11 2011018379 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 902,98     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 28-06-11 2011018381 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 390,93     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-06-11 2011018384 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 865,61     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 28-06-11 2011018385 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 07-07-11 2011018386 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 129,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-07-11 2011018387 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 40,92     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 07-07-11 2011018388 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 776,44     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-07-11 2011018389 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 89,92     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-07-11 2011018390 VIGILANCIA SEGURIDAD SIN ARMAS JUL.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.905,04     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 31-07-11 2011018391 SERVICIOS AUXILIARES JUL. 11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.652,34     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 01-08-11 2011018393 REACT.10S 20S SABOURAUD GLUC CHLORAM BIOMERIEUX 98,60     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-09-11 2011021683 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 599,28     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-09-11 2011021684 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 28,08     
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18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-09-11 2011021685 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 902,98     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-10-11 2011021686 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 43,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 02-06-11 2011012511 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 43,22     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 15-06-11 2011018367 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 69,01     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-06-11 2011018368 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 22,36     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-06-11 2011018369 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 277,57     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-06-11 2011018371 LABORATORIO SUMINISTROS OXOID, S.A. 269,16     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-06-11 2011018372 LABORATORIO SUMINISTROS MILLIPORE IBERICA SA 1.064,36     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-06-11 2011018373 LABORATORIO SUMINISTROS MILLIPORE IBERICA SA 206,50     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-06-11 2011018374 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 1.174,81     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-06-11 2011018375 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 80,79     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-06-11 2011018376 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 100,02     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-06-11 2011018377 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 48,50     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22701 LAB.MPAL. 30-11-11 2011028917 SERVICIOS AUXILIARES NOV. 11 SERVIMAX SERVICIOS GRALES SA 3.470,97     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 21500 LAB.MPAL. 03-02-11 2011002732 MANTENIMIENTO LABORATORIO RICOH ESPAñA SL 7.382,81     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22706 LAB.MPAL. 13-12-11 2011029027 LABORATORIO EST.Y TRAB.TECNICOS GAB.SERV.PARA LA CALIDAD SA 2.979,50     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 09-12-11 2011029947 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 51,92     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-01-11 2011005067 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 360,84     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 28-02-11 2011005074 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 2.863,45     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 03-03-11 2011005075 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 335,19     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-03-11 2011005077 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 1.703,96     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 11-03-11 2011005078 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 135,03     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 11-03-11 2011005112 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 578,79     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 11-03-11 2011005113 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-03-11 2011007271 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 119,18     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-03-11 2011007272 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 238,44     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-03-11 2011007273 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 70,92     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-03-11 2011007275 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 451,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-03-11 2011007276 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 569,65     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 01-04-11 2011007277 LABORATORIO SUMINISTROS SANILABO, S.L. 591,18     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 29-03-11 2011007280 LABORATORIO SUMINISTROS GOMENSORO, S.A. 331,58     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 29-03-11 2011007283 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 69,81     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-03-11 2011007284 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 52,23     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-03-11 2011007285 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 250,28     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 10-03-11 2011007287 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 941,22     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-03-11 2011007288 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 296,58     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 06-04-11 2011007290 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 156,47     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 07-04-11 2011007292 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 398,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-04-11 2011009302 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 832,39     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-04-11 2011009303 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 43,11     
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18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-04-11 2011009304 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 162,56     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-04-11 2011009305 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 167,36     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-04-11 2011009307 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 534,09     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 15-04-11 2011009308 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 554,23     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 15-04-11 2011009309 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 172,96     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 19-04-11 2011009310 LABORATORIO SUMINISTROS MILLIPORE IBERICA SA 1.776,89     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 19-04-11 2011009311 LABORATORIO SUMINISTROS MILLIPORE IBERICA SA 2.735,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 21300 LAB.MPAL. 20-04-11 2011009312 LABORATORIO MANTENIMIENTO VIDRA FOC SA 429,84     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-04-11 2011009313 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 37,12     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 27-04-11 2011009507 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 1.528,42     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 27-04-11 2011009508 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 314,38     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 29-04-11 2011009510 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 125,38     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 29-04-11 2011009511 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 125,38     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 27-04-11 2011009512 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 419,58     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 29-04-11 2011010129 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 92,30     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 03-05-11 2011010131 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 36,91     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 03-05-11 2011010132 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 204,61     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 06-05-11 2011010144 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 916,61     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 27-04-11 2011010145 LABORATORIO SUMINISTROS BRUKER BIOSCIENCES ESPAñ. S.A. 548,09     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 06-05-11 2011010146 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 47,17     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-03-11 2011010147 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 1.021,96     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 30-04-11 2011010148 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 666,68     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 13-05-11 2011011202 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 58,85     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-05-11 2011011203 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 65,84     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-05-11 2011011830 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 103,83     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-05-11 2011011832 LABORATORIO SUMINISTROS SANILABO, S.L. 591,18     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 11-05-11 2011011833 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 609,07     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-05-11 2011011835 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 972,33     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-05-11 2011011836 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 1.430,45     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 26-05-11 2011011854 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 282,19     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 13-05-11 2011012008 LABORATORIO SUMINISTROS ELIS MONOMATIC, S.A. 651,83     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-05-11 20110111 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 125,39     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-05-11 2011012135 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 202,99     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-05-11 2011012377 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 51,75     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 25-05-11 2011012378 LABORATORIO SUMINISTROS ECOCAT, S.L. 677,80     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 16-03-11 2011012379 LABORATORIO SUMINISTROS INSULAB 60,26     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-05-11 2011012380 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 1.024,32     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 02-06-11 2011012381 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 199,37     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-05-11 2011012510 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 1.983,83     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-01-11 2011004926 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 71,02     
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18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-01-11 2011004928 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 309,69     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-01-11 2011004929 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 408,78     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 12-01-11 2011004930 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 115,35     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 13-01-11 2011004931 LABORATORIO SUMINISTROS OXOID, S.A. 152,61     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-01-11 2011004937 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 193,03     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-01-11 2011004938 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 1.107,04     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 14-01-11 2011004956 LABORATORIO SUMINISTROS HACH LANGE SL 1.500,25     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 17-01-11 2011004957 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 463,68     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 17-01-11 2011004958 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 124,76     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-01-11 2011004959 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 77,84     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-01-11 2011004960 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 49,87     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-01-11 2011004961 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 1.989,20     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-01-11 2011004962 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 49,87     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-01-11 2011004963 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 3.183,50     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-01-11 2011004964 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 164,50     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-01-11 2011004965 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 79,89     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-01-11 2011004966 LABORATORIO SUMINISTROS P.Q.M. LEVANTE, S.L. 384,68     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-01-11 2011004967 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 111,32     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 31-01-11 2011004968 LABORATORIO SUMINISTROS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 2.286,31     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 02-02-11 2011004969 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 531,59     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 05-02-11 2011004970 LABORATORIO SUMINISTROS AFORA SA 292,64     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 08-02-11 2011004991 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 125,71     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 15-02-11 2011004992 LABORATORIO SUMINISTROS INMUNOLOGIA Y GENETICA APL.SA 1.014,80     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 16-02-11 2011004993 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 47,25     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 16-02-11 2011004994 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 45,36     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 18-02-11 2011005007 LABORATORIO SUMINISTROS SCHARLAB, S.L. 195,77     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-02-11 2011005008 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 158,19     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 20-02-11 2011005009 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 167,18     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 21-02-11 2011005010 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 44,13     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 16-02-11 2011005013 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 440,10     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-02-11 2011005014 LABORATORIO SUMINISTROS AES CHEMUNEX ESPAÑA, S.A. 751,68     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 24-02-11 2011005015 LABORATORIO SUMINISTROS BIOMERIEUX 612,07     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 28-02-11 2011005017 LABORATORIO SUMINISTROS VIDRA FOC SA 342,69     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 21300 LAB.MPAL. 28-02-11 2011005018 LABORATORIO MATENIMIENTO SAME SIST. INFORMATICOS, S.A. 2.377,70     

18-05-12 6 2601-12-8 HE010 31320 22199 LAB.MPAL. 02-03-11 2011005066 LABORATORIO SUMINISTROS VWR INTERNATIONAL EUROLAB, S.L. 69,01     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 21300 CEMENT. 01-09-11 2011020639 C.AGO.11 MANT.Y EXPLOTACIÓN DE LO A.T.R.O.E.S.A 29.361,94     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 21300 CEMENT. 03-10-11 2011021056 C.SEPT.11 MANT.CONSERVACIÓN Y EXPLOT A.T.R.O.E.S.A 29.499,25     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 21300 CEMENT. 02-11-11 2011023875 C.10 OCT.11 MANTENIMIENTO Y A.T.R.O.E.S.A 57.450,03     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 21300 CEMENT. 01-12-11 2011027601 C.NOV.11 MANTENIMIENTO, CONSER A.T.R.O.E.S.A 40.341,57     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 02-11-11 2011023213 C.10 OCT.POR EL SERVICIO DE SECOPSA SERVICIOS S.A. 30.186,50     
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18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 02-11-11 2011023214 C.10 OCT.POR EL SERVICIO DE SECOPSA SERVICIOS S.A. 25.657,59     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 09-11-11 2011026458 C.OCT.11 INHUM.EXHUMACIÓN Y VIGILANCI F.C.C.S.A. SECOPSA 28.009,97     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 01-12-11 2011028088 C.NOV.11 MANTENIMIENTO Y LIMPI SECOPSA SERVICIOS S.A. 30.186,50     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 01-12-11 2011028091 C.NOV.11 INHUMACIÓN Y EXHUMACI SECOPSA SERVICIOS S.A. 25.657,59     

18-05-12 7 2802-12-222 HE010 16400 22799 CEMENT. 30-11-11 2011028951 C.NOV.11 SERVICIOS DE INHUMACIÓ F.C.C.S.A. SECOPSA 28.009,97     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 22799 POLICIA LOC. 30-09-11 2011021028 RETIRADA VEHICULOS VIA PÚBL.SEPT.11 UTE-SERVICLEOP,SL-CLEOP,S.A. 698.332,01     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13300 22799 POLICIA LOC. 31-10-11 2011023263 RETIRADA VEHICULOS VIA PÚBL.OCT.11 UTE-SERVICLEOP,SL-CLEOP,S.A. 610.983,30     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13300 22799 POLICIA LOC. 30-11-11 2011028841 RETIRADA VEHICULOS NOV. 11 UTE-SERVICLEOP,SL-CLEOP,S.A. 711.467,24     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 20300 POLICIA LOC. 24-10-11 2011024501 RES.ALQ.Y MANT TERM.PORT.TETRA PLV OCT/D ADESAL TELECOM. SL. 1.694,40     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 22113 POLICIA LOC. 05-11-11 2012000961 PUPIL.ALOJ.CABALLOS OCT. 11 FILA CERO PRODUCCIONES SL 3.557,70     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 22113 POLICIA LOC. 05-12-11 2012000962 PULIL.ALOJAM.CABALLOS NOV. 11 FILA CERO PRODUCCIONES SL 3.557,70     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 21201 POLICIA LOC. 01-06-11 2012006043 2 AMBIENTADORES COLOCAR EN DEPEND. SECOPSA SERVICIOS S.A. 720,19     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 22606 POLICIA LOC. 09-11-11 2012000948 80 MUPIS TAMAñO 170X130 IMPR.A+1 CONGR. TRASGOS SL 1.770,00     

18-05-12 8 1401-12-119 HE010 13200 22606 POLICIA LOC. 24-02-11 2012000955 ALQU.SIST.TRADUCCIóN SIMULT.Y DEBATES SOROLL ELECTRONIC SA 1.292,10     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21600 SERTI 25-01-10 2011011272 MTO.EQUIPOS INFORMATICOS 1-8/31-10-09 T-SYSTEMS ITC IBERIA S.A.U. 80.062,50     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21600 SERTI 08-02-10 2011011376 MTO.EQUIPOS INFORMATICOS 1-11/31-12-09 T-SYSTEMS ITC IBERIA S.A.U. 54.203,22     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21600 SERTI 08-02-10 2011011393 MTO.EQUIPOS INFORMATICOS 1-01/31-01-10 T-SYSTEMS ITC IBERIA S.A.U. 25.859,28     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21600 SERTI 04-01-10 2011011395 MTO.EQUIPOS INFORMATICOS 1-5/31-07-09 SPECIALIST COMP.C.SOLUTIONS,SL 80.062,50     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21600 SERTI 02-12-10 2011014598 MTO.HW ORD.CENTRAL 1-10/31-10-10 IBM SAE 5.441,56     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 30-06-09 2011011506 MTO.LICENCIAS GIS MUNICIPAL 2TRIM/2009 ESRI ESPAñA GEOSISTEMAS, S.A. 6.937,95     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 30-09-09 2011011508 MTO.LICENCIAS GIS MUNICIPAL 3TRIM/2009 ESRI ESPAñA GEOSISTEMAS, S.A. 6.937,95     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 31-12-09 2011011509 MTO.LICENCIAS GIS MUNICIPAL 4TRIM/2009 ESRI ESPAñA GEOSISTEMAS, S.A. 6.937,95     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 31-12-09 2011014594 MTO.SOFTWARE ORD.CENTRAL DIC.2009 IBM SAE 20.753,01     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 08-11-10 2011016967 MTO/ACT. S.O. SUSE LINUX 1-05/31-07-10 SPECIALIST COMP.C.SOLUTIONS,SL 751,61     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 21900 SERTI 08-11-10 2011016966 MTO/ACT. S.O. SUSE LINUX 1-5/31-07-10 SPECIALIST COMP.C.SOLUTIONS,SL 187,93     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22002 SERTI 08-02-10 2011011640 SUM. 100 UD CARTUCHO IBM STORAGE SPECIALIST COMP.C.SOLUTIONS,SL 12.019,80     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22002 SERTI 26-02-10 2011012032 SUM.DIVERSO MATERIAL INFORMATICO GRUPO SEIDOR, S.A. 20.818,11     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22002 SERTI 22-02-10 2011012445 
SUM.200 UD.TECL.CHERRY USB SMARTCARD 
IVORY ALGORITMOS PROC.Y DISEñOS SA 5.359,20     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22002 SERTI 25-11-11 2012006345 SUM.TJ CAPTURADORA VIDEO OSPREY 230 ALGORITMOS PROC.Y DISEñOS SA 483,80     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22799 SERTI 05-01-10 2011012198 SERV.CABLEADO RED JUN./2009 T-SYSTEMS ITC IBERIA S.A.U. 6.732,84     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 22799 SERTI 26-01-10 2011012199 SERV.CABLEADO RED 2009 T-SYSTEMS ITC IBERIA S.A.U. 8.726,96     

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 64002 SERTI 19-01-10 2011011639 SUM.LIC.SOFTW. SUSE Y NOVELL SPECIALIST COMP.C.SOLUTIONS,SL   11.184,26   

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 62600 SERTI 08-04-10 2011012428 SUMINISTRO HW CABINA DISCOS EVA 4400 HEWLETT PACKARD ESPAñOLA SL   53.005,34   

18-05-12 9 801-12-36 HE010 92040 64100 SERTI 08-04-10 2011012429 SUM.HW/SW CABINA DISCOS EVA 4400 HEWLETT PACKARD ESPAñOLA SL   6.942,00   

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 24-02-11 2011004812 SUR REV.PRE.GEST.ALUMBR.JUL10-ENE.11 IMESAPI S.A. 23.028,63     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 24-02-11 2011004818 SUR REV.PRE.GEST.ALUMBR.JUN.2010. IMESAPI S.A. 3.688,32     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 01-03-11 2011006371 REV.PRE.JUL.A DIC.2010 Y ENE.11 ETRALUX SA 24.737,38     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 01-03-11 2011006372 NORTE JUN.10 C.REV.PRECIOS ETRALUX SA 4.002,64     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 22-03-11 2011006376 SUR FEB.11 GESTION ALUMBR.. IMESAPI S.A. 323.044,66     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 21-03-11 2011006588 NORTE FEB.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 355.156,79     
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18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 12-04-11 2011010140 SUR MAR.11 GEST.ALUMBR. PUBLICO IMESAPI S.A. 252.887,78     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 14-04-11 2011010153 NORTE MAR.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 289.895,87     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 16-05-11 2011012205 SUR ABR.11 GEST.ALUMBR.. IMESAPI S.A. 317.821,61     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 19-05-11 2011012250 NORTE ABR.11 GEST.ALUMBR.. ETRALUX SA 331.627,22     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 14-06-11 2011014278 SUR MAY.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO IMESAPI S.A. 327.314,61     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 28-06-11 2011014852 NORTE MAY.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 333.276,00     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 14-07-11 2011017012 SUR JUN.11 GEST.ALUMBR. PúBLICO IMESAPI S.A. 358.724,48     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 11-07-11 2011017247 JUN.11 FUENTES: MANT.FUENTES ORNAM. IMESAPI S.A. 119.760,77     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 10-08-11 2011019106 SUR JUL.11 CONSERVACION IMESAPI S.A. 358.289,44     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 29-08-11 2011019117 NORTE JUL.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 302.401,00     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 10-08-11 2011019160 FUENTES JUL.11 CONSERVACION IMESAPI S.A. 115.728,46     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 08-07-11 2011019185 NORTE JUN.11 GEST.ALUMBR. ETRALUX SA 427.415,03     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 09-09-11 2011020589 FUENTES AGO.11 CONSERVACION IMESAPI S.A. 116.258,30     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 07-03-11 2011020888 FUENTES DIC.2010 Y ENE.11 REV.PRE. IMESAPI S.A. 4.958,01     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 23-09-11 2011021328 SUR AGO.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO IMESAPI S.A. 336.725,31     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 28-09-11 2011021333 NORTE AGO.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 320.376,67     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 07-10-11 2011023681 FUENTES SEPT. 11 IMESAPI S.A. 117.296,97     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 27-10-11 2011023973 NORTE SEPT.11 GEST.ALUMBR.. ETRALUX SA 327.427,34     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 27-10-11 2011025222 SUR SEPT.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO IMESAPI S.A. 258.549,93     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 09-11-11 2011025558 FUENTES OCT.11 MANTENIM. IMESAPI S.A. 121.896,77     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 05-12-11 2011028692 NORTE OCT.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO. ETRALUX SA 316.611,81     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 14-11-11 2011028693 SUR OCT.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO IMESAPI S.A. 267.694,48     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 14-12-11 2011029035 SUR NOV.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO IMESAPI S.A. 274.455,26     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16500 21300 ALUMBR. 21-12-11 2011029925 NORTE NOV.11 GEST.ALUMBR.PUBLICO ETRALUX SA 337.610,11     

18-05-12 10 3303-12-101 HE010 16100 21300 ALUMBR. 13-12-11 2011029973 FUENTES NOV.11 CONSERVACIóN IMESAPI S.A. 121.177,65     

18-05-12 11 2610-12-211 HE010 17500 64000 CONT.ACUS. 31-01-11 2011002627 CONTR.ACTU.MAPA RUIDO VALENCIA AUDIOTEC AISLAM.ACUSTICOS, S.A.   9.999,78   

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 12-02-11 2011004794 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES CºARQUE RESPIRA VIDEO SL 1.888,00     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 12-07-10 2011004851 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES CºARQUE RESPIRA VIDEO SL 802,40     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 10-03-11 2011004853 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 632,48     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-03-11 2011004855 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 2.655,00     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-03-11 2011004856 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 468,07     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-03-11 2011004857 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 978,92     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-03-11 2011004859 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 978,92     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-03-11 2011004860 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES M.HISTORIA V. BIENVENIDO GIL, S.L. 1.378,09     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 24-03-11 2011006053 REPAR. PROYECTOR NEC MOD.GT-1150  BIENVENIDO GIL, S.L. 978,92     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 24-03-11 2011006194 REPAR. PROYECTOR NEC MOD. GT-1150 BIENVENIDO GIL, S.L. 978,92     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-06-11 2011015493 REPROGR.CRESTON PAL.CERVELLÓ:CAMBIAR BIENVENIDO GIL, S.L. 174,64     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 07-06-11 2011015495 RECONFIG.EQUIPOS MANTIS Y CRESTON DE SOROLL ELECTRONIC SA 528,05     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21300 P.HIST.CULT. 16-06-11 2011015498 ACTIV.ESCENOGRAFÍAS MODO CLAVE "TAV SOROLL ELECTRONIC SA 212,40     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22799 P.HIST.CULT. 05-04-11 2011006665 SUPERV.NUEVAS INSTALAC.ASIST.TÉCNI ****** 14.832,00     



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  44  

17-05-12 12 2001-12-151 HE011 33600 22799 P.HIST.CULT. 05-04-11 2011006665 SUPERV.NUEVAS INSTALAC.ASIST.TÉCNI ****** 2.160,00     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21200 P.HIST.CULT. 30-06-11 2011015503 FACT.CORRESP.TRABAJOS DE ELIMINAC SECOPSA SERVICIOS S.A. 5.684,32     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 21200 P.HIST.CULT. 30-06-11 2011015504 FACT.CORRESP.TRABAJOS DE ELIMINAC SECOPSA SERVICIOS S.A. 3.464,78     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22603 P.HIST.CULT. 01-02-10 2011023994 INSERC.12 ANUNCIOS MUSEO HISTORIA VAL AU EDICIONS, S.L. 4.524,00     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22701 P.HIST.CULT. 30-11-11 2011029040 SERV.VIG.Y SEGUR.C-M.BL.IBAñEZ NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 13.954,11     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22701 P.HIST.CULT. 30-11-11 2011029041 SERV.VIG.Y SEGUR.PAL.CERVELLO NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 13.954,11     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22701 P.HIST.CULT. 30-11-11 2011029042 SERV.VIG.Y SEGUR.C.ARQU.ALMOINA NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 9.423,17     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22701 P.HIST.CULT. 30-11-11 2011029043 SERV.VIG.Y SEGUR.MUS.CIUDAD NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 5.826,71     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 22701 P.HIST.CULT. 20-11-11 2011029044 SERV.VIG.Y SEGUR.C-M. BENLLIURE NOV.11 PROSEGUR CIA.SEGURIDAD,S.A. 4.913,35     

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33600 62300 P.HIST.CULT. 28-07-11 2011023258 SUSTIT.NVO VIDEOPROYECTOR MDT AJUST. SOROLL ELECTRONIC SA   5.166,89   

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33400 62300 P.HIST.CULT. 22-02-11 2011004792 REPAR.SIST.AUDIOVISUALES MUSEO DE HIS BIENVENIDO GIL, S.L.   642,39   

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33400 62300 P.HIST.CULT. 30-03-11 2011009582 REPOS.SERVIDOR DE ALTA DEFINIC.MANTIS BIENVENIDO GIL, S.L.   1.378,09   

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33400 62300 P.HIST.CULT. 31-03-11 2011015497 REPOS.SIST.AUDIOVISUALES DEL CENTR RESPIRA VIDEO SL   2.236,10   

17-05-12 12 2001-12-151 HE010 33400 62300 P.HIST.CULT. 20-05-11 2011015496 SUMIN.E INSTALAC.EQUIPAM.AUDIOVISU RESPIRA VIDEO SL   5.457,50   

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-12-10 2011003248 SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA SUMINISTROS SERCOIN, S.L. 73,01     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011003256 SUMINISTRO MATERIAL LIMPIEZA JAFQUI SL 794,01     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011003258 SUMINISTRO ALQUILER DE BOTELLAS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 226,06     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011003259 ALQUILER BOTELLAS OXIGENO MEDICINAL AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 850,43     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011003260 SUMINISTRO PINTURAS JOSE ANTONIO GARCIA SL 15,55     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-01-11 2011003261 SUMINISTRO ETIQUETAS SUMINISTROS SERCOIN, S.L. 18,55     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011003268 ALQUILER DE BOTELLAS ABELLO LINDE SA 39,51     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 25-01-11 2011003269 SUMINISTRO ESPUMOGENO AUXQUIMIA SA 2.979,50     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-01-11 2011005104 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011005105 SUMINISTRO DESINFECTANTE SOCOMOR S.A. 697,73     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011005106 SUMINISTRO MATERIAL DE PINTURAS JOSE ANTONIO GARCIA SL 12,05     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011005107 SUMINISTRO OXIGENO MEDICINAL AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 134,58     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011005109 ADQUISICION MATERIAL DE HIDRANTES 
EMPRESA GENERAL DE SERVICIOS 
PUBLICOS URBANOS SL 660,76     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011005111 SUMINISTRO OXIGENO MEDICINAL AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 1.004,09     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 25-03-11 2011008915 SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 259,66     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011008916 SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 3.488,33     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-02-11 2011008918 INSPECCION BOTELLAS OXIGENO OXIPHARMA, S.L. 183,94     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-03-11 2011010114 SUMINISTRO OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 124,57     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-03-11 2011008922 SUMINISTRO MATERIAL DE LIMPIEZA JAFQUI SL 832,68     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-03-11 2011008926 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 19-04-11 2011008928 SUMINISTRO MATERIAL INTERVENCIóN 
PRODUCTOS Y MANGUERAS 
ESPECIALES S.A. 82,60     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-03-11 2011010538 MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 1.096,01     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 15-04-11 2011010537 MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 616,57     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-04-11 2011010535 MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 641,88     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-04-11 2011010540 ADQUISICION MATERIAL LIMPIEZA JAFQUI SL 668,02     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-04-11 2011010542 SUMINISTRO OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 124,57     
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17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 03-05-11 2011010547 SUMINISTRO DE ESPUMOGENO AUXQUIMIA SA 1.239,00     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 04-05-11 2011010549 MATERIAL DE FERRETERIA SUMINISTROS SERCOIN, S.L. 880,36     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-05-11 2011014265 SUMINISTRO MATERIAL DE LIMPIEZA JAFQUI SL 736,32     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-05-11 2011014266 SUMINISTRO OXIGENO MEDICINAL AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 337,07     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-05-11 2011014268 SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 2.080,69     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-05-11 2011014274 SUMINISTRO OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 80,34     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-05-11 2011014275 SUMINISTRO OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 296,14     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-05-11 2011014277 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-06-11 2011018561 MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 1.745,59     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-06-11 2011018562 MATERIAL LIMPIEZA JAFQUI SL 857,38     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-06-11 2011018563 SUMINISTRO OXIGENO MEDICINAL. AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 337,08     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-06-11 2011018567 SUMINISTRO MATERIAL DE PINTURAS. JOSE ANTONIO GARCIA SL 19,60     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-07-11 2011018569 SUMINISTRO MATERIAL FERRETERIA. CLISER ODIN SL 537,79     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-07-11 2011018570 SUMINISTRO DE OXIGENO DRAGER SAFETY HISPANIA SA 488,11     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-06-11 2011018575 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA. ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-07-11 2011018576 ARTICULOS DE LIMPIEZA JAFQUI SL 433,28     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 17-08-11 2011021029 SUMINISTRO DEPOSITO ACEITE HIDRAULICO. INCIPRESA SA 47,28     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 03-08-11 2011021576 SUMINISTRO MATERIAL DE LIMPIEZA. SOLUCIONES TEC.NCH ESPAñ. SL 1.188,02     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 17-06-11 2011021032 SUMINISTRO MATERIAL LIMPIEZA. QUIMICA INDUST.MEDIT.SL UNIFO MAL 318,60     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 25-07-11 2011021033 SUMINISTRO MATERIAL DE LIMPIEZA. 
QUIMICA INDUSTRIAL MEDITERRANEA 
SL UNIFO MAL 501,97     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-08-11 2011021577 SUMINISTRO MATERIAL LIMPIEZA. SOLUCIONES TEC.NCH ESPAñ. SL 171,01     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-08-11 2011021034 SUMINISTRO MATERIAL DE LIMPIEZA JAFQUI SL 846,04     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-08-11 2011021037 MATERIAL DE FERRETERIA. CLISER ODIN SL 396,02     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 20-09-11 2011021038 MATERIAL DE FERRETERIA. CLISER ODIN SL 992,50     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 31-08-11 2011021039 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-09-11 2011023295 SUMINISTRO OXIGENO MEDICINAL AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 548,53     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 28-09-11 2011023296 MATERIAL DE LIMPIEZA JAFQUI SL 379,83     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-09-11 2011023297 ADQUISICION AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 17-10-11 2011023302 SUMIN.MAT.REPUESTOS BOMBA VEHICULOS ALBERT ZIEGLER ESPAñA SL 1.208,11     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 18-10-11 2011023303 SUMINISTRO ESPUMOGENO AUXQUIMIA SA 3.746,50     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 27-10-11 2011023304 MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 1.077,16     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-11-11 2011028849 SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA CLISER ODIN SL 932,72     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 29-11-11 2011028850 SUMINISTRO ESPUMOGENO AUXQUIMIA SA 1.239,00     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-11-11 2012000714 SUMINISTRO AGUA EMBOTELLADA ACER VENDING 2 SL 204,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22199 BOMBEROS 30-11-11 2012000715 SUMINISTRO ARTICULOS DE LIMPIEZA JAFQUI SL 544,20     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-12-10 2011003252 PRESTACION DE ENVASES ABELLO LINDE SA 39,51     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 28-02-11 2011005108 ALQUILER DE BOTELLAS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 204,19     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 28-02-11 2011005110 ALQUILER DE BOTELLAS DE OXIGENO ABELLO LINDE SA 35,68     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-03-11 2011008921 ALQUILER ENVASES DE BOTELLAS ABELLO LINDE SA 40,97     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-03-11 2011009597 ALQUILER ENV.BOTELLAS OXIGENO MEDICINAL AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 884,03     
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17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-03-11 2011010113 ALQUILER BOTELLAS ACETILENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 226,06     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 29-04-11 2011010533 REPOSICIóN OXIGENO MEDICINAL OXIPHARMA, S.L. 240,72     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-04-11 2011010539 PRESTACION ENVASES ABELLO LINDE SA 39,65     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-04-11 2011010541 ALQUILER DE ENVASES AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 581,55     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-04-11 2011010543 SERVICIO ENTREGA CUOTA FIJA AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 26,09     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-04-11 2011010544 ALQUILER DE ENVASES AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 212,33     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-04-11 2011010546 CERTIFICADOS MEDICOS CERTIFIC.PSICOMEDICOS FRAU SL 1.135,00     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-05-11 2011014271 ALQUILER DE BOTELLAS DE OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 199,69     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-05-11 2011014272 SERVICIO DE ENTREGA CUOTA FIJA AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 26,09     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-05-11 2011014273 SERVICIO ENTREGA CUOTA FIJA AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 26,09     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-06-11 2011018564 ALQUILER DE BOTELLAS DE OXIGENO. AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 185,85     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-07-11 2011018572 ALQUILER BOTELLAS OXIGENO. AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 192,05     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-07-11 2011018573 ALQUILER BOTELLAS DE OXIGENO. AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 240,84     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-08-11 2011021031 ALQUILER BOTELLAS OXIGENO. AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 240,84     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 31-08-11 2011021035 ALQUILER BOTELLAS DE OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 192,05     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-09-11 2011023293 ALQUILER BOTELLAS DE OXIGENO AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 185,85     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-11-11 2012000712 ALQUILER BOTELLAS AIR LIQUIDE MEDICINAL, S.L.V. 240,84     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 22699 BOMBEROS 30-11-11 2012000713 ALQUILER BOTELLAS AL AIR LIQUIDE ESPAñA, SA 185,85     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 14-01-11 2011003253 REPAR. TRAJE QUIMICO DRAGER SAFETY HISPANIA SA 1.321,72     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 24-02-11 2011005094 REPARACION EMISORAS TEINSA SL 39,14     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 22-03-11 2011008917 REPUESTO VEHICULO BOMBEROS INCIPRESA SA 203,79     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 31-03-11 2011008920 SUMIN.MATERIAL DE PALANCA DE CIERRE PRODUC.Y MANGUERAS ESPEC.S.A. 236,00     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 25-03-11 2011008923 DIVERSOS ARREGLOS CASCO ANTIGUO COMERCIAL SL 261,96     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 25-03-11 2011008924 DIVERSOS ARREGLOS CASCO ANTIGUO COMERCIAL SL 134,06     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 23-03-11 2011008925 DIVERSOS ARREGLOS CASCO ANTIGUO COMERCIAL SL 201,38     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 25-04-11 2011010534 RESPUESTOS BOMBA ROSENBAUER ESPAñOLA SA 592,94     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 10-05-11 2011010548 ADQUISICION MATERIAL LANZA INCIPRESA SA 123,50     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 30-06-11 2011018566 SUMINISTRO RECAMBIOS. DRAGER SAFETY HISPANIA SA 658,86     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 06-07-11 2011018565 SUMINISTRO RECAMBIOS MSA ESPAñOLA S.A.U. 79,65     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 18-07-11 2011021036 MANTENIMIENTO MATERIAL DE BUCEO. NAUTICA AZA, S.L. 992,85     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21300 BOMBEROS 10-11-11 2011028845 MANT.PREVENTIVO Y ASIST.TECNICA REMO NGARO INTELLIGENT SOLUTIONS SL 5.046,68     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005095 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 1.055,96     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005155 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 54,28     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005096 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 47,20     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005097 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 55,31     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005098 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 15,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005100 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 24,07     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005101 REPAR. RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 138,84     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005102 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 55,31     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005156 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 18,23     
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17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-02-11 2011005103 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 35,58     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 28-02-11 2011005123 MANT.PREVENTIVO Y CORRECTIVO MONCOBRA, S.A. 14.225,18     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-03-11 2011008919 REPARACION DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 54,28     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-05-11 2011010550 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 655,61     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-05-11 2011010551 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 20,18     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 30-04-11 2011011620 MANTENIMIENTO VEHICULOS MONCOBRA, S.A. 10.096,74     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 30-06-11 2011018568 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS MONCOBRA, S.A. 11.102,80     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018571 REPAR. DE RUEDAS. HIJOS DE RAMON PUCHE SL 20,18     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018574 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS MONCOBRA, S.A. 5.328,36     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 10-08-11 2011018577 REPAR. DE RUEDAS. HIJOS DE RAMON PUCHE SL 55,76     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018578 REPARACION RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 177,17     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018579 REPARACION DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 18,23     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018580 REPARACION DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 229,25     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018581 REPARACION DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 7,02     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018582 REPARACION DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 65,94     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-07-11 2011018583 REPAR. DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 21,15     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-08-11 2011018584 REPAR. DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 35,58     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-08-11 2011018585 REPAR. DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 28,04     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 20-08-11 2011018586 REPAR. DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 105,74     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 26-01-11 2011021030 REPARACION AUTOESCALERA. ****** 318,60     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-05-11 2011021096 MANT.PREVENTIVO Y CORRECTIVO MONCOBRA, S.A. 7.596,53     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 10-09-11 2011021097 REPAR. DE RUEDAS HIJOS DE RAMON PUCHE SL 100,94     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 01-09-11 2011023299 MANTENIMIENTO VEHICULOS MONCOBRA, S.A. 4.572,87     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 01-08-11 2011028844 REPAR. VEHICULO FLOMEYCA S.A. 1.102,12     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-10-11 2011028847 MANT.VEHICULOS-OCT.11 MONCOBRA, S.A. 6.432,60     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 01-10-11 2011028848 MANT.VEHICULOS - SEPT.11 MONCOBRA, S.A. 7.087,34     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 30-11-11 2012000717 MANT.VEHICULOS - NOV.11 MONCOBRA, S.A. 6.128,29     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 31-12-10 2012008908 MANT.PREVENTIVO Y CORRECTIVO MONCOBRA, S.A. 5.321,71     

17-05-12 13 1501-12-196 HE010 13500 21400 BOMBEROS 30-11-10 2012008907 MANT.PREVENTIVO Y CORRECTIVO MONCOBRA, S.A. 6.916,62     

17-05-12 14 2902-12-115 HE010 24100 22199 EMPLEO 30-11-11 2012000442 MAT.FERRETERíA PFEL VLC 11 "LOGISTICA" LAMIPLAST, SA 165,71     

17-05-12 14 2902-12-115 HE010 24100 22699 EMPLEO 07-12-11 2012000440 PLACA VALENCIA EMPRENDE TRYMA ROTULACION SL 987,66     

17-05-12 15 3201-12-15 HE010 17100 60103 PROY.URB. 01-12-11 2012003282 P.CABECERA INV.COMPL.RAINFOREST RAIN FOREST VALENCIA, S.A.   1.151.480,86   

17-05-12 15 3201-12-15 HE010 92050 63200 PROY.URB. 27-06-11 2011015522 TABAC.-CONV.ELECTRIF.IBERDROLA FRA IBERDROLA DIST.ELECTRICA, S.A.U.   170.305,42   

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 22699 EDUCACION 14-05-08 2010011868 ALQUILER PIANO CONC.JOSE ROCA 2007 CLEMENTE PIANOS, S.L. 2.715,69     

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 22699 EDUCACION 30-06-10 2010015233 SERV.FORMATIVOS EDUCAC.CONVIVENCIA CASTELL COOP. V. 17.704,00     

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 22700 EDUCACION 02-02-11 2011003025 C.Nº 1, MES ENE.11, LIMPIEZA COLEG SECOPSA SERVICIOS S.A. 334.938,91     

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 22700 EDUCACION 03-03-11 2011006082 C.Nº2, FEBR.11, LIMPIEZA COLEGIO SECOPSA SERVICIOS S.A. 335.607,12     

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 62200 EDUCACION 31-01-11 2011018754 REDACC.PROY.Y DIRECC.OBR.U.P.MALV. ARTIN PROYECTOS, S.L.   199.285,26   

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 62200 EDUCACION 31-01-11 2011018789 REDAC.PROY.AHORRO ENERG.C.M. BENIMACL ARTIN PROYECTOS, S.L.   43.281,24   

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 63200 EDUCACION 04-05-11 2012000474 HONOR.PEND.REHABILIT.ALQUERIA ALBO ******   4.063,87   
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17-05-12 16 2101-12-1106 HE011 32500 63200 EDUCACION 04-05-11 2012000474 HONOR.PEND.REHABILIT.ALQUERIA ALBO ******   591,83   

17-05-12 16 2101-12-1106 HE010 32500 22699 EDUCACION 20-12-11 2012000507 AFINACI.PIANO ENC.VILLANCICOS CLEMENTE PIANOS, S.L. 139,02     

17-05-12 17 2901-12-651 HE010 43100 21200 ABAST.MDO. 21-01-11 2011002052 C.MANT.Y CONSERV.MDOS.2º SEM.2010. SECOPSA SERVICIOS S.A. 167.828,95     

17-05-12 17 2901-12-651 HE010 43100 22700 ABAST.MDO. 31-03-10 2010006796 C.MAR.2010 LIMP.INTERIOR MDOS.MPLES. SECOPSA SERVICIOS S.A. 36.763,99     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 09-05-11 202011010415 ACT.EMER.POL/.BOMB. OCT.10 (11/339) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 38.833,36     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 10-05-11 2011011624 P.SALVADOR ABR.12 (11/381) C-11/25 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 10.497,85     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 13-05-11 2011012677 PERIS Y VALERO 84 C.OB.11/27 (11/362) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 28.741,86     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 17-05-11 2011012678 ENTR.C.D.CARLOS 15 (11/358) C.2ª 11/ SECOPSA CONSTRUCCION, SA 176.734,38     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 10-05-11 2011014804 PALOMINO 3 (11/) C.FINAL OBRA 11/26 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 8.554,45     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 18-04-11 2011015906 SOMBRERERIA 8 (11/385) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 7.725,29     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-06-11 2011018627 ACT.EMER.POL./BOMB.DIC.10 C.11/29 (11/44) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 29.376,48     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 14-06-11 2011018628 ACT.EMER.POL./BOMB.NOV10 C.11/31 (11/4) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 17.793,86     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 08-06-11 2011018629 ACT,EMER.POL./BOMB.ENE.10 (C.11/30) 11/45 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 2.072,66     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 27-06-11 2011018631 R.MONTANER 1- D.ROSELLO 5 ACC. SECOPSA CONSTRUCCION, SA 66.808,66     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 07-07-11 2011018632 BALES 25 (CERTFº 11/36)  11/494T SECOPSA CONSTRUCCION, SA 3.228,11     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-07-11 2011018633 ACT.EMER.POL./BOMB.FEB.11(C.11/35) 11/49 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 51.619,51     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 05-07-11 2011018638 R.MONTANER 1-DIONISIO ROSELLO 5 ACC. ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 3.847,04     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-07-11 2011020690 
F.J.RODRIGUEZ 10Y12 P.CORTINA 30.CERTº 11/34 
11/49 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 9.245,74     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-07-11 2011020691 
F.J.RODRIGUEZ 10,12 P. CORTINA 
30.CERTFº11/33,11/5 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 51.295,04     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 05-07-11 2011020692 Bº SAN JORGE 13(11/610) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.776,79     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 05-07-11 2011020693 Bº SAN JORGE 14(11/612) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.776,79     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 01-08-11 2011020694 VTA.SALCEDO 13   CERTFº 11/37   (11/495) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 12.276,17     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 14-09-11 2011020700 ACT.EMER.POL./BOMB.ABR. 11 (11/600) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 2.171,59     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 11-07-11 2011020738 IFACH 91(11/615) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 415,49     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 01-08-11 2011021764 CALABAZAS 4 ESQ.LIñAN 3 C.11/3 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 64.796,57     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 01-08-11 2011021765 CALABAZAS 4 ESQ.LIñAN 3 C.11/39 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 4.547,38     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-09-11 2011021808 ANGELES 65-CURA PLANELLS 3 AC.C.11/ SECOPSA CONSTRUCCION, SA 20.119,15     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 16-09-11 2011021810 ACT.EMER.POL./BOMB.MAR.11 (EXP. 11/655 ) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 3.193,48     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 19-09-11 2011022216 ACT.EMER.POL./BOMB.ABRI.11 (C.11/4 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 9.534,46     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 19-09-11 2011022218 BºS.JORGE 13 (11/609) C.11/42 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 8.394,26     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 28-09-11 2011022220 ACT.EMER.POL./BOMB. MAR.11 C. 11/ SECOPSA CONSTRUCCION, SA 15.928,44     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 05-10-11 2011022224 VTE.BRULL 20-FCO.CUBELLS 33 ACC.C.11/ SECOPSA CONSTRUCCION, SA 10.260,58     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-10-11 2011022225 RIO SIL 7,8,9,(11/668 EBSS+EG+CSS+D.O ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.958,41     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 06-10-11 2011022226 VTE.BRULL 20 ACC FCO.CUBELLS 33 ACC ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.677,98     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 20-09-11 2011022229 S.JORGE 14 (EXP. 11/611) C.11/43 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 8.587,46     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 19-10-11 2011026692 MAS Y BOHER 31 (11/725) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.547,87     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 19-10-11 2011028958 MAS Y BOHER 31 (11/724) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 37.755,65     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 25-11-11 2011028959 ENTRADA CASA DON CARLOS Nº 15 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 6.429,51     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2011028961 ACT.EMER.POLICIA L./BOMBEROS  JUL. 1 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.125,58     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 02-12-11 2011029809 SALINAS 5 ( 11/744) C.11/54 ORDINARIA 1 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 82.375,46     
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18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2011029816 A.EM.POL/B.MAY.11(CFº11/48)A.ALBORS 8B SECOPSA CONSTRUCCION, SA 5.017,23     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2011029840 A.E.POL/B.MAY.11(CFº11/48)J.GROLLO 15 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 5.618,65     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2011029841 A.EM.POL/B MAY.11(E.ORELLANA 18, 2.684,68EURO SECOPSA CONSTRUCCION, SA 3.047,19     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2011029842 A.EMER.POL/B.MAY.11 (RESTO C.11-48) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.961,64     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 13-12-11 2011030007 DIONISIO ROSELLO-RAMON DE MONTANER 1 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.868,87     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 30-11-11 2011030008 RIO SIL 7, 8, 9  (11/ SECOPSA CONSTRUCCION, SA 10.874,25     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 02-12-11 2012000158 A.EMER.POL./B.AGO.11(R.DE FLOR 15)11/7 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.088,36     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000097 A.EMER.POL/B.MAY.11 (JOSE GROLLO 15) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 734,86     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000098 A.EMER.POL.B.MAY.11 (ALQ.DE ALBORS 8B) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 711,09     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000099 A.EMER.POL/B.MAY.11 ERUD.ORELLANA 18 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 362,50     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000100 A.EMER.POL/B.MAY.11(11/74 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.630,19     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 12-12-11 2012000163 A.EMER.POL/B OCT.11 (LOPE DE RUEDA 13) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 831,21     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 12-12-11 2012000164 A.EMER.POLICIA/B. OCT.11 ( RUZAFA 51) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 646,21     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 12-12-11 2012000165 A.EMER.POLICIA/B. OCT.11(REJAS 7) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 623,24     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 12-12-11 2012000166 A.EMER.POLIC/B. OCT.11(LEPANTO 8) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 580,33     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 12-12-11 2012000167 A.EMER. POLICIA/B. OCT. 11 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.164,26     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 13-12-11 2012000283 TAVERNES DE VALLDIGNA 5 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 4.303,17     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000284 A.EMER.POL/B JUN.11 (RIPALDA 18) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 2.904,51     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000285 A.EMER.POLIC/B JUN.11 (CERVANTES 28) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.940,60     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000286 A.EMER.POL/B JUN.11 (JUAN VERDEGUER 40) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 4.470,81     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000287 A.EMER.POLIC/B JUN. 11 (NOGUERA 6) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.189,77     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000288 A.EMER.POLIC/B. JUN. 11 (ENTENZA 3 Y 5) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 2.866,37     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000289 A.EMER. POLIC/B. JUN. 11 (GUADIANA 49) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.197,79     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000290 A.EMER.POL/B JUN.11 (C.MOLI DE LA FONTETA SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.759,92     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000291 A.EMER.POLIC/B JUN.11 (CAMI VALLADAR 21) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 928,18     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000292 A.EMER.POL./B JUN.11(S.MIGUEL SOTERNES S SECOPSA CONSTRUCCION, SA 358,43     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000293 A.EMER.POLIC/B JUN.11(MARINO ALBESA 28) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 191,76     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000301 A.EMER.POLICI./B. JUN. 11 (RUZAFA 4) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 47,71     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 02-12-11 2012000951 ROGER DE FLOR 15 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 555,79     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012000952 A.EMER.POL./B JUN.11(JUAN VERDEGUER 40) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 689,49     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012001022 A.EMER.POLICíA JUL.11(C/.REINA,8) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.188,58     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012001023 A.EMERGEN.POLICíA JUL.11 (C/:JUMILLA,11) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 297,45     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012001024 A.EMER.POL.JUL11 (ALQ.ROCATí, 7,10) SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.044,69     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 01-12-11 2012001028 BENEFICENCIA 15 ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 3.352,20     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006064 A.EMER.POLIC/B  JUN.11 (RIPALDA 18) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 627,58     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006065 A.EMER.POLICIA/B JUN.11(CERVANTES 28) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 589,48     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006066 A.EMER.POLICIA/B JUN.11(NOGUERA 6) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 303,42     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006067 A.EMER.POL./B JUN.11(VALLADAR 21,23,25) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 293,08     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006070 A.EMER.POLICIA/B.JUN.11(ENTENZA 3) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 626,07     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006071 A.EMER.POLICIA/B. JUN.11 (GUADIANA 9) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 303,73     
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18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006072 A.EMER.POL/B.JUN.11(MOLINO FONTETA 20) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 325,95     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006073 
A.EMER.POLICIA/B. JUN.11(SAN MIGUEL SOTERNES 
S/N) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 270,56     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006075 A.EMER.POL./B.JUN.11(MARINO ALBESA 28) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 263,97     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 23-11-11 2012006097 A.EMER.POLICIA/B. JUN.11 (RUZAFA 4) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 256,40     

18-05-12 18 3801-12-445 HE010 15110 22799 DISCIP.URB. 02-12-11 2012006370 SALINAS 5(12/11) ARQUIT.REHAB.Y GESTION SL 1.623,42     

18-05-12 19 8001-12-3 HE010 17400 22602 C.MEDIOAMB 31-03-09 2012009081 ANUNCIO EN PAG.WEB DE LAS PROVINCIAS COM.DE MED.LAS PROV.MULTIM.SL 348,00     

18-05-12 19 8001-12-3 HE010 17400 22602 C.MEDIOAMB 31-03-09 2012009084 ANUNCIO EN DIARIO LAS PROVINCIAS COM.DE MED.LAS PROV.MULTIM.SL 2.195,88     

18-05-12 20 1905-12-80 HE011 33400 22610 ACC.CULT. 02-12-11 2011029922 DESMONT.Y DEVOLUC.EXPO:A.PEREZ PLAZA ART I CLAR SOC.RESPONS.LIMITADA 1.451,40     

18-05-12 20 1905-12-80 HE011 33400 22610 ACC.CULT. 30-11-11 2011029987 TRAB.VARIOS OBRA Y ADEC.ATARAZANAS ART I CLAR SOC.RESPONS.LIMITADA 2.686,86     

18-05-12 20 1905-12-80 HE011 33400 22610 ACC.CULT. 01-12-11 2011029988 
TRANSPORTE BETERA ATARAZANAS OBRAS EXPO 
TONI SANCH ART I CLAR SOC.RESPONS.LIMITADA 330,40     

18-05-12 20 1905-12-80 HE011 33200 22699 ACC.CULT. 05-12-11 2011029957 ANIM.LECTORA EN BIBLIOTECAS PUBL.MPAL GLOBUS ASSOCIACIO CULTURAL 7.000,00     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 01-07-11 2011015476 C.6 JUN.11 REP.RENOV Y MTO.CALLES CNOS. PAVASAL SA 2.509,23     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 01-07-11 2011015482 C.6 JUN.11 REP.RENOV Y MTO.CALLES CNOS. PAVASAL SA 355.846,72     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 04-08-11 2011019693 C.7 JUL.11 OBRAS REPARACION, RENOVAC PAVASAL SA 69.017,61     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 07-09-11 2011019798 C.8 AGO.11 REPAR.RENOV.Y MANTENI PAVASAL SA 51.711,99     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 07-10-11 2011022261 C.9 SEPT.11 REPAR.RENOV.Y MANT. CAL PAVASAL SA 52.891,35     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 10-11-11 2011025109 C.10 OCT.11 DE LAS OBRAS DE PAVASAL SA 52.856,99     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 07-12-11 2011028963 C.11 NOV.11 OBRAS REPAR.RENOVACI PAVASAL SA 54.936,56     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 29-12-11 2011029996 C.12 DIC.11 REPAR.RENOV. MANTE PAVASAL SA 53.654,36     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 21000 MTO.INFRA. 01-12-11 2012001153 C.ACTU.PRE.CONTR.PAVASAL REP.RENOV.Y PAVASAL SA 98.618,35     

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001156 C.ACTU.PRE.PLAN NUCLEOS 2010.PEDAN PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001157 C.ACTU.PRE.PLAN NUCLEOS 2010. PEDA PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001159 C.ACTU.PRE. PLAN NUCLEOS 2010. PEDA PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001161 C.ACTU.PRE. PLAN NUCLEOS 2010. PED PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001163 C.ACTU.PRE.PLAN NUCLEOS 2010.P PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001164 C.ACTU.PRE. PLAN NUCLEOS 2010. PED PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001165 C.ACTU.PRE. PLAN NUCLEOS 2010.-PED PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001168 C.ACTU.PRE. PLAN NUCLEOS 2010.-PED PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001172 C.ACTU PRE.PLAN NUCLEOS 2010 PED.CASTE PAVASAL SA   3.712,32   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61101 MTO.INFRA. 19-12-11 2012001155 C.ACTU. PRE.PVTº.CMNOA RUR.CONVEN PAVASAL SA   15.081,30   

18-05-12 21 3401-12-133 HE010 15500 61102 MTO.INFRA. 09-02-11 2011003028 C.U.ENE.11 DAñOS TEMPORAL PLAYA DE LA PAVASAL SA   192.340,54   

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 28-09-11 2011029982 CERTIF.59 JUL.- MANTTO. EE.II.DEPORT. IMESAPI S.A. 61.283,31     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 28-09-11 2011029983 CERTIF. 60 AGO.MANTTO. EE.II.DEPORTIVAS IMESAPI S.A. 29.731,54     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 28-09-11 2011029981 CERTIF.58 JUN. - MANTTO. EE.II.DEP. IMESAPI S.A. 86.132,70     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 31-05-11 2011029978 CERTIF. 55 - MAR. MANTTO. II.DD. IMESAPI S.A. 96.778,23     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 
0,00432201  SE. 
DEPORTES 30-06-10 2011021162 TRAB.EXTRAORD.MANTTO. EDIF E INST.DE IMESAPI S.A. 498.750,10     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 
0,00432201  SE. 
DEPORTES 31-07-11 2011029006 MANT.CALEFACC.Y CLIMATIZAC.II.DD.JUL. GENERA QUATRO SL 3.948,50     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 01-07-11 2011029007 MANT.CALEFACC.Y CLIMATIZAC.II.DD.JUN. GENERA QUATRO SL 3.948,50     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 31-08-11 2011029008 MANT.INSTAL.CALEFACC.CLIMATIZ.AGO. GENERA QUATRO SL 3.948,50     
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18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 03-10-11 2011029009 MANT.CALEFACC.Y CLIMATIZ.EE.II.SEP. GENERA QUATRO SL 3.948,50     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 31-10-11 2011029010 MANT.CALEFACC.Y CLIMATIZ.OCT. GENERA QUATRO SL 3.948,50     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 14-12-11 2011029990 PREVENC.LEGIONELLA 11 INST.DEPORTIVA MICROAMBIENTE, S.L. 12.840,10     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22199 DEPORTES 02-01-11 2011028544 IV MASTERS PILOTA "VALENCIA 11" 
LA CERAMICA VALENC.SUC.J.GIMENO 
MARTINEZ, SL 901,52     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22199 DEPORTES 26-05-11 2011029005 CAMISETAS - FEDERACIóN DE AA.VV. PROFI CREACIONES DEPORTIVAS SL 2.714,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22602 DEPORTES 30-09-11 2011029022 CIRCUITO PROD.AUTOBUSES VCIA/PRODUCC. PUBLIMEDIA SIST.PUBLICITARIOS S.L. 885,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 28-03-11 2011030000 ALOJAM. WMA .HOTEL VINCCI PALACE EUROPA TRAVEL SA 2.180,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 22-06-11 2012003616 GtOS.TRANSP.CAND.VCIA.CIUD.ATLETISMO EUROPA TRAVEL SA 1.865,36     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 30-03-11 2012003615 CANDID.VCIA MUNDIAL ATLETISMO 2014 CENA EUROPA TRAVEL SA 813,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 10-03-11 2012003614 GTOS.ALOJAM.COMIS.ACES ESPAñA EUROPA TRAVEL SA 371,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 22-06-11 2012003617 GtOS.TRANSP.CANDID.VCIA CIUDAD ATLETI EUROPA TRAVEL SA 1.144,61     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 11-02-11 2012004174 COPA DEL REY DE BALONCESTO EUROPA TRAVEL SA 131,30     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 22-06-11 2012004196 CANDID.VCIA.CIUD.ATLETISMO VETERANOS EUROPA TRAVEL SA 1.164,61     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 08-04-11 2012004154 CUARTOS DE FINAL EUROLIGA BASKET EUROPA TRAVEL SA 84,70     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 22-06-11 2012004175 CANDID.VCIA.CIUD.ATLETISMO VETERANOS EUROPA TRAVEL SA 131,30     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 11-02-11 2012003619 SEMIFINAL COPA REY BALONC.TRANSPORTE EUROPA TRAVEL SA 131,30     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 29-03-11 2011029968 TROFEO CIUDAD DE VCIA - NACIONAL FEDER.HOCKEY COM.VALENCIANA 1.189,40     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 13-04-11 2011029969 CAMPEONATO ESPAñA PATINAJE ABR. FEDER.HOCKEY COM.VALENCIANA 668,75     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 18-04-11 2011029970 CAMPEONATO BICICLETAS BMX FEDER.HOCKEY COM.VALENCIANA 1.255,50     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 01-07-11 2011029971 ORGAN.14 FESTIVAL INTERNAC.COMETAS CATXIRULOS ASOCIACION 11.800,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 17-04-11 2011029999 ORGANIZACION 12ª PATINADA POPULAR YOVIMA ESPORT, S.L. 2.700,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 30-06-11 2011029967 ALOJAMIENTO CAMPEONATO DE ESPAñA LOPEZ MATEO BASILIO JOSE, S.L. 1.522,64     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 04-04-11 2012003331 CONTROL TEC.Y COLAB.ACTIV.DEPORTIVAS FED. ATLETISMO COM.VALENCIANA 10.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22699 DEPORTES 29-04-01 2011029992 COBERTURA SANITARIA HOCKEY LAROYAN, S.L. 1.900,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22799 DEPORTES 16-05-11 2011030005 FOLL.Y CARTELES PREMIOS DEL DEPORTE TRASGOS SL 5.498,80     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22799 DEPORTES 04-04-11 2011030006 CAMPEONATO C.V.RALLYES ASFALTO.PUBL. CARIMAGEN SL 4.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22799 DEPORTES 11-07-11 2011030003 ALQU.MEGAF.C.FUTBOL PARRETA.JUN.-JUL MEGAFONIA TORRES SL 1.217,52     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22602 DEPORTES 28-12-10 2011000613 PUBLIC.FDM MAGAZINE TORRE-LEVANTE ORR. CESPALIA,S.L. 6.136,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 30-09-09 2011017267 ORG.Y SERV.PREST.VUELTA CICLISTA 2009 UNIPUBLIC SA 20.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22606 DEPORTES 23-12-10 2011000605 PATROC.XIV RALLY CDAD VCIA 31/12/2010 RALLYE CLUB VALENCIA 4.248,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22699 DEPORTES 31-07-09 2011023267 SOCCERVOLEY 2009.ALQU.GR.ELECT.Y OTR. INEVAL SL 1.861,24     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22699 DEPORTES 30-12-10 2011000781 SEGUIM.MEDICO DEPORT. PLAN PAD 10-11 INST.MEDIC.DEPORTE Y TRAUM.SL 20.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 30-06-11 2011030002 V CARRERA POP.BENIMAMET-F.VCIA.LIMP. F.C.C., S.A. 680,40     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 27-12-10 2012005859 SERV.LIMP.IV CARRERA POP.BENIMAMET, 12 F.C.C., S.A. 498,81     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 29-12-11 2012005953 LIMP.XI V.A PIE SOLIDARIA ES POSIBLE18/12/11 F.C.C., S.A. 440,60     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 30-11-11 2012003348 SERV.EVENTO PASTA PARTY PºALAMEDA F.C.C., S.A. 943,74     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 27-10-10 2012005860 SERV.LIMP.XVIII MEDIA MARATON 21 DIC. F.C.C., S.A. 780,80     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22700 DEPORTES 31-12-10 2011006137 LIMPIEZA XXVII SAN SILVESTRE SOC.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 587,91     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 28-02-11 2012005951 PATR.ORGANIZ.TROFEO C.VALENCIA 11 FED.TERRIT.VAL.DEPORTES INVIERNO 3.400,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 22-12-11 2011029975 MANT.EDIFICIOS E INSTALAC.DEP -OCT. IMESAPI S.A. 37.744,74     
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18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 22-12-11 2011029976 MANT.EDIFIC. E INSTAL.DEPORT.SEPT. IMESAPI S.A. 42.359,60     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 07-06-11 2011029980 C.57-MAY.11, MANT. INSTALACIONES DEPO IMESAPI S.A. 86.885,85     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 21200 DEPORTES 07-06-11 2011029979 C.56-ABR.11, MANT. EDIFICIOS E INSTAL IMESAPI S.A. 67.965,37     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 25-11-11 2012003323 GASTOS ORGANIZACION FINAL COPA SM EL REY REAL FEDER.ESPAñOLA DE FUTBOL 23.919,66     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22602 DEPORTES 19-07-11 2011029004 2000 FOLLETOS D4 IMPR.4+4. EXPOJOVE 2010 TRASGOS SL 896,80     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 08-04-11 2011029964 CAMP.ESPAñA ABSOLUTO PISTA CUBIERTA  REAL FEDER.ESPAñOLA ATLETISMO 50.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 05-10-09 2011014701 ORG.IV MAR.CICLOTUR.Y XX CRITERIUM INTER. VISONELE, S.L. 58.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 28-06-10 2011017208 ORG.XLVI CAMP.ESPAñA P.CUBIERTA REAL FEDER.ESPAñOLA ATLETISMO 60.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 01-04-11 2011029965 ORG.COPA S.M. EL REY Y S.M. LA REINA VALENCIA CLUB ATLETISMO 30.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 22-06-11 2011029966 GTOS.ORG.COPA SM LA REINA ENE.11 CLUB ROS CASARES VALENCIA 23.600,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22799 DEPORTES 05-08-11 2012005952 INST.ESTRU.TUBULAR METAL.RUGBY PLAYA OLIMPEX VALENCIA, S.A. 43.660,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22609 DEPORTES 17-05-11 2012003440 COPA DEL MUNDO VALENCIA WIC 11 FED.DE PATINAJE DE LA C.V. 30.000,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 61100 DEPORTES 30-06-10 2011000563 REHAB. GALERIA TIRO ANTIG. CAUCE TURIA IMESAPI S.A.   325.444,02   

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 63200 DEPORTES 30-06-10 2011021217 C.REHAB.POLIDEPORT.CABAñAL Y NAZARE IMESAPI S.A.   265.070,07   

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22300 DEPORTES 30-11-08 2012009413 TRASL.BUS 8-9 NOV.DESAF.ESPAñOL. TRANSVIA SL AUTOCARES 2.100,00     

18-05-12 22 1903-12-122 HE010 34100 22300 DEPORTES 25-07-08 2012009414 TRANSP.SINARCAS JUL.Nº A-0700140 TRANSVIA SL AUTOCARES 847,44     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22200 S.C.T. 01-12-11 2012000453 NOV./11. TELEFONÍA FIJA CABLEUROPA SA 36.045,14     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 26-10-11 2012000372 OCT.11.SUM.COMBUST.DEP.BOMB.17/10/11 CIA ESP.DE PETROLEOS, SA CEPSA 7.562,68     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 14-11-11 2012000373 SUM.COMBUST.DEP.BOMB.08.11.11 CIA ESP.DE PETROLEOS, SA CEPSA 6.352,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 30-11-11 2012000374 NOV.11 SUM.COMBUST.BOMBEROS 29.11.11 CIA ESP.DE PETROLEOS, SA CEPSA 6.406,74     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 22-12-11 2012000376 SUM COMBUSTIBLE CRUZ ROJA 15.12.11 CIA ESP.DE PETROLEOS, SA CEPSA 1.906,61     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 23-12-11 2012000377 SUM. COMBUSTIBLE BOMBEROS 22.12.11 CIA ESP.DE PETROLEOS, SA CEPSA 6.282,04     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 07-11-09 2010016549 UNIFORMIDAD PEDIDO 2658 EL CORTE INGLES, S.A. 137,40     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 16-11-09 2010016572 UNIFORMIDAD PEDIDO 1 EL CORTE INGLES, S.A. 3.696,74     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 07-12-09 2010016577 UNIFORMIDAD PEDIDO 3475 EL CORTE INGLES, S.A. 298,90     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 27-11-09 2010016579 UNIFORMIDAD PEDIDO 3301 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-11-09 2010016582 UNIFORMIDAD PEDIDO 3358 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-11-09 2010016583 UNIFORMIDAD PEDIDO 3324 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-11-09 2010016584 UNIFORMIDAD PEDIDO 3357 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-11-09 2010016585 UNIFORMIDAD PEDIDO 3322 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 05-11-09 2010016588 UNIFORMIDAD PEDIDO 3308 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 14-01-10 2010020747 UNIFORMIDAD PEDIDO 94 EL CORTE INGLES, S.A. 14.624,70     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 23-12-09 2010020751 UNIFORMIDAD PEDIDO 8 EL CORTE INGLES, S.A. 256,50     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 30-12-09 2010020753 UNIFORMIDAD PEDIDO 115 EL CORTE INGLES, S.A. 117,14     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 05-12-09 2010020756 UNIFORMIDAD PEDIDO 3320 EL CORTE INGLES, S.A. 39,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 19-12-09 2010020757 UNIFORMIDAD PEDIDO 119 EL CORTE INGLES, S.A. 48,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-12-09 2010020758 UNIFORMIDAD PEDIDO 3445 EL CORTE INGLES, S.A. 431,40     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 26-02-10 2010020760 UNIFORMIDAD PEDIDO 130 EL CORTE INGLES, S.A. 6.927,52     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 22-12-09 2010020762 UNIFORMIDAD PEDIDO 4 EL CORTE INGLES, S.A. 1.484,32     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 26-01-10 2010022790 UNIFORMIDAD PEDIDO 94 EL CORTE INGLES, S.A. 94.717,64     
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18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 31-12-09 2010022791 UNIFORMIDAD PEDIDO 1 EL CORTE INGLES, S.A. 63.947,29     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 28-01-10 2010022795 UNIFORMIDAD PEDIDO 3042 EL CORTE INGLES, S.A. 3.339,90     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-02-10 2010022796 UNIFORMIDAD PEDIDO 3212 EL CORTE INGLES, S.A. 19.195,32     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-02-10 2010022800 UNIFORMIDAD PEDIDO 94 EL CORTE INGLES, S.A. 73.792,96     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 19-02-10 2010022804 UNIFORMIDAD PEDIDO 110 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 17-03-10 2010023356 UNIFORMIDAD PEDIDO 3468 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 09-03-10 2010023367 UNIFORMIDAD PEDIDO 42 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 02-03-10 2010023369 UNIFORMIDAD PEDIDO 47 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-02-10 2010023374 UNIFORMIDAD PEDIDO 32 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 19-03-10 2010023376 UNIFORMIDAD PEDIDO 3481 EL CORTE INGLES, S.A. 5.264,76     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 22-04-10 2010023378 UNIFORMIDAD PEDIDO 136 EL CORTE INGLES, S.A. 253,92     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 14-05-10 2010023381 UNIFORMIDAD PEDIDO 135 EL CORTE INGLES, S.A. 304,92     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 18-06-10 2010023384 UNIFORMIDAD PROTECCION CIVIL EL CORTE INGLES, S.A. 18.032,56     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-06-10 2010023387 UNIFORMIDAD PEDIDO 43 EL CORTE INGLES, S.A. 155,73     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 27-03-10 2010023395 UNIFORMIDAD PEDIDO 148 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 26-03-10 2010023396 UNIFORMIDAD PEDIDO 44 EL CORTE INGLES, S.A. 383,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 24-03-10 2010023397 UNIFORMIDAD PEDIDO 60 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 30-08-10 2010023402 UNIFORMIDAD PEDIDO 1 EL CORTE INGLES, S.A. 6.581,99     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 18-06-10 2010023406 UNIFORMIDAD PROTECCION CIVIL EL CORTE INGLES, S.A. 2.866,36     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-02-10 2010023409 UNIFORMIDAD PROTECCION CIVIL EL CORTE INGLES, S.A. 458,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 24-12-10 2011000830 UNIFORMIDAD PEDIDO 208 EL CORTE INGLES, S.A. 191,88     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 30-12-10 2011000832 UNIFORMIDAD ESCOLTAS EL CORTE INGLES, S.A. 9.013,36     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 30-12-10 2011000833 UNIFORMIDAD PEDIDO 1 EL CORTE INGLES, S.A. 5.699,61     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 26-02-10 2011000836 UNIFORMIDAD PEDIDO 131 EL CORTE INGLES, S.A. 4.229,36     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 04-01-11 2011001646 UNIFORMIDAD PEDIDO 228 EL CORTE INGLES, S.A. 92,75     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 04-01-11 2011001647 UNIFORMIDAD PEDIDO 201 EL CORTE INGLES, S.A. 185,26     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 04-01-11 2011001648 UNIFORMIDAD PEDIDO 198 EL CORTE INGLES, S.A. 14,02     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 08-01-11 2011001649 UNIFORMIDAD PEDIDO 207 EL CORTE INGLES, S.A. 203,44     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 18-01-11 2011003958 UNIFORMIDAD PEDIDO 260 EL CORTE INGLES, S.A. 393,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 28-01-11 2011003959 UNIFORMIDAD PEDIDO ESCOLTAS EL CORTE INGLES, S.A. 15.321,70     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-01-11 2011003960 UNIFORMIDAD PEDIDO 209 EL CORTE INGLES, S.A. 203,44     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-01-11 2011003961 UNIFORMIDAD PEDIDO 210 EL CORTE INGLES, S.A. 195,15     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 25-01-11 2011003962 UNIFORMIDAD PEDIDO 211 EL CORTE INGLES, S.A. 203,44     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 17-03-10 2011023155 UNIFORMIDAD PEDIDO 3467 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 16-03-10 2011023156 UNIFORMIDAD PEDIDO 3465 EL CORTE INGLES, S.A. 48,08     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 28-06-11 2011028259 UNIFORMIDAD VALES EL CORTE INGLES, S.A. 3.361,73     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 23-02-11 2012000718 UNIFORMIDAD S.P.P EL CORTE INGLES, S.A. 1.427,80     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 10-09-11 2012000719 UNIFORMIDAD PROTECCION CIVIL EL CORTE INGLES, S.A. 1.329,15     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22104 S.C.T. 27-06-11 2012000720 UNIFORMIDAD PROTECCION CIVIL EL CORTE INGLES, S.A. 305,16     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 01-03-11 2011006154 FEB. 11. SUMINISTRO GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 86.334,43     
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18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 31-03-11 2011012066 MAR. 11. SUMINISTRO GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 75.755,51     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 01-05-11 2011012931 ABR./11. SUMINISTRO GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 63.789,71     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 31-05-11 2011016918 MAY. 11. SUMNISTRO GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 28.642,53     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 31-10-11 2011026691 OCT. 11. SUM. GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 18.992,78     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 30-11-11 2012000362 NOV/11. SUMINISTRO GAS NATURAL GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 21.334,74     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 19-05-11 2012000425 SUM.GAS NAT. FRAS.2008-11 NO RECEPC. GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA 45.141,53     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 30-11-11 2012000364 NOV/11. SUM. GAS NATURAL PINEDO GAS NATURAL, S.U.R. 299,72     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22102 S.C.T. 31-10-11 2012000473 OCT.11 SUM.GAS NATURAL PROV. PINEDO GAS NATURAL, S.U.R. 114,39     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 30-11-10 2011000837 NOV.10  ELECTR. B.T.DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 158.438,56     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 30-11-10 2011000839 NOV. 2010/ ELECTRIDAD B.T. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 122.876,78     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-10 2011000841 NOV.2010/ ELECTR.B.T.ALUMBR.PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 1.616.526,92     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 31-01-11 2011005022 ENE.11 SUM.ELECTR. B.T. TUR DEPENDENCIA IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 115.987,67     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 31-01-11 2011005023 ENE.11. SUM.ELECTR. B.T.TUR ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 92.230,67     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-01-11 2011005024 ENE.11 SUM.ELECTR. B.T.TUR ALUMBR. PÚB IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 1.387.194,49     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 28-02-11 2011009198 FEB.11. ELECTR. B.T. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 42.386,46     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 28-02-11 2011009200 FEB.11. ELECTR. B.T. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 91.527,88     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 28-02-11 2011009202 FEB.11. ELECTR. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 895.962,78     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 31-03-11 2011012133 MAR./11. ELECTR. B.T. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 18.560,03     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 31-03-11 2011012145 MAR./11. ELECTR. B.T. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 24.264,41     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-03-11 2011012146 MAR./11. ELECTR.B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 335.996,68     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 03-05-11 2011016924 ABR./11. ELECTRIC. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 147.189,97     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-05-11 2011016930 MAY. 11. ELECTR. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 186.147,67     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 29-07-11 2012000542 JUL.-11.ELECTR. B.T. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 11.638,34     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 29-07-11 2012000543 JUL.-11.ELECTR. B.T. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 2.647,65     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 29-07-11 2012000544 JUL.-11.ELECTR. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 153.918,14     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 02-09-11 2012000545 AGO. 11. ELECTR. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 11.002,29     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 02-09-11 2012000546 AGO. 11. ELECTR. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 1.978,64     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 02-09-11 2012000547 AGO.11. SUMIN.ELECTR. TUR BAJA TENSIÓN IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 138.364,07     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 30-09-11 2012000549 SEPT. 11. ELECTR. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 12.259,99     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 30-09-11 2012000553 SEPT/11. ELECTR. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 3.048,76     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-09-11 2012000555 SEPT/11. ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 122.944,90     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 31-10-11 2012000560 OCT./11 ELECTRICICIDAD DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 7.814,70     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 31-10-11 2012000563 OCT./11 ELECTRICICIDAD ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 2.004,58     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-10-11 2012000565 OCT./11 ELECTRICICIDAD ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 137.494,80     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000567 NOV/11. ELECTR. DEPENDENCIAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 14.665,20     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000569 NOV/11. ELECTR. ESCUELAS IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 17.888,40     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000572 NOV/11. ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA COM.ULT.RECURSO, SA 211.866,34     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-10 2011000831 NOV. 2010. ELECTR. B.T. ALUMBR. PÚBLIC IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 27.119,03     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-01-11 2011003997 ENE. 11. ELECTR. ALUMBR. PúBLICO IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 21.599,46     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 28-02-11 2011009197 FEB. 11. ELECTRI. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 21.428,07     
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18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 31-03-11 2011012134 MAR./11. ELECTR. B.T. ALUMBR. PÚBLICO IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 14.347,72     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 02-09-11 2012000344 AGO.11.ESCUELAS REM.IBERGEN MDO.LIBRE IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 666,56     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 30-06-11 2012000345 JUN.-11.ELECTR. B.T. ESCUELAS IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 863,02     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 31-10-11 2012000346 OCT/11. ELECTR. B.T. ESCUELAS IBERDROLA GENERACION, S.A.U. 445,16     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 21400 S.C.T. 31-10-11 2012000523 RECAMBIOS ALBAR.1125904 A 1126187 RECAMBIO SERRA HNOS SL 2.586,90     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000519 NOV/11 ELECTR. C/COM.FRANCO 39 SDAD.COOP.V.ELECTR.CASTELLAR 68,98     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000520 NOV/11 ELECTR. ENTR.CASA GALLINETA S/N SDAD.COOP.V.ELECTR.CASTELLAR 17,66     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000521 NOV/11 ELECTR. AV.DR. RUIZ Y COMES SDAD.COOP.V.ELECTR.CASTELLAR 135,36     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 30-11-11 2012000522 NOV/11 ELECTR. AV. EUROPA SN-V30 SDAD.COOP.V.ELECTR.CASTELLAR 428,72     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 30-05-08 2011004021 REP.DE DAÑOS POR ROBOHEMEROTECA SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.873,78     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 01-07-08 2011004025 SUM.TELEFONOS POR ROBO 25-MAY.-20 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 149,90     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 30-06-08 2011004029 REP.DE DAÑOS POR ROBO EL 25 MAY 2008 SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.089,75     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 30-04-08 2011004030 REP.POR ROBO EN PROMOC.EMPLEO C/ HNOS SECOPSA CONSTRUCCION, SA 203,27     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 13-11-08 2011004032 PINT.FACH.CMAPM GLOR.ACTOS VANDÁLICO SECOPSA CONSTRUCCION, SA 1.836,85     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 30-10-08 2011004037 CAMBIO CRISTALES POR ACTOS VANDÁLICOS SECOPSA CONSTRUCCION, SA 270,65     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92060 22700 S.C.T. 01-12-11 2012000361 NOV/11C.34ª LIMPIEZA DEPENDENCIAS MPLES. SECOPSA SERVICIOS S.A. 252.958,30     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 03-01-10 2011000806 C.31ª DIC/10. MANT.EDIFICIOS MPLES SECOPSA SERVICIOS S.A. 450.220,30     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 01-12-11 2012000358 NOV/11 C.42ª MANT.EDIFICIOS MPLES. SECOPSA SERVICIOS S.A. 424.139,44     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 21200 S.C.T. 04-11-11 2011025225 C.41 OCT/11 MANTENIM.EDIFICIOS MPLES. SECOPSA SERVICIOS S.A. 422.264,16     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 30-11-11 2012000378 NOV/11SUM.COMBUST.ESTACIONES SERVICIO SOLRED SA 42.220,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 30-11-11 2012000379 NOV/11SUM.COMBUST.ESTACIONES SERVICIO SOLRED SA 10.639,95     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92030 22103 S.C.T. 30-11-11 2012000380 NOV/11COMBUST.ESTACIONES SERVICIO SOLRED SA 1.017,62     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92500 22799 S.C.T. 10-11-11 2011027852 OCT.11 SERV. INFORM. TELEF. 010 TISSAT(TEC.ING.SERV.AVANZ.TELEC.) 35.208,37     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92500 22799 S.C.T. 25-11-11 2012000511 NOV.11SERV.ATENCION TELEFONICA 010 TISSAT(TEC.ING.SERV.AVANZ.TELEC.) 35.333,92     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92500 22799 S.C.T. 08-07-11 2012005816 SERV.INFORMAC.010. JORN.ELECTORAL 22-05- TISSAT(TEC.ING.SERV.AVANZ.TELEC.) 1.298,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 01-12-11 2012000475 NOV.11. ELECTR. DEPENDENCIAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 292.143,27     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 01-12-11 2012000476 NOV.11. ELECTR.ESCUELAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 27.923,43     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 01-12-11 2012000477 NOV.11. ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 120.499,30     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 14-11-11 2012000482 NOV/11. ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 386,80     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 18-11-11 2012000483 NOV/11. ELECTR. ALUMBFADO PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 783,14     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 32500 22100 S.C.T. 01-12-11 2012000485 NOV/11. ELECTR. ESCUELAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 108.535,00     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 02-12-11 2012000486 NOV/11. ELECTR. DEPENDENCIAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 5.477,89     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 04-10-11 2012000489 SEPT/11. ELECTR.BAJA T.ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 657.967,78     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 03-11-11 2012000490 OCT/11 SUM.ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 726.357,12     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 01-11-11 2012000491 OCT/11 ELECTR. DEPENDENCIAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 309.278,86     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 01-11-11 2012000492 OCT/11 ELECTR. ESCUELAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 25.378,53     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 01-11-11 2012000493 OCT/11 ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 104.276,02     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 92050 22100 S.C.T. 05-12-11 2012000495 NOV/11. ELECTR.  DEPENDENCIAS UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 123.907,17     

18-05-12 23 1201-12-90 HE010 16500 22100 S.C.T. 05-12-11 2012000497 NOV./11 ELECTR. ALUMBR. PÚBLICO UNION FENOSA COMERCIAL, S.L. 803.111,00     

18-05-12 24 1501-12-201 HE011 13500 21300 BOMBEROS 01-04-11 2011008927 MATERIAL BOMBA ACHIQUE ESPAI LLIURE MAQUINARIA SLL 967,62     
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18-05-12 24 1501-12-201 HE011 13500 22199 BOMBEROS 08-06-11 2011014269 SUMINISTRO CINTA LOGOLETRAS SL 141,60     

18-05-12 25 2101-12-1116 HE011 32500 22699 EDUCACION 02-12-10 2012000468 TASA UTILIZACION EDIFICIOS SR.TESORERO 3.072,11     

18-05-12 25 2101-12-1116 HE011 32500 22699 EDUCACION 15-09-11 2012000471 LIQUID.PRECIO PUBL.UTILIZACION PALAU 
ORG.AUT.PALAU MUS.CONGR.Y 
ORQUESTA DE 2.940,00     

18-05-12 25 2101-12-1116 HE011 32500 22199 EDUCACION 25-11-11 2012000452 TRABAJOS SERVICIOS REPROGRÁFICOS COPYVAL SERV.REPROGR.COOP. V 200,04     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 17-01-11 2011002545 3ER.TRIM.10 -EXPLOTACIóN ECOPARQUE- EMTRE 120.033,31     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 17-01-11 2011002549 ELECTR. ENE.08 A AGO.10-EXPLOT.ECOPA EMTRE 13.953,71     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 25-01-11 2011002769 TTO.INERTES Y ESCOMBROS 3ER.TRIM.10 EMTRE 190.354,50     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 22-01-11 2011004695 4º TRIMESTRE 2010 -INERTES- EMTRE 123.014,00     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 11-05-11 2011012313 4º TRIMESTRE 2010 (EXPLOT.ECOPARQUE) EMTRE 291.450,17     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 08-07-11 2011016587 1ER. TRIMESTRE 11 (EXPLOT.ECOPARQUE) EMTRE 294.238,17     

18-05-12 26 2801-12-393 HE011 16610 46400 R.SOLIDOS 18-10-11 2011024491 2º TRIMESTRE 11 (EXPLOT.ECOPARQUE) EMTRE 394.146,14     

18-05-12 27 1905-12-79 HE011 33510 48913 ACC.CULT. 26-04-11 2011008596 4º TRIM.10. APORTAC.GESTION EL MUSICAL 
TORNAVEU GEST.INT.CULT.I 
SPECTACLES, S.L. 255.733,06     

18-05-12 27 1905-12-79 HE011 33200 64000 ACC.CULT. 04-03-10 2011002644 3º PAGO 20%HON.COOR.SEG.S.PR.VARIAS BIB SA MPAL.ACT.URB..-AUMSA   3.037,69   

18-05-12 28 4001-12-425 HE011 17100 64000 JARDINERIA 31-01-11 2011006356 COOR.SEG.Y S.PAGO 2-3 DEL 80%  ADEC SA MPAL.ACT.URB..-AUMSA     6.025,88   

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 11-03-11 2012006252 FALLAS - ACREDITACIONES IMPRENTA ROMEU. S.L. 111,86     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 31-01-10 2012009546 INSERC.PUBLICITARIA BANDA EN MESTALLA 
SUPER DEPORTE EMPRESA 
EDITORIAL,S.A. 406,00     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 30-11-09 2012009552 INSERC.PUBLICIDAD PROGRAMA TOT ES FESTA PRENSA VALENCIANA MEDIA, S.L. 324,80     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 31-03-10 2012009538 INSERC.PUBLICITARIA DEPORTES EN CASAL EDITORIAL PRENSA VALENCIANA SA 2.320,00     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 08-06-10 2012009369 SERV.VIGIL.ROCAS 4 A 6 JUN.10 CORPUS WERSER SEGURIDAD Y CUSTODIA SL 1.858,16     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33110 22612 FIESTAS 05-12-11 2011028953 CONTROL PLANT.BANDAS PARTICIP.CIBM 11 FED. SOC.MUSICALES DE LA C.V. 3.964,80     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 30-11-11 2011028873 SERV.INFRAESTR.DE ACTOS FESTIVOS PAR SAGARMANTA, S.L. 1.352,26     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22699 FIESTAS 30-11-11 2011028872 SERV.INFRAESTR.DE ACTOS FESTIVOS PARA SAGARMANTA, S.L. 1.661,46     

21-05-12 29 1904-12-14 HE010 33800 22612 FIESTAS 07-12-11 2011028952 TALONARIOS ENTRADAS EXPOJOVE 11 IMPRENTA ROMEU. S.L. 4.380,57     

22-05-12 30 1905-12-72 HE010 33400 22610 ACC.CULT. 25-05-11 2012000804 
EXPOSICION PICTóRICA ALBUFERA 11 MUPIS-9 
MODELOS IMPRENTA ROMEU. S.L. 10.944,48     

22-05-12 30 1905-12-72 HE010 33400 22610 ACC.CULT. 30-04-07 2012006271 CATALOGO ULTRAMARTE IMPRENTA ROMEU. S.L. 9.465,60     

22-05-12 30 1905-12-72 HE010 33400 22610 ACC.CULT. 20-11-07 2012006272 CATALOGO JOSE LOPEZ TEBAR IMPRENTA ROMEU. S.L. 3.509,00     

22-05-12 30 1905-12-72 HE010 33400 22610 ACC.CULT. 30-11-07 2012006273 CATALOGO LUIS MARAVER IMPRENTA ROMEU. S.L. 4.500,80     

22-05-12 31 2201-12-4275 HE010 23100 22799 B.SOCIAL 31-12-11 2012000081 DIC.11 CONTRATO S.E.A.F.I. ASOCIACION SERCOVAL 18.986,46     

22-05-12 31 2201-12-4275 HE010 23100 22799 B.SOCIAL 28-12-11 2012000294 DIC11/ VISITAS CULTURALES PERSONAS MAY.RES ASES VALENCIA, SL 4.640,04     

22-05-12 31 2201-12-4275 HE010 23100 22799 B.SOCIAL 31-12-11 2012000508 DIC. 11 TALLERES P.MAY.RES ASOCIACION SERCOVAL 8.043,16     

22-05-12 31 2201-12-4275 HE010 23100 22799 B.SOCIAL 30-11-11 2012001005 NOVBRE.11 GESTION C.DIA ARNICHES QUAVITAE SERV.ASISTENCIALES SA 52.228,64     

22-05-12 31 2201-12-4275 HE010 23100 21200 B.SOCIAL 20-12-11 2012000323 F.20.12.11.MANT.PINTURA C.MPALES.PROG.EMC PINTURA Y DECORACION MABE SC 2.960,35     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 03-01-11 2011000690 C.41/10 DIC.CONTRATO GESTION DEL TRAFIC ELECTRONIC TRAFFIC SA 537.613,94     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 31-01-11 2011002546 C.42/11 ENE.SERV.GESTION DEL TRAFICO ELECTRONIC TRAFFIC SA 609.695,14     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-03-11 2011004440 C.43/11 FEB.GESTION DELTRAFICO  ELECTRONIC TRAFFIC SA 553.673,59     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 04-04-11 2011012640 C.44/11 MAR. GESTIóN DEL TRáFICO. ELECTRONIC TRAFFIC SA 602.225,32     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 03-05-11 2011012641 C.45/11 ABR. GESTIÓN DEL TRÁFICO. 2006 ELECTRONIC TRAFFIC SA 595.760,95     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 03-06-11 2011012642 C.46/11 MAY. GESTION DEL TRAFICO ELECTRONIC TRAFFIC SA 600.094,78     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 30-06-11 2011014727 C.47/11 JUN. SERVICIO GESTION TRAFICO ELECTRONIC TRAFFIC SA 573.422,49     
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22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 29-07-11 2011018517 C.48/11 JUL. GEST.TRAFICO EN LA CIUDAD  ELECTRONIC TRAFFIC SA 573.878,62     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 05-09-11 2011018700 C.49/11 AGO GEST.TRAFICO EN LA CIUDAD ELECTRONIC TRAFFIC SA 603.433,04     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 06-10-11 2011021819 C.50/11 SEP.GEST.TRAFICO EN VALENCIA ELECTRONIC TRAFFIC SA 590.183,87     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 02-11-11 2011024515 C.51/11 OCT. GEST.TRAFICO EN VALENCIA ELECTRONIC TRAFFIC SA 656.123,11     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-12-11 2011028815 C.52/11 NOV.GEST.TRAFICO EN LA CIUDAD ELECTRONIC TRAFFIC SA 578.820,93     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-02-11 2011004443 C.20/11 ENE SEñALIZ.VERT.Y HORIZ.Z API MOVILIDAD, S.A. 98.379,82     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 10-03-11 2011004896 C.21/11 FEB.SEÑALIZ.VERT.Y HORIZ. API MOVILIDAD, S.A. 234.194,18     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 12-04-11 2011012638 C.22/11 MAR.SEÑALIZ.VERT.Y HORIZ.ZONA API MOVILIDAD, S.A. 83.318,14     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 13-05-11 2011012639 C.23/11 ABR. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. Z API MOVILIDAD, S.A. 70.735,95     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 13-06-11 2011014233 C.24/11 MAY.SEñALIZ.VERT.Y HORIZ.ZO API MOVILIDAD, S.A. 101.992,02     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 15-07-11 2011015745 C.25/11 JUN. SEñALIZ.VERT.Y HORIZ.Z API MOVILIDAD, S.A. 84.778,70     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-09-11 2011018884 C.26/11 JUL. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. API MOVILIDAD, S.A. 103.267,44     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 13-09-11 2011020851 C.27/11 AGO. SEñALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA API MOVILIDAD, S.A. 105.320,66     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 07-10-11 2011021820 C.28/11 SEPTB.SEñALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA A API MOVILIDAD, S.A. 104.168,90     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 10-11-11 2011025156 C.29/11 OCTBR. SEÑALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA API MOVILIDAD, S.A. 100.149,08     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 12-12-11 2012000001 C.30/11 NOVB. SEÑALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA A API MOVILIDAD, S.A. 99.425,77     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 10-03-11 2011004895 C.21/11 FEB. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 212.811,32     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 12-04-11 2011012635 C.22/11 MAR. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. ZONA FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 125.013,26     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 16-05-11 2011012636 C.23/11 ABR. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 114.201,68     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-06-11 2011012637 C.24/11 MAY.SEÑALIZ.VERT.Y HORIZ. Z.B FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 113.406,14     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 05-07-11 2011015539 C.25/11 JUN. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. Z FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 111.949,24     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 01-09-11 2011019088 C.26/11 JUL. SEñALIZ. VERT. Y HORIZ. Z FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 108.832,88     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 16-09-11 2011019613 C.27/11 AGO. SEÑALIZ. VERT. Y HORIZ. FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 104.477,51     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 06-10-11 2011021822 C.28/11 SEPTBR.SEñALIZ.VERT. Y HORIZ. ZO FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 99.454,48     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 04-11-11 2011024516 C.29/11 OCT. SEñALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 99.818,79     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21000 TR.Y CIRC. 12-12-11 2011028997 C.30/11 NOV.SEñALIZ.VERT. Y HORIZ. ZONA FERROSER INFRAESTRUCTURAS, SA. 99.744,95     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21001 TR.Y CIRC. 30-09-11 2011025164 C.64/11 SEP.GESTION SERVICIO O.R.A. DORNIER, S.A. 330.551,48     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21001 TR.Y CIRC. 31-10-11 2011025166 C.65/11 OCT. SERVICIO GESTION O.R.A. DORNIER, S.A. 331.285,93     

22-05-12 32 1801-12-2250 HE010 13300 21001 TR.Y CIRC. 30-11-11 2012000811 C.66/11 NOVBRE.GESTION SERVICIO O.R.A. DORNIER, S.A. 317.552,12     

22-05-12 33 1201-12-101 HE011 92050 63200 S.C.T. 26-02-10 2011002611 3 PAGO HON.COORD.S.Y S. CENTRAL POLICIA AUMSA   1.982,44   

22-05-12 33 1201-12-101 HE011 92060 22104 S.C.T. 28-10-11 2012000716 UNIFORMIDAD PEDIDO 63 ****** 337,14     

22-05-12 33 1201-12-101 HE011 92030 22103 S.C.T. 30-06-11 2012000540 COMBUSTIBLE 11.06.11 ESTACIONES DE SERV.RIPOLL, S.L. 47,03     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 01-04-11 2011011392 SERV.EXTR.MTTO JARDINES ZONA SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 26.328,30     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 15-03-11 2011011396 SERV.EXTRAORD.FEB. DE 11 MTTO ZONA SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 105.444,79     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 19-04-11 2011011402 
REVIS.PRECIOS DEF. 2008 MTTO JARDINES ZONA 
NORTE F.C.C., S.A. 278.134,31     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 01-08-11 2011017370 CERT.Nº79/JUL. 11 MTTO JARDINES ZONA SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 363.707,95     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 20-07-11 2011024349 CERT.SERV.EXTR.JUN. 11 MTTO JARDINES NORTE F.C.C., S.A. 17.553,46     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 22-08-11 2011024351 
CERT.SERV.EXT.Nº5 JUL. 11 MTTO JARDINES 
Z.NORTE F.C.C., S.A. 17.527,23     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 19-09-11 2011024371 
SERV.EXT.AGO. 2001.CERT.6.MTTO JARDINES 
Z.NORTE F.C.C., S.A. 11.253,78     
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23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 01-07-11 2011024379 
SERV.EXT.JUN. 2001.CERT.5.MTTO JARDINES 
Z.NORTE S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 79.234,20     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 02-11-11 2011024386 SERV.EXT.OCT. 11.CERT.7.MTTO JARDINES Z.SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 85.877,09     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 31-05-11 2011024391 
CERT.DIFER.REV.PRECIOS ENE.-DIC 2009 MTTO 
J.Z.SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 70.097,45     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 25-05-11 2011024409 CERT.UNICA REVISIÓN PRECIOS EJRCICIO 2009 F.C.C., S.A. 342.045,53     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 08-11-11 2011025139 SERV.EXT.OCT. 11 MTTO JARDINES ZONA NORTE F.C.C., S.A. 20.605,31     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 07-12-11 2011028915 
SER.EXTRAORD.CERT.8/NOV/11 MTTO JARDINES 
Z.SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 32.723,37     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 14-12-11 2011028957 
CERT.DIFEREN.REVISION PRECIOS MAY. 2009/ABR. 
11 TALHER S.A. 27.542,46     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 01-12-11 2011028971 
CERT.Nº85/NOV.11(DEL 21 AL 30) MTTO ZONA 
NORTE F.C.C., S.A. 152.505,32     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 07-12-11 2012000395 
CERT.84 /RESTO(NOV.11) MTTO JARDINES ZONA 
SUR S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 77.635,25     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 14-12-11 2012000400 CERT.EXTR.11 PODA ARBOLADO TALHER S.A. 4.354,51     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 21000 JARDINERIA 27-12-11 2012000672 
CERT.Nº9/OCTU-NOV 11 SERV.EXTR.MTTO 
JARD.ZONA NO F.C.C., S.A. 45.922,58     

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027724 
REVISIóN DE PRECIOS   AñO 2007   
AJARDINAMIENTO EN F.C.C., S.A.   11.734,00   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027728 
REVISIóN DE PRECIOS AñO 2007  AJARDINAMIENTO 
EN AV F.C.C., S.A.   8.332,87   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027730 
IMPORTE REVISION DE PRECIOS AñO 2007 
AJARDINAMIENT F.C.C., S.A.   21.526,10   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027732 
IMPORTE REVISIóN DE PRECIOS 2007  
AJARDINAMIENTO C F.C.C., S.A.   13.908,89   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027734 
REVISIóN DE PRECIOS AñO 2007   
AJARDINAMIENTO EN C F.C.C., S.A.   40.086,67   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027736 
REVISIóN DE PRECIOS AñO 2007  AJARDINAMIENTO 
DR. M F.C.C., S.A.   24.081,30   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027737 
REVISION DE PRECIOS AñO 2007  AJARDINAMIENTO 
EN PL F.C.C., S.A.   8.825,11   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 08-11-11 2011027746 REVISION PRECIOS AJARD.C/DR.LLUCH F.C.C., S.A.   41.314,14   

23-05-12 34 4001-12-416 HE010 17100 60100 JARDINERIA 17-10-11 2012001510 
REVISIóN PRECIOS (RESTO) CONSTR.JARDIN 
C/MUS.CUEST S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA   1.703,49   

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-05-11 2011012239 C-4 ABR. 11 LIMPIEZA S.M.S. (EXP.323/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 1.245.667,06     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-05-11 2011012242 C-4 ABR. 11 MANT.INSTAL.EPSAR C.V.(EXP.323/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 695.902,50     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-06-11 2011012447 C-5 MAY. 11 LIMPIEZA S.M.S.MANT.INSTAL.(EXP.357/ 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 445.928,92     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-06-11 2011012448 
C-5 MAY. 11 MANTENIM.INSTAL.EPSAR 
C.V(EXP.357/11 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 219.440,83     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-06-11 2011012449 C-5 MAY. 11 CONSERV.ALCANTAR.(EXP.357/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 362.365,34     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-07-11 2011015210 C-6 JUN. 11 LIMPIEZA S.M.S.(EXP.436/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 426.547,40     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-07-11 2011015211 C-6 JUN. 11 MANTENIM.INSTAL.EPSAR (EXP.436/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 212.362,08     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-07-11 2011015212 
C-6 JUN. 11 CONSERVACION 
ALCANTAR.(EXP.436/11) 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 392.638,83     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-08-11 2011017075 C-7 JUL. 11 LIMPIEZA S.M.S. (ESP.486/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 440.765,67     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-08-11 2011017076 C-7 JUL. 11 MANT.INSTAL.EPSAR C.V.(EXP.486/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 219.440,83     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-08-11 2011019059 
C-7 JUL. 11 CONSERV.ALCANTARILLADO 
(EXP.486/11) 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 389.797,55     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-09-11 2011019061 
C-8 AGO. 11 CONSERV.ALCANTARILLADO 
(EXP.550/11 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 346.128,02     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-09-11 2011019062 C-8 AGO. 11 LIMPIEZA S.M.S.MANT.(EXP.550/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 440.765,66     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-09-11 2011019063 C-8 AGO. 11 MANT.INSTAL.EPSAR CV (EXP.550/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 219.440,83     
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23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-10-11 2011021179 C-9 SEPTBRE.11 LIMPIEZA S.M.S. (EXP.600/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 428.787,59     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-10-11 2011021180 C-9 SEPT.11 CONSERV.ALCANTAR.(EXP.600/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 328.031,87     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-10-11 2011021329 
C-9 SEPT.11 MANTENIM.INSTAL.EPSAR 
CV(EXP.600/11) 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 212.362,08     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-11-11 2011024200 C-10 OCTBR.11 LIMPIEZA S.M.S. (EXP.650/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 442.796,76     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-11-11 2011024202 
C-10 OCTBR.11 CONSERVACION 
ALCANTAR.(EXP.650/11) 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 540.766,31     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-11-11 2011024204 
C-10 OCTBR.11 MANT.INSTAL.EPSAR 
CV(EXP.650/11) 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 219.440,83     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-12-11 2011027894 C-11 NOVBRE.11 LIMPIEZA S.M.S. (EXP.716/11) 
ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 430.133,12     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-12-11 2011027896 
C-11 NOVBRE.11 MANT.INSTALAC.EPSAR 
C.V.(EXP.716/ 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 212.362,08     

23-05-12 35 2701-11-323 HE010 16110 21000 C.INT.AGUA 01-12-11 2011027897 
C-11 NOVBRE.11 CONSERVACION 
ALCANTAR.(EXP.716/11 

ACCIONA INFR.SA Y ACCIONA AGUA 
SAU 325.794,24     

23-05-12 36 801-12-39 HE011 92040 21600 SERTI 02-06-10 2011027460 
MTTO. ASA-5540 1-12-2009 A 31-05-2010 (PARTE 
2009) LANDATA INGENIERIA SA 302,90     

23-05-12 36 801-12-39 HE011 92040 21900 SERTI 29-01-10 2011014180 
MTTO.LIC.SW SEDE (ESTADISTICA) 1-11-2009 A 31-
01-2 

STATISTICAL PRODUCT AND SERVICE 
SOLUTION IBERICA SL UNIPERSO 1.095,63     

23-05-12 37 801-12-38 HE011 92300 22706 SERTI 01-04-11 2011012431 
CONVENIO AYTO/UNIVERSIDAD (ESTADISTICA) 
1TRIM UNIVERSIDAD DE VALENCIA 11.757,05     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015311 CERT. DE JUN. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 151.225,77     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015312 CERT. DE JUN. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 11.686,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015313 CERT. DE JUN. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA F.C.C., S.A. 24.155,16     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015314 CERT. DE JUN. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 144.157,38     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 12-07-11 2011015780 CERT. REVISION DEFINITIVA PRECIOS AñO 2007 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 328.766,20     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 15-09-11 2011019579 CERT. DE AGO. DE 11 S.O. F.C.C., S.A. 1.763.938,61     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 31-01-11 2011002631 CERT. DE ENE. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 120.285,70     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 31-01-11 2011002636 CERT. DE ENE. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-02-11 2011003215 CERT. DE ENE. DE 11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 45.049,61     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 09-02-11 2011003216 CERT. ENE./11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 145.874,18     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 31-01-11 2011003217 CERT. ENE./11 S.E. SELECTIVA ZONA-2 F.C.C., S.A. 26.922,22     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-03-11 2011006303 CERT. DE FEB. DE 11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 143.429,78     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-03-11 2011006319 CERT. DE FEB. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 128.805,89     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-03-11 2011006321 CERT. DE FEB. DE 11 S.E. SELECTIVA ZO F.C.C., S.A. 22.246,53     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-03-11 2011006323 CERT. DE FEB. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 107.775,23     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-03-11 2011006325 CERT. DE FEB. DE 11 S.E. SELECTIVA ZO SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 10.910,36     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-04-11 2011006798 CERT. DE MAR. DE 11 S.E. S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 50.676,72     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-04-11 2011006799 CERT. DE MAR. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-04-11 2011007274 CERT. DE MAR. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 170.569,13     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-04-11 2011007281 CERT. DE MAR. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA F.C.C., S.A. 26.583,93     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-04-11 2011007289 CERT. DE MAR. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 379.693,69     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-05-11 2011010010 CERT. DE ABR. DE 11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 667.347,82     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-05-11 2011010011 CERT. DE ABR. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 244.066,27     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 04-05-11 2011010012 CERT. DE ABR. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 165.671,03     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-05-11 2011010015 CERT. DE ABR. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA F.C.C., S.A. 27.056,62     
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23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-05-11 2011010016 CERT. DE ABR. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 11.686,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-06-11 2011012330 CERT. DE MAY. 11 S.E. ZONA 1 
SOCIEDAD DE AGRICULTORES DE LA 
VEGA 156.768,56     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-06-11 2011012331 CERT. DE MAY. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 130.918,51     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-06-11 2011012332 CERT. DE MAY. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA- SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-06-11 2011012408 CERT. MAY. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 216.113,05     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-06-11 2011012409 CERT. MAY. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA-2 F.C.C., S.A. 25.241,68     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015443 CERT. 6 JUN. 11 (DEL 14 AL 30) S.O. -Z1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 1.148.543,45     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-07-11 2011015444 CERT. DE JUN. DE 11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 93.883,79     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017204 CERT. DE JUL. DE 11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 35.121,09     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017205 CERT. DE JUL. DE 11 S.E. SELECTIVA ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017384 CERT. JUL. DE 11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 68.258,84     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017386 CERT. JUL. DE 11 S.O. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 2.026.841,37     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017387 CERT. DE REVISION DEFINTIVA 2007 ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 1.153.098,12     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017388 CERT. DEL 14 AL 31 DE JUL. 11, S.O. Z2 F.C.C., S.A. 1.024.222,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017389 CERFIFICACION JUL. 11 S.E. ZONA 2 SOBRE LI F.C.C., S.A. 163.885,58     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-08-11 2011017392 CERT. JUL. 11 S.E. SELECTIVA DE Z2 F.C.C., S.A. 23.797,06     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018953 CERT. AGO. 11 S.E. R. SELECTIVA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018956 CERT. AGO. 11 S.E. Z3/LIMP.,RECOG.,TTE SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 41.185,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018957 CERT. AGO. 11 S.O. ZONA 1/R. SELECTIVA S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 124.794,77     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018958 CERT. AGO. 11 S.O. ZONA 1/LIMPIEZA V.P S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 2.026.841,37     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018961 CERT. AGO. 11 S.E. ZONA 1/LIMPIEZA V.P S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 227.197,82     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018968 CERT. AGO. 11 S.E. Z2/R. SELECTIVA F.C.C., S.A. 18.347,58     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-09-11 2011018970 CERT. AGO. 11 S.E. ZONA 2/LIMPIEZA V.P F.C.C., S.A. 174.893,11     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 27-09-11 2011021082 CERT. REVISION DEFINITIVA PRECIOS AÑOS 200 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 677.103,30     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021083 CERT. DE SEPT./11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 52.211,51     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021085 CERT. DE SEPT./11 S.E. SELECTIVA ZO SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 11.686,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021087 CERT. DE SEPT./11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 41.591,97     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021089 CERT. DE SEPT./11 S.O. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 2.026.841,37     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021090 CERT. DE SEPT./11 S.O. SELECTIVA ZO S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 124.794,77     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021640 CERT. DE SEPT./11 S.O. ZONA-2 F.C.C., S.A. 1.763.938,61     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021641 CERT. DE SEPT./11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 144.185,96     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021642 CERT. DE SEPT./11 S.E. SELECTIVA ZO F.C.C., S.A. 21.037,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021644 CERT. DE SEPT./11 S.O. SELECTIVA ZO F.C.C., S.A. 73.688,82     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 03-10-11 2011021646 CERT. DE REVISION PRECIOS DEFINITIVA 2007 F.C.C., S.A. 1.356.968,20     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024465 CERT. DE OCT./11 S.E. SELECTIVA (ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 12.074,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024467 CERT. DE OCT./11 S.E. (ZONA-3) SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 28.758,07     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024469 CERT. DE OCT./11 (2ª PARTE) S.O. ZONA SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 302.332,01     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024470 CERT. DE OCT./11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 44.378,12     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024471 CERT. DE OCT./11 S.O. SELECTIVA ZONA- S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 124.794,77     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024472 CERT. DE OCT./11 S.O. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 2.026.841,37     



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  61  

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024473 CERT. DE OCT. DE 11 S.O. ZONA-2 F.C.C., S.A. 1.763.938,61     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024474 CERT. DE OCT. DE 11 S.E. SELECTIVA ZO F.C.C., S.A. 16.758,54     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024476 CERT. DE OCT. DE 11 S.O. SELECTIVA ZO F.C.C., S.A. 73.688,82     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 02-11-11 2011024477 CERT. DE OCT. DE 11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 182.699,56     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 09-11-11 2011024479 CERT.REV.DEFINIT.PRECIOS AÑOS 2008 Y 200 F.C.C., S.A. 2.592.091,24     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027883 CERT. DE NOV./11 S.O. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 762.671,42     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027885 CERT. DE NOV./11 S.O. SELECTIVA Z-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 42.394,00     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027887 CERT. DE NOV./11 S.E. ZONA-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 24.685,37     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027889 CERT. DE NOV./11 S.E. SELECTIVA Z-3 SECOPSA MEDIO AMBIENTE SL 11.686,40     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027890 CERT. DE NOV./11 S.O. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 2.026.841,37     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011027891 CERT. DE NOV./11 S.E. ZONA-1 S.DE AGRICULTORES DE LA VEGA 63.038,52     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011028868 CERT. NOV./11 S.O. SELECTIVA (2ª PARTE)-Z F.C.C., S.A. 31.931,82     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011028869 CERT. NOV./11 S.E. SELECTIVA Z-2 F.C.C., S.A. 17.116,64     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011028870 CERT. DE NOV./11 S.E. ZONA-2 F.C.C., S.A. 161.674,65     

23-05-12 38 2801-12-392 HE010 16600 22700 R.SOLIDOS 01-12-11 2011028871 CERT. DE NOV./11 S.O. ZONA-2 F.C.C., S.A. 1.763.938,61     

23-05-12 38 2801-12-392   390001 R.SOLIDOS   IVA DEDUCIBLE   78.036,25    

23-05-12 39 3701-12-1026 HE011 15100 22799 COOR.OBR. 11-07-11 2011025577 TRANSF.AUMSA GTOS OCOVAL 3º TRIM. AUMSA 149.375,00     

23-05-12 39 3701-12-1026 HE011 15100 22799 COOR.OBR. 22-11-11 2011025597 PRESTAC.SERV.CORRESP.CUARTO AUMSA 36.076,00     

23-05-12 40 4103-12-45 HE011 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-08-11 2011028990 N.365 PROGRAM.ESP.MOTIVO DE LA JORNA TELEV.POP.DEL MEDITERRANERO, SA 3.000,00     

23-05-12 40 4103-12-45 HE011 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-12-11 2012002569 N. 9 PUBLIC.EXPOJOVE EN REV.DIGITAL MAICA 
GASTUR (ASOCI.FOMENTO DE 
GASTRONOMIA Y TURISMO) 236,00     

23-05-12 40 4103-12-45 HE011 92700 22001 PUBL.A.OF. 28-11-11 2012000983 N.442 SUSCRIPCION ANUAL DE 1434 A 1485 EDICIONS PAIS VALENCIA (EL TEMPS) 145,00     

23-05-12 40 4103-12-45 HE011 92700 22001 PUBL.A.OF. 28-11-11 2012000982 N.441 SUSBCIP. PERIODO 1434 A 1485 EDICIONS PAIS VALENCIA (EL TEMPS) 145,00     

23-05-12 41 1904-12-419 HE011 33800 22699 FIESTAS 26-07-11 2012003137 TRASLADO CONSERVATORIO JOSE ITURBI VIAJES VACANçA S.A. 893,00     

23-05-12 41 1904-12-419 HE011 33800 22699 FIESTAS 30-11-11 2012003139 CORPUS 11 - SERV.DE COMIDAS Y CENAS LA VIRGEN CB 1.619,50     

23-05-12 41 1904-12-419 HE011 33800 22699 FIESTAS 30-11-11 2012000926 SUMINISTRO CARTUCHO TINTAS ****** 101,51     

23-05-12 41 1904-12-419 HE011 33800 22699 FIESTAS 30-12-11 2012001074 SERV.ESP.DE NOCHEBUENA, DE CHOCOL. BOL ESTABLECIMIENTOS VELARTE, S.L. 1.500,00     

23-05-12 41 1904-12-419 HE011 33800 22699 FIESTAS 26-11-11 2012000924 PARTICIPACION 12 COROS PROG. NADAL 11 FED.FOLK.TRADICIONAL CDAD.V. 3.500,00     

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15000 62000 GEST.URB. 21-01-11 2011000709 SOL EXP SP C/ MORO ZEIT 5 (T. PRINCESA) POR EXPROPIACION   5.566.972,32   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15000 62000 GEST.URB. 12-07-11 2011015204 SOL EXP CNO CABAñAL SERPIS (8829903) POR EXPROPIACION   780.514,58   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15000 62000 GEST.URB. 12-07-11 2011015207 SOL EXPRP CAMINO CABAñALC/SERPIS(8829902) POR EXPROPIACION   781.617,52   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15000 62000 GEST.URB. 12-07-11 2011015223 SOL EXPR. CNO CABAñAL, C/SERPIS(8829901) POR EXPROPIACION   1.705.514,43   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15000 62000 GEST.URB. 08-06-11 2011012206 SOL.EXPR 69 LS CEMENTERIO POR EXPROPIACION   518.621,24   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15100 60000 GEST.URB. 21-11-11 2011025020 SOL EXP  V.PUBLICA C/ SALVADOR PERLES POR EXPROPIACION   596.995,17   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15100 60000 GEST.URB. 13-06-11 2011012452 SOL EXP ZV C/ DIP. RICARDO SAMPER POR EXPROPIACION   260.841,24   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15100 60000 GEST.URB. 24-06-11 2011014174 PIEX 88 SERRERIA-NARANJOS CMH POR EXPROPIACION   26.939,00   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 15100 60000 GEST.URB. 26-12-11 2011029946 OCUPPACION V.P C/ISLA HIERRO POR EXPROPIACION   1.803.000,00   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 17100 60000 GEST.URB. 20-05-10 2010010558 F 2 ZV CAROLINAS RESTO POR EXPROPIACION   293.530,80   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 17100 60000 GEST.URB. 20-05-10 2010010559 F 2-BIS ZV CAROLINAS POR EXPROPIACION   209.528,11   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 17100 60000 GEST.URB. 20-05-10 2010010560 F 5 ZV CAROLINAS RESTO POR EXPROPIACION   19.942,62   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 17100 60000 GEST.URB. 20-04-11 2011007847 SOL EXPR.PZA MORENO GANS (49/08) POR EXPROPIACION   348.895,58   
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23-05-12 42 3103-12-12 HE011 17100 60000 GEST.URB. 03-05-11 2011009014 SOL EX. ZV PZA PORT. VERGE 436 ROGT (5/09) POR EXPROPIACION   562.443,83   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 32500 62000 GEST.URB. 20-01-11 2011000659 (29/09) OCUP  C/ ESCALANTE 17 (F 2 IFP GRAO) POR EXPROPIACION   107.676,34   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 32500 62000 GEST.URB. 20-01-11 2011000660 OCUP C/ CONDE PESTAGUA Nº16 (F 9 IFP GRAO) POR EXPROPIACION   255.915,82   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 32500 62000 GEST.URB. 04-11-11 2011023361 EXP.CP C/ RICARDO VERDE ART 436 ROGT POR EXPROPIACION   796.007,78   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 32500 62000 GEST.URB. 20-12-11 2011029014 F 1 IES RAMON LLULL POR EXPROPIACION   223.262,88   

23-05-12 42 3103-12-12 HE011 32500 62000 GEST.URB. 26-12-11 2011029931 F 4 CP P CATALA POR EXPROPIACION   68.651,82   

23-05-12 43 5301-12-6 HE010 93300 22799 PATRIMONIO 31-10-11 2011027707 MANTENIMIENTO GULLIVER OCT.-11 SECOPSA SERVICIOS S.A. 36.261,18     

23-05-12 43 5301-12-6 HE010 93300 22799 PATRIMONIO 30-11-11 2011027708 MANTENIMIENTO GULLIVER NOV.-11 SECOPSA SERVICIOS S.A. 36.261,18     

23-05-12 43 5301-12-6 HE010 93300 22799 PATRIMONIO 31-07-11 2012003310 4ªREVISION PRECIOS DE OCT.-10 A SEPT-11 (GULL SECOPSA SERVICIOS S.A. 9.554,64     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 20900 PATRIMONIO 25-01-11 2011002899 TASA OCUP.PRIV.Z.NAZARET 01/01/11-30/06 AUTORIDAD PORTUARIA DE VCIA 43.330,27     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 20900 PATRIMONIO 25-01-11 2011002900 TASA OCUP. PRIV.DOM.PUBLICO ZONA AREN AUTORIDAD PORTUARIA DE VCIA 20.593,96     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 20900 PATRIMONIO 25-01-11 2011006839 TASA OCUP. PRIV.DOM.PUBLICO C.CU AUTORIDAD PORTUARIA DE VCIA 6.100,36     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 20900 PATRIMONIO 01-07-11 2011021155 TASA OCUP.PRIV.DOM.PúBLICO DIQUE NOR AUTORIDAD PORTUARIA DE VCIA 20.935,30     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 20900 PATRIMONIO 01-07-11 2011021156 TASA OCUP.PRIV.DOM.PUBL.SUPERFICI AUTORIDAD PORTUARIA DE VCIA 44.048,46     

23-05-12 44 5301-12-8 HE011 93300 60000 PATRIMONIO 23-09-11 2011019703 INDEMNIZ.REVERS.MARIANO ALAPONT 17-775/ TRIB.SUP.JUST.SALA CONT.AD S.III   5.309,50   

23-05-12 45 3103-07-16 HE010 15100 60000 GEST.URB. 01-11-11 2012005731 CERTIF. 5-BIS PROYECTO MUVIM. SECOPSA CONSTRUCCION, SA   3.318,62   

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 10-02-11 2012001233 SEMINARIO ANáLISIS ESCRIT.ALIC.ARTURO GONZ. ****** 203,56     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 20-11-11 2012001231 DIETA DESPL.MADRID CURSO DIR.PUBL.ALBENDIN ****** 133,20     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 21-10-11 2012001230 DIETA DESPLAZ.MADRID OCT. CACHORRO ****** 366,40     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 26-09-11 2012001229 DIETA DESPLAZ.CURSO MADRID SEPT. CACHORRO ****** 251,19     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 04-07-11 2012001226 DIETA DESPLAZ.CURSO MADRID JUL. CACHORRO ****** 339,75     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 13-06-11 2012001223 DIETA DESPLAZ.MADRID JUN. CACHORRO ****** 394,44     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 16-05-11 2012001222 DIETAS DESPLAZ.MADRID MAY. CACHORRO ****** 364,49     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 23020 POLICIA L. 25-04-11 2012001217 
DIETAS DESPLAZ. CURSO MADRID CACHORRO 
ABR. ****** 448,31     

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 64000 POLICIA L. 27-04-10 2011013328 3 PAGO 20% HON.ESCUELA INF. FEIL-127 AUMSA   1.572,31   

23-05-12 46 1401-12-125 HE011 13200 64000 POLICIA L. 04-05-10 2011013327 PAGO 3 DEL 20% HON.SEG. 3UDI FEIL-157 AUMSA   5.865,31   

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22706 EMPLEO 27-12-11 2012000428 SES.FORMAT.S/ COACHING OCUP.JOVE 20 FUNDACION ALETEIA 4.500,00     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 23-11-11 2012000437 MAT.CERáMICO TE ADECUACIóN CASTILLA PUNT CERAMIC, S.A. 901,05     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 16-12-11 2012000429 CEMENTO T.E. ADECUACIóN CASTILLA PUNT CERAMIC, S.A. 109,15     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 13-12-11 2012000432 MAT.CONSTRUCC.TE ADECUACIóN CASTILLA VIATELA SL 1.064,69     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 19-12-11 2012000433 MAT.CONSTRUCC.TE ADECUACIóN CASTILLA VIATELA SL 738,87     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 29-11-11 2012000448 MATERIAL T.E. ADECUACIóN CASTILLA VIATELA SL 2.084,82     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 22199 EMPLEO 17-11-11 2012000514 MATERIAL OBRA T.E. ADECUACIóN CASTILLA VIATELA SL 2.716,17     

23-05-12 47 2902-12-118 HE011 24100 63200 EMPLEO 24-11-11 2012000436 EXTRACC.AIRE Y VENTIL.TE ADECUAC.CASTIL CONEX LEVANTE, S.L.   1.185,17   

23-05-12 48 1801-12-2324 HE011 13300 64001 TR.Y CIRC. 20-11-09 2011013141 3ª P.20% COO.S/S FEIL(PLATAF.AV.CONSTIT) AUMSA   2.188,60   

23-05-12 48 1801-12-2324 HE011 44100 22799 TR.Y CIRC. 04-11-11 2012000210 3º TRIM.RETRIBUC.PERSONAL EMT EN COMISIO EMT 58.652,61     

23-05-12 49 1903-12-132 HE011 34100 22609 DEPORTES 09-01-11 2011029963 CARRERA 10K DIVINA PASTORA "VALENCIA 11" CLUB ATLETISMO 10 K VALENCIA 23.600,00     

23-05-12 49 1903-12-132 HE011 34100 22609 DEPORTES 27-07-11 2011030001 PATROCINIO TORNEO VICTOR LUENGO LUENCIVAL, S.L. 3.000,00     

23-05-12 49 1903-12-132 HE011 34100 22609 DEPORTES 03-04-11 2012000579 COLAB.CAMPEON.SELECC.AUTONOM.CADETES FEDERACION RUGBY C.V. 1.500,00     

23-05-12 50 3401-12-137 HE011 15500 64000 MANT. INFRA. 26-02-10 2011013202 3º P.20% HON.COOR.SEG.SALUD PR FEILS MA AUMSA   13.092,83   
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23-05-12 51 1903-12-127 HE011 34100 22199 DEPORTES 18-10-10 2011026672 TROF.ESPEC.ENSALADERA MARATÓN PESCA GABI SPORT, S.L. 108,78     

23-05-12 51 1903-12-127 HE011 34100 64000 DEPORTES 30-09-10 2011013052 PARTE 3ER. P.20% HONOR.SEG. Y SALUD AUMSA   974,40   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 17-02-11 2011004782 REP.SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO CIE IMAGINE SONORA SL   2.645,56   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 17-02-11 2011004783 REP. SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO DE CIE IMAGINE SONORA SL   2.338,76   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 17-02-11 2011004786 REP. SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO DE IMAGINE SONORA SL   2.300,06   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 21-02-11 2011004787 REP. SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO DE IMAGINE SONORA SL   660,80   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 21-02-11 2011004788 REP. SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO DE IMAGINE SONORA SL   392,23   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 22-02-11 2011004789 REP.SIST.AUDIOVISUALES DEL MUSEO DE IMAGINE SONORA SL   515,61   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33600 63300 P.HIST.CULT. 06-06-11 2011015499 REPOS.DVD SALA DINOSAURIOS MUSEO DE CI IMAGINE SONORA SL   159,30   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33600 63300 P.HIST.CULT. 06-06-11 2011015500 REPOSI.PR.BENQ DE SALA CUEVA 2 MUSE IMAGINE SONORA SL   259,60   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33600 63300 P.HIST.CULT. 06-06-11 2011015501 
REPOSICIÓN PROYECTOR MITSUBISHI SD206U DE 
SALA CIE IMAGINE SONORA SL   297,36   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33600 21300 P.HIST.CULT. 16-06-11 2011015502 SOLUCIONAR PROBL.PROYECTOR VCIA ANTI IMAGINE SONORA SL 103,25     

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33400 62300 P.HIST.CULT. 21-07-11 2011028743 
LIMP.Y RESETEO PC05, PILA PLACA BASE MAXELL 
Y IMAGINE SONORA SL   325,09   

24-05-12 52 2001-12-156 HE011 33600 21300 P.HIST.CULT. 08-07-11 2011029045 SERV.MANT.COPIA FOTOC.MUSEU D' HIST.V A-3 SISTEMAS DE OFICINA SA 45,84     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 48900 ALCALDIA   RECIBO AÑO 2011 FEMP 45.561,73     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 48900 ALCALDIA   CUOTA EXTRA ASAMBLEA FEMP 7.283,40     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-03-10 2012006358 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 735,88     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-03-10 2012006363 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.839,29     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006382 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.839,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006384 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.839,29     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006386 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 650,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006387 GASTOS REPRESETNACION EUROPA TRAVEL SA 550,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006388 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 550,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-04-10 2012006389 GASTOS REPRESETNACION EUROPA TRAVEL SA 550,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-04-10 2012006391 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 250,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-04-10 2012006393 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 376,09     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-04-10 2012006396 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 715,01     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-04-10 2012006398 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 987,17     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-04-10 2012006399 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 444,48     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 17-09-10 2012006400 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 3.924,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-04-10 2012006402 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 444,48     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 17-09-10 2012006403 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 3.924,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 15-10-10 2012006406 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 222,52     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 02-11-10 2012006410 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 34,50     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 10-11-10 2012006412 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.747,87     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 25-11-10 2012006414 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 664,04     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006416 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006417 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 15-05-10 2012006418 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 205,25     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006419 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     
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24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006421 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006422 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006424 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 372,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006425 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006427 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006428 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006429 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006430 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006431 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.078,58     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006432 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 375,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006438 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 375,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-10 2012006440 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 375,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 06-12-10 2012006441 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 375,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 06-12-10 2012006446 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 375,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 16-12-10 2012006447 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 395,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-12-10 2012006449 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 165,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-12-10 2012006450 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 128,45     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 05-01-11 2012006451 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006452 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 343,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006454 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 561,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 11-01-11 2012006455 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 37,83     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006456 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 29,15     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006457 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 119,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-01-11 2012006458 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 506,15     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006459 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 119,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-01-11 2012006460 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 84,70     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-12-10 2012006461 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 35,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-12-10 2012006462 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 771,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-12-10 2012006463 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 330,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-01-11 2012006464 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 140,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-01-11 2012006465 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 160,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 28-02-11 2012006466 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.216,82     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 28-02-11 2012006467 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 98,23     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 25-03-11 2012006469 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 550,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-03-11 2012006470 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 94,92     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-03-11 2012006474 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-03-11 2012006475 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.215,92     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-11 2012006476 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 411,12     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 09-05-11 2012006491 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 340,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 09-05-11 2012006495 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 131,30     
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24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-05-11 2012006499 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 131,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-05-11 2012006501 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 131,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-05-11 2012006503 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 233,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-05-11 2012006505 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 126,15     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-05-11 2012006508 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.085,25     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-05-11 2012006512 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 739,88     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 31-05-11 2012006514 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 277,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 23-06-11 2012006516 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 23-06-11 2012006520 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 23-06-11 2012006531 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 23-06-11 2012006555 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 235,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-07-11 2012006583 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 840,24     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-07-11 2012006585 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.168,56     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-07-11 2012006586 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 194,40     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-07-11 2012006595 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 133,60     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-07-11 2012006604 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-07-11 2012006605 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 821,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 01-07-11 2012006606 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 727,46     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-08-11 2012006607 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 93,16     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-08-11 2012006608 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 93,16     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 26-08-11 2012006609 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.602,78     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 05-09-11 2012006610 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 117,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-09-11 2012006611 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 9.225,76     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 07-09-11 2012006612 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 3.690,31     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 19-09-11 2012006613 GASTOS REPRESENTACIO EUROPA TRAVEL SA 280,80     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-09-11 2012006614 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 260,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-09-11 2012006615 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 28,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-09-11 2012006616 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 28,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-09-11 2012006617 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 273,65     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 20-09-11 2012006618 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 273,65     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006620 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 110,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006623 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 110,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006625 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006626 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006627 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006628 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-09-11 2012006630 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 201,40     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-09-11 2012006631 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 605,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-10-11 2012006632 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 370,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-10-11 2012006633 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 370,00     
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24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-10-11 2012006634 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 370,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 25-10-11 2012006636 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.220,79     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-10-11 2012006637 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 387,49     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 27-10-11 2012006638 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 387,49     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 28-10-11 2012006639 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 615,65     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 25-10-11 2012006641 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 295,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 26-10-11 2012006642 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 550,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 28-10-11 2012006646 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 324,60     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 02-11-11 2012006649 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 138,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 05-11-11 2012006652 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 05-11-11 2012006654 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 151,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 22-11-11 2012006655 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 305,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 24-11-11 2012006659 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 121,10     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 24-11-11 2012006665 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 159,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-12-11 2012006667 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 159,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-12-11 2012006670 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 36,80     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-12-11 2012006675 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 41,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 13-12-11 2012006682 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 159,90     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 24-11-11 2012006685 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 615,65     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 19-12-11 2012006692 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 274,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-12-11 2012006694 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 300,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 29-12-11 2012006695 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 243,85     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 01-07-11 2012006696 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 601,87     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 24-09-11 2012006698 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 365,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 24-09-11 2012006699 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.234,73     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 19-12-11 2012006700 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.155,51     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 19-12-11 2012006701 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.155,51     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 15-10-10 2012008703 GASTOS REPRESENTACIÓN EUROPA TRAVEL SA 702,52     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-09 2012008858 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 3.432,99     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 15-12-09 2012008874 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 3.209,50     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-09 2012008875 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.701,76     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-09 2012008876 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.700,76     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-09 2012008877 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.881,62     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 30-11-09 2012008878 GASTOS REPRESENTACION EUROPA TRAVEL SA 1.881,62     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010702 GASTO C. GRAU ****** 528,13     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010703 GASTO C. GRAU ****** 131,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010704 GASTO C. GRAU ****** 787,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010705 GASTO C. GRAU ****** 581,88     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010706 GASTO C. GRAU ****** 269,00     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010707 GASTO C. GTAU ****** 180,00     
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24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010708 GASTO C. GRAU ****** 131,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010709 GASTO C. GRAU ****** 134,30     

24-05-12 53 201-12-6 HE011 91200 23100 ALCALDIA 04-05-12 2012010710 GASTO C. GRAU ****** 152,25     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-10 2011024563 N.DON JOAN BALLESTER ESQUELA DIARIO ABC, S.L. 624,22     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-03-10 2011024564 N.417 TRIBUTOS 2º SEMESTRE DE 2009 DIARIO ABC, S.L. 476,38     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-03-10 2011024565 N.415 TRIBUTOS 2º SEMESTRE 2009 DIARIO ABC, S.L. 952,75     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-03-10 2011024566 N.416 BANDO 9 DE OCTUBRE DIARIO ABC, S.L. 2.444,12     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-04-10 2011024568 N.260 4SQUELA AYUNTAMIENTO AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 626,01     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 14-11-11 2011024883 ONDDA CERO EXPO JOVE UNIPREX SA 413,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-11-10 2011024886 JUNT A LA SENYERA DIARIO ABC, S.L. 2.108,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-07-10 2011024887 BARRIOS JULIO DIARIO ABC, S.L. 3.188,62     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-05-10 2011024888 BARRIOS DIARIO ABC, S.L. 3.188,62     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-01-11 2011006835 IMPRESIONES DIGITALES EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 1.531,64     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-12-10 2011026945 N. 456 AYUNT. VALENCIA COLOR EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 5.905,90     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-10-09 2011024956 N.408 INSERC.PUBLICIT. N.201 OCT.2009 ECO 3 MULTIMEDIA SA 2.320,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 15-01-11 2011024957 Nº409 INSERC.PUBLICITA. N.214 DIC.2010 ECO 3 MULTIMEDIA SA 2.360,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-09-10 2011025142 PUBLICIDAD SEPTIEMBRE 2010 BOX NEWS PUBLICIDAD, S.L. 5.800,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-10 2012004527 ESQUELA LUIS GARCIA BERLANGA DIARIO ABC, S.L. 670,24     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-10-11 2011029972 N.396 REAL SENYERA AYTO. EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 4.442,70     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-05-11 2011028980 Nº 258 ESQUELA GARCIA GASCON EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 3.068,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-03-11 2011029837 Nº 239 FALLAS 2011 RADIO POPULAR SA -COPE 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-11 2011028974 GALA DIAL SOC.ESPAñOLA DE RADIODIF.SL SER 12.000,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011028995 N.440 SEMANA COPE RADIO POPULAR SA -COPE 14.160,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-09-11 2012000986 N.380 CAMPAñA DISCOMODER 50 AñOS INTERVALENCIA PUBLICIDAD SL 7.080,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011028986 REAL SENYERA DIARIO ABC, S.L. 4.130,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-03-11 2011028976 AYT. VALENCIA TRIBUTOS DIARIO ABC, S.L. 1.429,10     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-11-10 2011025227 CAMPAñA TRIBUTOS 2 SEMENSTRE DIARIO ABC, S.L. 1.429,12     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-06-11 2011028987 AYUNTA. PLAYAS DIARIO ABC, S.L. 3.776,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 14-11-11 2011028975 N.424 LEVANTATE Y CARDENAS UNIPREX SA 7.080,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-04-11 2012005665 CUñAS DE PUBLICIDAD INTERVALENCIA PUBLICIDAD SL 4.720,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-09 2012005683 CUñAS PUBLICIDAD INTERVALENCIA PUBLICIDAD SL 2.320,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-07-11 2012005666 CUñAS DE PUBLICIDAD INTERVALENCIA PUBLICIDAD SL 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 28-02-11 2011029942 ACTUALIDAD FALLERA L PAGINA MATERIAS PRIMAS GRASAS, S.L. 2.124,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 15-09-11 2012004139 N.367 MATERIAS PRIMAS GRASAS, S.L. 2.950,01     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-12-11 2012002576 N.6 ACTUALIDAD FALLERA EXPOJOVE 2011 MATERIAS PRIMAS GRASAS, S.L. 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-12-10 2012005831 MARATON SANGRE SOC.ESPAñOLA DE RADIODIF.SL SER 12.000,01     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011029820 N.449 (BIS) BANDA PATRAIX 
SUPER DEPORTE EMPRESA 
EDITORIAL,S.A. 413,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-11 2012005673 ESPECIAL ONDA CERO AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 5.310,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 20-10-11 2011029935 N.403 AYUNT. VALENCIA PUBLICID AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 6.490,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-09-11 2011029838 N. 389 AYT. VALENCIA DIA AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 4.720,00     
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24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-05-11 2011028984 N.271 AYUNTAMIENTO VALENCIA AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 9.440,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-03-11 2011028983 N.186 AYUNT.DE VALENCIA ESPECIAL AUDIOVISUAL ESPAñOLA 2000 SA 9.440,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-06-10 2012004526 N.415 ESPECIAL ENSEÑANZA ATRES ADVERTISING, S.L.UNIPERS. 812,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 23-02-11 2012005550 INSERCION MIUSEOS DE LA CIUDAD DE VCIA ANUARIOS CULTURALES SL 4.130,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 17-01-11 2012004530 PUBLIC.MONUMENTA 2010 ANUARIO PATR. ANUARIOS CULTURALES SL 3.422,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 05-05-11 2012005553 INSERCION PUBLICIDAD LA TRACA ANUARIOS CULTURALES SL 1.770,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011029836 CAMPAñA PUBLICITARIA JUNT.A LA SENYERA AMUNT ONES SL 590,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011029830 N.436 CAMPAñA PUBLICI. REF. 11/20 INTERVALENCIA PUBLICIDAD SL 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 28-01-11 2012002571 PAGINA DE PUBLICIDA LA RAZON 
ESTUDIOS DE PRENSA INDUSTRIAL, 
S.L. 3.764,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-05-10 2011014786 LEVANTE TV CERTAMEN BANDAS PRENSA VALENCIANA MEDIA, S.L. 1.740,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 19-12-11 2012002567 N.16 INSERC. PUBLICI. REVISTA ECONOMIA N.3 ECO 3 MULTIMEDIA SA 1.475,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-03-11 2012005815 INSERCION PUBLICIDAD ****** 708,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 09-05-11 2012005664 INSERCION PUBLICIDAD POLICIA LOCAL ****** 708,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-02-11 2011028972 ANUNCIO REVISTA GRAN VIA DICIEMBRE 2010 ****** 708,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-05-11 2011028994 N.284 ESQUELA MONS.AGUSTIN CARDENAL EDITORIAL PRENSA VALENCIANA SA 3.535,28     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011028996 N.460 JUNT A LA SENYERA AYTO. VALENCIA EDITORIAL PRENSA VALENCIANA SA 6.531,30     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-12-11 2012001208 N.12 CAMPAñA DE NAVIDAD EXPOJOVE 2011 ENCUENTRO URBANO S.L. 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 25-11-11 2012004195 CAMPAÑA FALLAS 2011 ENCUENTRO URBANO S.L. 1.500,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 11-10-11 2012002573 N.387 REVISION CENSO ELECTORAL 2011 ENCUENTRO URBANO S.L. 1.999,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-12-11 2012001209 N.13 ANUARIO INNOVA. AYTO. VALENCIA BECAS EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 4.098,84     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 19-12-11 2012001210 N.11 INNOVADORES AUYTO. VALENCIA EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 10.116,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 09-11-11 2011026767 N.447 MUSEO ALMOINA EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 20.880,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-06-11 2011028981 N.314 COPE FM VALENCIA ASI SON LAS MAñANAS RADIO POPULAR SA -COPE 7.080,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-06-11 2011028979 N.276 PUBLIREPORTAJE N. 52 JUNIO RUZAFA SHOW SL 2.478,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 02-11-11 2011025230 N.430 L PAG. VALENCIA CITY N.57 RUZAFA SHOW SL 1.132,80     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 01-12-09 2012005512 N. 371 L PAG. VALENCIA CITY RUZAFA SHOW SL 812,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 03-12-10 2012005513 N.370 L PAG. VALENCIA CITY N.46 RUZAFA SHOW SL 708,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-10-11 2012000609 N.427 PAG. BALEARIA N,. 21 TRIATLON TURISTICO SL 2.171,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-10-11 2012000610 N.429 L PAG. BALEARIA N. 23 TRIATLON TURISTICO SL 2.171,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-10-11 2012000604 N.426 PAGINA BALEARIA N. 20 TRIATLON TURISTICO SL 2.171,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 21-10-11 2012000607 N.428 PAG. BALEARIA N.22 TRIATLON TURISTICO SL 2.171,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 24-11-11 2011028992 N.460 FELICITACION NAVIDAD AYUNTAMIENTO TRASGOS SL 6.773,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 03-10-11 2012002578 N. 377 CENSO ELECCIONES GENERALES TRASGOS SL 1.281,72     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 24-11-11 2011029949 N.459 DISEñO ANUNCIO PRENSA Y APLICACIONES TRASGOS SL 640,86     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-10-11 2011028988 N.391 TRASGOS N. 46-11 FECHA 10-10-11 TRASGOS SL 640,86     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-03-11 2012006276 Nº 166 LP RADIO CUñAS_FALLAS 2011 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 1.416,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011029943 N.451 CENSO ELECTORAL 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 1.199,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-11 2011029941 N.450 BECAS 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 3.528,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 05-12-11 2011029948 N.444 PROGR.MDO CASTILLA PL.BARR.OLIVER 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 9.000,00     
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24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-04-11 2012000985 Nº 2-12 LP RADIO CENSO ELECTORAL 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 1.199,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-04-11 2012000984 Nº 1-12 CENSO ELECTORAL 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 599,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-07-11 2011028991 N.331 AYTO.VLC TERTU.TAURINAS LP RADIO 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 3.540,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-06-11 2011028993 N.302 LAS PROVINCIAS PREMIOS WEBB 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 3.540,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-06-11 2011028978 Nº303 Lª JORN.NAC. DE LAS PROVINCIAS 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 5.900,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-05-11 2011028977 N.268 ESQUELA MONSEñOR GARCIA-GASCO 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 4.376,62     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-11 2011029945 N.446 20 ANIVERSARIO UNIPREX SA 7.080,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 10-08-11 2011028985 Nº348 ALBUFERA UNIPREX SA 1.180,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2012000987 N.419 REAL SENYERA UNIPREX SA 598,83     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-10-11 2011029933 N.421 REAL SENYERA 
COM.MEDIOS LAS PROV.MULTIMEDIA 
SL 4.672,80     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 15-08-11 2012006296 Nº 347 ZENITHBRMEDIA LAS PROV.GRAL 8.8.11 ZENITH BR MEDIA,S.A. 1.295,64     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 15-04-11 2012005554 ANUNCIOS OFICIALES EN PRENSA ZENITH BR MEDIA,S.A. 957,50     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 15-06-11 2011028982 FACT. Nº281 ANUNCIOS OFICIALES ZENITH BR MEDIA,S.A. 2.085,98     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-03-11 2012006268 Nº180 ANUNCIOS OFICIALES ZENITH BR MEDIA,S.A. 1.042,99     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 28-10-11 2011025226 N.404 LEVANTE MAQUETACION ANUNCIO ENTIDAD ABRIL IDEAS, S.L. 6.092,76     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 10-01-11 2012000975 SUSCRIPCIONES FEDERICO DOMENECH SA 19.110,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-01-11 2012000977 SUSCRIPCION PERIODICOS AñO 2011 EDITORIAL PRENSA VALENCIANA SA 20.034,63     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 22-02-11 2012005675 ADMON PUBLICA 
CENTRO DE ESTUDIOS 
CONSTITUCIONALES 62,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-03-11 2012005534 SUSCRIPCION EL DERECHO INTERNET 
GRUPO EDITORIAL EL DERECHO Y 
QUANTOR 10.672,91     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-12-11 2012000980 EL CONSULTOR DE AYTOS Y JUZGADOS WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 563,92     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 02-07-09 2011021366 BDA ADMINISTRATIVA INTERNET WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 659,37     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 06-10-10 2011022284 TODO PROCEDIMIENTO TRIBUTARIO WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 116,01     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-07-11 2012005568 N.311__SUSCRIPCION LA LEY DIGITAL WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 4.115,18     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 08-10-10 2011021358 N.239 (2) SUSCRIPION EL CONSULTOR WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 1.645,51     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 03-12-10 2012005551 SUSCRIPCION SERVICIO JURIDICO WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 552,82     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-07-11 2012005556 N.310 SUSCR.ELCONSULTOR ON  LINES PLUS WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 335,10     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 03-11-11 2012000979 N.459 CONTRATAC. ADMVA. PRACTICA WOLTERS KLUWER ESPAñA, S.A. 223,38     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 21-02-10 2011022230 N. 304 SUSCR.CONCEJ.MED.ALCALDIA Y GABIN CRONODIS LOGISTICA INTEGRAL, S.L. 1.459,20     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 28-02-11 2012000978 REVISTA CUNAL EDITORIAL ARANZADI SA 218,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-03-11 2012000976 USUARIO ADIC. ON LINE WESTLAW.ES EDITORIAL ARANZADI SA 11.618,11     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 30-03-11 2012000981 DERECHO URBANISTICO EDITORIAL ARANZADI SA 121,91     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-05-11 2012005555 WESTLAW PRACTICO URBANISMO VALENCIA EDITORIAL ARANZADI SA 1.316,49     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22001 PUBL.A.OF. 01-05-11 2012005557 WESTLAW PRACTICO ADMINISTRACION LOCAL EDITORIAL ARANZADI SA 1.485,67     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22699 PUBL.A.OF. 30-04-11 2012002581 N.401 DIVERSAS FOTOGRAFIAS FOTO ESTUDIO ART, S.L. 815,07     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22699 PUBL.A.OF. 30-11-11 2012000988 DIVERSAS FOTOS FOTO ESTUDIO ART, S.L. 561,49     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-12-11 2012003301 
N. 15 INSERC. PUBLICITA. PORTADA CON MOTIVO 
DE LA FURIO VAL MANUEL 515,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE011 92700 22602 PUBL.A.OF. 31-12-11 2012003301 
N. 15 INSERC. PUBLICITA. PORTADA CON MOTIVO 
DE LA FURIO VAL MANUEL 75,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 06-04-10 2012004529 ACT. N299 L PAG. REVISTA BALERAIA N. 24 RUZAFA SHOW SL 2.134,40     
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24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 30-11-10 2012010404 BANDAS MUSICA EN MESTALLA 
SUPER DEPORTE EMPRESA 
EDITORIAL,S.A. 354,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 05-12-11 2012002732 
N.5 SEGUIMIENTO DE NOTICIAS DE PRENSA RADIO 
TELEVI AUDITORIAS DE MEDIOS, S.L. 1.770,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22602 PUBL.A.OF. 02-12-11 2011029940 N.448 VALENCIA SHOPENNING NIGHT COLOR EDIT.MED.VCIA ALIC.Y CASTELLON 10.116,00     

24-05-12 54 4103-12-44 HE010 92700 22699 PUBL.A.OF. 29-07-11 2012000991 N.375 FACT. DE FOTO ART. FOTOS FOTO ESTUDIO ART, S.L. 1.211,39     

19-04-12 55 2610-12-83 FH920 17500 48100 C.ACUSTICA 23-11-11 2011028898 MATERIAL PREMIOS CAMP.CONT.ACúSTICA. EL CORTE INGLES, S.A. 297,00     

                

         TOTAL …  82.793.985,49 78.036,25 17.667.197,40 0,00  

                

         TOTAL 3ª RELACION REC. CDTOS/OBLIGACION  100.539.219,14     
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12. 

“Vista la moció del tinent d’alcalde delegat d’Hisenda, Pressuposts i Política Tributària 

i Fiscal, l’informe proposta del president del Jurat Tributari i del secretari general de 

l’Administració municipal, així com l’informe de la Assessoria Jurídica. 

Vist que la Junta de Govern Local, en sessió realitzada el dia 20 d’abril de 2012, va 

aprovar el projecte de modificació dels articles 11-1, 19, 42 primer paràgraf, 51-3 y 57-2 del 

Reglament Orgànic del Jurat Tributari (RJT), així com l’atribució de la condició d’òrgans 

unipersonals a cada un dels tres membres que conformen el Jurat Tributari municipal, a l’efecte 

de la tramitació i resolució de procediments abreviats. 

Vist que, de conformitat amb les disposicions establides en els articles 109 i 110 del 

Reglament Orgànic del Ple, el damunt dit projecte ha sigut tramés als grups polítics municipals a 

l’efecte de presentació d’esmenes al text sense que, dins del termini atorgat, se n’haja formulat 

cap, segons consta en el certificat de la Secretaria General del Ple. 

Atés que transcorreguts més de cinc anys des de la posada en funcionament del Jurat 

Tributari es considera necessària la introducció d’algunes modificacions en el seu Reglament 

Orgànic, encaminades especialment a l’objectiu de simplificar els procediments que tramita este 

òrgan municipal. A este mateix propòsit obeïx la proposta, en certa manera complementària de 

l’anterior, que siga atribuïda la condició d’òrgan unipersonal a cada un dels membres que 

l’integren.  

Atés que és necessari modificar el quòrum per a la vàlida constitució del Ple que l’art. 

11, apartat 1, fixa en un mínim de tres membres, a l’establir el següent: ‘Per a la vàlida 

constitució del Jurat Tributari..., serà necessària l’assistència del president i la de la meitat, 

almenys, de les seues vocals. En tot cas serà necessària l’assistència, com a mínim, de tres 

membres… Per al seu funcionament serà necessària l’assistència del secretari de l’òrgan’. Esta 

norma, a l’exigir l’assistència dels tres membres del Jurat, impedix de facto la constitució del Ple 

en els casos en què algun d’ells es trobe absent per malaltia, llicències, vacacions, etc., ja que en 

estos supòsits només podran assistir-hi els altres dos membres.  
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Atés que el Reglament no preveu el nomenament d’un vocal substitut per a estes 

situacions temporals, la solució proposada consistix bàsicament a suprimir l’incís de l’article que 

s’ha transcrit subratllat, amb la qual cosa el quòrum mínim, en aplicació de la resta del precepte a 

la realitat del Jurat Tributari, quedaria reduïda a només dos membres. A més, es remodela la 

redacció per a acomodar-la al precepte general que amb caràcter bàsic regula esta qüestió: 

l’article 26-1 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions 

Públiques i del Procediment Administratiu Comú. 

Atés que, d’altra banda, la necessària observança del principi de seguretat jurídica fa 

molt aconsellable delimitar amb més precisió els actes recurribles davant d’este Jurat Tributari, 

per a evitar amb això els dubtes interpretatius provocats per la referència als ‘ingressos de dret 

públic’, que, d’una forma un poc genèrica, efectua l’art. 137-1 LBRL i reproduïx l’art. 1-2 RJT. 

En este sentit, la redacció proposada partix de la integració del contingut delimitat en els 

dos preceptes que la Llei General Tributària dedica a esta qüestió, que són l’article 227, per a la 

matèria estrictament tributària, i la disposició addicional onzena, referida a l’àmbit competencial 

en altres matèries. De la seua integració i adaptació a la regulació de l’art. 22 del mateix RJT i al 

sistema de recursos aplicable als ingressos de dret públic municipals, resulta el text proposat. 

Encara que formalment es dóna una nova redacció a l’article 19, el contingut material de la 

proposta s’aplica ja atés que es va incorporar a la Circular 7/2006, aprovada per la Junta de 

Govern Local en sessió del dia 1 de desembre de 2006.  

Atés que el vigent RJT, dins dels preceptes que regulen els procediments de les 

reclamacions economicoadministratives municipals en les seues dos modalitats de procediment 

general i de procediment abreviat, determina que la unitat administrativa que va dictar l’acte 

haurà d’emetre, en tot cas, un informe motivat sobre les al·legacions formulades pel/per la 

reclamant, el qual haurà de trametre a l’Assessoria Jurídica en cas de ser desestimatori, perquè 

esta al seu torn emeta el seu parer. Així ho disposa l’art. 42-1 per al procediment general i l’art. 

51-3 per a l’abreviat. En este punt el RJT s’aparta del procediment establit en la legislació 

general per als tribunals economicoadministratius estatals perquè en la Llei General Tributària 

l’informe de la unitat administrativa es configura com a merament potestatiu per a esta (ex 235-

3, paràgraf primer), sense que, d’altra banda, s’hi preveja la tramesa d’este a l’Advocacia de 

l’Estat en cap supòsit. 
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L’experiència pràctica acumulada, des de la implantació de les reclamacions 

economicoadministratives al 2007, aconsella la conversió d’estos informes obligatoris per a les 

unitats administratives en merament potestatius, de manera que la iniciativa puga partir tant dels 

mateixos servicis en el moment de la tramesa de l’expedient (tràmit ja previst en l’art. 35 RJT), 

com del Jurat Tributari per mitjà de petició expressa. Així, la modificació consistix a introduir en 

el paràgraf primer de l’art. 42 (i en l’homòleg art. 51-3) un incís amb esta redacció: 

‘El Jurat Tributari, una vegada formulades les al·legacions, les trametrà, si ho 

considera necessari per a la resolució de la reclamació, a la unitat administrativa encarregada 

de la tramitació de l’expedient…’, i manté la resta de l’article en els seus actuals termes. 

Amb esta modificació es pretén simplificar i agilitzar els procediments 

economicoadministratius, de manera que el seu termini de resolució s’acurta notablement, al 

mateix temps que disminuïx la càrrega addicional de treball que l’informe obligatori suposa per 

als servicis afectats, tenint en compte que, en la major part de les ocasions, per l’escassa 

complexitat de la reclamació o per altres circumstàncies, no és imprescindible la seua emissió 

per a la correcta resolució de la reclamació. 

Es tracta, en síntesi, de dotar d’una major celeritat els procediments que aplica el Jurat 

Tributari, en línia amb l’impuls general de modernització de l’Administració municipal i de 

simplificació dels procediments que esta aplica. 

Atés que l’art. 57-2 RJT, al regular l’execució de les resolucions del Jurat Tributari per 

part dels òrgans administratius, atorga a estos un termini de quinze dies quan l’execució implique 

rectificar l’acte impugnat. La modificació en este punt consistix essencialment a adaptar este 

termini al que es preveu en la reglamentació estatal (art. 66-2 del Reial Decret 520/2005, de 13 

de maig), que és d’un mes, per a concretar a més, també per projecció de la norma estatal, que en 

eixe termini s’haurà de dictar i notificar el nou acte. 

Atés finalment que per a la corresponent aplicació pràctica del procediment abreviat 

davant òrgans unipersonals, introduït per la vigent Llei General Tributària, és imprescindible que 

el Ple de l’Ajuntament, en aplicació del que disposa l’art. 17 del RJT, atribuïsca la condició 

d’òrgans resolutoris unipersonals a cada un dels membres que conformem este Jurat Tributari. 

De la mateixa manera que s’ha exposat en els apartats anteriors, esta proposta té com a finalitat 

simplificar i agilitzar els procediments que tramita este òrgan municipal, atés que gran part de les 
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reclamacions, per ser de quantia inferior a 3.000 €, s’han de tramitar per este procediment 

abreviat. 

En conseqüència del que s’ha exposat, i de conformitat amb allò que s’ha establit en 

l’art. 127-1-a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases, en la redacció donada a 

este per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de Mesures per a la Modernització del Govern 

Local, així com pels articles 107 i següents del Reglament Orgànic del Ple, de conformitat amb 

el dictamen de la Comissió Informativa d’Hisenda, Dinamització Econòmica i Ocupació, 

l’Ajuntament Ple per unanimitat acorda: 

Primer. Aprovar inicialment la modificació dels articles 11-1, 19, 42, primer paràgraf, 

51-3 i 57 del Reglament Orgànic del Jurat Tributari, de manera que els textos afectats queden 

amb la redacció que figura a continuació: 

A) L’apartat 1 de l’article 11 -Convocatòries i sessions. Vots particulars-, queda com 

seguix: 

‘1. Per a la vàlida constitució del Ple del Jurat Tributari, a l’efecte de la realització de 

sessions, deliberacions i adopció d’acords, serà necessària l’assistència del president i del 

secretari, o si és el cas, dels qui els substituïsquen, i la de la meitat, almenys, dels seus vocals.’ 

B) L’article 19 - Actes recurribles davant del Jurat Tributari-, queda com seguix: 

‘Es podrà formular reclamació economicoadministrativa contra els següents actes 

dictats per òrgans de l’Ajuntament de València i de les entitats de dret públic dependents d’este: 

a) Els actes de gestió, inspecció i recaptació dels tributs municipals i els d’imposició de 

sancions tributàries. 

b) Els actes de gestió recaptatòria dels restants ingressos de dret públic. 

c) Els actes que resolguen els procediments de devolució d’ingressos de dret públic, 

tant tributaris com no tributaris. 

d) Els actes que resolguen procediments de rectificació d’errors materials, aritmètics o 

de fet en matèria de tributs locals. 
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e) Els actes que resolguen els recursos de reposició que hagen sigut formulats en 

relació amb els actes enumerats en els apartats anteriors. 

De la mateixa manera seran reclamables, amb compliment previ dels requisits i en la 

forma que es determine, les actuacions o omissions derivades de les relacions entre el/la 

substitut/a i el/la contribuent.’ 

C) El paràgraf primer de l’article 42 – Informes-, queda com seguix: 

‘El Jurat Tributari, una vegada formulades les al·legacions, les trametrà, si ho 

considera necessari per a la resolució de la reclamació, a la unitat administrativa encarregada 

de la tramitació de l’expedient que va culminar en l’acte impugnat perquè la dita dependència 

informe motivadament sobre les al·legacions. Si l’informe és desfavorable a la petició del/de la 

reclamant, la unitat administrativa haurà de demanar el parer de l’Assessoria Jurídica 

Municipal i acompanyar al seu informe la conformitat de l’Assessoria o l’informe discrepant 

d’esta.’ 

D) L’apartat 3 de l’article 51 – Iniciació-, queda com seguix: 

‘3. El Jurat Tributari, una vegada iniciada la reclamació, la trametrà, si ho considera 

necessari per a la resolució de la reclamació, a la unitat administrativa encarregada de la 

tramitació de l’expedient que va culminar en l’acte impugnat perquè la dita dependència 

informe motivadament sobre les al·legacions. Si l’informe és desfavorable a la petició del/de la 

reclamant, la unitat administrativa haurà de demanar el parer de l’Assessoria Jurídica 

Municipal i acompanyar al seu informe la conformitat de l’Assessoria o l’informe discrepant 

d’esta.’ 

E) L’apartat 2 de l’article 57 -Execució de les resolucions pels òrgans administratius-, 

queda com seguix:  

‘2. Si algun organisme, centre o dependència ha de rectificar l’acte impugnat com a 

conseqüència de la resolució del Jurat Tributari ho farà i notificarà dins del termini d’un mes, 

des que la dita resolució tinga entrada en el servici o òrgan competent per a la seua execució, de 

manera que s’ajustarà exactament als termes de la resolució. Els actes d’execució no formaran 

part del procediment de gestió, inspecció o recaptació en què tinga el seu origen.’ 
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Segon. Atribuir la condició d’òrgans unipersonals a cada un dels tres membres que 

conformen el Jurat Tributari Municipal, a l’efecte de la tramitació i resolució de procediments 

abreviats. 

Tercer. Sotmetre el present acord a informació pública i audiència a les persones 

interessades per un termini de trenta dies, a l’efecte de la presentació de reclamacions i 

suggeriments i de considerar-lo definitivament adoptat en cas de no formular-se cap reclamació o 

suggeriment.” 

___________________ 

Se reincopora a la sesión el Sr. Novo. 

___________________ 

 13. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Hacienda, Dinamización Económica y 

Empleo que propone desestimar las enmiendas presentadas y aprobar inicialmente la 

modificación del contenido de diversos artículos del Reglamento de Participación Ciudadana y 

demás extremos contenidos en la propuesta. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, por el Grupo EUPV la Sra. Albert 

manifiesta: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. 

Muy brevemente. Simplemente es para manifestar nuestro voto de abstención ante esta 

modificación y poner de manifiesto que el Grupo de Esquerra Unida no participó en la 

elaboración de este Reglamento porque no tenía representación en la legislatura pasada.  

Somos conscientes de que lo que se planteaba en este Reglamento era la modificación 

de determinados puntos y su adaptación al Reglamento de uso no sexista del lenguaje. Pero 

también entendemos que hubiera sido muy positivo para la participación ciudadana en Valencia 

que se hubiera tenido en cuenta al menos alguna de las alegaciones y propuestas que se han 

desarrollado por los distintos grupos municipales y que desgraciadamente creo que se bate un 
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record porque no se ha tenido en cuenta ni una sola de las propuestas planteadas no sólo por el 

Grupo Municipal EUPV sino por el resto de los grupos de la oposición. 

Y trasladar nuestra preocupación ante la falta de participación a la hora de atender 

nuestras demandas. 

Gracias.” 

___________________ 

Se ausenta de la sesión la Sra. Alcaldesa, siendo sustituida por el segundo teniente de 

alcalde, Sr. Domínguez, al estar ejerciendo el primer teniente de alcalde las funciones de 

portavoz del Grupo. 

___________________ 

Por el Grupo Compromís, la Sra. Soriano manifiesta: 

“Sr. Alcalde en funcions, Sres. Regidores, Srs. Regidors. 

El Grup Municipal Compromís votarà en contra d’aquesta proposta. Per a nosaltres la 

modificació del Reglamento de Participació Ciutadana és insuficient. S’ha obert un procediment 

per a passar l’expedient, passar el tràmit, i adaptar el Reglament de Participació Ciutadana al que 

marcava el Reglament Orgànic del Ple. Quan es podia haver aprofitat l’ocasió per millorar la 

reglamentació cap a una gestió de la ciutat molt més participativa.  

Per a Compromís, a l’igual que per a la resta de grups de l’oposició, eren fonamentals 

les esmenes presentades, era fonamental augmentar els drets dels ciutadans i les ciutadanes, era 

fonamental millorar el funcionament i les competències de la Delegació de Participació 

Ciutadana, era important anar més enllà en la iniciativa ciutadana. Pensàvem que caldria crear 

memòries participatives i millorar les audiències públiques.  

Però, sobretot, per a Compromís era fonamental el Consell Social de la Ciutat. En 

primer lloc, perquè cal constituir-lo ja. I en segon lloc, perquè funcione. Era fonamental que se li 

dotara d’unes convocatòries adients a les necessitats de la ciutat cada tres mesos. Era fonamental 

augmentar les seues competències. I també ho era crear i convocar l’Assemblea de la Ciutat i 

donar projecció a les comissions específiques. Per tot açò, varem presentar 27 esmenes. 
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Però el govern de la ciutat de València no es creu la política participativa. Pensa que la 

veu dels ciutadans a les institucions és perillosa. Fins i tot la veu d’alguns grups de l’oposició. A 

un grup municipal li costa trobar lloc a una junta municipal on poder mantindre una reunió. 

Pensem que el Reglament de Participació Ciutadana és el Reglament que ens fa polítics 

a tots els valencians. I valencians som tots. 

Gràcies.” 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Estrela dice: 

“Gràcies, Sr. Alcalde en funcions, regidores, regidors. 

El nostre Grup en este punt té una postura diferenciada en dos parts molt clares. Una 

evidentment és la posada en funcionament d’este Reglament. Estem parlant de l’any 2009, a 

l’octubre del 2009 s’aprova i des d’aleshores fins avui es posa en funcionament. 

Com tot Reglament, quan la lletra cal posar-la en pràctica és realment quan es veu quin 

és el funcionament d’eixe Reglament. I això ha suposat que la pròpia Junta de Portaveus ha 

hagut d’eixir al pas de diferents situacions de desfases que s’han donat en el dit Reglament i 

hagut de dictar tota una sèrie de recomanacions que des d’ací hem de felicitar a la Secretaria 

d’este Ajuntament que, mandatada per eixa Junta de Portaveus, ha fet arribar a comissions, a 

juntes de districte, la possibilitat del que és la consolidació i el que puga ser la posada en pràctica 

d’este Reglament.  

Però a la vegada, això ha significat què ha presentat tota una sèrie de disfuncions que 

clarament existixen quan el propi govern municipal planteja un expedient d’actualització d’este 

Reglament. 

Per tant, hem de felicitar que hi ha alguns aspectes –alguns dels quals fins i tot 

proposats per nosaltres mateixos- que seran aprovats en este expedient en la mesura que el 

govern popular té la majoria i és clar que seran aprovats. I que nosaltres felicitem al govern de 

què estos punts refermen la participació. 

Però el que està clar –i s’ha dit en algunes de les intervencions anteriors a la meua- quan 

un Reglament es posa en funcionament, i a més a més quan vivim una societat com l’actual en 

què sols hi ha que vore el carrer com està demanant participació, això significa que este 
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Reglament haurem de revisar-lo i refermar-lo, i per tant creiem que hauria d’haver un procés 

amb més profunditat d’actualització del Reglament. 

Per eixe motiu, nosaltres ens abstindrem.  

Gràcies.” 

___________________ 

Se ausentan de la sesión los Sres. Crespo, Calabuig y Sarrià. 

___________________ 

El delegado de Participación Ciudadana, Sr. Sanchis, responde: 

“Sr. Alcalde en funcions, Sres. Regidores, Srs. Regidors. 

El Reglament que portem hui ací de Participació Ciutadana és un Reglament que es va 

elaborar durant la legislatura anterior i es va aprovar el 30 d’octubre de 2009; vol dir que només 

té un any i una miqueta més. L’únic que s’ha fet ha sigut adaptar-lo al nou Reglament Orgànic 

del Ple i, per tant, ficar-lo en marxa i ficar-nos nosaltres també en marxa per a poder treballar 

amb ell.  

No és cert, Sra. Albert, que vostés no hagen participat. Exactament no estaven ací, però 

el moviment veïnal sí que estava. I sé que vostés estaven en el moviment veïnal. El que no sé és 

si varen participar en la seua elaboració. 

En el cas de Compromís, més o manco la mateixa història. Però a vosté se li va dir des 

de la Secretaria General que realment no s’acceptaven perquè el que anàvem era a actualitzar-lo i 

ficar-lo en orde. 

I m’estranya la posició del regidor del PSOE perquè açò va costar molt d’elaborar. Ací 

ens vam assentar el senyor Rubio i jo durant molts mesos per a poder, conjuntament amb les 

aportacions dels veïns, buscar un document satisfactori per a tots. Em crida l’atenció el seu vot 

d’abstenció. Però fa un any i no ha canviat tant la societat, no es demana tant al carrer. Es 

demana el que es demana, però no hem evolucionat tant. Hem evolucionat perquè ha canviat el 
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govern de Madrid, és possible. Però el ben cert és que no ha canviat com per a poder fer ara totes 

estes modificacions que vostés estan plantejant.  

Per tant, em mantinc. Hem actualitzat el Reglament, l’hem ficat en marxa. I no oblidem 

que ja hem notificat a 700 associacions culturals, de veïns, etc., perquè formen part d’este 

Consell. La realitat és esta i no una altra. Li demanaria en este cas al Grup Socialista que votara a 

favor i no s’abstinguera, perquè este és un document també d’ell, no ens enganyem. Ací hem 

treballat tot l’equip per a poder traure-ho endavant. Ara, si de l’any passat a este han canviat la 

veritat és que possiblement hagen canviat vostés. 

Gràcies.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, la Sra. Albert dice: 

“Gracias. 

Simplemente mi intervención es para contestarle al delegado de Participación 

Ciudadana que Esquerra Unida es un movimiento político y social, que concurre a las elecciones 

con programa electoral concreto, que todas y cada una de las propuestas que hace aquí vienen 

mandatadas por el programa electoral, y que evidentemente intentamos consensuarlas con los 

movimientos ciudadanos de Valencia. Pero también quiero decirle que no somos correa de 

transmisión de nadie y que además si hay algo que nos caracteriza es que creemos firmemente en 

la independencia y autonomía no sólo del movimiento vecinal sino de cualquier movimiento 

ciudadano organizado en la ciudad de Valencia.  

Recojo sus palabras, que van a constar en acta, y trasladaremos a la Federación de 

Asociaciones de Vecinos y al resto de asociaciones de vecinos y vecinas de la ciudad que el 

delegado de Participación Ciudadana va a asumir todos y cada uno de los planteamientos que le 

hagan de aquí a un futuro. Así es que, Sr. Sanchis, creo que en no muy lejanas fechas este 

Reglamento que trae usted al pleno va a tener que ser seriamente modificado. 

Muchas gracias.” 

El Sr. Estrela añade: 

“Sols per recordar que ací no estem votant el Reglament, estem votant un expedient i 

unes esmenes. Reglament que a més a més està vigent i que -com també s’ha dit abans- seria 
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molt important que ja que està vigent es posara en pràctica. I es posara en pràctica no sols per 

moltes de les vegades propostes dels grups -entre ells, el nostre- com el que puga ser el Consell 

de la Ciutat.  

No tenir hui en dia convocat encara el Consell, a més a més quan podria haver estat un 

camí per a l’actualització del propi Reglament en la mesura en què eixe Consell, que té 

representació de tota la societat de la ciutat de València, podria haver estat fent algunes de les 

esmenes que hui tenim que fer ací i haver-les dut a este ple mitjançant eixe màxim òrgan de 

participació; que no hi ha cap excusa per a no haver-lo convocat fins ara. 

Per tant, ens reafirmem en què la nostra abstenció és una abstenció per a instar a què 

continuem treballant en l’aprofundiment d’este Reglament. Que torne a dir que hui ací no el 

votem, el que estem votant són sols algunes esmenes a eixe Reglament i que s’evidencia que cal 

aprofondir. 

Gràcies, Sr. Alcalde en funcions.” 

Finalizado el debate y sometido a votación el dictamen, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

aprobarlo por los votos a favor de los/las diecisiete Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Popular 

presentes en la sesión y en contra los/las tres Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Compromís; 

hacen constar su abstención los/las diez Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos Socialista y 

EUPV. 

El acuerdo se adopta en los siguientes términos: 

“FETS 

Primer. La Junta de Govern Local, amb data 23 de març de 2012, va aprovar el projecte 

de modificació del Reglament de Participació Ciutadana respecte al contingut de diversos 

articles, per a actualitzar-ne les disposicions al que preveu el Reglament Orgànic del Ple, 

l’entrada en vigor del qual es va produir el 26 d’octubre de 2011. Així mateix, es va procedir a 

l’adaptació gramatical del contingut íntegre a la normativa derivada de l’aplicació del Reglament 

municipal per a l’ús del llenguatge no sexista.  
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Segon. De conformitat amb allò que disposa l’article 108 del Reglament Orgànic del Ple 

de l’Ajuntament de València la Secretaria General del Ple va obrir un termini de deu dies amb la 

finalitat que els grups polítics municipals pogueren presentar esmenes al text. 

Tercer. Amb data 10 d’abril de 2012 el portaveu del Grup Municipal Compromís va 

sol·licitar, d’acord amb allò que s’ha prescrit en l’article 109 de l’esmentat Reglament Orgànic, 

una pròrroga de deu dies del referit termini per a presentar esmenes. 

Quart. Dins del termini pertinent es presenten esmenes als articles que a continuació 

s’indiquen pels següents grups polítics: 

Grup Municipal Socialista: als articles 8 i 13, respectivament. 

Grup Municipal Esquerra Unida del País Valencià: als articles 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13 i 16. 

Grup Municipal Compromís: a l’exposició de motius i als articles 2, 3, 4, 5, 6, 9, 12, 16, 

17, 18, 26, 27, 28, 29, 33, 34 i 35. Així mateix, es proposa la regulació de nou títol IV i de tres 

nous articles (un després de l’article 8, un altre a continuació de l’article 18 i un altre referit a 

l’Assemblea de la Ciutat) 

FONAMENTS DE DRET 

Primer. Hi és d’aplicació el que preveuen els articles 109 i 110 del Reglament Orgànic 

del Ple, d’acord amb els quals es va comunicar l’obertura del termini de presentació d’esmenes 

als diversos grups polítics municipals. S’hi establix que les dites esmenes han d’estar referides al 

projecte de norma que resulta aprovat per la Junta de Govern Local. En el present supòsit el 

projecte es referix únicament i exclusivament a la modificació dels articles 10, 14, 29 i 32, en els 

termes que es concreten en l’acord adoptat el 23 de març de 2012. 

Segon. Del fonament anterior es desprén que les esmenes presentades, quasi en la seua 

totalitat, són propostes de modificació del Reglament de Participació Ciutadana i no del projecte 

aprovat ara per la Junta de Govern Local i que no responen, per tant, a la mateixa definició del 

terme ‘esmena’ com a ‘proposta de modificació d’un dictamen o una proposició presentada’. 

Tercer. Dins dels articles el projecte de modificació del qual sí que s’ha aprovat, s’han 

presentat les esmenes que a continuació s’expliquen, encara que tampoc no incidixen 

concretament en el text que proposa el dit projecte. 
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1. Esmena presentada pel Grup Municipal Esquerra Unida del País Valencià respecte a 

l’article 10. 

La modificació, el projecte de la qual s’ha aprovat, es referix a la introducció del dret a 

intervindre també, per part de les associacions inscrites al Registre Municipal d’Entitats 

Ciutadanes, en les sessions de les Comissions del Ple. Dret que es tenia respecte a les sessions 

del Ple i dels Consells de Districte i que, ara, d’acord amb el que disposa el Reglament Orgànic 

Municipal, correspon fer-ho extensiu a les dites Comissions. A més, es fa una remissió genèrica 

al dit Reglament respecte a la regulació de totes les intervencions d’estes associacions. 

L’esmena presentada es referix a un altre dret dels prevists en el mateix article 10 

respecte de les esmentades associacions, que és el de rebre les convocatòries de les sessions a 

celebrar pels referits òrgans col·legiats, en la qual es proposa que s’elimine la menció ‘amb la 

sol·licitud expressa prèvia’. 

En este sentit, cal indicar que es tracta d’un dret i, per tant, s’ha de donar l’opció de 

preferir la no recepció de les dites convocatòries, de manera que és necessari, tant des d’un punt 

de vista pràctic com per a fer complir la resta de la regulació respecte a la forma de tramesa de 

les dites convocatòries, que l’associació interessada comunique el seu interés a rebre-les i facilite 

les dades que facen possible la seua tramesa telemàtica (article 8 del Reglament de Participació 

Ciutadana). 

2. Esmena presentada pel Grup Municipal Compromís respecte a l’article 29. 

En este cas, la modificació arreplegada en el projecte es referix a l’aplicació de la 

disposició addicional segona del Reglament Orgànic Municipal, segons la qual és procedent 

adaptar la composició del total de membres del Consell Social de la Ciutat, i, en particular, els 

qui corresponen al Grup I, perquè no siga un nombre tancat sinó que depenga de la proporció 

existent en les Comissions del Ple, amb la qual cosa hi són representats tots els grups polítics. 

L’esmena presentada pel Grup Compromís es referix a arreplegar el nomenament d’una 

vicepresidència en el dit Consell. 

En l’actual article 29 no es regula l’existència d’una vicepresidència, si bé és cert, que si 

ésta té com a objecte la suplència de la presidència en casos d’absència pel motiu que siga, la 

dita suplència està coberta amb la delegació que sí que establix l’actual article 29.  
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Quart. D’acord amb el que s’ha preceptuat en l’article 110.3 del Reglament Orgànic del 

Ple és procedent elevar al Ple, amb el dictamen previ de la Comissió Informativa d’Hisenda, 

proposta d’acord amb vista a l’aprovació inicial de la modificació del Reglament de Participació 

Ciutadana en els articles continguts en la proposta. 

D’acord amb els fets i fonaments de dret antecedents i de conformitat amb el dictamen 

de la Comissió d’Hisenda, Dinamització Econòmica i Ocupació, l’Ajuntament Ple acorda: 

Primer. Desestimar les esmenes presentades pel Grup Municipal Socialista, pel Grup 

Municipal Esquerra Unida del País Valencià i pel Grup Municipal Compromís: les relatives als 

articles 10 i 29 per les raons contingudes en la proposta i les restants ja que no es referixen a les 

modificacions previstes en el projecte de modificació del Reglament de Participació Ciutadana 

aprovat per la Junta de Govern Local, per acord de 23 de març de 2012, que fa referència a altres 

continguts que s’hi arrepleguen o que s’estima que haurien d’arreplegar-s’hi. 

Segon. Aprovar inicialment la modificació del Reglament de Participació Ciutadana 

respecte al contingut dels articles següents: 

Article 10: que introduïx una menció de les Comissions del Ple en el punt quart i 

incorpora una remissió genèrica al Reglament Orgànic del Ple respecte a la regulació de les 

intervencions de les associacions inscrites en el Registre Municipal d’Entitats. 

Article 14: que inclou una menció expressa a la subjecció normativa de la participació 

en les Comissions municipals al Reglament Orgànic del Ple. 

Article 29: que modifica la composició del total de representants del Consell Social de 

la Ciutat, i, en particular, els qui corresponen al grup I, que no és un nombre tancat, sinó que 

depén de la proporció existent en les Comissions Informatives del Ple. 

Article 32: s’elimina en l’apartat d) l’incís ‘en el termini d’un any’, perquè siga 

congruent amb la regulació efectuada en l’article 33 respecte al règim de sessions. 

La redacció dels dits articles queda de la manera següent: 

‘Article 10. Drets i deures de les associacions inscrites al Registre Municipal d’Entitats 

Ciutadanes. 
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Les associacions inscrites al Registre Municipal tenen dret a:  

.../... 

. Intervindre en les sessions del Ple de l’Ajuntament, de les seues Comissions o dels 

Consells de Districte, quan en l’orde del dia es tracte algun assumpte sobre el qual l’associació 

tinga un interés directe. La petició es realitzarà a la presidència de l’òrgan col·legiat que 

corresponga, a partir del moment en què es facen públics la convocatòria i l’orde del dia del dit 

òrgan col·legiat. 

Les intervencions es regiran pel que disposa el present Reglament i en el Reglament 

Orgànic del Ple.’ 

‘Article 14. La participació en les comissions municipals. 

Les associacions o entitats representatives dels ciutadans i les ciutadanes podran ser 

convocades a les sessions de les Comissions Informatives del Ple, Comissió Especial de Comptes 

i Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions, o a les Comissions No Permanents 

previstes en el Reglament Orgànic del Ple, quan en els seus ordes del dia hi haja algun punt per 

al qual l’opinió de les persones afectades puga ajudar a la presa de decisions.  

Així mateix, les entitats inscrites al Registre Municipal podran exercir el dret a 

participar en les esmentades Comissions quan en l’orde del dia hi haja algun punt del seu 

interés. A este efecte es realitzarà la petició a la presidència d’este òrgan col·legiat a partir del 

moment en què se’n faça pública la convocatòria.  

En ambdós casos, l’assistència tindrà lloc en el moment abans del debat en qüestió, 

només a l’efecte que les regidores i els regidors puguen conéixer les opinions de les persones 

afectades de forma directa, i es podrà mantindre fins a la finalització d’este, si així ho decidix la 

Comissió.’ 

‘Article 29. Composició del Consell Social de la Ciutat. 

El Consell Social de la Ciutat estarà presidit per l’alcalde o alcaldessa, o regidor o 

regidora en qui delegue, i compost per les persones nomenades pel Ple de l’Ajuntament de 

conformitat amb el que disposa el paràgraf següent.  
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La composició del Consell tindrà l’estructura següent:  

a) Grup I. Regidors i regidores de l’Ajuntament de València: Es nomenarà un 

nombre de regidors i regidores de l’Ajuntament com a integrants del 

Consell, en idèntica proporció a l’existent en les Comissions del Ple. 

.../...’ 

‘Article 32. Cessament dels consellers i de les conselleres. 

Cessaran pel Ple de la corporació els consellers i les conselleres quan concórrega 

alguna de les circumstàncies següents:  

.../... 

d. Per absència injustificada a tres sessions ordinàries consecutives, o a cinc alternes. 

En eixe supòsit es donarà audiència a l’interessat o interessada, prèviament a resoldre sobre el 

cessament.’ 

El contingut íntegre del Reglament amb les modificacions aprovades i adaptat a la 

normativa derivada de l’aplicació del Reglament municipal per a l’ús del llenguatge no sexista, 

queda redactat en els termes següents: 

REGLAMENT DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS  

TÍTOL I 

PRINCIPIS GENERALS 

Article 1. Àmbit d’aplicació 

Article 2. Principis d’actuació  

Article 3. Mecanismes de participació  

TÍTOL II. DEL DRET A LA INFORMACIÓ I ACCÉS A ARXIUS I REGISTRES  

Article 4. Del dret a la informació  
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Article 5. Del dret a l’accés a arxius i registres  

Article 6. Del dret d’accés a expedients i procediments en curs  

Article 7. Oficina d’informació i atenció ciutadana  

Article 8. Informació sobre sessions plenàries  

TÍTOL III. DEL DRET DE PARTICIPACIÓ  

Article 9. El Registre municipal d’entitats ciutadanes  

Article 10. Drets i deures de les associacions inscrites al Registre Municipal d’Entitats Ciutadanes 

Article 11. La participació dels veïns i les veïnes i entitats en els òrgans de l’Ajuntament  

Article 12. La participació en els plens  

Article 13. La participació en els consells de districte  

Article 14. La participació en les comissions municipals  

TÍTOL IV. DELS DRETS D’INICIATIVA CIUTADANA  

Article 15. Els drets d’iniciativa ciutadana  

Article 16. La iniciativa popular  

Article 17. La consulta popular 

Article 18. El dret de petició  

TÍTOL V. LA COMISSIÓ ESPECIAL DE SUGGERIMENTS I RECLAMACIONS  

Article 19. La Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions 

Article 20. Composició de la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions  

Article 21. Competències de la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions  

Article 22. L’Oficina de Suggeriments i Reclamacions  

Article 23. Definició de suggeriments i reclamacions  
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Article 24. La presentació de suggeriments i reclamacions  

Article 25. La tramitació de suggeriments i reclamacions  

Article 26. La tramitació de suggeriments i reclamacions davant de la Comissió Especial  

TÍTOL VI. EL CONSELL SOCIAL DE LA CIUTAT I ELS CONSELLS SECTORIALS  

Article 27. El Consell Social de la Ciutat de València  

Article 28. Funcions del Consell Social de la Ciutat  

Article 29. Composició del Consell Social de la Ciutat  

Article 30. Procediment de presentació de candidatures  

Article 31. Nomenament de consellers i conselleres  

Article 32. Cessament dels consellers i les conselleres 

Article 33. Funcionament del Consell  

Article 34. Acords del Consell  

Article 35. Consells sectorials  

DISPOSICIÓ ADDICIONAL ÚNICA  

DISPOSICIÓ DEROGATÒRIA ÚNICA  

DISPOSICIÓ FINAL ÚNICA  

EXPOSICIÓ DE MOTIUS  

La participació en els assumptes públics, directament o per mitjà de representants, és un dret de la 

ciutadania atorgat per l’article 23 de la Constitució Espanyola, que  ha  sigut  posteriorment  

desenvolupat  en  distintes  lleis  de l’Estat  i  de  les comunitats  autònomes.  En  l’àmbit  municipal,  este 

dret  de  participació ateny una major rellevància, per la mateixa definició dels municipis que establix 

l’article primer de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local,  com a entitats  

bàsiques  de  l’organització  territorial  de l’Estat  i  procediments immediats de participació ciutadana 

en els assumptes públics, que institucionalitzen i gestionen amb autonomia els interessos propis de les 

corresponents col·lectivitats.   
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La  participació  ciutadana  s’ha  convertit  en  un  dels  elements  bàsics  en  el govern i administració de 

les entitats locals; en este sentit, l’Ajuntament de València és conscient que la participació ha de ser un 

principi inspirador de tota l’actuació  municipal,  i  complement  de  la  democràcia  representativa, en  

una societat  en  què  la ciutadania,  com a  component d’una  comunitat  política,  reclama una 

presència activa en la presa de decisions. En definitiva, participar consistix a prendre part d’alguna cosa 

i sentir-se part d’una ciutat és participar en el seu govern.   

Recentment  ha  entrat  en  vigor  la  Llei  11/2008,  de  3  de  juliol,  de  la Generalitat, de Participació 

Ciutadana de la Comunitat Valenciana. En el dit text, l’Administració  autonòmica  establix  mesures  per 

a  la  participació  activa  dels ciutadans i les ciutadanes amb la creació de procediments   que   

fomenten   la   cultura   participativa (audiències ciutadanes,  fòrums  de  consulta,  etc.),  i  aposta  

d’una  manera  clara  per  l’ús  de  la tecnologia com a ferramenta de relació entre institucions i 

ciutadania.  

L’Ajuntament de València, mitjançant un acord plenari de data 28 de setembre de 2008, va subscriure la 

Recomanació núm.  (2001)19 del Comité de Ministres als estats membres   sobre   la    participació   de  

les ciutadanes i  els   ciutadans   en   la    vida   pública i es va comprometre al compliment dels principis 

que s’hi arrepleguen.  

Esta  nova  manera  d’entendre  la  política,  unida  a  les  últimes  modificacions legislatives,  obliga  

l’Ajuntament  a  redactar  una  normativa  de  participació ciutadana en substitució de l’anterior Carta 

de Participació, aprovada l’any 1990.   

El  nou  Reglament  de  Participació  Ciutadana  de l’Ajuntament  de  València  pretén respondre als 

nous reptes i establir una sèrie de principis inspiradors de  l’actuació  municipal,  amb  el  compromís  

d’una  aplicació  efectiva  dels dits principis en tot el seu àmbit d’actuació. Així mateix, s’hi establixen 

els mecanismes de participació a  través  dels  drets  d’informació,  participació  i  d’iniciativa 

ciutadana.  Inclou  també  el  reconeixement  de  tota  una  sèrie  de  drets  de  la ciutadania  vinculats  a  

la  participació;  aposta  amb  claredat  pel  foment  de l’associacionisme;   i,  finalment,  vincula  les  

tecnologies  de  la  informació   i  la comunicació, especialment Internet, a les pràctiques participatives.   

D’altra banda, el reglament establix la creació i règim de funcionament de la Comissió  Especial  de  

Queixes  i  Suggeriments,  i  del  Consell  Social  de  la  Ciutat,  en desplegament de  la  previsió  legal  

continguda  en  la  Llei  57/2003,  de  16  de  desembre,  de Mesures per a la Modernització del Govern 

Local.   
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TÍTOL I  

PRINCIPIS GENERALS  

Article 1. Àmbit d’aplicació  

Les  presents  normes  tenen  com a finalitat  establir  els  llits  de  comunicació, informació i participació 

dels ciutadans i de les ciutadanes i associacions en la gestió municipal, en desplegament de la legislació 

vigent en la matèria.  

Article 2. Principis d’actuació  

L’Ajuntament de València es compromet a l’aplicació efectiva d’una política de promoció de la 

participació ciutadana i també assumix, com a principis d’actuació en el dit àmbit, els següents:  

1.  Garantir  el  dret  de  la ciutadania a  tindre  accés  a  una  informació  clara  i completa i a 

participar en les decisions importants que afecten el seu futur.  

2. Buscar noves vies dirigides a reforçar  l’esperit de ciutadania  i  a promoure una cultura de  la  

participació  democràtica  compartida  per  les  comunitats  i  les autoritats locals.  

3. Desenvolupar la consciència de pertànyer a una comunitat i estimular els ciutadans i les ciutadanes a 

acceptar la  responsabilitat  que  els correspon  per a  contribuir  a  la  vida  de  les seues comunitats.   

4. Concedir una importància essencial a la comunicació entre les autoritats públiques i la ciutadania, 

estimular els responsables locals per a afavorir la participació de la ciutadania i considerar  atentament  

les seues  demandes  i  les seues  expectatives  a  fi  de  donar respostes apropiades a les necessitats que 

expressen.  

5. Considerar la qüestió de la participació dels ciutadans i les ciutadanes en  conjunt, tenint en compte al 

mateix temps mecanismes de democràcia representativa i formes de participació directa en el procés de 

prendre decisions i en la gestió dels assumptes locals.  

6. Buscar solucions flexibles i permetre la innovació i, en conseqüència, preveure una àmplia gamma 

d’instruments de participació, així com la possibilitat de combinar-los i d’adaptar-ne, segons els casos, 

la utilització.  

7.  Partir  d’una  profunda  avaluació  de  la  situació  referent  a  la  participació  en  el nivell local, 

fixar les fites apropiades  i preveure un sistema de seguiment que permeta controlar-ne l’evolució,  a  fi  
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d’identificar  les  causes  de  les  tendències  positives o negatives en la participació dels ciutadans i les 

ciutadanes, i mesurar l’impacte dels mecanismes adoptats.  

8.  Fer  possible  els  intercanvis  d’informació  sobre  les  millors  pràctiques  de participació entre la 

ciutadania d’un mateix país i els de diferents països, sostindre l’aprenentatge  recíproc  de  les  entitats  

locals  sobre  l’eficàcia  dels  diversos mètodes de participació i garantir que el públic siga informat 

plenament de tota la gamma d’oportunitats disponible.  

9.  Concedir  una  atenció  especial  a  la  situació  dels  ciutadans i ciutadanes que s’enfronten a les 

majors dificultats per a participar activament o que queden al marge de la vida pública local.  

10.  Reconéixer  la  importància  d’una  representació  equitativa  de  les  dones  en  la política local.  

11.  Reconéixer  el  potencial  que  xiquetes, xiquets  i  jóvens  representen  per a  el  desenvolupament 

durador de les comunitats locals i destacar el paper que hi poden jugar.  

12. Reconéixer i potenciar el paper de les associacions i les agrupacions de ciutadans i ciutadanes com a 

sòcies, part essencial  del  desenvolupament  i  del  manteniment  d’una  cultura  de  la participació,  i  

com a força  d’entrenament  per a  la  pràctica  de  la  participació democràtica.  

13.  Mobilitzar  els  esforços  conjunts  de  les  autoritats  en  tots  els  nivells territorials,  de manera que 

cada  una  d’estes siga  responsable  de  l’aplicació  de  les  accions apropiades que siguen de la seua 

competència, sobre la base del principi de subsidiarietat.  

Article 3. Mecanismes de participació  

La participació ciutadana s’exercirà a través dels següents drets:  

 1. Dret a la informació i accés a arxius i registres.  

 2. Dret de participació.  

 3. Drets d’iniciativa ciutadana.  

TÍTOL II. DEL DRET A LA INFORMACIÓ I ACCÉS A ARXIUS I REGISTRES  

Article 4. Del dret a la informació  

1. L’Ajuntament de València garantix als ciutadans i les ciutadanes del municipi el seu dret a la 

informació sobre la gestió de les competències i servicis municipals, d’acord amb  les  disposicions  
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legals  vigents  i  la  present  normativa,  amb  els  únics  límits previstos en l’article 105, paràgraf b), de 

la Constitució.  

2. Per a l’adequat exercici d’este dret, l’Ajuntament posarà a disposició dels ciutadans i de les 

ciutadanes, entre altres, els mitjans següents:  

. Oficina d’informació municipal i atenció ciutadana.  

. Oficines  delegades  d’informació  municipal  i  atenció  ciutadana  de  les  juntes municipals de 

districte.  

. Edició i exposició pública de bans i cartells.  

. La realització d’exposicions públiques, complementàries de la difusió de plans i projectes de rellevant 

importància.  

. La publicació d’anuncis en els mitjans de comunicació social i en els taulers d’anuncis o electrònics 

municipals.  

. Manteniment i actualització de la pàgina web municipal, com a mecanisme bàsic d’informació i 

participació ciutadana.  

Article 5. Del dret a l’accés a arxius i registres   

De conformitat amb el que preveu l’article 35 de la Llei 30/92, de 26 de novembre, de Règim  Jurídic  de  

les  Administracions  Públiques  i  del  Procediment  Administratiu Comú,  els  ciutadans  i les ciutadanes 

tenen  dret  a  obtindre  còpies  i  certificacions  de  les resolucions i acords municipals quan ho 

sol·liciten per escrit.   

La  petició  de  còpies  i  certificacions  acreditatives  d’acords  adoptats  pels òrgans  municipals  haurà  

de ser  realitzada  per  escrit,  i  serà  resolta  en  un  termini  no superior a un mes des de la data de la 

seua presentació. La petició haurà de ser motivada i no podrà tindre caràcter genèric, ni pertorbar el 

funcionament normal dels servicis públics.  

La  denegació  o  limitació  d’este  dret  en  tot  allò que afecte la  seguretat  i defensa de l’Estat, la 

investigació dels delictes o de la intimitat de les persones haurà de verificar-se mitjançant una resolució 

motivada.  
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Article 6. Del dret d’accés a expedients i procediments en curs  

Els ciutadans i les ciutadanes tenen dret a conéixer l’estat de tramitació dels procediments en  els  quals  

tinguen  la  condició  de  persona interessada,  i  a  obtindre  còpies  dels  documents inclosos,  així  com  

a  rebre  informació  i  orientació  sobre  els requisits exigits per a les actuacions que es proposen 

realitzar.   

Els  servicis  municipals  valoraran  l’abast  i  els límits  d’este  dret,  tenint  en compte  el  caràcter  

reservat  de  les  dades  obtingudes  per  l’Ajuntament  com a Administració  tributària,  que  no  podran  

ser  comunicades  a  terceres persones.  Així mateix,  es tindrà  en  compte  en  l’obtenció  de  fotocòpies  

de  plànols,  projectes  i  documents semblants el compliment del que disposa la legislació de propietat 

intel·lectual. En matèria urbanística, tenint en compte el major abast d’este dret, s’hi aplicarà el que 

preveu la dita normativa.  

De conformitat amb el que disposa la legislació vigent en matèria de protecció de dades, no es 

proporcionaran fitxers amb dades de caràcter personal, llevat que hi haja el consentiment de la persona 

interessada i que la cessió es realitze per al compliment dels fins legítims de qui els cedix.  

Així mateix, els ciutadans i les ciutadanes tenen dret a obtindre informació i orientació  respecte als 

procediments en què s’establisca un període d’informació pública, com ara  actuacions  urbanístiques,  

reglaments o ordenances,  a  fi  de  poder  formular-hi al·legacions.  

Article 7. Oficina d’informació i atenció ciutadana  

L’Ajuntament mantindrà una oficina d’atenció i informació ciutadana a cada un dels edificis municipals 

destinats a la gestió administrativa, així com a les juntes  municipals  de  districte.  La dita  oficina  

facilitarà  informació  i  atenció  sobre tràmits municipals, organització de l’Ajuntament, finalitats i 

recursos existents.   

L’Ajuntament potenciarà l’ús de les noves tecnologies de la informació i de la comunicació,  a  través  

de  la  pàgina  web  municipal  i  l’ús  de  mitjans  telemàtics, de manera mantindrà  i  desenrotllarà  la  

‘carpeta  ciutadana’  com a  aplicació  informàtica que  permeta  la  realització  del  major  nombre  

possible  de  gestions  i  l’obtenció d’informació sobre l’actualitat municipal i la realització de tràmits 

administratius.   

La dita pàgina tindrà, així mateix, la funció de facilitar la participació i la comunicació amb els veïns i 

les veïnes, així com la possibilitat d’elaborar enquestes, i permetrà la realització d’estudis  d’opinió  i  

enquestes  de  qualitat  sobre  els  servicis  municipals.  Estos sistemes de participació, juntament amb 
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altres sistemes interns, com ara l’elaboració de memòries i documents semblants, permetran establir 

indicadors de gestió dels servicis municipals, per a l’orientació d’estos cap a polítiques de qualitat.  

L’Ajuntament  elaborarà  cartes  de  servicis,  que  es  mantindran  degudament actualitzades a les 

oficines municipals d’informació i en la pàgina web municipal, per a exposar  els  drets  i  deures  dels  

ciutadans i de les ciutadanes en  la seua  relació  amb  l’Ajuntament, així com el catàleg de servicis que 

este els oferix.  

Article 8. Informació sobre sessions plenàries  

Per a la informació dels veïns i les veïnes en general, les convocatòries i ordes del dia de les sessions  

plenàries  seran  trameses,  amb  la  suficient  antelació,  als  mitjans  de comunicació  de  València, per 

a donar-los la deguda publicitat a través dels mitjans disponibles en la corporació.  

Així mateix, es trametran a les associacions i entitats que ho sol·liciten les convocatòries dels consells de 

districte. La convocatòria es trametrà exclusivament a través dels mitjans  electrònics  disponibles  a 

l’Ajuntament,  per  la  qual cosa  les  associacions interessades  hauran de  facilitar  les  dades  

d’aquells  mitjans  que  facen  possible la comunicació electrònica de l’Ajuntament amb estes.    

Es posarà a disposició de la ciutadania en general, per mitjà de l’oportuna inserció en la pàgina web 

municipal, l’orde del dia de les sessions del Ple, així com de les seues comissions permanents, de la Junta 

de Govern Local i dels consells de districte, així com l’acta que genere tant la sessió plenària com la dels 

esmentats consells i un extracte dels acords adoptats per al cas dels altres òrgans col·legiats mencionats.  

TÍTOL III. DEL DRET DE PARTICIPACIÓ  

Article 9. El Registre Municipal d’Entitats Ciutadanes  

El Registre Municipal  d’Entitats Ciutadanes té com a finalitat permetre a l’Ajuntament conéixer el 

nombre d’entitats existents al municipi, les seues finalitats i la seua representativitat, a l’efecte de 

possibilitar una correcta política de foment de l’associacionisme veïnal. Per tant, és  independent  del  

Registre  General  d’Associacions en el qual, així mateix, han de figurar inscrites totes estes.  

Podran inscriure’s en el Registre Municipal d’Entitats totes aquelles l’objecte de les quals siga la 

defensa, el foment o la millora dels interessos generals o sectorials dels veïns i les veïnes del municipi, i 

sense ànim de lucre.  
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El  Registre,  que  dependrà  de  la  Secretaria  General,  es  portarà  a  la  Delegació  de Participació 

Ciutadana,  i les seues dades seran públiques.  Les inscripcions s’hi realitzaran  a sol·licitud  de  les  

associacions  interessades,  que  hauran  de  aportar  els  documents següents:  

. Estatuts de l’associació.  

. Número d’inscripció al Registre General  d’Associacions  i  a altres registres públics.  

.  Certificat  del  secretari o secretària  de  l’entitat  en  què  conste  la  relació  nominal  de  les persones 

que constituïxen la Junta Directiva de l’associació.  

. Domicili Social.  

Els requisits per a l’admissió d’una entitat o associació seran els següents:  

. Que no tinga ànim de lucre.  

. Que els seus estatuts contemplen un funcionament democràtic.  

. Que el seu domicili social es trobe a la ciutat de València.  

Article 10. Drets i deures de les associacions inscrites al Registre Municipal d’Entitats Ciutadanes 

Les associacions inscrites al dit Registre municipal tenen dret a:  

. Obtindre subvencions per a l’exercici de les seues activitats  i funcionament, en la mesura que ho 

permeten els pressuposts municipals, amb compliment de les obligacions legals que es determinen.  

. Accedir  a l’ús  de  mitjans  públics  municipals,  especialment  els  immobles  de titularitat  municipal,  

amb  les  limitacions  que  impose  la  coincidència  de l’ús  per part  de  diverses  d’estes  o  pel mateix  

Ajuntament,  de manera que seran  responsables  del  tracte donat a les instal·lacions. L’ús de mitjans 

públics municipals haurà de ser sol·licitat a l’Ajuntament  per  escrit  amb  una  antelació  mínima  de  

quinze  dies  i amb concreción del local que pretén utilitzar, el tipus d’activitat a desenrotllar-hi, data i 

horari.  

. Rebre, amb la sol·licitud prèvia expressa, les convocatòries del Consell  de  Districte  on  tinga  seu  

l’associació,  en  els termes de l’article huit del present Reglament.  

. Intervindre en les sessions del Ple de l’Ajuntament, de les seues comissions o dels consells de districte, 

quan en l’orde del dia es tracte algun assumpte sobre el qual l’associació tinga un interés  directe.  La  
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petició  es  realitzarà  a  la presidència de l’òrgan col·legiat que corresponga,  a  partir  del  moment  en  

què  es facen públics la convocatòria i l’orde del dia del dit òrgan col·legiat. 

Les intervencions es regiran per les disposicions establides en el present Reglament i en el Reglament 

Orgànic del Ple.  

. Canalitzar  la  participació  veïnal,  a  través  de  els  mitjans  prevists  en  el  present Reglament.  

La inscripció de les entitats al registre les obliga a:  

a) Notificar al registre qualsevol modificació de les dades dins del mes següent a què es 

produïsquen. 

b) Comunicar el pressupost  i  el programa  anual  d’activitats entre el mes  d’octubre  i el de 

 gener  de  cada  exercici,  alhora que caldrà aportar-hi  certificació actualitzada del nombre de persones 

associades.  

L’incompliment d’estes obligacions, així com la dissolució o extinció de l’entitat podrà donar lloc a la 

seua baixa al Registre.  

Article   11.   La   participació   dels   veïns i de les veïnes  i   entitats   als   òrgans de l’Ajuntament  

Tots  els  veïns i les veïnes tenen  dret  a  intervindre  en el seu propi nom  o  a  través  de  les seues 

associacions en la gestió dels assumptes públics de competència municipal, per mitjà de la seua  

participació  en  els  diferents  òrgans  municipals,  d’acord amb el  procediment establit en les presents 

normes.    

Article 12. La participació en els plens  

Les  associacions  inscrites  al  Registre  Municipal  d’Entitats  i  els  ciutadans i les ciutadanes, tenen 

dret a assistir als plens de l’Ajuntament.   

Així mateix, les entitats inscrites al Registre municipal podran exercir el dret a participar en els plens de 

la corporació, quan en l’orde del dia hi haja algun punt del seu interés. A este efecte es realitzarà la 

petició a l’Alcaldia a partir del moment en què es faça pública la convocatòria del Ple i del seu orde del 

dia.  

L’alcalde/essa, una vegada acabada la sessió del Ple, podrà establir un torn de precs i  preguntes  per  

al  públic  assistent  sobre  temes  concrets  d’interés  municipal.  

Correspon a l’alcalde/essa ordenar i tancar este torn. , 
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Article 13. La participació en els consells de districte  

Les  associacions  inscrites  al  Registre  Municipal  d’Entitats  i  els  ciutadans i les ciutadanes tenen 

dret a assistir i a participar en les sessions dels consells de districte.  

Les  dites  associacions  podran  exercir  el  dret  a  participar  en  els  consells  de districte quan en 

l’orde del dia hi haja algun punt del seu interés directe. A este efecte, es realitzarà la petició a 

la presidència de la junta de districte a partir del moment en què es faça pública la convocatòria del 

Consell i del seu orde del dia.  

Finalitzada  la  sessió,  la presidència obrirà el  torn  de  precs  i  preguntes,  que hauran de ser 

formulats pels veïns i les veïnes o representants de les seues associacions. Els precs o preguntes es 

referiran a assumptes de competència municipal relacionats amb el districte en què es faça la sessió, i es 

formularan per escrit, amb una antelació mínima de cinc dies a la rcalització de la sessió del Consell.  

Els precs i preguntes seran contestats per escrit en el termini màxim de trenta dies, sense  perjuí  que  la 

 presidència  de  la  junta  opte  per  donar  resposta  immediata  de paraula, en la mateixa sessió en què 

es formula la pregunta o prec.  

En  les  sessions  del  Consell  de  la  junta  municipal  de districte, la presidència podrà concedir  la  

paraula  a  representants  de  les  associacions  de veïnals  i  entitats cíviques  de  la  demarcació,  que  

figuren  inscrites al  Registre  Municipal  d’Associacions Veïnals.  

Article 14. La participació en les comissions municipals  

Les associacions o entitats representatives dels ciutadans i de les ciutadanes  podran ser convocades a 

les sessions de les Comissions Informatives del Ple, Comissió Especial de Comptes i Comissió  Especial  

de  Suggeriments  i  Reclamacions,  o  a  les  Comissions  No Permanents previstes en el Reglament 

Orgànic del Ple, quan en els seus ordes del dia hi haja algun punt per al qual l’opinió de les persones 

afectades puga ajudar a la presa de decisions.  

Així mateix, les entitats inscrites al Registre municipal podran exercir el dret a participar en les 

esmentades Comissions quan en l’orde del dia hi haja algun punt del seu interés. A este efecte, es 

realitzarà la petició a la presidència d’este òrgan col·legiat a partir del moment en què se’n faça pública 

la convocatòria.  

En ambdós casos, l’assistència  tindrà  lloc  en  el  moment  abans  del  debat  en  qüestió,  només a 

l’efecte  que  les regidores i els regidors  puguen  conéixer  les  opinions  de  les persones afectades  de  

forma directa,  i  es  podrà  mantindre  fins a  la  finalització  d’este,  si  així  ho decidix  la Comissió.  
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TÍTOL IV. DELS DRETS D’INICIATIVA CIUTADANA  

Article 15. Els drets d’iniciativa ciutadana  

Amb caràcter general, els processos de participació ciutadana es regiran d’acord amb els  principis  

arreplegats  en  la  Llei  11/2008,  de  3  de  juliol,  de  la  Generalitat,  de Participació Ciutadana de la 

Comunitat Valenciana.  

Els ciutadans i les ciutadanes podran exercir la iniciativa a través dels següents drets:  

a) Dret d’iniciativa popular  

b) Proposta de consulta popular local  

c) Dret de petició  

Article 16. La iniciativa popular  

El dret d’iniciativa podrà ser exercitat pels ciutadans i les ciutadanes, i promogut per les associacions i 

entitats. Els veïns i les  veïnes que gaudisquen del dret de sufragi actiu en les eleccions municipals 

podran exercir la iniciativa popular, amb la presentación de propostes d’acords  o  actuacions  o  

projectes  de  reglaments  en  matèries  de  la  competència municipal. Les dites iniciatives hauran d’anar 

subscrites almenys pel 10 per cent dels veïns i de les veïnes amb dret a sufragi del municipi. 

Eixes iniciatives hauran de ser sotmeses a debat i votació en el Ple, sense perjuí que siguen resoltes per 

l’òrgan competent per raó de la matèria. En tot cas, es requerirà  l’informe  de  legalitat previ  de la 

persona titular de la Secretaria General del Ple,  així  com l’informe de la persona titular de la 

Intervenció General Municipal,  quan  la  iniciativa  afecte  drets  i  obligacions  de  contingut  econòmic  

de l’Ajuntament, en els  terminis  prevists  per a  l’elaboració  d’informes  en  la  Llei  30/1992,  de  26  

de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú.  

Article 17. La consulta popular 

La iniciativa popular podrà portar incorporada una proposta de consulta popular local sobre assumptes 

d’especial rellevància per als interessos dels veïns i les veïnes.  

De  conformitat  amb  la  legislació  de l’Estat  i  de  la  Comunitat  Autònoma,  quan esta tinga 

competència estatutàriament atribuïda per a això, l’Alcaldia, amb l’acord previ per  majoria  absoluta  

del  Ple  i  l’autorització  del  Govern  de  la  Nació,  podrà sotmetre a consulta popular aquells 
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assumptes de la competència pròpia municipal  que siguen  d’especial  rellevància  per als  interessos  

dels  veïns i les veïnes,  amb  excepció  dels relatius a la Hisenda local.  

Article 18. El dret de petició  

L’exercici del dret de petició, reconegut constitucionalment, haurà de realitzar-se per mitjà d’un escrit 

dirigit als òrgans municipals competents, els quals contestaran en el termini de tres mesos, 

transcorreguts els quals sense existir pronunciament es considerarà esgotada la via administrativa. 

Quan la petició  faça referència  a  matèries  per a  les  quals  siguen  competents  altres administracions 

o òrgans, l’oficina destinatària les trametrà a qui correspondrà i ho comunicarà a la persona 

peticionària. 

Si la petició inclou una proposta d’actuació municipal que arriba a tractar-se en els òrgans  col·legiats  

municipals,  els qui hi actuen  de  secretaris o secretàries notificaran puntualment a la persona 

peticionària del tractament donat a esta, així com de l’acord recaigut i de les accions empreses, a través 

del servici corresponent, tot això en el termini màxim d’un mes.  

La  presidència  de l’òrgan  col·legiat, que caldrà que ho comunique als  grups polítics  municipals,  per  

pròpia  iniciativa,  per  sol·licitud  de la persona peticionària  o  a requeriment d’un terç de les persones 

integrants de l’òrgan col·legiat, haurà d’autoritzar la presència del veí, de la veïna o del representant de 

l’entitat que haja formulat la proposta, en la sessió que corresponga, per a explicar-la i defendre-la per 

si mateix.  

TÍTOL V. LA COMISSIÓ ESPECIAL DE SUGGERIMENTS I RECLAMACIONS  

19. La Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions  

La Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions coneixerà de les reclamacions presentades pels 

veïns i les veïnes en relació amb la tramitació dels expedients en què tinguen la condició de persona 

interessada, així com dels suggeriments que formulen per al millor funcionament dels servicis 

municipals.  

Article 20. Composició de la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions  

La composició de la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions serà la prevista amb caràcter 

general per a les comissions permanents en l’article 92.1r del Reglament Orgànic del Ple de 

l’Ajuntament de València, aprovat definitivament per acord plenari del 30 de setembre de 2011.  
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Article 21. Competències de la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions  

Correspon a la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions defendre els drets dels ciutadans i les 

ciutadanes en les seues relacions amb l’Administració municipal, supervisar l’actuació d’esta, proposar 

accions de millora, i informar sobre les reclamacions que faça la ciutadania.  

Per al compliment d’estes finalitats, tots els òrgans i servicis municipals estan obligats a col·laborar amb 

la Comissió.  

Article 22. L’Oficina de Suggeriments i Reclamacions  

L’Ajuntament tindrà a disposició dels ciutadans i les ciutadanes una Oficina de Suggeriments i 

Reclamacions.  

És competència de l’esmentada Oficina registrar cada reclamació i suggeriment formulada pels 

ciutadans i les ciutadanes davant de l’Ajuntament, i procedir al seu tràmit d’acord amb el que preveu el 

present Reglament. Així mateix, l’esmentada Oficina coordinarà les reclamacions que s’hagen presentat 

davant del Defensor del Poble o el Síndic de Greuges de la Generalitat Valenciana i demanarà dels 

Servicis municipals la informació pertinent.  

Article 23. Definició de suggeriments i reclamacions  

Als efectes prevists en este Reglament, es considera com un suggeriment qualsevol proposta destinada a 

millorar la prestació d’un servici de competència municipal o qualitat d’este.  

Es considera com una reclamació la realització de queixes sobre les deficiències d’un servici municipal, i 

que tinguen com a objecte la correcció d’estes.  

La presentació de reclamacions i suggeriments no atorga a qui firma la condició de persona interessada 

en un procediment administratiu en curs, ni donarà lloc a la presentació de recursos administratius sobre 

el resultat.  

Així mateix, les reclamacions i suggeriments no tenen la naturalesa de recurs administratiu, 

reclamacions prèvies a l’exercici d’accions judicials, reclamacions per responsabilitat patrimonial de 

l’Administració, ni de reclamacions economicoadministratives, per la qual cosa la presentación d’estes 

no paralitza els terminis establits per als esmentats recursos i reclamacions en la normativa vigent. 

Tampoc no tenen la naturalesa de sol·licituds presentades a l’empara de la Llei Orgànica 4/2001, de 12 

de novembre, Reguladora del Dret de Petició.  
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Article 24. La presentació de suggeriments i reclamacions  

Els ciutadans, les ciutadanes, les associacions i les persones jurídiques tenen dret a presentar 

reclamacions i suggeriments, per qualsevol dels mitjans admesos en dret, sobre els assumptes de 

competència municipal i sobre el funcionament dels servicis municipals.  

Per a facilitar l’exercici del dret, hi haurà un formulari tipus de reclamació i suggeriment. Així mateix, es 

mantindrà, en la pàgina web municipal, un espai adequat per a la seua presentació per via telemàtica.  

En el supòsit que la presentació es formalitza de manera presencial, la sol·licitud haurà de complir amb 

els requisits exigits per l’article 70.1 de la Llei 30/92, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les 

Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú. Per al cas de presentació per via 

telemàtica, és necessari que vaja acompanyada de firma electrònica.  

Article 25. La tramitació de suggeriments i reclamacions  

Formulat un suggeriment o reclamació, l’Oficina en procedirà al registre, n’examinarà el contingut, i si 

complix les condicions disposades en l’article 23 del present Reglament, es tramitarà, amb requeriment, 

si és el cas, a la persona interessada per tal que esmene o millore la sol·licitud, o que aporte més dades 

que puguen donar lloc a la resolució de l’assumpte, en un termini màxim de deu dies.  

El suggeriment o reclamació es comunicarà al Servici competent, que, en un termini màxim de deu dies 

hàbils, haurà d’informar sobre el contingut d’este/a, que serà notificat al ciutadà o ciutadana en un 

termini no superior a un mes.  

Article 26. La tramitació de suggeriments i reclamacions davant de la Comissió Especial 

Amb la periodicitat que acorde la Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions, l’Oficina 

Municipal de Suggeriments i Reclamacions li donarà compte dels que s’hauran produït i del resultat de 

la gestió efectuada, perquè en prenga coneixement.  

A la vista dels dades aportades, la Comissió podrà sol·licitar l’emissió d’informes, o sol·licitar la 

presència dels qui tenen la responsabilitat del Servici afectat.  

La Comissió Especial de Suggeriments i Reclamacions formularà recomanacions als òrgans municipals 

dirigides a millorar el funcionament dels servicis municipals.  

A fi de millorar el funcionament de l’Administració municipal, la Comissió Especial de Suggeriments i 

Reclamacions elevarà un informe anual al Ple de l’Ajuntament, en el qual haurà d’exposar les 
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reclamacions dels veïns i les veïnes, així com els suggeriments presentats, amb indicació de la tramitació 

donada a estes i les conclusions elaborades per la Comissió.  

TÍTOL VI. EL CONSELL SOCIAL DE LA CIUTAT I ELS CONSELLS SECTORIALS  

Article 27. El Consell Social de la Ciutat de València  

El Consell Social de València és un òrgan col·legiat permanent de caràcter consultiu i de participació de 

l’Ajuntament, que es va crear per aplicació del que disposa l’article 131 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 

Reguladora de Bases de Règim Local, modificada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de Mesures 

per a la Modernització del Govern Local.  

Es constituïx com a òrgan de participació dels veïns i les veïnes de València i de les organitzacions 

socials, veïnals, econòmiques o professionals, com a conducte permanent de diàleg i deliberació sobre 

els assumptes més rellevants que afecten la ciutat.  

El Consell Social de la Ciutat està integrat per la presidència, els consellers i les conselleres. La 

Secretaria correspondrà al titular de la Secretaria General del Ple o el funcionari o la funcionària en qui 

delegue.  

Article 28. Funcions del Consell Social de la Ciutat  

Són funcions del Consell Social:  

a) Emetre informe sobre el Pla General d’Ordenació Urbana, amb motiu de la revisió d’este, i de la 

mateixa manera en les futures modificacions substancials que puguen afectar els espais públics 

dotacionals.  

b) Elaborar informes sobre les propostes de planificació estratègica de la ciutat, els grans projectes 

urbans i el desenrotllament econòmic.  

c) Conéixer els criteris generals del pressupost municipal.  

d) Canalitzar demandes i propostes socioeconòmiques procedents d’associacions i institucions amb 

activitat econòmica i social en l’àmbit de la ciutat.  

e) Actuar com a conducte de participació i diàleg de les distintes persones interlocutores socials en 

l’anàlisi i propostes sobre assumptes de caràcter socioeconòmic.  

f) Impulsar iniciatives per a l’aprovació de disposicions municipals de caràcter general.  
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g) Emetre informe, quan siga requerit per qualsevol òrgan municipal.  

Article 29. Composició del Consell Social de la Ciutat  

El Consell Social de la Ciutat, estarà presidit per l’alcalde/essa, o regidor o regidora en qui delegue, i 

format per les persones nomenades pel Ple de l’Ajuntament, de conformitat amb el que disposa el 

paràgraf següent.  

La composició del Consell tindrà l’estructura següent:  

a) Grup I. Regidors i regidores de l’Ajuntament de València: es nomenarà un nombre de regidors i 

regidores de l’Ajuntament com a integrants del Consell, en idèntica proporció a l’existent a les 

Comissions del Ple.  

b) Grup II. Organitzacions empresarials i sindicals: es nomenarà un total de quatre representants, d’esta 

representació dos correspondran a organitzacions empresarials i dos a sindicals.  

c) Grup III. Associacions i altres entitats ciutadanes: es nomenarà un total de sis representants, d’esta 

representació dos correspondran a la Federació d’Associacions de Veïns i quatre a associacions o 

entitats de caràcter social, cultural, de consum, esportives o semblants.  

d) Grup IV. Administració autonòmica i municipal: es nomenaran quatre representants, d’esta 

representació dos correspondran a la Generalitat Valenciana, i dos a l’Ajuntament de València.  

e) Grup V. Institucions de major rellevància de la ciutat: es nomenaran set representants, tres 

pertanyents a l’àmbit universitari i quatre en relació amb els sectors econòmics i en representació dels 

col·legis professionals.  

Article 30. Procediment de presentació de candidatures  

Podran proposar-se com a consellers o conselleres les persones majors d’edat que no es troben sotmeses 

acap de les causes d’inelegibilitat o d’incompatibilitat amb la condició de regidor o regidora que establix 

la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General.  

La presentació de candidatures es regirà pel procediment següent:  

Grup I. A proposta dels grups polítics amb representació en el Ple, en proporció al nombre de regidors i 

regidores de cada grup.  

Grup II. La representació sindical serà proposta pels sindicats que hagen obtingut la condició de més 

representatius a la Comunitat Valenciana, d’acord amb el que disposen els articles 6.2 i 7.1 de la Llei 
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Orgànica 11/1985, de 2 d’agost, de Llibertat Sindical. Per la seua banda, la representació de les 

organitzacions empresarials serà proposta per les organitzacions empresarials. Hauran de ser propostes 

que gaudisquen de capacitat representativa, en proporció a la seua representativitat, d’acord amb el que 

establix la disposició addicional sexta del RD Legislatiu 1/95, de 24 de març, pel qual s’aprova l’Estatut 

dels Treballadors.  

Grup III. La Federació d’Associacions de Veïns podrà proposar la seua candidatura per a ser component 

del Consell, per mitjà d’un escrit dirigit a l’Alcaldia. Les propostes de la resta d’associacions seran 

objecte de valoració per part de l’Alcaldia, que tindrà en compte la representativitat de l’associació, el 

seu grau de participació en la política municipal i la seua capacitat de gestió, entre altres.  

Grup IV. La representació de l’Administració autonòmica la proposarà la Generalitat Valenciana, i la 

representació de l’Ajuntament estrà composta per personal d’este.  

Grup V. Es proposaran candidats o candidates per cada una de les institucions següents:  

. Universitats el domicili social de les quals es trobe a la ciutat de València: un/a representant de la 

Universitat Politècnica de València, un/a altre/a per la Universitat de València-Estudi General i una 

tercera persona representant de les universitats privades, per torn rotatori entre estes últimes.  

. Cambra de Comerç de València.  

. Port Autònom de València.  

. Fira València.  

. Col·lectiu de Col·legis Professionals de València.  

Article 31. Nomenament de consellers i conselleres 

El nomenament de consellers i conselleres el realitzarà el Ple de la corporació, a proposta de l’Alcaldia, 

segons les candidatures i procediment assenyalat en l’article anterior.  

L’exercici del càrrec de conseller o consellera no serà retribuït.  

Article 32. Cessament dels consellers i les conselleres 

El Ple de la corporació cessarà els consellers i les conselleres quan concórrega alguna de les 

circumstàncies següents:  

a. Quan hi haja alguna causa d’incompatibilitat.  
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b. A proposta de l’organització que va proposar-ne el  nomenament.  

c. Per dimissió del conseller o de la consellera.  

d. Per absència injustificada a tres sessions ordinàries consecutives, o a cinc alternes. En este supòsit es 

donarà audiència a l’interessat o interessada, prèviament a resoldre sobre el cessament.  

Excepte en els supòsits de cessament, el mandat de les persones integrants del Consell serà coincident 

amb el de la corporació.  

Article 33. Funcionament del Consell  

El Consell funcionarà en règim d’assemblea i farà una sessió ordinària almenys una vegada al semestre, 

per mitjà de convocatòria de la presidència.  

Així mateix, realitzarà les sessions extraordinàries que es trobe pertinent i es convocaran amb una 

antelació mínima de quaranta-huit hores, en els supòsits següents:  

a) A iniciativa de la presidència, per a sotmetre al Consell el coneixement d’assumptes de la seua 

competència.  

b) A sol·licitud d’un terç dels seus components, per mitjà d’un escrit en el qual consten els motius de la 

convocatòria.  

Per a la vàlida constitució de l’assemblea serà necessari, a més de l’assistència de la persona titular de 

la presidència i de la secretaria o persones en qui deleguen:  

a) En primera convocatòria, la majoria dels seus components.  

b) En segona convocatòria, la d’un terç dels seus components.  

Podran assistir a les sessions del Consell, amb veu i sense vot, els regidors i les regidores de 

l’Ajuntament de València que no siguen integrants d’este, amb comunicació prèvia a la presidència.  

Article 34. Acords del Consell  

Els acords del Consell consistiran en informes i recomanacions, i tindran caràcter consultiu per als 

òrgans municipals que exercisquen la competència per a resoldre.  

Els informes i recomanacions es trametran a les Delegacions municipals corresponents, que amb els 

informes previs necessaris, els elevaran als òrgans de govern competents per a la seua consideració.  
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Amb caràcter supletori, respecte al règim de sessions del Consell, es compliran les normes del Ple de 

l’Ajuntament de València.  

Per al compliment dels seus fins, el Consell podrà crear comissions de caràcter temporal o permanent, 

per a l’estudi i elaboració de propostes en l’àmbit que els haurà sigut encomanat.  

Als efectes prevists en el paràgraf anterior, les dites Comissions podran constituir-se per delegació de les 

i els components del Consell.  

Article 35. Consells sectorials  

L’Ajuntament crearà els Consells Sectorials com a òrgans de participació de caràcter consultiu que 

canalitzen la participació dels veïns, les veïnes i les seues associacions en els grans sectors o àrees 

d’actuació municipal.  

La seua finalitat és facilitar assessorament i consulta als qui tenen responsabilitat de les distintes àrees 

d’actuació municipal.  

Sense perjuí d’altres sistemes de participació, l’Ajuntament crearà Consells Sectorials a les principals 

àrees de govern i actuació, excepte les que es consideren d’organització interna de l’Ajuntament.  

DISPOSICIÓ ADDICIONAL ÚNICA  

Les relacions administratives derivades de la tramitació dels procediments a què es referix el present 

reglament, tant per a la realització d’actes de comunicació com per a la presentació d’escrits i iniciatives 

per via telemàtica, podran fer-se efectives en tant que es troben completats els dispositius tecnològics 

necessaris per a això, amb les garanties de seguretat i confidencialitat requerides per la legislació vigent, 

així com la regulació normativa pertinent respecte d’això.  

DISPOSICIÓ DEROGATÒRIA ÚNICA  

A partir de l’entrada en vigor d’este Reglament queda derogada la Carta de Participació Ciutadana, 

aprovada amb data 25 de maig de 1990.  

Així mateix, queden derogades les disposicions aprovades per l’Ajuntament de València que s’oposen, 

contradiguen o siguen incompatibles amb este Reglament.  

DISPOSICIÓ FINAL ÚNICA  

La publicació i entrada en vigor del present Reglament es regirà pel que disposa la Llei 7/1985, de 2 

d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. 
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Tercer. Sotmetre a informació pública la modificació del Reglament de Participació 

Ciutadana, inicialment aprovada, durant el termini de trenta dies, amb la finalitat que les 

persones interessades puguen presentar reclamacions o suggeriments. 

De conformitat amb les disposicions establides en l’article 113 del Reglament Orgànic 

Municipal i en l’article 49 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim 

Local, en cas de no es presentar-se reclamacions o suggeriments dins el termini previst per al 

tràmit d’informació pública, es considerarà definitivament aprovada la modificació del 

Reglament. 

 14. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Hacienda, Dinamización Económica y 

Empleo que propone aprobar definitivamente la Ordenanza municipal reguladora del uso de la 

Administración electrónica del Ayuntamiento de Valencia y demás extremos contenidos en la 

propuesta. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el portavoz del Grupo EUPV, Sr. 

Sanchis, manifiesta: 

“Gràcies, Sr. Alcalde en funcions, Sres. Regidores, Srs. Regidors. 

Prenc la paraula molt breument, simplement per a mostrar el vot favorable del Grup 

Municipal d’EUPV a aquesta aprovació de l’Ordenança municipal que regula l’ús de 

l’Administració electrònica a l’Ajuntament de València. Crec que hi ha hagut un esforç per part 

del conjunt de l’hemicicle, dels quatre grups municipals en què poguérem portar una proposta 

que va estar aprovada per unanimitat a la mateixa Comissió. I agrair també especialment els 

esforços en els últims moments de consens per part de la regidora delegada Beatriz Simón no 

solament amb els grups municipals sinó també amb els moviments socials com Govern Obert, 

que al final han vist recollides les seues propostes que en definitiva són propostes de la societat. 

Gràcies.” 

___________________ 

Se reincorpora a la sesión el Sr. Calabuig. 
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Por el Grupo Compromís, la Sra. Soriano manifiesta: 

“Sr. Alcalde en funcions, Sres. Regidores, Srs. Regidors. 

Voldria només fer dos aportacions. La primera, en referència a la forma que s’ha dut 

aquesta nova Ordenança. Al contrari de la modificació del Reglament de Participació Ciutadana, 

de la qual hem estat parlant en el punt anterior, en aquesta nova Ordenança sí que han sigut 

considerades propostes de tots els grups polítics. Em congratule d’això. 

En segon lloc, pense que encara tindre mancances en temes de transparència en la nostra 

opinió comptem amb un compromís d’un futur reglament de transparència que esperem siga 

desenvolupat de la mateixa manera que ha sigut desenvolupada aquesta Ordenança, colze a colze 

entre tots els grups polítics de l’hemicicle i també amb els agents socials.  

Voldríem ressaltar les aportacions que hem fet, com millorar alguns dels drets 

reconeguts en esta Ordenança. Cal una Administració electrònica adequant-la als nous temps i 

les noves tecnologies; però també s’ha volgut considerar totes aquelles persones que no tenen 

accés a la informàtica com la tenim els joves, perquè puguen accedir a través de seus físiques de 

l’Ajuntament. També ens va agradar que fóra acceptada la proposta de Carpeta ciutadana, 

pensem que serà una eina útil per a tota la ciutadania.  

Per tot això, el Grup Municipal Compromís votarà a favor d’allò que considerem un 

punt de partida, segur que serà millorable en la mesura en què vaja desenvolupant-se tota 

l’Ordenança. 

Moltes gràcies.” 

___________________ 

Se reincorporan a la sesión la Sra. Beneyto y el Sr. Crespo. 

___________________ 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Broseta dice:  

“Muchas gracias, Sr. Presidente del Pleno. Sras. Concejalas, Sres. Concejales. 
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En la sociedad de la información una parte sustancial de la misma está en manos del 

gobierno y de las diferentes administraciones. Si no llega al conocimiento de la ciudadanía se 

genera un déficit democrático, como estamos viendo, que explica en buena medida o puede 

explicar el desapego de esta ciudadanía de los asuntos públicos. Podríamos decir, como sostiene 

algún profesor experto en la materia, que es la visión del aparato del poder como una burocracia 

inescrutable. En ese sentido, era muy importante que el Ayuntamiento de Valencia se adaptara a 

esta realidad con una Ordenanza que deviene de una Ley de 2007, aprobada ya hace cinco años.  

Quiero destacar que todos los grupos –se ha mencionado ya- aceleramos los trámites y 

en el pleno de marzo aprobamos la Ordenanza en primera instancia. En nombre del Grupo 

Municipal Socialista presenté hace unas semanas casi 40 alegaciones que si bien no se han 

recogido en su totalidad, sí el espíritu de lo que aportaban. Por todo ello, nos felicitamos de que 

esta Ordenanza vea la luz. Agradecemos el trabajo de los funcionarios que por supuesto también 

la han hecho posible. Y valoramos muy positivamente el esfuerzo y el talante de la concejala 

delegada de Innovación a la hora de considerar las aportaciones de la oposición y de la búsqueda 

del consenso.  

Por todo ello, nuestro voto será por supuesto a favor.” 

La delegada de Innovación y Sociedad de la Información, Sra. Simón, responde: 

“Muchas gracias. 

Únicamente quería intervenir para agradecer al resto de grupos municipales la 

predisposición que han tenido en que la tramitación de esta Ordenanza se hiciera con la mayor 

agilidad posible y también sus aportaciones al texto. 

Resaltar también la importancia que va a tener la implantación de la Administración 

electrónica en el Ayuntamiento, que nos va a permitir tener una relación prácticamente al 100% 

por vía telemática entre la Administración y el administrado. Tengan en cuenta que con la 

aplicación de lo que hoy aprobamos y la puesta en marcha de la sede electrónica vamos a poder 

prestar servicios personalizados a más de un millón de ciudadanos y la repercusión social que 

esto va a tener.  

Por último, una referencia muy breve puesto que todos han hablado de las enmiendas 

que tienen que ver con el acceso a la información y que no han quedado recogidas en esta 
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Ordenanza, con un compromiso futuro de estar recogidas en el Reglamento que desarrolle la Ley 

de Transparencia, reiterar mi compromiso. Como ustedes saben, este equipo de gobierno tiene un 

compromiso expresado desde nuestro programa electoral antes de presentarnos a las elecciones 

con la transparencia en las Administraciones públicas. No hace falta que les recuerde que ha sido 

precisamente el Gobierno del Partido Popular el que ha llevado a su tramitación esta Ley de 

Transparencia que llevaba ya algún tiempo guardada en los cajones. 

Pero como hemos hablado en la Comisión y hemos tenido tiempo de hablar en las 

distintas reuniones, hay que ser muy prudentes y tenemos que recordar que la Ley está todavía en 

un estadio muy temprano donde todavía tiene que pasar por la Agencia de Protección de Datos y 

por el Consejo de Estado para sus informes. Reiterar ese compromiso, que luego también 

veremos en una Declaración Institucional, de ir poniendo al servicio de todos los ciudadanos esa 

información pública hasta que se apruebe definitivamente la Ley de Transparencia en todo 

aquello que no entre en controversia con la Ley de Protección de Datos. 

Muchas gracias por el voto favorable a todos los grupos.” 

Finalizado el debate y sometido a votación el dictamen, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

aprobarlo por unanimidad.  

El acuerdo se adopta en los siguientes términos: 

“De conformidad con el informe del Servicio de Tecnologías de la Información del 

siguiente tenor: 

HECHOS 

Primero. Se inician las presentes actuaciones en virtud de Moción conjunta de la Concejal 

Delegada de Tecnología de la Innovación y del Coordinador General del Área de Dinamización 

Económica y Empleo, proponiendo llevar a cabo los trámites que conforme a Derecho procedan, para 

aprobar el proyecto de Ordenanza municipal reguladora de la administración electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia, con el objeto de hacer efectivos los derechos reconocidos a los ciudadanos en 

la Ley 11/2007 de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos, 

desarrollada por el Real Decreto 1671/2009, de 6 de noviembre. 

Segundo. En fecha 9 de marzo de 2012, la Junta de Gobierno Local aprueba el proyecto de 

Ordenanza Reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el Ayuntamiento de Valencia. 
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Tercero. Comunicada la existencia del citado proyecto por parte del Secretario General del 

Pleno a los grupos políticos municipales y abierto el plazo para presentación de enmiendas al texto, éstos 

comunican por escrito, a la citada Secretaría General, la no formulación de enmiendas al proyecto de 

Ordenanza Reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el Ayuntamiento de Valencia, 

dándose traslado del expediente al Servicio de Tecnología de la Innovación. 

Cuarto. Con fecha 30 de marzo de 2012, el Ayuntamiento Pleno, en sesión ordinaria, acordó 

aprobar inicialmente la Ordenanza Reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia, procediéndose, por tanto a la inserción de su texto en el espacio Web del 

Ayuntamiento de Valencia. 

Quinto. El 12 de abril de 2012 se publica en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia el 

anuncio de aprobación inicial de la Ordenanza Reguladora del Uso de la Administración Electrónica en 

el Ayuntamiento de Valencia, sometiendo la misma a información pública por plazo de 30 días hábiles 

para la presentación de reclamaciones y sugerencias.  

Sexto. Transcurrido el plazo de información pública, que finalizó el 19 de mayo de 2012, el 

Servicio de Sociedad de la Información, Sección de Registro General, emite informe comunicando la 

presentación de los siguientes escritos de reclamación/sugerencia formulados al texto de la Ordenanza 

reguladora publicado en el espacio web municipal: 

I 00110-2012-057916, formulado por Dª María Pilar Soriano Rodriguez, en representación del 

Grupo Municipal Compromís (Rfcia: 00110-2012-057916). 

I 00110 2012 057148, formulado por D. Amadeu Sanchis i Labiós, en representación del Grupo 

Municipal Izquierda Unida del Paìs Valencià.  

I 00110 2012 054603, formulado por D. Salvador Broseta Perales, en representación del 

Grupo Municipal Socialista.  

I 00110-2012-057982, formulado por D. ******, en su propio nombre. 

Los citados escritos se incorporan a las actuaciones. 

Séptimo. Sobre la base del citado informe, se emite el correspondiente certificado por parte del 

Vicesecretario General de la administración municipal, que se adjunta a este expediente. 

Octavo. Con fecha 21 de mayo de 2012, el Grupo 1 de impulso a la administración electrónica, 

constituido para analizar la redacción de un borrador del texto de la Ordenanza reguladora del uso de la 
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administración electrónica en el Ayuntamiento de Valencia, emite informe resolviendo las alegaciones 

formuladas en los escritos de reclamación / sugerencia antes referidos, informe que obra en las 

actuaciones y que se dá aquí por reproducido. 

Noveno. La Comisión Infomativa de Hacienda, Dinamización Económica y Empleo acuerda, en 

sesión celebrada el 22 de mayo de 2012 acuerda, sobre la base del  informe citado en el antecedente de 

hecho octavo,  admitir las alegaciones  3ª, 6ª, únicamente en lo relativo al apartado 3, del artículo 2 de la 

Ordenanza reguladora del uso de la administración electrónica en el Ayuntamiento de Valencia, 7ª punto 

8, 4ª punto 1, letra b), 10ª letras m), n), o), p), q) y r), 12ª, 14ª únicamente en lo relativo a la adición de 

los puntos 9 y 10 al apartado 4 del artículo 10 de la citada Ordenanza y 15ª, que formula en el escrito 

con referencia I 00110-2012-057916, Dª María Pilar Soriano Rodriguez, en representación del Grupo 

Municipal Comprimís,  la alegación 5ª, que formula en el escrito con referencia I 00110-2012-057148, 

D. Amadeu Sanchis i Labiós, en representación del Grupo Municipal Izquierda Unida del Paìs Valencià, 

la alegación 2ª, 4ª, 12ª, 16ª, 17ª, 21ª que formula en el escrito con referencia I 00110-2012-54603, D. 

Salvador Broseta Perales, en representación del Grupo Municipal Socialista y la alegación 2ª, 

únicamente en lo referido al apartado 3 del artículo 2 de la Ordenanza, que formula en el escrito con 

referencia I 00110-2012-057982,  D. ******, en su propio nombre, proponiendo un nuevo texto de 

Ordenanza municipal reguladora del uso de la administración electrónica en el Ayuntamiento de 

Valencia, en la que se integran los aspectos objeto de alegación que son estimados y que aporta a las 

actuaciones. 

A los hechos anteriormente expuestos resultan de aplicación los siguientes 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

Primero. El artículo 3, apartado 1, de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico 

de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común establece que “Las 

Administraciones públicas sirven con objetividad los intereses generales y actúan de acuerdo con los 

principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento 

pleno a la Constitución, a la Ley y al Derecho.” 

En el ámbito local, el apartado 1 del artículo 6 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de 

las Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas 

para la modernización del gobierno local, dispone que “Las entidades locales sirven con objetividad los 

intereses públicos que les están encomendados y actúan de acuerdo con los principios de eficacia, 

descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento pleno a la Ley y al Derecho.” 
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Segundo. El artículo 25 de la  Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen 

Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la modernización 

del gobierno local, establece que el Municipio, para la gestión de sus intereses y en el ámbito de sus 

competencias, puede promover toda clase de actividades y prestar cuantos servicios públicos contribuyan 

a satisfacer las necesidades y aspiraciones de la comunidad vecinal. 

Por su parte, el artículo 45 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las 

Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común dispone lo siguiente:“Las 

Administraciones Públicas impulsarán el empleo y aplicación de las técnicas y medios electrónicos, 

informáticos y telemáticos, para el desarrollo de su actividad y el ejercicio de sus competencias, con las 

limitaciones que a la utilización de estos medios establecen la Constitución y las Leyes.” 

En concreto, en el ámbito local, el artículo 70bis, apartado 3 de la la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de 

diciembre, de medidas para la modernización del gobierno local,  establece que “las entidades locales y, 

especialmente, los municipios, deberán impulsar la utilización interactiva de las tecnologías de la 

información y la comunicación para facilitar la participación y la comunicación con los vecinos, para la 

presentación de documentos y para la realización de trámites administrativos, de encuestas y, en su caso, 

de consultas ciudadanas”. 

Este mandato ha sido desarrollado por la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de 

los ciudadanos a los servicios públicos, al reconocer el derecho de los ciudadanos a relacionarse con las 

Administraciones Públicas por medios electrónicos. 

Por su parte, el Real Decreto 1671/2009, de 6 de noviembre, desarrolla los derechos 

reconocidos en la mencionada 11/2007 de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los 

servicios públicos, que sin tener  carácter básico para la administración local, sirve de norma supletoria 

en tanto en cuanto no cuenten con su normativa específica 

En el ámbito de la Comunitat Valenciana, la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la Generalitat, de la 

Administración Electrónica de la Comunitat Valenciana cuyo objetivo es, entre otros, el de impulsar una 

administración electrónica moderna de manera homogénea, coordinada y colaboradora en el marco de 

la Comunitat Valenciana y de todas las administraciones y organizaciones públicas propias de ese 

ámbito territorial, garantiza el derecho de los ciudadanos a relacionarse electrónicamente con las 

administraciones públicas. 

Tercero. El artículo 4, apartado 1, letra a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 

Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para 
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la modernización del gobierno local, reconoce a los municipios, en su calidad de Administraciones 

públicas de carácter territorial, y dentro de la esfera de sus competencias, las potestades reglamentaria y 

de autoorganización. 

Cuarto. El texto del presente proyecto de Ordenanza ha sido adaptado a las previsiones del 

Reglamento municipal para el uso no sexista del lenguaje, aprobado el 25 de noviembre de 2011. 

Quinto. En cuanto a la potestad reglamentaria de la Administración Local, el artículo 4, 

apartado 1, letra a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su 

redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la modernización del gobierno 

local, establece que ‘En su calidad de Administraciones públicas de carácter territorial, y dentro de la 

esfera de sus competencias, corresponden en todo caso a los municipios, las provincias y las islas las 

potestades reglamentaria y de autoorganización’. 

Sexto.- En cuanto al procedimiento de aprobación de la Ordenanza, el artículo 56 del Real 

Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el texto refundido de las 

Disposiciones Legales Vigentes en materia de Régimen Local establece que la aprobación de las 

ordenanzas locales se ajustará al procedimiento establecido en el artículo  49 de la Ley 7/1985, de 2 de 

abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de 

diciembre, de medidas para la modernización del gobierno local. 

De acuerdo a lo previsto en el artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 

Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para 

la modernización del gobierno local, dispone que: 

‘La aprobación de las ordenanzas locales se ajustará al siguiente procedimiento: 

a) Aprobación inicial por el Pleno. 

b) Información pública y audiencia a los interesados por el plazo mínimo de treinta días para 

la presentación de reclamaciones y sugerencias. 

c) Resolución de todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del plazo y 

aprobación definitiva por el Pleno. 

En el caso de que no se hubiera presentado ninguna reclamación o sugerencia, se entenderá 

definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces provisional’. 
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Séptimo. En el ámbito interno del Ayuntamiento de Valencia, el artículo 108 del Reglamento del 

Pleno del Ayuntamiento de Valencia, aprobado definitivamente en sesión plenaria de 30 de septiembre de 

2011, dispone, respecto de la presentación del proyecto de Ordenanza, que “Los proyectos de normas 

municipales que, hayan sido aprobados por la Junta de Gobierno Local, se enviarán al Registro del 

Pleno acompañados de la documentación que integra el expediente y de los antecedentes necesarios para 

pronunciarse sobre ellos”. 

Por su parte, el artículo 109 del citado Reglamento establece que ‘El/la secretario/a general 

del Pleno comunicará a los grupos políticos municipales la existencia de un proyecto de norma y la 

apertura de un plazo de diez días para que puedan presentar enmiendas al texto. La Alcaldía, a petición 

de un grupo municipal, acordará una única prórroga de diez días en el plazo de presentación de 

enmiendas’. 

El artículo 110 del mismo texto dispone que: ‘Finalizado el plazo de presentación de enmiendas 

se remitirán las actuaciones al servicio de origen para que redacte la correspondiente propuesta al Pleno 

e informe en su caso, las que se hubieran presentado, propuesta que se trasladará a la comisión 

informativa correspondiente’. 

En su artículo 112, el Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Valencia establece 

que ‘una vez aprobado inicialmente por el Pleno, además de la correspondiente publicación del anuncio 

de la  aprobación inicial en el Boletín Oficial de la Provincia que da  cumplimiento al trámite de 

información pública y audiencia a las personas interesadas, el texto aprobado se insertará en el espacio 

web oficial del Ayuntamiento de Valencia a efectos de facilitar la presentación de reclamaciones o  

sugerencias. 

Finalmente, el artículo 113 de esta norma, relativo a la aprobación definitiva, dispone en su 

apartado 1 que: ‘Las reclamaciones o sugerencias, una vez informadas por el servicio correspondiente, 

serán dictaminadas por la comisión informativa competente, que trasladará al Pleno la propuesta de la 

aprobación definitiva de la norma municipal’. 

Añade, en su apartado 2, que: ‘En el caso de que no se hubiera presentado ninguna 

reclamación o sugerencia, se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces provisional, 

de conformidad con lo dispuesto en el artículo 40 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 

Bases de Régimen Local’. 

Nos encontramos ante el primer caso ya que, como se informado anteriormente, se han 

presentado diversos escritos de reclamación / sugerencia al texto de la Ordenanza reguladora del uso de 

la administración electrónica en el Ayuntamiento de Valencia. 
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Por último, el artículo 114 del mencionado Reglamento establece que ‘las ordenanzas se 

publicarán en la forma prevista en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen 

Local y se publicarán además en el espacio web oficial del Ayuntamiento de Valencia’. 

Octavo. Finalmente, respecto al órgano competente para la aprobación definitiva del texto de 

la la Ordenanza reguladora del uso de la administración electrónica en el Ayuntamiento de Valencia, 

corresponde al Pleno, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 22.2.d) y 49 de la Ley 7/1985, de 

2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 113 del Reglamento Orgánico del Pleno del 

Ayuntamiento de Valencia, previo Dictamen de la Comisión Informativa. 

Vistos los antecedentes expuestos y de conformidad con el dictamen de la Comisión de 

Hacienda, Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 

Primero. Estimar las alegaciones número 6ª, únicamente en lo relativo al apartado 3, del 

artículo 2 de la Ordenanza Municipal reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia; 14ª, únicamente en lo relativo a la adición de los puntos 9 y 10 al 

apartado 4 del artículo 10 de la citada Ordenanza; y 15ª, que formula en el escrito con referencia 

I 00110-2012-057916, Dª María Pilar Soriano Rodríguez, en representación del Grupo Municipal 

Comprimís; la alegación 5ª, que formula en el escrito con referencia I 00110-2012-057148 D. 

Amadeu Sanchis i Labiós, en representación del Grupo Municipal Esquerra Unida del País 

Valencià; la alegación 2ª, que formula en el escrito con referencia I 00110-2012-54603 D. 

Salvador Broseta Perales, en representación del Grupo Municipal Socialista; y la alegación 2ª, 

únicamente en lo referido al apartado 3 del artículo 2 de la Ordenanza, que formula en el escrito 

con referencia I 00110-2012-057982 D. ******, en su propio nombre, de conformidad con el 

nuevo texto de Ordenanza Municipal reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia, en la que se integran los aspectos objeto de alegación que son 

estimados. 

Segundo. Aprobar expresamente, con carácter definitivo, la redacción final del texto de 

la Ordenanza Municipal reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia, una vez resueltas las alegaciones presentadas e incorporadas a la 

misma las modificaciones derivadas de las alegaciones estimadas, en los términos en que figura 

en el expediente con la redacción que se recoge en la Ordenanza modificada. 

Tercero. Publicar dicho acuerdo definitivo con el texto íntegro de la Ordenanza 

Municipal reguladora del Uso de la Administración Electrónica en el Ayuntamiento de Valencia 
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en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón de anuncios del Ayuntamiento, entrando en vigor 

según lo previsto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del 

Régimen Local.” 

ORDENANZA REGULADORA DEL USO DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA EN EL 

AYUNTAMIENTO DE VALENCIA 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El Ayuntamiento de Valencia se encuentra ante una etapa de modernización, coherente con la creación 

de un nuevo paradigma de Administración Pública, capaz de atender las demandas de la sociedad actual, 

caracterizada por el profundo cambio operado en la forma y contenido de las relaciones de los 

ciudadanos y ciudadanas entre sí, debido al extraordinario desarrollo de las tecnologías de la 

información y las comunicaciones. 

Desde esta perspectiva, el Ayuntamiento de Valencia, debe incorporar estas tecnologías a su 

funcionamiento cotidiano, tanto en el ámbito interno de su organización como en la relación de la 

corporación con toda aquella persona física o jurídica, con el objetivo de crear una Administración más 

accesible para la mejora de los servicios públicos. 

Nuestro ordenamiento jurídico ha incorporado paulatinamente preceptos en este sentido. Así el artículo 

45 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del 

Procedimiento Administrativo Común contiene la obligación para las  Administraciones Públicas de 

impulsar “el empleo y la aplicación de las técnicas y medios electrónicos, informáticos y telemáticos 

para el desarrollo de su actividad y ejercicio de sus competencias”. Este precepto no se limita sólo a 

establecer un mandato de futuro genérico sino que, con notable precisión, concreta que “los documentos 

emitidos, cualquiera que sea su soporte, por medios electrónicos, informáticos o telemáticos por las 

Administraciones Públicas, o los que éstas emitan como copias de originales almacenados por estos 

mismos medios, gozarán de la validez y eficacia de documento original siempre que quede garantizada 

su autenticidad, integridad y conservación y, en su caso, la recepción por el interesado, así como el 

cumplimiento de las garantías y requisitos exigidos” por las leyes.  

Con posterioridad, y como concreción para la Administración Local del citado artículo 45 de la Ley 

30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 

Administrativo Común, la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de Medidas para la Modernización del 

Gobierno Local, introdujo en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 

un nuevo artículo 70 bis, cuyo apartado 3 contiene un mandato dirigido especialmente a los municipios 

en aras de utilizar e impulsar la utilización interactiva de las tecnologías de la información y la 
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comunicación para facilitar la participación y la comunicación con los vecinos, la presentación de 

documentos, y la realización de trámites administrativos, encuestas y, en su caso, consultas ciudadanas. 

Este mandato legal se encuentra desarrollado en la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico 

de los Ciudadanos a los Servicios Públicos; en cuyo artículo 6 “Se reconoce a los ciudadanos el derecho 

a relacionarse con las Administraciones Públicas utilizando medios electrónicos para el ejercicio de los 

derechos previstos en el artículo 35 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las 

Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, así como para obtener 

informaciones, realizar consultas y alegaciones, formular solicitudes, manifestar consentimiento, 

entablar pretensiones, efectuar pagos, realizar transacciones y oponerse a las resoluciones y actos 

administrativos”, incorporando un extenso haz de derechos de la ciudadanía en relación con la 

utilización de medios electrónicos en la actividad administrativa, respecto a los cuales, ya contemplaba 

la Disposición Final Tercera de la citada Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los 

Ciudadanos a los Servicios Públicos que podrían ser ejercidos en relación con la totalidad de los 

procedimientos y actuaciones de competencia de las Entidades Locales a partir del 31 de diciembre de 

2009, condicionado a que lo permitiesen sus disponibilidades presupuestarias. 

La Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos, ha 

sido desarrollada parcialmente mediante el Real Decreto 1671/2009, de 6 de noviembre, que, si bien se 

erige como complemento necesario en la Administración General del Estado para facilitar la efectiva 

realización de los derechos reconocidos en la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los 

Ciudadanos a los Servicios Públicos, resulta ser un instrumento hermenéutico útil para la realización de 

los citados derechos en el ámbito local. 

La Generalitat Valenciana, por su parte, ha publicado la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la Administración 

Electrónica de la Comunitat Valenciana, que nace con el objetivo, entre otros, de impulsar una 

administración electrónica moderna de manera homogénea, coordinada y colaboradora en el marco de 

la Comunitat Valenciana y de todas las administraciones y organizaciones públicas propias de ese 

ámbito territorial, estableciendo una serie de obligaciones a dichas administraciones a fin de garantizar 

el derecho de los ciudadanos y ciudadanas a relacionarse electrónicamente con las Administraciones 

Públicas. 

Finalmente, este recorrido por el esquema normativo, en lo que se refiere a aquellas disposiciones más 

relevantes, pues se han producido otras varias también trascendentes como son, entre otras, la Ley 

34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico; y la 

Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de Firma Electrónica, exige citar la creación del Esquema Nacional de 

Seguridad en el ámbito de la Administración Electrónica, aprobado por Real Decreto 3/2010, de 8 de 
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enero, cuyo objeto es el establecimiento de los principios y requisitos de una política de seguridad en la 

utilización de medios electrónicos que permita la adecuada protección de la información; y del Esquema 

Nacional de Interoperabilidad en el ámbito de la Administración Electrónica, creado por Real Decreto 

4/2010, de 8 de enero, cuya finalidad es la creación de las condiciones necesarias para garantizar el 

adecuado nivel de interoperabilidad técnica, semántica y organizativa de los sistemas y aplicaciones 

empleados por las Administraciones Públicas, que permita el ejercicio de derechos y el cumplimiento de 

deberes a través del acceso electrónico a los servicios públicos, a la vez que redunda en beneficio de la 

eficacia y la eficiencia. 

El Ayuntamiento de Valencia, consciente de su papel como agente dinamizador del uso de las nuevas 

tecnologías, ha contemplado este proceso de modernización tecnológica como una oportunidad para 

reformular los tradicionales medios y procedimientos de su actividad administrativa utilizando las 

herramientas electrónicas a su alcance para el ejercicio de las competencias y servicios que tiene 

encomendados, así como para facilitar las relaciones con las personas, empresas y las otras 

Administraciones Públicas y entidades, y en definitiva, propiciar un mejor ejercicio de sus derechos y 

deberes. 

Siguiendo esta línea de actuación, el Ayuntamiento de Valencia, por acuerdo plenario, de fecha 30 de 

noviembre de 2007, procedió a la creación de un Órgano de Decisión Estratégica de Sistemas de 

Información, con el objetivo de acometer la implantación y desarrollo de una verdadera administración 

electrónica en el seno de la corporación. 

Fruto del intenso trabajo desarrollado por el mencionado Órgano de Decisión Estratégica se creó la 

Oficina de administración electrónica del Ayuntamiento de Valencia que, actualmente, permite realizar 

multitud de trámites municipales sin necesidad de desplazamiento hasta la ventanilla del registro. 

El Ayuntamiento de  Valencia también  ha asumido  el impulso y el desarrollo de la administración 

electrónica, mediante la firma de convenios  y así, por acuerdo plenario de 27 de febrero de 2009, 

suscribió la adhesión al convenio marco de colaboración entre la Generalitat, las Diputaciones 

provinciales y la Federación Valenciana de Municipios y Provincias, en materia de administración 

electrónica en el ámbito de la Comunitat Valenciana, de 3 de julio de 2008, mediante el cual se establece 

el marco general de colaboración para el impulso de la administración electrónica entre las 

Administraciones Municipales, ofreciéndoles conjuntamente servicios de asistencia en tecnologías de la 

información y la comunicación (TIC), así como la cesión del uso de plataformas, infraestructuras, redes, 

u otros bienes y derechos TIC de titularidad de cualquiera de ellas.  

Como miembro delegado de la Comisión Multilateral de seguimiento del citado Convenio, el 

Ayuntamiento de Valencia ha participado activamente, desde su adhesión al mismo, en el desarrollo de 
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elementos de administración electrónica de utilidad  para todos los municipios de la Comunitat 

Valenciana, asumiendo, además, el compromiso de creación y puesta a disposición de una plataforma de 

pago electrónico. Asimismo hará uso de elementos desarrollados en la plataforma como son la gestión de 

representación electrónica y la notificación electrónica.  

Por otra parte, por acuerdo del Pleno, de fecha 29 de mayo de 2009 se acordó la adhesión al Convenio 

de colaboración entre la Asociación Española de Banca, la Confederación Española de Cajas de 

Ahorros, la Unión Nacional de Cooperativas de Crédito y la Entidad Pública Empresarial Red.es para la 

prestación del servicio de pago telemático en la Administración Pública, de fecha de 15 de julio de 2008, 

en modo Web (Anexo II-1 del Convenio), que proporciona un mecanismo común, normalizado y seguro, 

que permite y agiliza  el pago de tributos y tasas por Internet con todas las garantías jurídicas 

El Ayuntamiento de Valencia, con el fin de avanzar en este objetivo de regular y dar efectividad a todos y 

cada uno de los derechos de la ciudadanía, en lo referente a transparencia y acceso a la información 

pública, participación, colaboración ciudadana y a relacionarse con las Administraciones Públicas por 

medios electrónicos, ha adoptado la decisión de completar el marco jurídico mediante la aprobación de 

la presente Ordenanza Reguladora del Uso de la Administración Electrónica, consciente de que el uso de 

las tecnologías de la información y de la comunicación facilita la relación por medios electrónicos de las 

personas físicas y jurídicas con el Ayuntamiento de Valencia, y de éste con las otras Administraciones 

Públicas. Además, el uso de las tecnologías de la información y comunicación constituye un instrumento 

esencial para la eficiencia y consiguiente ahorro de costes, supone una reducción de los tiempos de los 

procedimientos, y posibilita la eliminación de errores en sus tramitaciones; siempre, desde luego, 

respetando la transparencia en las relaciones y la seguridad jurídica y sin menoscabo de derecho 

alguno.   

El Ayuntamiento de Valencia es consciente del desarrollo normativo, técnico y tecnológico todavía 

pendiente para poder ofrecer, con plenas garantías, los derechos expuestos en la Ley 11/2007, de 22 de 

junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos. Sin embargo, el estado actual 

de la tecnología le permite implantar de forma inminente una nueva sede electrónica, un sistema 

corporativo de gestión de expedientes, una plataforma de pago telemático, una gestión de representación 

y notificación electrónica, pilares básicos de la administración electrónica, que hacen adecuado el 

momento de publicar esta Ordenanza reguladora del uso de la administración electrónica en el 

Ayuntamiento de Valencia.    

La Ordenanza reguladora del uso de la administración electrónica en el Ayuntamiento de Valencia se 

estructura en seis títulos, una disposición adicional, tres disposiciones transitorias, una disposición 

derogatoria y cuatro disposiciones finales. 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  121  

El título preliminar recoge el objeto, los principios generales y el ámbito de aplicación de la Ordenanza.  

El título primero contempla los derechos y deberes de la ciudadanía en el ámbito de sus relaciones con el 

Ayuntamiento de Valencia, y los sistemas de acceso a los servicios electrónicos. 

El título segundo, dedicado al régimen jurídico de la administración electrónica, regula aspectos tan 

trascendentales como la sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia indicando el contenido de la 

misma y la información que es puesta a disposición del público en general. En dicho título se regulan 

también los sistemas de identificación, el registro electrónico del Ayuntamiento de Valencia, los sistemas 

de comunicación telemática y los documentos y archivos electrónicos. 

El título tercero aborda la gestión electrónica de los procedimientos, estableciendo los principios en que 

ha de basarse su tramitación, sus fases y la terminación del proceso. 

El título cuarto regula el procedimiento de incorporación de los trámites y procedimientos 

administrativos a la tramitación por vía electrónica. 

El título quinto regula el ámbito de la cooperación y el régimen de transmisión de datos con otros 

Organismos y Administraciones Públicas. 

Por último, el título sexto está dedicado a los órganos colegiados del Ayuntamiento de Valencia, 

abordando el uso los medios electrónicos en su funcionamiento y régimen jurídico.  

TÍTULO PRELIMINAR: DISPOSICIONES GENERALES 

CAPÍTULO I - OBJETO 

Artículo 1. Objeto 

1. La presente Ordenanza regula la utilización de la administración electrónica en el ámbito del 

Ayuntamiento de Valencia, con el fin de permitir a los ciudadanos y ciudadanas el ejercicio de los 

derechos reconocidos por la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los 

Servicios Públicos y  por la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la Generalitat, de Administración Electrónica 

en la Comunitat Valenciana. 

2. Como consecuencia de ello, esta Ordenanza tiene por objeto: 

a) Determinar los principios generales necesarios para el desarrollo de la administración 

electrónica en el ámbito del Ayuntamiento de Valencia, de conformidad con lo dispuesto en la legislación 

estatal y autonómica reguladora de la materia. 
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b) Establecer los derechos y deberes que rigen las relaciones establecidas por medios electrónicos 

entre los ciudadanos y ciudadanas y el Ayuntamiento de Valencia. 

c) Regular las condiciones y efectos de la utilización de los medios electrónicos en el ámbito de la 

actividad administrativa, y en especial en la tramitación de los procedimientos administrativos, con 

criterios de transparencia, economía, eficiencia y eficacia. 

CAPÍTULO II - PRINCIPIOS GENERALES Y ÁMBITO DE APLICACIÓN 

Artículo 2. Principios generales de la administración electrónica 

De acuerdo con los principios generales previstos en la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso 

Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos y en la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la 

Generalitat, de Administración Electrónica en la Comunitat Valenciana, los principios por los que se 

rige la administración electrónica del Ayuntamiento de Valencia son los siguientes: 

a) En relación con la organización de la administración electrónica: 

1. Principio de servicio a la ciudadanía, en la medida en que la administración electrónica tiene 

como finalidad la aproximación de la Administración Pública a los ciudadanos y ciudadanas, 

garantizando el acceso de éstos a los servicios electrónicos municipales. 

2. Principio de eficacia, eficiencia y economía. La implantación de los medios electrónicos en el 

Ayuntamiento de Valencia estará presidida por los principios de eficacia, eficiencia y economía. En 

particular, se realizará según los siguientes criterios: 

• El impacto y la utilización por parte de los ciudadanos y ciudadanas de los servicios 

municipales afectados. 

• Los colectivos de población a los que se dirige. 

• Las mejoras alcanzables para la prestación del servicio. 

• La integración de los sistemas de relación con los ciudadanos y ciudadanas, con el 

resto de la organización y con los sistemas de información municipales. 

• El nivel de esfuerzo técnico, organizativo y económico requerido. 

• La madurez y disponibilidad de las tecnologías. 
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3. Principio de neutralidad tecnológica. El Ayuntamiento de Valencia garantizará las actuaciones 

previstas en la presente Ordenanza con independencia de los instrumentos tecnológicos utilizados, 

siendo la propia evolución tecnológica la que determinará el uso, en cada momento, del instrumento 

tecnológico más adecuado. El Ayuntamiento de Valencia apostará por la utilización de programas de 

código abierto, el uso de estándares abiertos y neutrales en materia tecnológica e informática y 

favorecerá las citadas soluciones abiertas, compatibles y reutilizables, en la contratación administrativa 

de aplicaciones o desarrollos informáticos. 

4. Principio de Interoperabilidad. El Ayuntamiento de Valencia garantizará la adopción de los 

estándares de interoperabilidad y velará para que los sistemas de información utilizados sean 

compatibles, y se reconozcan con los de la ciudadanía y los de otras administraciones. 

5. Principio de innovación y calidad  permanente. El Ayuntamiento de Valencia debe instaurar 

procesos que permitan evaluar los servicios electrónicos que presta, detectar sus deficiencias y 

corregirlas a los efectos de prestar unos servicios públicos de calidad. 

b) En relación con la difusión de la información administrativa electrónica, el principio de consulta 

abierta, garantizando el acceso a la información administrativa que, de conformidad con las 

disposiciones legales sea de acceso general, sin exigir ninguna clase de identificación previa. 

c) En relación con el procedimiento administrativo electrónico: 

1. Principio de trazabilidad de los procedimientos y documentos administrativos. Se establecerán 

sistemas y procedimientos de trazabilidad que permitan a los ciudadanos y ciudadanas conocer en todo 

momento, y a través de medios electrónicos, el estado de la tramitación y el historial de los 

procedimientos y documentos administrativos, sin perjuicio de la aplicación de los medios técnicos 

necesarios para garantizar la intimidad y la protección de los datos personales de las personas 

afectadas. 

2. Principio de intermodalidad de medios. Se garantizará que un procedimiento iniciado por un 

medio pueda continuar por otro diferente, siempre y cuando se asegure la integridad y seguridad jurídica 

del conjunto del procedimiento. Los trámites y procedimientos incorporados a la tramitación por vía 

electrónica se podrán llevar a cabo por los canales y medios electrónicos que se hayan determinado en el 

proceso de incorporación, de acuerdo con lo previsto en la presente Ordenanza. 

Artículo 3. Ámbito de aplicación subjetivo 

1. La presente Ordenanza será de aplicación a toda la Administración Municipal y sus organismos 

autónomos. 
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2. La Junta de Gobierno Local será el órgano competente para acordar la incorporación a su 

ámbito de aplicación de cualquier otra entidad del sector público local. 

Artículo 4. Ámbito de aplicación objetivo 

1. Esta Ordenanza se aplicará a las actuaciones en que participe el Ayuntamiento de Valencia que 

se lleven a cabo por medios electrónicos, y concretamente a las siguientes: 

a) Las relaciones de carácter jurídico-administrativo entre los ciudadanos y ciudadanas y el 

Ayuntamiento de Valencia; 

b) La consulta por parte de los ciudadanos y ciudadanas de la información pública administrativa y 

de los datos administrativos que estén en poder del Ayuntamiento de Valencia, sin hacer constar el 

motivo. 

c) La realización de los trámites y procedimientos administrativos incorporados para su 

tramitación electrónica, de conformidad con lo previsto en esta Ordenanza; 

d) El tratamiento de la información obtenida por el Ayuntamiento de Valencia en el ejercicio de sus 

potestades, de acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección 

de Datos de Carácter Personal y su normativa de desarrollo. 

2. Los principios establecidos en la presente Ordenanza resultarán asimismo de aplicación: 

a) A las relaciones por medios electrónicos entre el Ayuntamiento de Valencia y las demás 

Administraciones Públicas; 

b) A las comunicaciones entre los ciudadanos y ciudadanas y el Ayuntamiento de Valencia no 

sometidas al derecho administrativo;   

c) A las comunicaciones de avisos e incidencias, presentación de quejas, formulación de 

sugerencias, la realización de preguntas a los órganos municipales y a las peticiones y otras formas de 

participación no reguladas específicamente. 

TÍTULO PRIMERO: DE LOS DERECHOS Y DEBERES DE LA CIUDADANÍA EN RELACIÓN CON LA 

ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA 

Artículo 5. De los derechos 

1. De conformidad con el artículo 6 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los 

Ciudadanos a los Servicios Públicos, y artículo 6 de la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la Generalitat, de 
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Administración Electrónica de la Comunitat Valenciana, se reconoce a los ciudadanos y ciudadanas, en 

los términos fijados en la legislación vigente, el derecho a relacionarse con el Ayuntamiento de Valencia 

utilizando medios electrónicos para el ejercicio de los derechos previstos en el artículo 35 de la Ley 

30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 

Administrativo Común, así como para obtener informaciones, realizar consultas y alegaciones, formular 

solicitudes, manifestar consentimiento, iniciar actuaciones, efectuar pagos, realizar transacciones y 

oponerse a las resoluciones y actos administrativos. 

2. Además de los derechos generales reconocidos en el artículo 6 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, 

de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos, en el ámbito de aplicación de la 

presente Ordenanza se reconocen a los ciudadanos y ciudadanas los siguientes derechos: 

a) Derecho a exigir del Ayuntamiento de Valencia que se dirija a ellos a través de estos medios y 

obtener documentos a través de formatos electrónicos. 

b) Derecho a disfrutar de contenidos electrónicos accesibles, transparentes y comprensibles. 

c) Derecho a acceder a la información administrativa, registros y archivos a través de medios 

electrónicos. 

d) Derecho a acceder a la administración electrónica independientemente de las herramientas 

tecnológicas utilizadas, de las discapacidades físicas, sensoriales o psíquicas. 

e) Derecho a participar en los procesos de mejora de la gestión municipal a través de medios 

electrónicos, y a recibir respuestas a las peticiones y consultas formuladas. 

f) Derecho a ser asistido en la búsqueda de información, así como a ser asistido en la tramitación 

electrónica. 

g) Derecho a que se haga público el resultado definitivo del procedimiento en que ha participado y 

se le informe de los motivos y consideraciones en que se basa la decisión adoptada, incluyendo la 

información relativa al proceso de participación ciudadana. 

h) Derecho a que el Ayuntamiento de Valencia establezca los medios necesarios para que los 

interesados puedan conocer en todo momento, de forma comprensible y a través de medios electrónicos , 

la información relativa al estado de la tramitación y el historial de los procedimientos. 
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i) Derecho a no presentar documentos que estén en poder del Ayuntamiento de Valencia siempre 

que se haya otorgado el correspondiente consentimiento para la utilización de los datos personales y que 

se facilite la información que fuera necesaria para la localización del documento. 

j) Derecho a obtener  en todo momento copias de los documentos electrónicos, en formato 

electrónico o en soporte papel, cuando haya un interés legítimo y durante el período previsto en esta 

Ordenanza y en la legislación administrativa de general aplicación. 

k) Derecho a disponer de medios públicos, gratuitos y accesibles para la utilización de los servicios 

regulados en esta Ordenanza. 

l) Derecho a descargar la información y datos públicos y a utilizarlos para crear otros servicios o 

productos, incluso para fines comerciales, siempre que no constituyan una actividad administrativa 

pública. 

Artículo 6. De los deberes 

1. Los ciudadanos y ciudadanas, en sus relaciones con el Ayuntamiento de Valencia, sólo estarán 

obligados al cumplimiento de aquellos deberes que vengan establecidos expresamente en la normativa 

vigente, de tal manera que se garantice el ejercicio de buena fe de los derechos de acceso electrónico, 

evitando un uso abusivo de los mismos. 

2. En concreto, en el marco de la utilización de los medios electrónicos en la actividad 

administrativa y en sus relaciones con el Ayuntamiento de Valencia, la actuación de la ciudadanía debe 

estar presidida por los siguientes deberes: 

a) Deber de utilizar los servicios y procedimientos de la administración electrónica de acuerdo con 

el principio de buena fe. 

b) Deber de facilitar al Ayuntamiento de Valencia, en el ámbito de la administración electrónica, 

información veraz, precisa y adecuada a los fines para los que se solicita. 

c) Deber de identificarse en las relaciones administrativas por medios electrónicos con el 

Ayuntamiento de Valencia, cuando éstas así lo requieran. 

d) Deber de custodiar los elementos identificativos personales e intransferibles utilizados en las 

relaciones administrativas por medios electrónicos con el Ayuntamiento de Valencia. 

e) Deber de respetar el derecho a la privacidad, confidencialidad y seguridad y el resto de derechos 

en materia de protección de datos. 
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f) Deber de no utilizar medios o técnicas electrónicas que no hayan sido previamente aprobados u 

homologados y publicitados debidamente por el Ayuntamiento de Valencia. 

3. El Ayuntamiento de Valencia velará por el cumplimiento de estos deberes, en el marco de lo 

previsto en la normativa aplicable y en las previsiones de esta Ordenanza. 

Artículo 7. Sistemas de acceso a los servicios electrónicos 

El Ayuntamiento de Valencia garantizará el acceso de los ciudadanos y ciudadanas a los servicios 

electrónicos a través de un sistema de varios canales que cuente, al menos, con los siguientes medios: 

a) Las oficinas de atención presencial que se determinen, las cuales pondrán a disposición de la 

ciudadanía de forma libre y gratuita los medios e instrumentos precisos para ejercer los derechos 

reconocidos en la presente Ordenanza debiendo contar con asistencia y orientación sobre su utilización, 

bien a cargo del personal de las oficinas en que se ubiquen o bien por sistemas incorporados al propio 

medio o instrumento. 

b) Puntos de acceso electrónico, en forma de sede electrónica creada y gestionada por los distintos 

departamentos y organismos públicos y disponibles para la ciudadanía a través de redes de 

comunicación. 

c) Servicios de atención telefónica que, en la medida en que los criterios de seguridad y las 

posibilidades técnicas lo permitan, faciliten a la ciudadanía el acceso a las informaciones y servicios 

electrónicos a los que se refieren los apartados anteriores. 

TÍTULO SEGUNDO: DEL RÉGIMEN JURÍDICO DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA 

CAPÍTULO I - SEDE ELECTRÓNICA 

Artículo 8. Sede electrónica general 

1. Se crea la sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia, disponible en la dirección de Internet 

https://sede.valencia.es, como punto de acceso electrónico general de la ciudadanía a todas las entidades 

que engloban el Ayuntamiento de Valencia.   

2. La sede electrónica identifica al Ayuntamiento de Valencia cuando se relacione por medios 

electrónicos con los ciudadanos y ciudadanas y con otras Administraciones Públicas. A través de esta 

sede se realizarán las actuaciones, procedimientos y servicios que requieran la identificación del 

Ayuntamiento de Valencia en sus relaciones con las personas físicas y jurídicas, y con otras 

Administraciones Públicas por medios electrónicos, así como aquellos otros servicios electrónicos 
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respecto de los que se decida su inclusión en la sede por razones de eficacia, eficiencia y calidad en la 

prestación de los servicios públicos. 

3. La titularidad de la sede electrónica es del Ayuntamiento de Valencia. Corresponde a la Alcaldía 

la decisión sobre la incorporación de organismos, entidades o empresas municipales a la sede 

electrónica. La sede electrónica contendrá enlaces a las sedes electrónicas de los organismos, entidades 

o empresas municipales que se decida incorporar. 

4. La responsabilidad de la tecnología y de la integración con los sistemas de información 

municipales de la sede electrónica, corresponderá al servicio competente en materias de Tecnologías de 

la Información. 

5. Cada organismo será responsable de la integridad, veracidad y actualización  de la información 

y los servicios incorporados, sin perjuicio de la potestad de supervisión de todos los contenidos de la 

sede electrónica a cargo del órgano técnico que designe la Alcaldía.  

6. Los canales de acceso a los servicios disponibles en la sede serán los siguientes: 

a) El acceso electrónico se hará directamente a través de Internet y en la dirección electrónica 

indicada. 

b) El acceso a través de atención presencial se efectuará en las oficinas de atención al público, del 

Ayuntamiento de Valencia, por medio de los sistemas de atención existentes en dichas oficinas. 

c) Otros que pudieran habilitarse en el futuro. 

Artículo 9. Calidad, usabilidad y accesibilidad 

1. El Ayuntamiento de Valencia velará por la calidad de toda la información  puesta a disposición 

en su sede electrónica, identificando debidamente  y mencionando el origen de la obtenida de fuentes 

externas. 

2. El Ayuntamiento de Valencia no se hace responsable de la información que se pueda obtener a 

través de fuentes externas que no dependan de él, ni tampoco de las opiniones que puedan expresar, a 

través de la sede electrónica municipal, las personas no vinculadas a las entidades y organismos 

integrantes del Ayuntamiento de Valencia. 

3. El Ayuntamiento de Valencia velará por que el diseño de su sede electrónica y la estructura de 

los menús facilite su uso por la ciudadanía, siguiendo las normas y aplicando las metodologías definidas 

para la mejora de la usabilidad de los sitios web. 
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4. Los contenidos de la sede electrónica responderán a los criterios de seguridad e 

interoperabilidad que se derivan de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los 

Ciudadanos a los Servicios Públicos, así como del Real Decreto 4/2010, de 8 de enero, por el que se 

regula el Esquema Nacional de Interoperabilidad en el ámbito de la Administración Electrónica. 

5. Los servicios de la sede electrónica estarán operativos las 24 horas del días, todos los días del 

año. Cuando se prevea que, por razones técnicas, la sede electrónica o algunos de sus servicios puedan 

no estar operativos, se informará de ello con antelación suficiente a los usuarios indicando cuáles son 

los medios alternativos de consulta disponible.  

6. La sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia, así como la información, contenidos y 

servicios que ofrezca, deberá cumplir con las normas reguladoras de la accesibilidad recogidas en el 

Real Decreto 1494/2007, de 12 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento sobre las 

Condiciones Básicas para el Acceso de las Personas con Discapacidad a las Tecnologías, Productos y 

Servicios relacionados con la Sociedad de la información y Medios de Comunicación Social, y normas 

concordantes. 

7. El Ayuntamiento de Valencia garantizará a toda la ciudadanía la posibilidad de acceso a su sede 

electrónica, disponiéndose, a estos efectos, los oportunos terminales instalados en las sedes físicas del 

Ayuntamiento de Valencia y en cualquier otra ubicación que se determine. 

8. El Ayuntamiento creará espacios institucionales de atención personal donde poder realizar los 

mismos servicios que ofrece el portal electrónico para que aquellos vecinos u organizaciones que, por los 

motivos que fuera, no pudieran acceder al portal electrónico no resultaran marginados. 

9. Toda información deberá ser publicada de forma que resulte fácilmente comprensible a la 

ciudadanía. 

Artículo 10. Contenidos de la sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia 

1. En esta sede, se pondrá a disposición de la ciudadanía, la relación  de servicios y el modo de 

acceso a los mismos, debiendo mantenerse coordinado, al menos, con los restantes puntos de acceso 

electrónico  del Ayuntamiento de Valencia y sus organismos públicos. 

2. El contenido y los servicios incluidos en la sede electrónica estarán disponibles en valenciano y 

en castellano, debiendo disponer  de documentos electrónicos normalizados en ambos idiomas. Se 

exceptúan los contenidos integrados en aquéllas que provengan de sedes electrónicas externas, siempre 

que éstas no tengan obligación de ofrecerlos en ambos idiomas.  
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3. A través de esta sede los ciudadanos y ciudadanas tendrán acceso libre y permanente a la 

siguiente información: 

a) Información sobre la organización y los servicios de interés general, en concreto sobre: 

• Identificación de la sede, así como del órgano titular y de los responsables de los contenidos 

puestos a disposición. 

• Estructura organizativa del Ayuntamiento de Valencia y sus competencias, la identificación de 

sus responsables, las normas básicas de su organización y funcionamiento y las modificaciones que se 

operen en dicha estructura. 

• Los datos de localización, como son la dirección postal, el número de teléfono y la dirección de 

correo electrónico. 

• Mapa de la sede electrónica. 

• Otras informaciones que se consideren de interés general o sean exigidas legal o 

reglamentariamente. 

b) Información administrativa, en concreto la siguiente información: 

• Los acuerdos de los órganos de gobierno, acorde a las disposiciones legales vigentes. 

• Las Ordenanzas y reglamentos municipales. 

• El presupuesto municipal. 

• El contenido actualizado de los instrumentos de ordenación urbanística en vigor y de 

cualesquiera actos de tramitación que sean relevantes para su aprobación o alteración.  

• El tablón de anuncios y edictos oficiales editados por el titular de la sede electrónica. 

• Los procedimientos de contratación administrativa a través del perfil del contratante. 

• Los procedimientos de selección del personal. 

• Los impresos y formularios de los trámites y procedimientos municipales. 
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• Toda la información administrativa que por prescripción legal o resolución judicial se tenga que 

hacer pública, especificando en todos los casos el órgano administrativo autor del acto o disposición 

publicados. 

c) Información sobre la administración electrónica: 

• Catálogo de procedimientos administrativos, con indicación de los requisitos esenciales para su 

realización por vía electrónica.  

• Relación de sistemas de firma electrónica reconocida admitidos y utilizados en la sede 

electrónica. 

• Sistema de verificación del certificado de la sede, que estará accesible de forma libre y gratuita. 

• Fecha y hora oficial de la sede.  

• Calendario de días declarados oficialmente como inhábiles. 

• Sistema de validación de copias verificables. 

• La vía para la presentación y tramitación telemática de quejas y  sugerencias. 

• Cláusulas obligatorias de responsabilidad, protección de datos y de calidad, en relación con el 

titular de la sede electrónica y con la información que figure en ésta. 

• Enlaces a otras sedes o direcciones electrónicas en Internet, de interés relevante en relación con 

el ámbito competencial del titular de la sede electrónica. 

• Buscadores y servicio de consultas más frecuentes (FAQ). 

• Información sobre accesibilidad, estándares visuales y plurilingüismo. 

4. Previa acreditación de la identidad, esta sede pondrá a disposición de la ciudadanía los 

siguientes servicios: 

a) Registro electrónico, con indicación del órgano responsable del mismo, documentos que se 

pueden presentar así como derechos ejercitables electrónicamente en dicho registro por parte de los 

ciudadanos y ciudadanas. 

b) Sistema de formulación de sugerencias, quejas y reclamaciones sobre la actividad municipal en 

general y, en particular, sobre el contenido y características de la sede electrónica. 
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c) Carpeta ciudadana. 

Artículo 11. Tablón de edictos electrónico 

1. Se crea el tablón de edictos electrónico, que permitirá el acceso por medios  electrónicos a los 

actos y comunicaciones que en virtud de una norma, resolución judicial o administrativa, se deba 

publicar o notificar por este medio. El acceso a dicho tablón electrónico se efectuará a través de la sede 

electrónica municipal y no requerirá ningún mecanismo especial de acreditación de la identidad de la 

persona interesada. 

2. La publicación de actos y comunicaciones que, por disposición legal o reglamentaria, deben 

publicarse en el tablón de edictos municipal, se publicarán únicamente en el tablón de edictos 

electrónico del Ayuntamiento de Valencia. 

En el tablón de anuncios físico y demás canales informativos que se entiendan adecuados, se mantendrá 

un cartel informativo bilingüe que comunicará con absoluta claridad a los ciudadanos y ciudadanas 

sobre la existencia y modo de acceso al tablón de edictos electrónico del Ayuntamiento de Valencia. 

Así mismo, se mantendrán expuestos en el tablón físico del Ayuntamiento de Valencia los anuncios y 

edictos que lo estuvieran a la fecha de aprobación de la presente Ordenanza y hasta la caducidad del 

plazo preceptivo de exposición. 

Artículo 12. La carpeta ciudadana 

1. La sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia dispondrá de una zona denominada carpeta 

ciudadana, de acceso restringido a su titular, quien para su acceso deberá identificarse mediante el uso 

de cualquiera de los sistemas de firma electrónica reconocidos en la sede, y conforme a lo establecido en 

esta Ordenanza. 

2. A través de la carpeta ciudadana las personas físicas y jurídicas, podrán utilizar sistemas y 

procesos telemáticos como medio de comunicación para entre otros servicios: 

a) Acceder a la información particular de esa persona, registrada en las bases de datos del 

Ayuntamiento de Valencia. 

b) Acceder de forma personalizada, a información de carácter general del Ayuntamiento de 

Valencia. 

c) Realizar operaciones, recibir notificaciones y cumplir trámites administrativos. 
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d) Acceder a la consulta del estado de tramitación de los procedimientos en los que conste como 

persona interesada. 

3. El acceso y utilización de la carpeta ciudadana atribuye la condición de usuario o usuaria de la 

misma, y presupone la previa lectura y aceptación de las normas y condiciones publicadas en la sede. 

4. Si el Ayuntamiento de Valencia modificara las normas y condiciones de uso de la carpeta 

ciudadana, deberá dar publicidad a esta modificación en la sede electrónica.  

Artículo 13. Validación de copias verificables 

La sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia dispondrá de un procedimiento que, mediante el 

código de verificación incorporado a una copia verificable o copia auténtica, según está descrito en el 

artículo 36 de esta Ordenanza, permitirá acceder al documento electrónico original del que se obtuvo la 

misma, informando sobre la validez de la firma o firmas electrónicas del citado documento. 

Artículo 14. Acceso a los contenidos de la sede electrónica 

1. El Ayuntamiento de Valencia incorporará en su sede electrónica un mecanismo de búsqueda 

documental de documentos electrónicos relativos a procedimientos administrativos ya terminados. 

Cuando, de acuerdo con la normativa aplicable, un determinado documento no sea inmediatamente 

accesible, los ciudadanos y ciudadanas podrán generar automáticamente una solicitud de acceso 

documental que se dirigirá de inmediato a la unidad responsable del documento. 

2. La ciudadanía, en los términos establecidos en la normativa aplicable a las Administraciones 

Públicas podrá consultar libremente los documentos electrónicos almacenados por el Ayuntamiento de 

Valencia que hagan referencia a procedimientos finalizados en la fecha de la consulta.  Para garantizar 

el ejercicio cuidado y no abusivo del derecho de consulta descrito, será necesario que los ciudadanos y 

ciudadanas se identifiquen a través de los medios electrónicos que determine el Ayuntamiento de 

Valencia y que permitan dejar constancia de la identidad del solicitante y de la información solicitada. 

3. El acceso a los documentos de carácter nominativo, a los documentos que contengan datos 

relativos a la intimidad de las personas y a los expedientes no finalizados queda reservado a las personas 

que acrediten las condiciones previstas por la legislación vigente en cada caso. Para garantizar que el 

derecho de consulta sea ejercido por los ciudadanos y ciudadanas que se encuentran legalmente 

habilitados para ello, los servicios municipales exigirán su identificación por medio de cualquier 

procedimiento electrónico de identificación seguro, entre los especificados en esta Ordenanza. 
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4. El acceso de las personas interesadas a la información sobre los expedientes no terminados se 

realizará a través de su carpeta ciudadana. Se permitirá el acceso inmediato a los documentos 

integrantes de los expedientes cuando sea posible de acuerdo con lo dispuesto en la presente Ordenanza, 

y, en caso contrario, los usuarios y usuarias podrán generar una solicitud de acceso que se dirigirá de 

inmediato al órgano o unidad responsable del expediente. 

5. El derecho de acceso no podrá llevarse a cabo en los expedientes que así se establezca en la 

legislación vigente. El acceso a archivos y documentos que de conformidad con la normativa aplicable se 

rija por disposiciones específicas, quedará reservado a aquellas personas que acrediten las condiciones 

exigidas por la legislación vigente en cada caso. 

6. El Ayuntamiento de Valencia podrá requerir datos que no tengan carácter personal en las 

operaciones de acceso a la información de su sede electrónica, a efectos meramente estadísticos o para 

la mejora de los servicios municipales, sin que en ningún caso la aportación de estos datos condicione el 

acceso a la información municipal. 

7. Las Concejalías del Ayuntamiento de Valencia podrán solicitar de forma electrónica el acceso 

a los expedientes, libros y documentación necesaria para el desarrollo de su función. El acceso 

electrónico a dicha documentación se hará en los términos previstos en la normativa de procedimiento 

administrativo común. 

Artículo 15. Seguridad 

1. Se garantizará la seguridad de la sede electrónica para la autenticidad e integridad de la 

información expuesta. 

2. El acceso en modo consulta, a la información particular que de una persona haya registrada en 

las bases de datos del Ayuntamiento de Valencia, se podrá realizar autenticándose con alguno de los 

medios indicados en el artículo 16. 

3. Los datos que la ciudadanía aporte para facilitar sus relaciones con el Ayuntamiento de 

Valencia, tales como números de teléfonos, correos electrónicos y otros, así como las preferencias que 

seleccione para que el Ayuntamiento de Valencia le informe sectorialmente, contarán con las garantías 

de seguridad, integridad y disponibilidad, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, 

de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y su normativa de desarrollo. 
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CAPÍTULO II - IDENTIFICACIÓN Y AUTENTICACIÓN 

Artículo 16. Formas de identificación y autenticación de la ciudadanía 

Los ciudadanos y ciudadanas podrán utilizar los siguientes sistemas de firma electrónica para 

relacionarse con el Ayuntamiento de Valencia y sus organismos públicos: 

a) Los sistemas de firma electrónica incorporados al Documento Nacional de Identidad para 

personas físicas. Su régimen de utilización y efectos se regirá por su normativa reguladora. 

b) Sistemas de firma electrónica reconocida mediante certificados electrónicos expedidos por la 

Agencia de Tecnología y Certificación Electrónica de la Comunitat Valenciana. 

c) Otros sistemas de firma electrónica admitidos legalmente y emitidos por prestadores de servicios 

de certificación que ejerzan su actividad en España generalmente utilizados por la ciudadanía, siempre y 

cuando el prestador de servicios de certificación ponga a su disposición la información precisa y, en 

particular, la relación de certificados revocados, gratuitamente y de acuerdo con los estándares 

establecidos al efecto y admitidos por la Agencia de Tecnología y Certificación Electrónica de la 

Comunitat Valenciana. 

Artículo 17. Identificación y acreditación de la voluntad de la ciudadanía por parte del personal 

funcionario del Ayuntamiento de Valencia 

1. En los supuestos en que un ciudadano o una ciudadana no disponga de los medios electrónicos 

de identificación o acreditación de la voluntad  necesaria para la realización de un determinado trámite 

ante el Ayuntamiento de Valencia,  el personal funcionario del Ayuntamiento de  Valencia  podrá suplir 

dicha carencia utilizando  sus propios medios de identificación y autenticación. Previamente, el 

ciudadano o ciudadana  deberá identificarse y prestar su consentimiento expreso, debiendo quedar 

constancia de ello para los casos de discrepancia o litigio. 

2. El Ayuntamiento de Valencia mantendrá actualizado un registro del personal funcionario 

habilitado para suplir a la ciudadanía en las operaciones de identificación y autenticación, de acuerdo 

con lo previsto en este artículo.  

Artículo 18. Representación 

1. La ciudadanía podrá actuar por medio de representantes en los procedimientos y trámites 

administrativos que se realicen ante el Ayuntamiento de Valencia por medios electrónicos, de acuerdo 

con lo previsto por la legislación general y esta Ordenanza. En estos supuestos, la validez de las 

actuaciones realizadas estará sujeta a la acreditación de la representación. 
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2. La acreditación de la representación para realizar actuaciones por vía electrónica con el 

Ayuntamiento de Valencia a favor de terceros podrá llevarse a cabo por cualquiera de los siguientes 

procedimientos: 

a) Mediante la utilización de firma electrónica reconocida basada en un certificado reconocido de 

cargo o representación, siempre que este sea de una clase aceptada por el Ayuntamiento de Valencia. 

b) Mediante el régimen de representación habilitada en el Registro de Representación Electrónica 

de la Comunitat Valenciana creado por la Ley 3/2010, de 5 de mayo, de la Generalitat, de 

Administración Electrónica de la Comunitat Valenciana, en virtud del convenio suscrito con la Agencia 

de Tecnología y Certificación Electrónica de la Comunitat Valenciana. 

c) Mediante la presentación de apoderamientos en soporte electrónico. 

3. El Ayuntamiento de Valencia podrá requerir a la persona con la condición de apoderado la 

justificación de su apoderamiento en cualquier momento. 

Artículo 19. Formas de identificación y autenticación del Ayuntamiento de Valencia 

El Ayuntamiento de Valencia podrá utilizar los siguientes sistemas para su identificación electrónica y 

para la autenticación de los documentos electrónicos que produzcan: 

a) Sistema de firma electrónica reconocida mediante certificado de identificación de la sede 

electrónica del Ayuntamiento de Valencia.   

La sede electrónica municipal utilizará certificados de identificación cuando deban identificarse ante los 

usuarios y usuarias y cifrar sus comunicaciones con éstos. 

La identificación y el cifrado del canal serán obligatorios en todos los casos en los que se solicite a los 

usuarios y usuarias datos de carácter personal y siempre que sea preciso garantizar la autenticidad de 

origen y la integridad de la información proporcionada en la sede electrónica municipal. 

b) Sistema de firma electrónica mediante sello electrónico que podrá utilizarse en el desarrollo de 

actuaciones automatizadas.  

La relación de los sellos electrónicos utilizados por el Ayuntamiento de Valencia y sus organismos 

públicos, incluyendo las características de los certificados electrónicos y prestadores que los expiden 

será pública y se podrá acceder a ella en la sede electrónica. En concreto, en la sede electrónica se 

indicará: 
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• El organismo u órgano titular del sello que será el responsable de su utilización, con 

indicación de su adscripción en el Ayuntamiento de Valencia. 

• Características técnicas generales del sistema de firma y certificado aplicable. 

• Servicio de validación para la verificación del certificado. 

• Actuaciones y procedimientos en los que podrá ser utilizado. 

c) Sistema de firma electrónica mediante el certificado de empleado público del personal 

funcionario del Ayuntamiento de Valencia. 

El personal funcionario del Ayuntamiento de Valencia utilizará como sistema de firma electrónica el 

certificado electrónico de empleado público emitido por el Ente Prestador de Servicios de Certificación 

Electrónica de la Comunitat Valenciana.   

El Ayuntamiento de Valencia facilitará a los cargos electos y a las personas que formen parte del 

Gobierno municipal, para el ejercicio de sus funciones, el certificado electrónico de empleado público al 

servicio de la Administración Local. 

CAPÍTULO III - REGISTRO ELECTRÓNICO 

Artículo 20. Gestión y régimen general de funcionamiento del Registro Electrónico 

1. A los efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 25, 26 y 27 de la Ley 

11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos, se creó el 

Registro Electrónico del Ayuntamiento de Valencia, con el fin de hacer posible su utilización por los 

ciudadanos y ciudadanas o por los propios órganos del Ayuntamiento de Valencia, para la presentación 

de solicitudes, escritos y comunicaciones que se realicen por vía telemática. El Registro Electrónico 

funciona como registro auxiliar del Registro General de Entrada y Salida del Ayuntamiento de Valencia. 

2. Los formularios electrónicos y, en su caso, las aplicaciones informáticas que se faciliten a la 

ciudadanía para la iniciación de procedimientos de competencia municipal pueden enlazar directamente 

con el mismo, siempre que se respeten todas las garantías y requisitos formales en la entrega de la 

documentación y en la recepción del correspondiente acuse de recibo. 

3. El registro electrónico anota, además, la remisión de escritos y comunicaciones que, por vía 

telemática y en cumplimiento de los requisitos establecidos en la presente Ordenanza, realicen los 

órganos del Ayuntamiento de Valencia a personas interesadas en los procedimientos y trámites a que se 

refiere esta Ordenanza o los que en lo sucesivo se incorporen. 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  138  

4. El acceso al registro electrónico se realizará, en todo caso, bajo la cobertura del certificado de 

identificación de sede electrónica, de forma que resulte suficientemente garantizada la confidencialidad 

de los documentos trasmitidos. 

5. El registro sólo está habilitado para la recepción o transmisión de documentos electrónicos 

relativos a las actividades, servicios o procedimientos contemplados en la presente Ordenanza y que se 

especifiquen en la sede electrónica. Los escritos y comunicaciones de trámites no especificados en la 

sede electrónica carecerán de efectos jurídicos y se tendrán por no presentados. 

6. El registro está operativo todos los días del año, en la sede electrónica, durante las veinticuatro 

horas del día, sin perjuicio de las interrupciones necesarias por razones técnicas, de las que se informará 

en la propia sede electrónica. Asimismo, en casos de interrupción no planificada en el funcionamiento de 

la unidad registral telemática, se visualizará un mensaje en el cual se comunique esta circunstancia, 

siempre que sea posible. 

7. El Ayuntamiento de Valencia proveerá las herramientas técnicas que resulten necesarias para 

el correcto desarrollo de los contenidos del registro, así como adoptar las medidas, de todo orden, 

exigidas por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.   

Artículo 21. Información a los usuarios y usuarias 

1. En el procedimiento para el acceso al registro electrónico se informará, directamente o 

mediante enlaces a otras zonas de la sede electrónica donde se recoja la información, de los siguientes 

aspectos: 

a) La fecha y hora oficial. 

b) Requisitos técnicos para el acceso y la utilización del registro electrónico. 

c) Los sistemas de firma electrónica y clases de certificados electrónicos admitidos por el 

Ayuntamiento de Valencia y los prestadores de servicios de certificación que los expiden. 

d) La relación actualizada de procedimientos y trámites electrónicos disponibles, los formularios 

correspondientes a los mismos y los documentos susceptibles de ser presentados. 

e) El estado de funcionamiento del sistema y, en su caso, las paradas técnicas previstas. En los 

supuestos de interrupción no planificada, y siempre que sea posible se visualizará un mensaje en que se 

comunique tal circunstancia. 
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2. En los casos en los que se exija el empleo de determinados formularios o programas 

informáticos, éstos estarán accesibles en el procedimiento de acceso al registro. En particular, cuando se 

aporten documentos electrónicos en un formato no preservable se proporcionarán servicios para su 

transformación a un formato preservable de forma previa a la entrega.  

Artículo 22. Funciones del registro electrónico 

El registro electrónico realiza las siguientes funciones: 

a) Recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones remitidas al Ayuntamiento de Valencia, 

relativos a los procedimientos susceptibles de tramitación electrónica que se especifiquen en la sede 

electrónica. 

b) Expedición de los recibos acreditativos de la presentación por parte de los ciudadanos y 

ciudadanas de las solicitudes, escritos y comunicaciones que éstos dirijan al Ayuntamiento de Valencia, 

recibos que generará el propio sistema informático de modo automático. 

c) Remisión de escritos y comunicaciones por parte de los órganos del Ayuntamiento de Valencia a 

las personas interesadas. 

d) Mantenimiento y conservación de un archivo informático de los asientos de entradas y salidas de 

solicitudes, escritos y comunicaciones telemáticas, correspondientes a cada año natural.  

Artículo 23. Funcionamiento 

1. Como acreditación de la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones que se realicen 

por vía telemática por los órganos de la Administración o por los ciudadanos y ciudadanas, dirigidas a 

órganos del Ayuntamiento de Valencia, el propio sistema informático expedirá un recibo electrónico 

acreditativo de la constancia, en los asientos registrales, de los datos siguientes: 

a) Número de registro de entrada o de salida. 

b) Fecha y hora de presentación de la correspondiente solicitud, escrito o comunicación. 

c) Identificación de las personas interesadas o de su representante, y del órgano administrativo del 

Ayuntamiento de Valencia. 

d) Tipo de documento y asuntos que se registran. 
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Este recibo electrónico se hará llegar a las personas destinatarias en el momento inmediatamente 

posterior al que tenga lugar el asiento del documento recibido, quedando a su disposición para futuras 

consultas a través de la carpeta ciudadana en la sede electrónica. 

2. A estos efectos, todas las solicitudes, escritos o comunicaciones que se reciban o se remitan a 

través del registro electrónico se registrarán respetando el orden temporal de recepción o salida, y serán 

cursadas sin dilación a sus destinatarios por medios informáticos. Todos los asientos quedarán 

ordenados cronológicamente. 

3. Los documentos electrónicos transmitidos a través del registro electrónico serán válidos a 

todos los efectos legales, siempre que quede acreditada su autenticidad, integridad, conservación, 

identidad del autor y, en su caso, la recepción por la persona interesada, en la forma prevista para cada 

caso o tipo de actuación en el artículo 24 de esta Ordenanza. 

4. En aquellos casos en que se detecten anomalías de tipo técnico en la transmisión telemática del 

documento, dicha circunstancia se pondrá en conocimiento de la persona que presente el documento por 

el propio sistema, mediante los correspondientes mensajes de error para que se proceda a su 

subsanación. 

5. Cuando, por razones técnicas, el registro de la solicitud haya tenido lugar pero la persona 

interesada no pueda obtener el justificante de presentación, podrá obtenerlo posteriormente, en 

cualquier momento, accediendo a la carpeta ciudadana con  el número de registro de su solicitud. 

Artículo 24. Requisitos para la admisión de documentos 

1. Únicamente tendrán acceso al registro electrónico los documentos normalizados y la 

información que, en formato electrónico, pueda completarla, correspondiente a los servicios, 

procedimientos y trámites incluidos en la sede electrónica a que se refiere la presente Ordenanza, 

correspondiendo a la Junta de Gobierno Local la competencia para acordar la citada incorporación y  

fijar en cada momento su contenido. 

2. Además, para la admisión de estas solicitudes se requerirá que en la misma conste 

correctamente identificado tanto el remitente, como la persona, órgano, procedimiento y la 

Administración a la que se dirige. Para ello, resulta necesario que las personas interesadas dispongan de 

un certificado electrónico en vigor, de conformidad con las previsiones del artículo 16 de esta 

Ordenanza. 

3. Cuando las personas interesadas deban adjuntar determinada documentación para la debida 

tramitación de su solicitud o escrito, se podrá aportar la misma en soporte electrónico cuando se trate de 
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documentos firmados electrónicamente por éstas o por terceros que vengan autentificados a través de 

firma electrónica avanzada. En caso contrario, se admitirá la subsanación de la solicitud inicial 

mediante la aportación por cualquier medio de la documentación que haya que presentar, previo su 

requerimiento por parte del órgano competente para la tramitación del procedimiento de que se trate, en 

el plazo que establezca la normativa específica de dicho procedimiento o, en su defecto, en el plazo que 

establece el artículo 71.1 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las 

Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en cualquiera de las oficinas de 

registro del Ayuntamiento de Valencia o en los demás lugares que ésta establece en su artículo 38.4 de la 

Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del 

Procedimiento Administrativo Común, indicando el número de registro de entrada asignado por el 

registro electrónico a la solicitud o escrito a la que se adjunta de dicha documentación. 

4. No podrá establecerse el carácter obligatorio de la presentación por los ciudadanos y 

ciudadanas de solicitudes, escritos y comunicaciones a través del registro electrónico.   

Artículo 25. Denegación del registro 

1. El registro electrónico rechazará toda presentación que no esté respaldada por una firma 

electrónica válida, según los criterios definidos en esta Ordenanza, así como aquellas que contengan 

ficheros cuyo formato no se ajuste a las especificaciones técnicas del registro o que presumiblemente 

puedan contener código malicioso o cualquier otro mecanismos que pueda provocar anomalías o fallos 

en el funcionamiento del registro, o suponga un riesgo para la integridad o seguridad de los sistemas de 

información municipales. 

2. En los casos previstos en el párrafo anterior, así como cuando se detecten anomalías técnicas 

en la transmisión telemática de los documentos electrónicos, el registro electrónico no admitirá ningún 

dato, poniendo dicha circunstancia en conocimiento de la persona  solicitante, mediante los 

correspondientes mensajes de error, para que proceda a la subsanación del envío. 

 Artículo 26. Efectos de la presentación 

1. La presentación a través del registro electrónico de solicitudes y escritos relativos a los 

procedimientos administrativos electrónicos, producirá todos los efectos jurídicos. 

2. Se podrá acreditar la presentación de las solicitudes y escritos en el registro electrónico 

mediante el recibo expedido por éste de modo automático.   
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Artículo 27. Cómputo de plazos 

1. A efectos del cómputo de plazos, serán considerados días inhábiles los así declarados para todo 

el territorio nacional, para la Comunitat Valenciana y para el municipio de Valencia. 

2. El inicio del cómputo de los plazos que afecten al Ayuntamiento de Valencia vendrá determinado 

por la fecha y hora de presentación de cada documento en el registro electrónico. 

3. La recepción de documentos en un día inhábil se entenderá producida en la primera hora del 

primer día hábil siguiente. Para ello, en el asiento de entrada se inscribirán como fecha y hora de la 

presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción, constando como fecha y hora de 

entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente. 

4. Los documentos se entenderán recibidos en el plazo establecido si se inicia la transmisión dentro 

del mismo día y se finaliza con éxito.  A efectos de cómputo de plazos, será válida y producirá efectos 

jurídicos la fecha de entrada que se consigne en el recibo expedido por la unidad registral telemática 

correspondiente. La Agencia de Tecnología y Certificación de la Comunitat Valenciana, como Autoridad 

de Sellado de Tiempo, garantiza que la fecha y hora asignada en el recibo expedido por la unidad 

registral telemática  es la hora oficial que establece el Real Instituto y Observatorio de la Armada. 

5. El registro electrónico no realizará, ni anotará salidas de documentos en día inhábiles. 

6. En la sede electrónica figurará la relación de los días inhábiles. 

Artículo 28. Autenticidad, integridad, confidencialidad, disponibilidad y conservación del contenido de 

los asientos electrónicos 

1. El sistema informático soporte del registro electrónico garantiza la autenticidad, integridad, 

confidencialidad, disponibilidad y conservación de los asientos practicados, mediante la utilización de la 

firma electrónica. 

2. En la remisión de escritos, solicitudes y comunicaciones que se realicen a través del registro 

electrónico a los órganos competentes para la tramitación de los mismos o desde éstos hacia las 

personas interesadas, se adoptarán las medidas de seguridad necesarias para evitar la interceptación y 

alteración de las comunicaciones, los accesos no autorizados, y para garantizar la protección de los 

datos de carácter personal, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, 

de Protección de Datos de Carácter Personal, y las disposiciones que la desarrollan. 

3. Asimismo, el sistema informático soporte del registro electrónico informará a todos aquellos 

órganos de la Administración y a los ciudadanos y ciudadanas que deseen acceder al mismo, que la 
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presentación de escritos, solicitudes y comunicaciones de forma telemática supone la comunicación de 

sus datos personales a los órganos administrativos o entidades competentes para su recepción y 

tramitación.  

CAPÍTULO IV - REQUISITOS Y EFICACIA DE LOS DOCUMENTOS Y COMUNICACIONES 

ELECTRÓNICAS 

Artículo 29. Condiciones generales de la notificación electrónica 

1. Para que las notificaciones administrativas que resulten de la aplicación de las actuaciones 

contempladas en esta Ordenanza puedan llevarse a cabo mediante medios o soportes electrónicos, de 

conformidad con lo previsto en el artículo 28 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de 

los Ciudadanos a los Servicios Públicos, será preciso que la persona interesada haya señalado dicho 

medio como preferente o haya consentido su utilización, salvo en el caso que la utilización de los medios 

electrónicos sea obligatoria para la persona interesada en los términos establecidos en la Ley 11/2007, 

de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos. 

Tanto la indicación de la preferencia en el uso de medios electrónicos como el consentimiento citados 

anteriormente podrán emitirse y recabarse, en todo caso, por medios electrónicos. 

2. El consentimiento de las personas interesadas podrá tener carácter general para todos los 

procedimientos que los relacionen con el Ayuntamiento de Valencia o para uno o varios procedimientos, 

según se haya manifestado. Las personas interesadas podrán, durante la tramitación del procedimiento, 

modificar la forma de notificación, determinando que la notificación se realice mediante vía electrónica, 

o bien revocando el consentimiento para que se practique la notificación electrónica, en cuyo caso 

deberá comunicarlo así al órgano competente y señalar un domicilio postal donde practicar las sucesivas 

notificaciones. 

3. En los procedimientos administrativos electrónicos iniciados a instancia de parte, se presumirá 

el consentimiento para ser notificado electrónicamente, salvo que la misma persona haya manifestado lo 

contrario por medios electrónicos. 

4. En todo caso la notificación electrónica será obligatoria para las personas jurídicas. 

Artículo 30. Formas de practicar la notificación electrónica 

El Ayuntamiento de Valencia habilitará las siguientes formas para la práctica de notificaciones por 

medios electrónicos: 

a) Mediante la dirección electrónica habilitada.  
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b) Mediante comparecencia electrónica en la sede. 

Artículo 31. Práctica de la notificación a través de la dirección electrónica habilitada 

La práctica de la notificación a través de la dirección electrónica habilitada se realizará del siguiente 

modo: 

a) El Ayuntamiento de Valencia enviará a la persona interesada un aviso de notificación de 

carácter informativo,  que comunicará a ésta la existencia de una notificación dirigida al mismo, y la 

dirección de la página web a la que debe acceder para poder obtenerla. 

b) La persona interesada podrá acceder a la página de notificaciones electrónicas previa su 

identificación personal a través del certificado de usuario. En esta página tendrá acceso a sus 

notificaciones, cada una de las cuales contendrá la designación del órgano administrativo o entidad que 

efectúa la notificación, la referencia al tipo de documento que se notifica, el número de expediente al que 

se refiere, y la fecha y registro de salida. 

c) Además de los datos citados en el punto anterior, se mostrará la información más relevante del 

contenido de la notificación a realizar, a fin de que la persona interesada pueda comprobar los datos de 

la misma antes de proceder a su aceptación. Esta información se suministrará a través de un documento 

electrónico que se denominará «documento de entrega de notificación», el cual tendrá un formato 

imprimible para que la persona interesada pueda conservarlo a efectos informativos. 

d) Si la persona interesada acepta la notificación accederá a los documentos objeto de la misma, 

que también tendrán formato imprimible. Si la persona interesada no accede en 10 días naturales a la 

notificación electrónica se entenderá la misma por rechazada, salvo que de oficio o a instancia de la 

persona destinataria se compruebe la imposibilidad técnica o material del acceso. 

e) Se dejará constancia en el expediente administrativo de la aceptación o rechazo de la 

notificación electrónica, produciendo los efectos previstos en el artículo 59 de la Ley 30/1992, de 26 de 

noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 

Común. 

Artículo 32. Notificación por comparecencia electrónica en la sede 

1. La notificación por comparecencia electrónica consiste en el acceso por la persona interesada, 

debidamente identificada, al contenido de la actuación administrativa correspondiente a través de la 

sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia. 
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2. La práctica de la notificación de dicho contenido por comparecencia electrónica se producirá del 

modo establecido para la notificación a través de la dirección electrónica habilitada. 

Artículo 33. Efectos de la notificación 

1. La notificación efectuada conforme a los criterios establecidos  en los artículos anteriores, se 

entenderá practicada, a todos los efectos legales, en el momento en que se acepta o rechaza la misma. 

2. La práctica de la notificación podrá acreditarse, a todos los efectos legales, a través del acuse de 

recibo de la notificación, que se expedirá una vez aceptada la notificación. 

Cuando existiendo constancia de la puesta a disposición transcurrieran 10 días naturales sin que se 

acceda a su contenido, se entenderá que la notificación ha sido rechazada con los efectos previstos en el 

artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 

Públicas y del Procedimiento Administrativo Común y normas concordantes, salvo que de oficio o a 

instancia de la persona destinataria se compruebe la imposibilidad técnica o material del acceso. 

3. La fecha de recepción de la notificación que conste en el correspondiente acuse de recibo 

expedido por el registro electrónico, será válida a los efectos del cómputo de plazo y términos, con los 

efectos que en cada caso se prevean en la norma reguladora del procedimiento administrativo 

correspondiente. 

CAPÍTULO V - LOS DOCUMENTOS Y LOS ARCHIVOS ELECTRÓNICOS 

Artículo 34. Documentos electrónicos 

1. Se entiende por documento electrónico cualquier representación de texto, imagen, sonido o 

video, o las combinaciones de todos o alguno de estos elementos, que haya sido codificada mediante el 

empleo de un programa de tratamiento de la información y resulte legible gracias al mismo programa 

usado para su generación u otro equivalente, siendo susceptible de tramitación individualizada. 

2. Los documentos administrativos electrónicos, a su vez, deberán haber sido expedidos y firmados 

electrónicamente mediante los sistemas de firma previstos en los artículos 18 y 19 de la Ley 11/2007, de 

22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos y deberán ajustarse a los 

requisitos de validez previstos en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las 

Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común. 

3. Los documentos administrativos electrónicos emitidos por el Ayuntamiento de Valencia, de 

conformidad con lo dispuesto en los apartados anteriores, gozarán de la validez de documento original 

siempre que quede garantizada su autenticidad, integridad, conservación y, en su caso, recepción de 
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manera fehaciente por las personas destinatarias, así como el cumplimiento de las demás garantías y 

requisitos exigidos por la normativa aplicable. 

Artículo 35. Metadatos 

1. Se entiende como metadato, a los efectos de esta Ordenanza, cualquier tipo de información en 

forma electrónica asociada a los documentos electrónicos, de carácter instrumental e independiente de 

su contenido, destinada al conocimiento inmediato y automatizable de alguna de sus características, con 

la finalidad de garantizar la disponibilidad, el acceso, la conservación y la interoperabilidad del propio 

documento.  

2. Cada documento electrónico tendrá asignado el conjunto de metadatos descriptivos de su 

contenido y de otros aspectos del mismo, al menos, los establecidos en el esquema nacional de 

interoperabilidad y las normas técnicas que en este sentido la desarrollen. 

3. Deberá guardarse constancia, durante toda la vida del documento, de los metadatos asignados al 

mismo en cada momento. 

4. Los metadatos mínimos obligatorios asociados a un documento administrativo electrónico, no 

podrán ser modificados en ninguna fase posterior del procedimiento administrativo, con las siguientes 

excepciones: 

a) Cuando se observe la existencia de errores u omisiones en los metadatos inicialmente asignados. 

b) Cuando se trate de metadatos que requieran actualización. 

Artículo 36. Copias electrónicas 

1. Las copias realizadas por medios electrónicos de documentos electrónicos emitidos por las 

personas interesadas o por el Ayuntamiento de Valencia, manteniéndose o no el formato original, 

tendrán inmediatamente la consideración de copias auténticas con la eficacia del artículo 46 de la Ley 

30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 

Administrativo Común, siempre que se cumplan los requisitos previstos en la Ley 11/2007, de 22 de 

junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios Públicos. 

2. Los órganos emisores de los documentos administrativos electrónicos o receptores de los 

documentos privados electrónicos, o los archivos que reciban los mismos, conservarán los documentos 

originales, aunque se hubiera procedido a su copiado. 
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3. Las copias electrónicas de los documentos en soporte papel o en otro soporte susceptible de 

digitalización realizadas por el Ayuntamiento de Valencia, ya se trate de documentos emitidos por la 

Administración o documentos privados aportados por personas físicas o jurídicas, tendrán la naturaleza 

de copias electrónicas auténticas, con el alcance y efectos previstos en el artículo 46 de la Ley 30/1992, 

de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 

Administrativo Común, siempre que se cumplan los siguientes requisitos: 

a) Que el documento copiado sea un original o una copia auténtica. 

b) Que la copia realizada garantice la autenticidad e integridad del documento original. 

c) Que la copia electrónica sea autorizada mediante firma electrónica utilizando los sistemas 

previstos en la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios 

Públicos. 

d) Que las imágenes electrónicas estén codificadas conforme a algunos de los formatos admitidos 

por el Ayuntamiento de Valencia. 

e) Que la copia electrónica incluya su carácter de copia electrónica en los metadatos asociados. 

4. El personal del registro municipal podrá realizar copias electrónicas auténticas de los 

documentos en soporte papel que presenten los ciudadanos y ciudadanas, para su utilización por el 

Ayuntamiento de Valencia. Para que estas copias tengan los efectos previstos en la Ley 30/1992, de 26 de 

noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 

Común, será necesario que se cumplan los requisitos previstos en el apartado anterior. El Ayuntamiento 

de Valencia determinará el personal habilitado para la emisión de copias electrónicas auténticas y 

copias verificables en formato electrónico. 

5. Para que las copias en soporte papel de documentos administrativos electrónicos tengan la 

consideración de copias auténticas se deberá incluir en éstas un código seguro de verificación, el cual se 

utilizará para acceder al documento electrónico mediante el procedimiento disponible al efecto en la 

sede electrónica. 

Artículo 37. Destrucción de documentos en soporte electrónico 

1. Los documentos originales y las copias auténticas en papel de los que se hayan generado copias 

electrónicas auténticas, podrán destruirse si se cumplen los siguientes requisitos: 
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a) Que se haya realizado una copia electrónica auténtica conforme a lo dispuesto en esta 

Ordenanza. 

b) Que la copia electrónica auténtica sea objeto de conservación con arreglo a lo dispuesto en esta 

Ordenanza. 

c) Que exista un acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, pudiéndose delegar la 

competencia en el concejal responsable del servicio encargo del archivo. 

d) Que no se trate de documentos con valor histórico, artístico o de otro carácter relevante que 

aconseje su conservación y protección. 

e) La destrucción requerirá, al margen de una resolución adoptada por el órgano responsable, la 

tramitación del oportuno expediente de eliminación, en el que se determine la naturaleza específica de 

los documentos susceptibles de destrucción, los procedimientos afectados, las condiciones y garantías del 

proceso de destrucción, la especificación de las personas u órganos responsables del proceso y la 

necesidad e impacto de la medida. 

2. La destrucción también podrá encomendarse a terceros, en cuyo caso deberá efectuarse 

cumpliendo los requisitos señalados en el anterior apartado y conforme a las instrucciones técnicas 

establecidas al efecto, emitiéndose por la entidad colaboradora un certificado en el que conste la fecha 

de destrucción, la cantidad y el tipo de documentación destruida y el compromiso sobre la imposibilidad 

de reconstrucción o lectura de la misma.  

Artículo 38. Archivo de documentos electrónicos 

1. El Ayuntamiento de Valencia podrá archivar por medios electrónicos todos los documentos que 

se produzcan en el ejercicio de sus funciones, siempre que se cumplan los términos previstos en la 

normativa de procedimiento administrativo común y normativa autonómica valenciana en materia de 

archivos. 

La reproducción en soporte electrónico de documentos en soporte papel se hará de conformidad con el 

procedimiento previsto en el artículo 36 de esta Ordenanza. 

2. El archivo de documentos electrónicos se realizará de acuerdo con la normativa vigente en 

materia de gestión documental en lo relativo al cuadro de clasificación, método de descripción y 

calendario de conservación. 
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3. Para el archivo de los documentos electrónicos podrá utilizarse el mismo formato o soporte en el 

que se originó el documento o cualquier otro que asegure la identidad e integridad de la información que 

el documento contenga. 

4. Lo dispuesto en el apartado anterior, lo es sin perjuicio de la obligación del órgano que tramite 

el procedimiento de archivar la copia del documento electrónico que se le haga llegar, así como de las 

obligaciones de transferencia de estos documentos a los archivos centrales en los supuestos que dispone 

la normativa de archivos aplicable. 

5. En todo caso, los medios o soportes en que se almacenen los documentos electrónicos contarán 

con las medidas de seguridad que garanticen la integridad, protección y conservación de los documentos 

almacenados y, en particular, la identificación de los usuarios y el control de acceso de los mismos. 

6. El Ayuntamiento de Valencia podrá establecer convenios o acuerdos con otras entidades para el 

archivo definitivo de sus documentos electrónicos, siempre y cuando se cumplan las garantías previstas 

en este artículo. 

Artículo 39. Acceso a documentos electrónicos y copias 

1. El acceso a los documentos almacenados por medios o en soportes electrónicos o informáticos 

que se encuentren archivados, se regirá por lo dispuesto en el artículo 37 de la Ley 30/1992, de 26 de 

noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 

Común y por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal 

y normativa de desarrollo. 

TÍTULO TERCERO: DE LA GESTIÓN ELECTRÓNICA DE LOS PROCEDIMIENTOS 

CAPÍTULO I - DISPOSICIONES GENERALES 

Artículo 40. Principios generales de la gestión electrónica de procedimientos administrativos 

1. La gestión electrónica de la actividad administrativa no alterará el régimen general de 

titularidad y ejercicio de las competencias administrativas del Ayuntamiento de Valencia. 

2. El Ayuntamiento de Valencia impulsará el empleo de las tecnologías de la información y la 

comunicación en su actuación, promoviendo la simplificación y transparencia de los procesos de trabajo, 

la eficiencia, agilidad y flexibilidad en la gestión, tramitación y resolución de procedimientos 

administrativos, así como la excelencia en la prestación de los servicios públicos. 
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En especial, en la aplicación de dichas técnicas, se considerará la adecuada dotación de recursos y 

medios materiales al personal que vaya a utilizarlos, la necesaria formación acerca de su utilización y su 

actualización, así como la permanente adaptación de aquéllas al estado de la tecnología vigente en cada 

momento. 

3. La implantación de las tecnologías de la información y la comunicación en la tramitación de 

procedimientos se efectuará progresivamente y estará sujeta a la previa aprobación de aquéllos en los 

términos señalados en el artículo 52 de esta Ordenanza. 

4. La aplicación de las tecnologías de la información y la comunicación a los procedimientos 

administrativos tenderá en especial a automatizar la gestión de los términos y plazos de su tramitación, 

ayudando a su cumplimiento estricto por parte del órgano instructor y garantizando a las personas 

interesadas el control transparente de dicha obligación, así como favorecer el ejercicio inmediato de los 

derechos que les asistan, en especial para el supuesto de incumplimiento. 

De igual manera, dichas técnicas identificarán plenamente a la Jefatura del Servicio gestor del 

expediente, impulsarán la tramitación ordenada de los mismos y facilitarán su simplificación y 

publicidad. 

Artículo 41. Análisis e informe de administración electrónica 

1. La aprobación o modificación de toda norma reguladora de un procedimiento administrativo o 

de un proceso de trabajo dentro del catálogo, requerirá la realización previa del análisis de 

administración electrónica por parte del órgano proponente, apoyado por el órgano técnico competente 

en la materia. 

2. El documento de análisis elaborado será elevado al órgano municipal competente a fin de que 

proceda a su aprobación. 

3. Con independencia de la publicación en los diarios, boletines o tablones de anuncios oficiales de 

las normas que regulen los procedimientos administrativos o los procesos de trabajo según lo establecido 

en los apartados anteriores, la sede electrónica del Ayuntamiento de Valencia incorporará un resumen 

suficientemente explicativo y didáctico del contenido esencial del procedimiento o proceso aprobado. 
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CAPÍTULO II - UTILIZACIÓN DE MEDIOS ELECTRÓNICOS EN LA TRAMITACIÓN DE LOS 

PROCEDIMIENTOS 

Artículo 42. Instrucción del procedimiento utilizando medios electrónicos 

1. Las aplicaciones y sistemas de información utilizados para la instrucción por medios 

electrónicos de los procedimientos deberán garantizar el control de los tiempos y plazos, la identificación 

de los órganos responsables de los procedimientos así como la tramitación ordenada de los expedientes. 

2. La petición y evacuación de los informes que recabe el órgano instructor durante la tramitación 

del procedimiento se producirá a través de medios electrónicos entre los órganos administrativos 

implicados, salvo que causas técnicas lo impidan o dificulten de tal grado que puedan verse superado los 

plazos legales o reglamentariamente establecidos. 

3. Los sistemas de comunicación utilizados en la gestión electrónica de los procedimientos para las 

comunicaciones entre los órganos y unidades intervinientes a efectos de emisión y recepción de informes 

u otras actuaciones deberán cumplir los requisitos de autenticidad, seguridad, integridad y conservación. 

4. La práctica de la prueba en la tramitación administrativa podrá incorporar la utilización de 

sistemas tecnológicos y audiovisuales que permitan su realización eficiente evitando desplazamientos, 

siempre que acrediten de manera segura su realización y contenido. 

5. Utilizando criterios de simplificación y eficacia administrativa, se reducirá al mínimo requerido 

el número de firmas electrónicas que deban constar en los documentos electrónicos que formen parte de 

expedientes administrativos. 

Artículo 43. Acceso a datos 

1. En cualquier procedimiento administrativo podrá sustituirse el requerimiento de aportación de 

certificados y documentos o de la constancia de datos de la persona interesada, por la aportación al 

expediente de certificados administrativos electrónicos, tanto a instancia de persona interesada como de 

oficio por el órgano instructor, siempre que en este último caso se cuente con el expreso consentimiento 

de aquélla, o que la cesión de aquellos datos de carácter personal esté autorizada por una ley. 

La aportación de certificados que se prevea con carácter general en las normas reguladoras de 

procedimientos y actuaciones administrativas se entenderá sustituida, a todos los efectos y con plena 

validez y eficacia, por la de los certificados electrónicos a que se refiere este apartado, que deberán 

incorporarse al expediente administrativo. 
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2. Sin perjuicio de lo señalado en el apartado anterior y con los mismos requisitos que en él se 

establecen, en cualquier momento a lo largo del procedimiento el órgano instructor podrá solicitar a los 

órganos, administraciones y entidades competentes la transmisión telemática de aquellos datos que sean 

necesarios para la correcta instrucción del procedimiento, permitiendo la determinación, conocimiento y 

comprobación de los hechos sobre los que deba pronunciarse la resolución. 

Las transmisiones de datos tendrán la naturaleza jurídica de certificados cuando sean firmados 

electrónicamente por el titular del órgano responsable de los datos transmitidos y conste expresamente 

tal naturaleza. 

3. En los términos y condiciones de interoperabilidad que se establezcan en los acuerdos y 

convenios entre los órganos, entidades o administraciones afectadas y, en todo caso, respetando los 

límites y garantías establecidos en los apartados anteriores respecto del consentimiento de la persona 

interesada, los órganos instructores podrán acceder directamente a los datos de carácter personal 

obrantes en ficheros de titularidad pública de otros órganos, administraciones o entidades, debiendo 

dejar constancia en el expediente de dichos accesos electrónicos. 

Artículo 44. Presentación de alegaciones, documentos y declaración responsable 

1. Las personas interesadas en un procedimiento administrativo tramitado por medios electrónicos 

podrán, en cualquier momento anterior a la propuesta de resolución, formular alegaciones por vía 

telemática, a través del registro electrónico, que deberán ser tenidas en cuenta en la forma que se 

establezca en la normativa general del procedimiento administrativo. 

2. No será necesario aportar documentos que se encuentren en poder del Ayuntamiento de Valencia 

o de otras Administraciones Públicas con las que el Ayuntamiento de Valencia haya firmado un convenio 

de colaboración, siempre que la persona interesada haya manifestado expresamente el consentimiento 

para ello. El ejercicio de este derecho se hará de acuerdo con la normativa aplicable a cada 

procedimiento. 

3. El Ayuntamiento de Valencia promoverá la paulatina sustitución de la aportación de documentos 

acreditativos del cumplimiento de requisitos, por una declaración responsable de la persona interesada 

indicativa de la concurrencia de dichos requisitos y el compromiso de aportar los justificantes, a 

requerimiento de la Administración. 

Artículo 45. Certificados electrónicos 

1. Los certificados electrónicos contendrán los datos objeto de certificación y la firma electrónica 

de la autoridad o personal al servicio del Ayuntamiento de Valencia competente para expedirlos. 
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2. La expedición de un certificado electrónico se realizará: 

a) A solicitud de persona interesada, a quien le será enviado o puesto a disposición para su 

remisión al órgano que lo requiere. 

b) A instancia del órgano requirente, bien a iniciativa de persona interesada o del propio órgano 

requirente siempre que cuente con el expreso consentimiento de aquella, salvo que el acceso esté 

autorizado por una Ley. En este supuesto, la petición de certificado identificará el trámite o 

procedimiento para el que se requiere y hará constar que se dispone del consentimiento expreso de 

persona interesada o la norma que lo exceptúe. 

3. A estos efectos, el consentimiento de persona interesada, para que el certificado sea requerido 

por el órgano tramitador del procedimiento, deberá constar en la solicitud. Si no prestara su 

consentimiento, la persona interesada deberá solicitar y aportar el certificado correspondiente. 

4. Los certificados administrativos electrónicos producirán idénticos efectos que los expedidos en 

soporte papel. El contenido de éstos se podrá imprimir en soporte papel y la firma manuscrita será 

sustituida por un código seguro de verificación generado electrónicamente, que permitirá comprobar su 

autenticidad accediendo electrónicamente a los archivos del órgano emisor.  

5. El Ayuntamiento de Valencia promoverá la eliminación paulatina de los certificados emitidos en 

formato papel que serán sustituidos por certificados electrónicos o transmisiones de datos. Dichos 

certificados y transmisiones de datos se ajustarán a las prescripciones establecidas en la normativa 

vigente en materia de protección de datos, procedimiento administrativo y a lo dispuesto en la presente 

Ordenanza. 

6. El Ayuntamiento de Valencia emitirá certificados electrónicos sobre los datos que figuran en su 

poder a petición de la ciudadanía, en los términos que establezca la normativa aplicable. 

7. La ciudadanía, en sustitución de los certificados en papel, podrán presentar al Ayuntamiento de 

Valencia certificados en soporte electrónico de otras administraciones obtenidos electrónicamente o bien 

mediante la copia electrónica del certificado en papel.  

Artículo 46. Acceso de personas interesadas a la información sobre el estado de tramitación 

1. Las personas interesadas en aquellos procedimientos administrativos que se tramiten 

íntegramente por medios electrónicos, podrán consultar el estado de tramitación de los mismos, 

incluyendo la relación de actos de trámites realizados, así como las fechas en la que fueron dictados, 

salvo que la normativa aplicable establezca restricciones a dicha información. 
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2. En el resto de los procedimientos, igualmente a través de la carpeta ciudadana, se podrá 

consultar el estado de la tramitación que comprendan, al menos, la fase en la que se encuentra el 

procedimiento y el órgano o unidad responsable. 

Artículo 47. Terminación de los procedimientos por medios electrónicos 

1. Cualquiera de los actos que ponen fin al procedimiento administrativo, así como los recursos y 

reclamaciones que quepa interponer contra ellos, podrán ser producidos y comunicados por medios 

electrónicos, conforme a lo que se establece en la presente Ordenanza. 

2. La resolución de un procedimiento utilizando medios electrónicos garantizará la identidad del 

órgano competente para resolver mediante el empleo de alguno de los instrumentos de identificación 

previamente establecidos. 

3. La resolución expresa dictada en un procedimiento administrativo deberá indicar, además del 

contenido que resulte obligatorio conforme a la normativa de régimen general aplicable, también los 

medios electrónicos para la interposición de los correspondientes recursos que quepan contra ella. 

Artículo 48. Desistimiento o renuncia 

El desistimiento de la solicitud o la renuncia a los derechos dentro de un procedimiento administrativo 

tramitado electrónicamente, podrá formularse mediante documento electrónico en que conste tal 

declaración de voluntad, efectuándose de oficio la anotación del desistimiento o de la renuncia que 

corresponda en el expediente administrativo electrónico. 

Artículo 49. Actuación administrativa automatizada 

1. El Ayuntamiento de Valencia podrá emitir actos administrativos de forma automatizada, en los 

términos previstos en la normativa aplicable y en esta Ordenanza, con total eficacia y validez frente a 

terceros. 

2. Podrán adoptarse y notificarse resoluciones de forma automatizada en aquellos procedimientos 

en los que así esté previsto. 

3. La Junta de Gobierno Local será el órgano del Ayuntamiento de Valencia competente para la 

definición de los procedimientos administrativos automatizados. 
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TÍTULO CUARTO: INCORPORACIÓN DE TRÁMITES Y PROCEDIMIENTOS A LA TRAMITACIÓN 

POR VÍA ELECTRÓNICA 

Artículo 50. Procedimientos incorporados a la tramitación electrónica 

1. El Ayuntamiento de Valencia incorporará progresivamente los trámites y procedimientos 

administrativos municipales a la tramitación por vía electrónica de acuerdo con lo dispuesto en la 

presente Ordenanza. 

2. Con la incorporación progresiva de trámites y procedimientos administrativos electrónicos, el 

Ayuntamiento de Valencia promoverá la simplificación y transparencia de los procesos de trabajo, la 

eficiencia, agilidad y flexibilidad en la gestión, tramitación y resolución de los procedimientos 

administrativos, así como la excelencia en la prestación de los servicios públicos. 

Artículo 51. Mecanismo de incorporación de trámites y procedimientos a la tramitación por vía 

electrónica 

1. La incorporación de procedimientos y trámites para su gestión electrónica, se llevará a cabo con 

pleno respeto de las garantías y procedimientos administrativos establecidos en la Ley 30/1992, de 26 de 

noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 

Común, teniendo en cuenta los objetivos de simplificación administrativa. 

2. La aplicación de medios electrónicos a la gestión de procedimientos, procesos y servicios irá 

precedida siempre de un análisis de administración electrónica, de conformidad con los criterios 

establecidos en la Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico de los Ciudadanos a los Servicios 

Públicos. 

3. Las características de los procedimientos y trámites que se incorporen a la administración 

electrónica se deberán definir sobre la base del correspondiente proyecto de incorporación, de acuerdo 

con lo previsto en los artículos siguientes. 

4. Las previsiones contenidas en este Título también serán de aplicación a los siguientes supuestos: 

a) Al procedimiento de modificación de los procedimientos y trámites que se hayan incorporado a 

la tramitación por vía electrónica. 

b) Al régimen de funcionamiento de los instrumentos y servicios específicos de la administración 

electrónica. 
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c) A la firma de convenios de colaboración y cooperación con otras Administraciones y entidades 

en materia de administración electrónica. 

d) A los procedimientos de comunicación y de relación con otras Administraciones Públicas. 

Artículo 52. Proyecto de incorporación 

1. Para la inclusión de un trámite o procedimiento para su gestión por vía electrónica será 

requisito imprescindible la aprobación de un proyecto de incorporación que deberá contener: 

a) Identificación de los trámites y procedimientos que se incorporan. 

b) Memoria justificativa de la incorporación. 

c) Identificación de los canales electrónicos habilitados para la realización del trámite. 

d) Sistemas de identificación y acreditación electrónica de la voluntad de la ciudadanía para cada 

uno de los trámites que se incorporen. 

e) Programas y aplicaciones electrónicos que se utilizarán para cada uno de los trámites y 

procedimientos que se incorporen. 

f) Medidas de protección de datos de carácter personal y de valoración de los riesgos. 

g) Informe sobre la gestión de la información y el ciclo de vida de la documentación, que incluya 

las garantías y necesidades de conservación y su disponibilidad. 

Artículo 53. Tramitación del proyecto de incorporación 

1. Corresponderá a los Servicios gestores la redacción de los proyectos de incorporación del 

procedimiento que se pretende realizar por medios electrónicos.  

2. Redactado el proyecto del mismo,  se solicitará informe jurídico en que se analice la adecuación 

del procedimiento administrativo electrónico que se pretenda implantar al ordenamiento jurídico 

aplicable. 

3. Recibido y emitido el citado informe, el expediente será remitido al órgano competente del 

Ayuntamiento de Valencia para su aprobación. 

4. La aprobación será objeto de publicación en los diarios o tablones de anuncios oficiales de las 

normas que regulen los procedimientos administrativos. 
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5. Aprobada la incorporación de un procedimiento para su tramitación por vía electrónica, se 

incluirá, a los efectos informativos, en el catálogo de trámites y procedimientos electrónicos incluidos en 

la sede electrónica, donde se incorporará un resumen suficientemente explicativo y didáctico del 

contenido esencial del procedimiento o proceso aprobado. 

Artículo 54. Procedimiento de implantación de la actuación automatizada 

1. La implantación de los procedimientos administrativos electrónicos automatizados requerirá, al 

margen de seguir el procedimiento previsto de forma general para la implantación de los procedimientos 

administrativos electrónicos, que se cumplan los siguientes requisitos: 

a) La previsión de este tipo de actuación en la normativa que regule el procedimiento. 

b) La identificación del órgano competente para el diseño, mantenimiento y gestión de la aplicación 

informática que se utilice para la actuación automatizada, así como del procedimiento de auditoría del 

sistema de información y de su código fuente. 

c) La identificación del órgano competente a los efectos de responsabilidad e impugnación de los 

actos emitidos de forma automatizada. 

d) La aprobación por parte del órgano indicado en el apartado anterior de la aplicación 

informática utilizada. 

e) La publicación de las características y prescripciones técnicas de la aplicación informática. 

2. Para la identificación y autenticación del ejercicio de la competencia en la actuación 

administrativa automatizada deberá utilizar el Sello de Órgano competente.  

TÍTULO QUINTO: COOPERACIÓN E INTEROPERABILIDAD 

Artículo 55. Cooperación con otros organismos o Administraciones Públicas 

El Ayuntamiento de Valencia podrá establecer convenios o marcos de colaboración con otros 

organismos o Administraciones Públicas con objeto de articular instrumentos de colaboración para la 

implantación coordinada y  normalizada de la administración electrónica. En concreto, estas medidas 

perseguirán agilizar o facilitar las relaciones electrónicas entre la ciudadanía y el Ayuntamiento de 

Valencia. 
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Artículo 56. Reutilización de sistemas y aplicaciones 

Los sistemas y aplicaciones desarrollados para el Ayuntamiento de Valencia, por sus servicios o cuyo 

desarrollo haya sido objeto de contratación, podrán ser puestas a disposición de cualquier 

Administración u organismo públicos sin contraprestación y sin necesidad de convenio. 

Artículo 57. Interoperabilidad y seguridad 

El Ayuntamiento de Valencia utilizará las tecnologías de la información en sus relaciones con las demás 

Administraciones y con la ciudadanía, aplicando medidas informáticas, tecnológicas, organizativas, y de 

seguridad, que garanticen un adecuado nivel de interoperabilidad técnica, semántica y organizativa y 

eviten discriminación por razón de su elección tecnológica. 

En cualquier caso, serán de aplicación las medidas y recomendaciones determinadas en los respectivos 

Esquemas Nacionales de Interoperabilidad y de Seguridad. 

TÍTULO SEXTO: LOS MEDIOS ELECTRÓNICOS EN EL FUNCIONAMIENTO Y RÉGIMEN 

JURÍDICO DE LOS ÓRGANOS COLEGIADOS. 

Artículo 58. Órganos colegiados de la Administración Municipal. 

La Secretaría General de la Administración Municipal mantendrá un registro actualizado de los 

procedimientos acordados para la utilización de los medios electrónicos en el funcionamiento de cada 

órgano colegiado. 

Artículo 59. Funcionamiento. 

1. Los órganos colegiados del Ayuntamiento de Valencia, utilizarán preferentemente para su 

funcionamiento los medios electrónicos. 

2. El funcionamiento del Pleno, sus órganos complementarios y la Junta de Gobierno Local, a estos 

efectos, se adaptará a lo previsto en esta Ordenanza y en sus reglamentos específicos. 

Artículo 60. Régimen jurídico.  

1. La convocatoria de las sesiones, el orden del día y la documentación relativa a los asuntos que 

integren éste se comunicarán a los miembros por correo electrónico a la dirección asignada, sin 

perjuicio de la utilización de otros medios de comunicación electrónicos. El Ayuntamiento de Valencia 

facilitará una dirección de correo electrónico a cada miembro para tal fin, sin perjuicio de que la 
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persona interesada pueda facilitar otra dirección. En cualquier caso, la persona interesada deberá dar 

su consentimiento expreso para la utilización de la misma. 

2. La convocatoria y el orden del día deberán ponerse a disposición de todas las personas que 

formen parte de los órganos colegiados, en su dirección de correo electrónico, con la antelación 

establecida en las normas de funcionamiento de cada órgano. Las personas que formen parte de los 

órganos colegiados deberán comunicar al órgano convocante la recepción de la citación, utilizando para 

ello medios electrónicos. 

3. Las certificaciones electrónicas serán expedidas por la Secretaría del órgano colegiado y las 

actas estarán firmadas por la Presidencia  y la Secretaría del órgano colegiado. 

4. Las actas, libros de acuerdos y demás documentos de los órganos colegiados estarán archivados 

electrónicamente con todas las garantías adecuadas para su autenticidad, integridad y conservación.  

5. La tramitación y firma de  resoluciones se podrá realizar por medios electrónicos, así como la 

formación y custodia de los libros de resoluciones y sus certificaciones. 

DISPOSICIÓN ADICIONAL ÚNICA 

Respecto de los procedimientos administrativos electrónicos, corresponderá a la Junta de Gobierno 

Local adoptar las instrucciones que procedan en orden a la tramitación electrónica de los mismos. 

DISPOSICIONES TRANSITORIAS 

Primera. Incorporación de trámites y procedimientos actuales 

Los trámites y procedimientos disponibles actualmente para la tramitación por vía electrónica, se 

considerarán incorporados a la tramitación electrónica y se deberán incluir en el catálogo de trámites y 

procedimientos electrónicos del Ayuntamiento de Valencia desde el momento de entrada en vigor de esta 

Ordenanza. 

Segunda. Adaptación de procedimientos electrónicos que no se ajusten a esta Ordenanza 

Aquellos procedimientos electrónicos que en el momento de la entrada en vigor de esta Ordenanza se 

estén realizando de un modo distinto al previsto en la misma deberán adaptarse a sus disposiciones en un 

plazo no superior a dos años. A tal efecto será de aplicación lo previsto en el artículo 52 de esta 

Ordenanza. 
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Tercera. Procedimientos en trámite 

Esta Ordenanza no se aplicará a los procedimientos iniciados con anterioridad a su entrada en vigor. 

DISPOSICIÓN DEROGATORIA ÚNICA 

A la entrada en vigor de esta Ordenanza quedarán derogadas las disposiciones municipales en todo lo 

que se oponga o contradiga a lo dispuesto en la presente Ordenanza.  

En concreto, queda derogado el Reglamento del Registro Electrónico del Ayuntamiento de Valencia, 

aprobado el 27 de febrero de 2009 y publicado en el Boletín Oficial de la Provincia el 13 de marzo del 

mismo año. 

DISPOSICIONES FINALES 

Primera. Nuevos trámites y procedimientos 

A partir de la entrada en vigor de esta Ordenanza, cualquier regulación que se efectúe de nuevos 

procedimientos y trámites administrativos, o modificación de los existentes, deberá prever la posibilidad 

de su tramitación por medios electrónicos y se ajustará a las condiciones y requisitos previstos en esta 

Ordenanza. Su regulación se ajustará al procedimiento de incorporación previsto en esta Ordenanza. 

Segunda. Adaptación normativa 

El Ayuntamiento de Valencia se compromete a adaptar su normativa Municipal antes de la puesta en 

marcha efectiva de las distintas aplicaciones que se definen en esta Ordenanza. 

Tercera. Aplicación de la legislación en materia de procedimiento administrativo común 

En lo no previsto expresamente en esta Ordenanza resultará directamente de aplicación lo previsto en la 

Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del 

Procedimiento Administrativo Común, y por las normas que regulen los distintos procedimientos 

administrativos. 

Cuarta. Entrada en vigor 

La presente Ordenanza entrará en vigor conforme a lo previsto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 

de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 
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 15. 

Se da cuenta de un dictamen de la Comisión de Hacienda, Dinamización Económica y 

Empleo que propone la adhesión del Ayuntamiento de Valencia a la Red Española de Ciudades 

Inteligentes como socio fundador. 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, la Sra. Castillo, del Grupo 

Compromís, manifiesta: 

“Únicament volia manifestar el nostre acord amb la proposta que se’ns fa des de l’equip 

de govern d’integrar-nos en la Xarxa Espanyola de Ciutats Intel·ligents. Pensem que els objectius 

d’aquesta xarxa ja estan arreplegats d’una forma massiva en la Fundació que va ser presentada fa 

pocs dies –la Fundació InnDEA-. I l’única cosa que nosaltres plantegem és que tots eixos 

objectius caldrà que a poc a poc tinguen una plasmació real en formes d’actuació i que haurem 

de concretar en el nostre Ajuntament. 

Hauran d’anar acompanyades d’una partida pressupostària, en este moment no la hi ha i 

pensem que passe a tenir-la en exercicis futurs. Perquè pensem que val la pena estar en un 

organisme si és per fer alguna cosa i per beneficiar-se’n; estar per estar pensem que no valdria la 

pena. Abordem de forma optimista la nostra participació i emplacem i mostrem la nostra 

col·laboració si fóra possible.  

Gràcies.” 

___________________ 

Se reincorpora a la sesión el Sr. Sarrià. 

___________________ 

Tras la intervención, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 

“Vistos los informes obrantes en el expediente E 00202 2012 15, la moción de la 

Concejala Delegada de Innovación y Proyectos Emprendedores, el informe del Servicio de 

Innovación y Sociedad de la Información y de conformidad con el dictamen de la Comisión de 

Hacienda, Dinamización Económica y Empleo, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 
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Primero. Constituir la Asociación Red Española de Ciudades Inteligentes, formando 

parte de ella el Ayuntamiento de Valencia como socio fundador.  

Segundo. Aprobar los Estatutos de la Red Española de Ciudades Inteligentes, los cuales 

constan como anexo al presente acuerdo. 

Tercero. Designar como representante del Ayuntamiento de Valencia en la Red 

Española de Ciudades Inteligentes a la Excma. Sra. Dª Rita Barberá Nollá, alcaldesa presidenta 

del Ayuntamiento de Valencia, y, en su caso, a la concejala delegada de Innovación y Proyectos 

Emprendedores, Dª Beatriz Simón Castellets, para efectuar las gestiones necesarias para llevar a 

cabo la citada colaboración, en su sustitución.  

Cuarto. Nombrar a D. ******, jefe del Servicio de Tecnología de la Innovación, como 

representante municipal en la Comisión Técnica de la Red Española de Ciudades Inteligentes.” 

ESTATUTOS RED ESPAÑOLA DE CIUDADES INTELIGENTES 

INDICE DE CONTENIDOS 

CAPÍTULO I: DISPOSICIONES GENERALES 

ARTÍCULO 1. Naturaleza 

ARTÍCULO 2. Vigencia 

ARTÍCULO 3. Objeto 

ARTÍCULO 4. Fines 

ARTÍCULO 5. Actividades 

ARTÍCULO 6. Domicilio social 

ARTÍCULO 7. Ámbito 

ARTÍCULO 8. Organización 

CAPÍTULO II: LA ASAMBLEA GENERAL 

ARTÍCULO 9. Composición 
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ARTÍCULO 10. Facultades 

ARTÍCULO 11. Sesiones 

ARTÍCULO 12. Convocatoria 

ARTÍCULO 13. Quórum 

ARTÍCULO 14. Mayorías 

CAPÍTULO III: LA JUNTA DIRECTIVA 

ARTÍCULO 15. Composición 

ARTÍCULO 16. Facultades 

ARTÍCULO 17. Sesiones 

ARTÍCULO 18. Obligaciones de los vocales 

ARTÍCULO 19. Cese 

ARTÍCULO 20. Vacantes  

CAPÍTULO IV: EL PRESIDENTE, LOS VICEPRESIDENTES Y EL SECRETARIO DE LA 

ASOCIACIÓN. 

ARTÍCULO 21. Presidente 

ARTÍCULO 22. Vicepresidentes 

ARTÍCULO 23. Secretario 

ARTÍCULO 24. Designación y mandato 

CAPÍTULO V: SOCIOS Y COLABORADORES DE LA ASOCIACIÓN 

ARTÍCULO 25. Clases de socios 

ARTÍCULO 26. Incorporación  

ARTÍCULO 27. Bajas 

ARTÍCULO 28. Derechos 
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ARTÍCULO 29. Obligaciones 

ARTÍCULO 30. Colaboradores de la Asociación 

ARTÍCULO 31. Otros invitados 

CAPÍTULO VI: RÉGIMEN DE GESTIÓN 

ARTÍCULO 32. Patrimonio 

ARTÍCULO 33. Recursos 

ARTÍCULO 34. Régimen económico 

ARTÍCULO 35. Contratación 

ARTÍCULO 36. Selección de personal 

ARTÍCULO 37. Censo de la Red 

ARTÍCULO 38. Asesoramiento jurídico y económico 

ARTÍCULO 39. Libro de Actas 

CAPÍTULO VII: DISOLUCIÓN 

ARTÍCULO 40. Causas 

ARTÍCULO 41. Comisión liquidadora 

CAPÍTULO VIII: RÉGIMEN DISCIPLINARIO 

ARTÍCULO 42. Disposiciones generales 

ARTÍCULO 43. Tramitación del expediente 

ARTÍCULO 44. Acuerdo de separación 

ARTÍCULO 45. Obligaciones pendientes 

DISPOSICIÓN ADICIONAL PRIMERA.  

DISPOSICIÓN ADICIONAL SEGUNDA 
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DISPOSICIÓN ADICIONAL TERCERA 

DISPOSICIÓN TRANSITORIA 

CAPÍTULO I: DISPOSICIONES GENERALES 

ARTÍCULO 1. Naturaleza 

1. Con la denominación de Red Española de Ciudades Inteligentes, se constituye una Asociación al 

amparo de la Carta Europea de Autonomía Local, de la Disposición Adicional 5ª de la Ley 7/1985, de 

Bases de Régimen Local y de la Ley Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, reguladora del Derecho de 

Asociación y normas complementarias, con personalidad jurídica y plena capacidad de obrar y carente 

de ánimo de lucro. 

2. La organización interna y el funcionamiento de la Asociación serán democráticos, con pleno respeto al 

pluralismo. Serán nulos de pleno derecho los pactos, disposiciones estatutarias y acuerdos que 

desconozcan cualquiera de los aspectos del derecho fundamental de Asociación. 

ARTÍCULO 2. Vigencia 

La Asociación se constituye por tiempo indefinido. 

ARTÍCULO 3. Objeto 

La Asociación tiene por objeto la generación de una dinámica entre ciudades con el fin de disponer de 

una “Red Española de Ciudades Inteligentes”. Las cuales han de  promover la gestión automática y 

eficiente de las infraestructuras y los servicios urbanos, así como la reducción del gasto público y la 

mejora de la calidad de los servicios, consiguiendo de este modo atraer la actividad económica y 

generando progreso. 

La innovación y el conocimiento, apoyados en las tecnologías de la información y la comunicación (TIC), 

son las claves sobre las que basar el progreso de las ciudades en los próximos años, haciendo más fácil 

la vida de los ciudadanos, logrando una sociedad más cohesionada y solidaria, generando y atrayendo 

talento humano y creando un nuevo tejido económico de alto valor añadido. 

La cooperación del sector público y el privado, la colaboración social sin exclusiones y el desarrollo del 

trabajo en la red, son elementos fundamentales que permiten desarrollar entre todos, un espacio 

innovador que fomente el talento, las oportunidades y la calidad de vida en el entorno urbano. 
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Son Ciudades Inteligentes aquellas que disponen de un sistema de innovación y de trabajo en red para 

dotar a las ciudades de un modelo de mejora de la eficiencia económica y política permitiendo el 

desarrollo social, cultural y urbano. Como soporte de este crecimiento se realiza una apuesta por las 

industrias creativas y por la alta tecnología que permita ese crecimiento urbano basado en el impulso de 

las capacidades y de las redes articuladas todo ello a través de planes estratégicos participativos que 

permitan mejorar el sistema de innovación local. 

La Red Española de Ciudades Inteligentes se posiciona como una red de territorios locales cuyas 

entidades, que forman parte de la red, son representativas del territorio y lideran los sistemas de 

innovación en su propio territorio fomentando su propia red local de agentes relacionados con la 

investigación y la innovación. 

Se configura como una red de ámbito nacional, abierta a la incorporación de nuevos territorios. 

El territorio local es considerado como el escenario más adecuado para llevar a cabo las actuaciones de 

la red. 

ARTÍCULO 4. Fines 

Son fines de la Asociación: 

a) Intensificar la promoción y desarrollo de nuevos conocimientos y avances tecnológicos 

orientados a mejorar la calidad de vida de los ciudadanos y a ofrecer servicios públicos inteligentes más 

eficientes.  

b) Fomentar la investigación y el uso de las nuevas tecnologías, que posibiliten el desarrollo y la 

innovación desde un punto de vista municipal, con la ciudad como agente promotor de la innovación.  

c) Divulgar e impulsar los avances tecnológicos y proyectos desarrollados por las ciudades, así 

como atraer flujos de información y favorecer su transformación en conocimiento que permita la 

transformación de los sectores tradicionales hacia modelos basados en el conocimiento y en el capital 

humano. 

d) Fomentar el uso de las nuevas tecnologías por parte de los ciudadanos, empresas y las propias 

entidades locales, que permita hacer una ciudad más eficiente e interactiva. 

e) Promover entre la red de ciudades inteligentes la transferencia de tecnología, impulsando la 

cooperación entre las administraciones, empresas y agentes del sistema de innovación en programas 

asociados a la innovación y a la economía del conocimiento. 
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f) Posibilitar la participación o integración en redes similares de ámbito internacional. 

g) Potenciación de estrategias de inteligencia colectiva como metodología para aumentar la 

prosperidad y competitividad local. 

h) Colaborar en la desarrollo de capacidades, identificación de áreas tecnológicas y detección de 

oportunidades de negocio. 

i) Desarrollar sinergias y estrategias conjuntas de innovación urbana inteligente basadas en 

metodologías e instrumentos que permitan implementar en la gestión municipal los nuevos conocimientos 

y avances tecnológicos.  

j) Potenciar la creación de infraestructuras más eficientes que integren las Nuevas Tecnologías en 

el ámbito urbano y municipal.  

k) Evaluar el impacto y alcance de las iniciativas, así como el grado de satisfacción del ciudadano, 

las empresas y agentes locales. 

l) Aplicación de políticas basadas en los desarrollos tecnológicos inteligentes que impulsen hacia 

la sostenibilidad ambiental y social como componente estratégico-económico a medio y largo plazo. 

m) Impulsar las políticas para el fomento del empleo que posibiliten el desarrollo del sector 

empresarial y laboral de los entornos municipales. 

ARTÍCULO 5. Actividades 

Para el cumplimiento de estos fines se realizarán las siguientes actividades: 

a) Reuniones de los representantes de las ciudades de la red. 

b) Creación de un intercambio de conocimientos entre las Ciudades Inteligentes. 

c) Búsqueda de financiación para proyectos desarrollados por las ciudades miembros de la red. 

d) Celebración de jornadas técnicas a propósito de temas específicos sobre  nuevas tecnologías y 

sociedad del conocimiento en especial en lo relativo a las Ciudades Inteligentes. 

e) Puesta en marcha de instrumentos comunes de identificación de áreas tecnológicas y detección 

de oportunidades. 
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f) Puesta en común de acciones y proyectos, en una plataforma común de transferencia de 

tecnología. 

g) Evaluación del impacto y alcance de las iniciativas y programas y del grado de satisfacción de 

los ciudadanos y agentes locales 

h) Creación de foros de trabajo en entornos financieros y puesta en marcha de instrumentos de 

captación de inversores. 

i) Presentación ante las administraciones de propuestas que favorezcan el desarrollo de las 

tecnologías y la aplicación de nuevos conocimientos. 

j) Creación y puesta en marcha de un comité de expertos para la evaluación de iniciativas y 

proyectos innovadores.  

k) Fomento de programas de formación y asesoramiento especializado al emprendedor en el 

desarrollo de proyectos y experiencias piloto de aplicación de nuevas tecnologías a las ciudades. Puesta 

en común de los resultados obtenidos. 

l) Generación de entornos colaborativos apoyados por servicios de soporte a la I+D+i. 

m) Promoción de redes de cooperación científica-empresarial 

n) Aplicación de técnicas y tecnologías de inteligencia colectiva que involucren a los ciudadanos en 

el desarrollo urbano.  

ARTÍCULO 6. Domicilio social 

La Asociación establece su domicilio social en C/ Vega Sicilia nº 2, 47008 Valladolid donde se 

desarrollarán sus actividades y las reuniones de sus miembros. No obstante, los órganos de la 

Asociación podrán reunirse en cualquier ciudad de la misma, previa convocatoria en los términos 

establecidos en los Estatutos.  

ARTÍCULO 7. Ámbito 

El ámbito territorial en el que la Asociación realizará principalmente sus actividades es todo el territorio 

del Estado español. 
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ARTÍCULO 8. Organización 

Los órganos de gobierno y representación de la Asociación son, respectivamente, la Asamblea General y 

la Junta Directiva. 

Son, asimismo, órganos de la Asociación la Presidencia, las Vicepresidencias y la Secretaría de la 

misma. 

CAPÍTULO II: LA ASAMBLEA GENERAL 

ARTÍCULO 9. Composición 

La Asamblea General es el órgano supremo de gobierno de la Asociación y estará integrada por todos 

los socios, que actuarán a través de un representante permanente, cuyo nombramiento y revocación 

tendrá lugar de conformidad con lo que establezcan sus propias normas constitutivas y reguladoras. 

Asimismo, cada socio designará a un representante en una comisión técnica que se reunirá 

periódicamente y será la que establezca las acciones y proyectos de desarrollo que se llevarán 

posteriormente a la Asamblea General donde serán aprobadas. 

Dicha comisión se regirá por las reglas de organización y funcionamiento previstas en el presente 

capítulo para la Asamblea General, que le resulten de aplicación. 

ARTÍCULO 10. Facultades 

Son facultades de la Asamblea General: 

a) Nombramiento y cese de la Presidencia, Vicepresidencias y Secretaría de la Asociación, así 

como de los vocales de la Junta Directiva. Será facultad, asimismo, de la Asamblea General la 

determinación del número de vocales de la Junta Directiva. 

b) Seguimiento y control de la gestión de la Junta Directiva. 

c) Examen y aprobación de los presupuestos anuales y las cuentas. 

d) Aprobación o rechazo de las propuestas que la Junta Directiva someta a su consideración. 

e) Fijación, en su caso, de las cuotas ordinarias o extraordinarias. 

f) Constitución de una Federación de Asociaciones o decisión de integración en alguna, así como 

el abandono de las mismas. 
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g) Integración en redes internacionales de ciudades. 

h) Expulsión de socios, a propuesta de la Junta Directiva. 

i) Nombramiento y revocación de los colaboradores honoríficos y rescisión de los acuerdos de 

colaboración. 

j) Solicitud de declaración de utilidad pública. 

k) Disposición y enajenación de bienes. 

l) Aprobación del Reglamento de Régimen Interno. 

m) Modificación de los Estatutos. 

n) Cambio de Domicilio Social. 

o) Disolución de la Asociación. 

p) Cualquier otra competencia que no sea atribuida a otro órgano social. 

ARTÍCULO 11. Sesiones 

Las reuniones de la Asamblea General serán ordinarias y extraordinarias. 

Se celebrará al menos, una vez al año sesión ordinaria, dentro de los cuatro meses siguientes al cierre 

del ejercicio, previa convocatoria realizada por la Presidencia de la Asociación de conformidad con lo 

dispuesto en los Estatutos. 

Las sesiones extraordinarias se celebrarán cuando las circunstancias lo aconsejen, a juicio de la 

Presidencia, cuando la Junta Directiva así lo acuerde o cuando lo solicite por escrito al menos la mitad 

de los asociados. 

ARTÍCULO 12. Convocatoria 

La convocatoria de las Asambleas Generales, tanto ordinarias como extraordinarias, se hará por escrito, 

expresando el lugar, día y hora de la reunión, en primera y segunda convocatoria, así como el orden del 

día. 

De forma previa a la convocatoria por la Presidencia de la Asociación, la Secretaría remitirá a los 

socios una comunicación con un orden del día provisional, en la que se establecerá un plazo de diez días 
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naturales a fin de que puedan proponer la introducción de nuevos puntos en el orden del día, así como 

presentar documentación y aportaciones al mismo. 

Entre la convocatoria y el día señalado para la celebración de la Asamblea General habrán de mediar al 

menos quince días, a contar de la recepción de la misma por parte de todos sus miembros. 

Entre la primera y la segunda convocatoria de la Asamblea General deberá transcurrir un mínimo de 

una hora.  

ARTÍCULO 13. Quórum 

1. Las reuniones de la Asamblea General, tanto ordinarias como extraordinarias, serán presididas por el 

Presidente de la Asociación, de conformidad con lo dispuesto en los Estatutos, y con la asistencia del 

titular de la Secretaría de la misma. 

2. En ambos casos, quedarán válidamente constituidas en primera convocatoria cuando concurran a 

ellas, presentes o representados, la mitad de los asociados con derecho a voto. Quedarán válidamente 

constituidas en segunda convocatoria cualquiera que sea el número de asociados presentes o 

representados, con un mínimo de tres, incluido en todo caso el Presidente y el Secretario, o personas que 

legalmente les sustituyan. 

3. Los socios podrán delegar su representación, a los efectos de asistir a las Asambleas Generales, en 

cualquier otro socio. Tal representación se otorgará por escrito y deberá obrar en poder de la Secretaría 

de la Asociación, al menos 48 horas antes de celebrarse la sesión. 

ARTÍCULO 14. Mayorías 

1. La Asamblea General adoptará sus acuerdos por mayoría simple de los asociados presentes o 

representados cuando los votos afirmativos superen a los negativos, no siendo computables a estos 

efectos los votos en blanco, ni las abstenciones. En caso de empate, el voto de la Presidencia será de 

calidad. 

2. Será necesario obtener el voto favorable de la mayoría cualificada de las personas presentes o 

representadas, que resultará cuando los votos afirmativos superen la mitad, para la adopción de los 

siguientes acuerdos: 

a) Nombramiento y revocación de la Presidencia y Vicepresidencias de la Asociación, así como de 

los vocales de la Junta Directiva. 

b) Acuerdo para constituir una Federación de asociaciones o integrarse en ellas. 
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c) Disposición o enajenación de bienes. 

d) Modificación de Estatutos. 

e) Revocación de la condición de socio. 

f) Cambio de domicilio social. 

g) Disolución de la Asociación. 

h) Integración en redes internacionales de ciudades. 

CAPÍTULO III: LA JUNTA DIRECTIVA 

ARTÍCULO 15. Composición 

1. La Asociación será gestionada y representada por una Junta Directiva formada por: 

a) El Presidente, los Vicepresidentes y el Secretario de la Asociación. 

b) El número de Vocales que determine la Asamblea General. 

2. Sin perjuicio de lo señalado en el apartado 3 de este artículo, los cargos que componen la Junta 

Directiva serán designados por la Asamblea General entre los representantes de los asociados que estén 

al corriente de sus obligaciones con la Asociación, siempre que estén en pleno uso de sus derechos 

civiles y que no incurran en motivos de incompatibilidad legalmente establecidos.  

3. El cargo de Secretario de la Asociación podrá ser ocupado, indistintamente, por un representante de 

los asociados o bien por un funcionario que preste servicio en alguna de las Administraciones que 

integran la Red, siendo designado en todo caso por la Asamblea General. 

4. Salvo disposición en contra de la Asamblea General, todos los cargos que componen la Junta 

Directiva serán gratuitos, y su mandato tendrá una duración de tres años.  

La Asamblea General establecerá el procedimiento para la presentación de candidaturas. 

ARTÍCULO 16. Facultades 

1. Las facultades de la Junta Directiva se extenderán, con carácter general, a todos los actos propios de 

las finalidades de la Asociación, siempre que no requieran, en su caso, autorización expresa de la 

Asamblea General. 
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2. En concreto, corresponde a la Junta Directiva: 

a) Dirigir las actividades sociales y llevar la gestión económica y administrativa de la Asociación, 

acordando realizar los oportunos contratos y actos. 

b) Otorgar los poderes que resulten necesarios para la gestión de la Asociación. 

c) Ejecutar los acuerdos de la Asamblea General. 

d) Formular y someter a la aprobación de la Asamblea General los Balances y las Cuentas anuales. 

q) Aprobación de Proyectos para el desarrollo de acciones propias de la Asociación. 

e) Resolver sobre la admisión de nuevos asociados. 

f) Aprobación de los acuerdos de colaboración. 

g) Nombrar delegados para alguna determinada actividad de la Asociación. 

h) Cualquier otra facultad que no sea de la exclusiva competencia de la Asamblea General de 

socios. 

ARTÍCULO 17. Sesiones 

1. La Junta Directiva se reunirá cuantas veces lo determine su Presidencia y a iniciativa o petición de la 

mitad de sus miembros. 

Quedará válidamente constituida cuando asista la mitad más uno de sus miembros, estando presentes, en 

todo caso, el Presidente, o Vicepresidente que le sustituya, y el Secretario de la Asociación. 

2. Los socios podrán otorgar su representación, a los efectos de asistir a las Juntas Directivas, en 

cualquier otro socio. Tal representación se otorgará por escrito y deberá obrar en poder de la Secretaría 

de la Asociación, al menos 48 horas antes de celebrarse la sesión. 

3. La Junta Directiva adoptará sus acuerdos por mayoría de votos presentes o representados. En caso de 

empate, el voto de la Presidencia será de calidad. 

ARTÍCULO 18. Obligaciones de los vocales 

Los Vocales tendrán las obligaciones propias de su cargo como miembros de la Junta Directiva, así 

como las que nazcan de las delegaciones o comisiones de trabajo que la propia Junta Directiva les 

encomiende. 
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ARTÍCULO 19. Cese 

Los miembros de la Junta Directiva cesarán: 

a) Por perdida de la condición en virtud de la cual fue nombrado. 

b) Por renuncia voluntaria comunicada por escrito a la Junta Directiva. 

c) Por expiración del mandato. No obstante, continuarán ostentando sus cargos hasta el momento 

en que se produzca la aceptación de quienes les sustituyan. 

d) Por revocación acordada por la Asamblea General. 

ARTÍCULO 20. Vacantes  

Las vacantes que se pudieran producir durante el mandato de cualquiera de los miembros de la Junta 

Directiva serán cubiertas provisionalmente entre dichos miembros hasta la elección definitiva por la 

Asamblea General. 

CAPÍTULO IV: EL PRESIDENTE, LOS VICEPRESIDENTES Y EL SECRETARIO DE LA 

ASOCIACIÓN. 

ARTÍCULO 21. Presidente 

1. El Presidente de la Asociación ejercerá las funciones de la Presidencia de la Asamblea General y de la 

Junta Directiva. 

2. Asimismo, corresponde al Presidente: 

a) Representar legalmente a la Asociación ante toda clase de organismos públicos o privados. 

b) Fijar el orden del día –teniendo en cuenta, en su caso, las peticiones de los asociados formuladas 

con la suficiente antelación–, convocar, presidir y levantar las sesiones que celebren la Asamblea 

General y la Junta Directiva, así como dirigir las deliberaciones. 

c) Ordenar pagos acordados válidamente. 

d) Autorizar con su firma documentos, actas y correspondencia. 

e) Adoptar cualquier medida urgente que la buena marcha de la Asociación aconseje o que resulte 

necesaria o conveniente en el desarrollo de sus actividades, dando cuenta de la misma en la siguiente 

Junta Directiva que se celebre. 
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ARTÍCULO 22. Vicepresidentes 

La Asociación contará con un máximo de tres Vicepresidencias. 

El Vicepresidente primero de la Asociación sustituirá al Presidente cuando se ausente, por enfermedad o 

cualquier otra causa, y tendrá sus mismas atribuciones. 

Artículo 23. Secretario 

1. La Asociación contará con un Secretario que actuará como órgano auxiliar de la Asamblea General y 

de la Junta Directiva. 

2. En concreto, corresponde al Secretario de la Asociación: 

a) Impulsar los acuerdos de la Junta Directiva y de la Asamblea General, así como presentar 

propuestas encaminadas a la realización de los fines de la Asociación. 

b) Las propias de la tesorería de la Asociación y en especial recaudar y custodiar los fondos 

pertenecientes a la Asociación y dar cumplimiento a las órdenes de pago que expida la Presidencia. 

c) Dirigir los trabajos administrativos de la Asociación. 

d) Representar a la Asociación cuando sea facultada por el Presidente. 

e) Expedir certificaciones de los acuerdos adoptados por los órganos de la Asociación. 

f) Elaborar las actas de las sesiones que celebren los órganos de la Asociación. 

g) Llevar los libros de la Asociación que sean legalmente establecidos y el fichero de asociados. 

h) Custodiar la documentación de la entidad, haciendo que se cursen las comunicaciones sobre 

designación de Juntas Directivas y demás acuerdos sociales inscribibles a los Registros 

correspondientes, así como la presentación de las cuentas anuales y el cumplimiento de las obligaciones 

documentales en los términos que legalmente correspondan. 

Artículo 24. Designación y mandato 

La designación y duración del mandato del Presidente, los Vicepresidentes y el Secretario de la 

Asociación, se regirá por lo dispuesto en el artículo 15 de los presentes Estatutos. 
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CAPÍTULO V: SOCIOS Y COLABORADORES DE LA ASOCIACIÓN 

ARTÍCULO 25. Clases de socios 

Podrán pertenecer a la Asociación aquellas entidades públicas o sus entes instrumentales que promuevan 

mediante un plan estratégico, planes sectoriales o planes directores similares, líneas de actuación que 

favorezcan la innovación y las nuevas tecnologías para el fomento de ciudades inteligentes. 

Dentro de la Asociación existirán las siguientes clases de socios: 

a) Socios fundadores, que serán aquellos que participen en el acto de constitución de la Asociación. 

b) Socios de número, que serán los que ingresen después de la constitución de la Asociación. 

ARTÍCULO 26. Incorporación  

Quienes deseen incorporarse a la Asociación, lo solicitarán por escrito dirigido a la Presidencia, quien 

elevará la propuesta a la Junta Directiva para que ésta resuelva sobre la admisión o no admisión, 

pudiendo recurrirse la decisión ante la Asamblea General. Junto a dicha solicitud deberá aportarse 

documentación que acredite la existencia de los planes mencionados en el artículo anterior de los 

presentes Estatutos.  

El acuerdo de incorporación deberá ser adoptado por el órgano competente de la entidad interesada en 

el que se expresará su voluntad de adhesión y cumplimiento de los presentes Estatutos. 

ARTÍCULO 27. Bajas 

Los socios causarán baja por alguna de las causas siguientes: 

a) Por renuncia voluntaria, comunicada por escrito a la Junta Directiva. 

b) Por incumplimiento de sus obligaciones con la Asociación. 

c) Por separación acordada por la Asamblea General, ante el incumplimiento grave, reiterado y 

deliberado de los deberes emanados de los presentes Estatutos o de los acuerdos válidamente adoptados 

por la Asamblea General o Junta Directiva. 

ARTÍCULO 28. Derechos 

Los socios fundadores y de número, a través de sus representantes, tendrán los siguientes derechos: 

a) Tomar parte en cuantas actividades organice la Asociación en cumplimiento de sus fines. 
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b) Disfrutar de todas las ventajas y beneficios que la Asociación pueda obtener. 

c) Participar en las asambleas con voz y voto. 

d) Ser electores y elegibles para los cargos directivos. 

e) Recibir información sobre los acuerdos adoptados por los órganos de la Asociación. 

f) Hacer sugerencias a los miembros de la Junta Directiva en orden al mejor cumplimiento de los 

fines de la Asociación. 

g) Separarse voluntariamente de la Asociación en cualquier tiempo, sin perjuicio de los 

compromisos adquiridos pendientes de cumplimiento. 

h) A ser informado acerca de la composición de los órganos de gobierno y representación, del 

estado de cuentas de la Asociación y del desarrollo de su actividad. 

i) A ser oído con carácter previo a la adopción de medidas disciplinarias en su contra y a ser 

informado de los hechos que den lugar a tales medidas, debiendo ser motivado el acuerdo que, en su 

caso, imponga la sanción. 

j) A impugnar los acuerdos de los órganos de la Asociación que estime contrarios a la Ley o 

Estatutos. 

ARTÍCULO 29. Obligaciones 

Los socios fundadores y de número tendrán las siguientes obligaciones, atendidas a través de sus 

representantes en los órganos de la Asociación: 

a) Cumplir los presentes Estatutos y los acuerdos válidos de la Asamblea General y la Junta 

Directiva. 

b) Abonar las cuotas, en el caso de que existan y se determinen, así como las derramas u otras 

aportaciones que puedan corresponder a los socios con arreglo a los Estatutos. 

c) Asistir a las Asambleas y demás actos que se organicen. 

d) Aceptar las obligaciones inherentes al cargo que, en su caso, ocupen. 

e) Compartir las finalidades de la Asociación y colaborar para la consecución de las mismas. 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  178  

ARTÍCULO 30. Colaboradores de la Asociación 

1. Podrán colaborar con la Asociación, en calidad de patrocinadores o bajo la denominación de socios 

tecnológicos, aquellas organizaciones que, sin ser entidades públicas ni entes instrumentales de las 

mismas, acrediten que trabajan a favor de la innovación y las nuevas tecnologías y/o sus 

infraestructuras. Dichas entidades, a través de sus aportaciones económicas o contribución en especie a 

la Asociación, fomentaran y posibilitaran el desarrollo de acciones y proyectos destinados a los socios. 

La Red contará igualmente con colaboradores honoríficos, que serán los que por su prestigio o por 

haber contribuido de modo relevante a la dignificación y desarrollo de la Asociación, se hagan 

acreedores de tal distinción. 

2. La colaboración con la Asociación de patrocinadores o socios tecnológicos, podrá producirse a 

solicitud de éstos, siguiendo el procedimiento descrito para la incorporación de socios, o mediante 

invitación de la Junta Directiva, cursada a través del Presidente de la Asociación.  

A tal efecto, se suscribirá el correspondiente acuerdo, que deberá ser aprobado con carácter previo por 

el órgano competente de la entidad interesada, en el que se expresará su voluntad de colaboración y 

aceptación de los presentes Estatutos.  

El nombramiento de colaboradores honoríficos corresponderá a la Asamblea General, debiendo ser 

instado, al menos, por un 10% de los miembros de la Asociación. 

3. Los colaboradores de la Asociación asumirán las mismas obligaciones que los socios fundadores y de 

número a excepción de las previstas en los apartados b) y d), del artículo anterior. 

Asimismo, tendrán los mismos derechos a excepción de los que figuran en los apartados c), d) y j) del 

artículo 28, pudiendo asistir a las asambleas sin derecho de voto. 

4. Los patrocinadores y socios tecnológicos tendrán, a su vez, la obligación de establecer los mecanismos 

necesarios dentro de su organización para fomentar el desarrollo de proyectos dentro de los miembros 

de la Red, aportando para ello, medios económicos, tecnológicos y humanos. 

5. A efectos de la revocación del nombramiento de los colaboradores honoríficos y de la rescisión de los 

acuerdos de colaboración con los patrocinadores o socios tecnológicos, regirá lo dispuesto en el artículo 

27 de los presentes Estatutos, en cuanto resulte de aplicación. 
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ARTÍCULO 31. Otros invitados 

La Asamblea General establecerá los términos en que podrán ser invitadas con voz pero sin voto a las 

sesiones de los órganos de la Asociación que se determinen las personas o entidades, que compartiendo 

los fines y objetivos de esta Asociación, por su naturaleza no pueden ser miembros de la misma o que 

pudiendo serlo no estén asociadas en ese momento. 

CAPÍTULO VI: RÉGIMEN DE GESTIÓN 

ARTÍCULO 32. Patrimonio 

La Asociación en el momento de su constitución carece de patrimonio inicial. 

ARTÍCULO 33. Recursos 

Los recursos económicos previstos para el desarrollo de los fines y actividades de la Asociación serán 

los siguientes: 

a) Las cuotas de los socios, periódicas o extraordinarias. 

b) Las ayudas, subvenciones, legados o herencias que pudiera recibir de forma legal por parte de 

los asociados o de terceros. 

c) Los beneficios derivados del ejercicio de actividades económicas desarrolladas por la 

Asociación. 

d) Los intereses e ingresos derivados de bienes y valores pertenecientes a la Asociación. 

e) Cualquier otro recurso lícito. 

ARTÍCULO 34. Régimen económico 

1. La Asociación llevará una contabilidad donde quedará reflejada la imagen fiel del patrimonio, los 

resultados, la situación financiera de la entidad y las actividades realizadas. 

Asimismo, dispondrá de un inventario actualizado de sus bienes. 

2. Si la Asociación obtuviera la declaración de utilidad pública deberá cumplir con las obligaciones 

contables y de auditoria de cuentas establecidas en la Ley Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, reguladora 

del Derecho de Asociación y su normativa de desarrollo. 
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3. En cualquier caso, se realizará una auditoria anual por parte de la Intervención General de la entidad 

pública que ejerza en cada momento la Presidencia de la Asociación o de la entidad pública a la que se 

adscriba el ente instrumental que ejerza en cada momento la Presidencia de la Asociación. 

4. El ejercicio asociativo y económico será anual y su cierre tendrá lugar el 31 de diciembre de cada 

año. 

ARTÍCULO 35. Contratación 

El régimen jurídico de la actividad contractual de la Asociación será el establecido en el Real Decreto 

Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos 

del Sector Público, para los poderes adjudicadores, de conformidad con lo establecido en el artículo 3 de 

dicha norma. 

ARTÍCULO 36. Selección de personal 

La selección de personal de la Asociación se deberá regir por los principios de igualdad, mérito, 

capacidad y publicidad de la correspondiente convocatoria. 

ARTÍCULO 37. Censo de la Red 

La Asociación mantendrá una relación actualizada de asociados y colaboradores de la Red. 

ARTÍCULO 38. Asesoramiento jurídico y económico 

Con independencia de las funciones atribuidas al Secretario de la Asociación en el artículo 23 de los 

presentes Estatutos, los Servicios jurídicos y económicos de la entidad pública que ejerza en cada 

momento la Presidencia de la Asociación o los de la entidad pública a la que se adscriba el ente 

instrumental titular de la Presidencia de la Asociación, prestarán a éste el asesoramiento necesario para 

el desarrollo de las actuaciones de los diversos órganos con respeto al marco legal establecido. 

ARTÍCULO 39. Libro de Actas 

La Asociación dispondrá de un Libro de Actas en el que figurarán las actas correspondientes a las 

reuniones que celebren los órganos de gobierno y representación de la Asociación. 

CAPÍTULO VII: DISOLUCIÓN 

ARTÍCULO 40. Causas 

La Asociación se disolverá: 
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a) Por voluntad de los asociados expresada mediante acuerdo adoptado por mayoría cualificada de 

la Asamblea General, en los términos previstos en el artículo 14 de los presentes Estatutos. 

b) Por imposibilidad de cumplir los fines previstos en los Estatutos apreciada por acuerdo de la 

Asamblea General Extraordinaria, convocada al efecto. 

c) Por sentencia judicial. 

ARTÍCULO 41. Comisión liquidadora 

En caso de disolución, se nombrará una comisión liquidadora, la cual, una vez extinguidas las deudas y 

si existiese sobrante líquido, lo destinará para fines acordes con el objeto de la Asociación que no 

desvirtúen la naturaleza no lucrativa de la misma. 

La comisión liquidadora tendrá las funciones que establecen los apartados 3 y 4 del artículo 18 de la Ley 

Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, reguladora del Derecho de Asociación. 

CAPÍTULO VIII: RÉGIMEN DISCIPLINARIO 

ARTÍCULO 42. Disposiciones generales 

1. Los asociados podrán ser sancionados por infringir reiteradamente los Estatutos o los acuerdos de la 

Asamblea General o de la Junta Directiva. 

2. Las sanciones pueden comprender desde la suspensión de los derechos, de 15 días a un mes, hasta la 

separación definitiva, en los términos previstos en los siguientes artículos. 

3. A tales efectos, la Presidencia podrá acordar la apertura de una investigación para que se aclaren 

aquellas conductas que puedan ser sancionables. Las actuaciones se llevarán a cabo por la Secretaría, 

como órgano instructor, que propondrá a la Junta Directiva la adopción de las medidas oportunas. 

4. La imposición de sanciones será facultad de la Junta Directiva, sin la participación del titular de la 

Secretaría, por su calidad de órgano instructor. Excepto en el supuesto de que la conducta sea 

sancionable con la separación definitiva del socio, en cuyo caso será facultad de la Asamblea General. 

En todo caso, dicho acuerdo será motivado y deberá ir precedido de la audiencia al interesado. 

Contra el acuerdo de la Junta Directiva, podrá recurrirse ante la Asamblea General. 
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ARTÍCULO 43. Tramitación del expediente 

1. Si se incoara expediente sancionador, la Secretaría, previa comprobación de los hechos, remitirá al 

interesado un escrito en el que se pondrán de manifiesto los cargos que se le imputan, a los que podrá 

contestar alegando en su defensa lo que estime oportuno en el plazo de quince días, transcurridos los 

cuales, en todo caso, se incluirá este asunto en el Orden del día de la primera sesión de la Junta 

Directiva que se celebre, la cual acordará lo que proceda. 

2. El acuerdo sancionador será notificado al interesado, comunicándole que, contra el mismo, podrá 

presentar recurso ante la primera Asamblea General que se celebre, que, de no convocarse en tres 

meses, deberá serlo a tales efectos exclusivamente. Mientras tanto, la Junta Directiva podrá acordar la 

suspensión de sus derechos como socio y, si formara parte de la Junta Directiva, deberá decretar la 

suspensión en el ejercicio del cargo. 

3. En el supuesto de que el expediente de acuerdo sancionador deba elevarse a la Asamblea General por 

proponer la separación del asociado, la Secretaría redactará un resumen del expediente, a fin de que la 

Junta Directiva pueda dar cuenta a la Asamblea General del escrito presentado por la persona inculpada 

e informar debidamente de los hechos para que la Asamblea pueda adoptar el correspondiente acuerdo. 

ARTÍCULO 44. Acuerdo de separación 

El acuerdo de separación, que será siempre motivado, deberá ser comunicado a la persona interesada, 

pudiendo ésta recurrir a los Tribunales en ejercicio del derecho que le corresponde, cuando estimare que 

aquél es contrario a la Ley o a los Estatutos. 

ARTÍCULO 45. Obligaciones pendientes 

En caso de separación de un socio de la Asociación, ya sea con carácter voluntario o como consecuencia 

de sanción, se le requerirá para que cumpla con las obligaciones que tenga pendientes para con aquélla, 

en su caso. 

DISPOSICIÓN ADICIONAL PRIMERA.  

En todo cuanto no esté previsto en los presentes Estatutos se aplicará la vigente Ley Orgánica 1/2002, de 

22 de marzo, reguladora del Derecho de Asociación y las disposiciones complementarias vigentes. 

DISPOSICIÓN ADICIONAL SEGUNDA 

La Asamblea General podrá establecer la posibilidad de utilizar medios electrónicos para la remisión de 

las convocatorias y demás comunicaciones previstas en los Estatutos de la Asociación. 
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Las comunicaciones a través de medios electrónicos serán válidas siempre que exista constancia de la 

transmisión y recepción, de sus fechas, del contenido íntegro de las comunicaciones y se identifique 

fidedignamente al remitente y destinatario de las mismas. 

La utilización de medios electrónicos para las comunicaciones deberá ser objeto de aceptación expresa 

por los potenciales destinatarios o usuarios de los mismos, mediante escrito dirigido a la Secretaría de la 

Asociación.  

Asimismo, la Asamblea General podrá establecer la posibilidad de que los órganos de la Asociación 

celebren sesiones en las que todos o parte de sus miembros se encuentren ubicados en lugares distintos 

del fijado para las sesiones convencionales, siempre y cuando se cuente con los medios electrónicos –o 

cualquier otro medio de comunicación a distancia– necesarios para garantizar la participación de todos 

ellos en condiciones de igualdad. A estos efectos, el lugar en que se celebre la sesión virtual será el 

domicilio de la Asociación. 

DISPOSICIÓN ADICIONAL TERCERA 

1. La Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), en el caso de que así lo acuerde, 

formará parte de forma permanente de la Red Española de Ciudades Inteligentes.  

2. De producirse dicha incorporación, la FEMP, a través de su miembro designado, podrá participar de 

forma directa en todas y cada una de las decisiones que se tomen dentro de la red con voz y voto tanto en 

las reuniones de la Junta Directiva como en las de la Asamblea General.  

3. Asimismo, siempre que así lo acuerde, la FEMP podrá proponer un miembro como participante dentro 

del comité técnico de la Red, que servirá de nexo de unión entre las iniciativas que se tomen dentro de 

ésta y las líneas de actuación en materia de ciudades inteligentes que se adopten por la propia FEMP.  

DISPOSICIÓN TRANSITORIA 

Los cargos y órganos de gobierno designados con carácter provisional en la reunión fundacional de la 

Asociación, continuarán en sus funciones hasta la celebración de la primera Asamblea General, la cual 

procederá a una nueva elección con observancia de los presentes Estatutos. 

En ___________________, a __ de ___________________ de ________. 
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16. 

“Vista la sol·licitud subscrita per l’interessat i l’informe favorable del Servici de 

Personal, i de conformitat amb el que disposa l’article 123.1.p) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de 

Bases de Règim Local, i l’art. 9 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats del 

Personal al Servici de les Administracions Públiques, i amb el dictamen de la Comissió 

d’Administració Electrònica, Personal, Descentralització i Participació, l’Ajuntament Ple per 

unanimitat acorda: 

Únic. Accedir a la sol·licitud d’autorització de compatibilitat formulada pel Sr. ******, 

funcionari de carrera d’esta Corporació amb la categoria de tècnic mitjà de Treball Social, adscrit 

a lloc de personal tècnic mitjà en el Servici de Benestar Social i Integració, Secció Gestió de 

Programes i Centres, CMSS Natzaret, referència núm. 4360, i en conseqüència, autoritzar 

l’exercici de l’activitat pública secundària de professor associat a temps parcial per al curs 

acadèmic 2011/2012, adscrit al Departament de Treball Social i Servicis Socials de la Facultat de 

Ciències Socials de la Universitat de València, d’acord amb el que disposen els arts. 3, 4.2 i 16.3 

de la Llei 53/84, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servici de les 

Administracions Públiques, i els arts. 3. i 15.2 del Reial Decret 598/85, de 30 d’abril, i no 

superant-se els límits retributius previstos en l’art. 7.1 de la Llei 53/84. 

La dita autorització expressa a l’exercici de la segona activitat pressuposa l’estricte 

compliment dels seus deures i obligacions en l’activitat municipal, sense que puga suposar 

modificació de la jornada de treball i horari, de conformitat amb el que disposa l’art. 3 de 

l’esmentada Llei, no sent-li computats els servicis prestats en la segona activitat a l’efecte de 

triennis ni drets passius i no podent rebre pagues extraordinàries o prestacions de caràcter 

familiar per part de la Universitat de València, de conformitat amb l’art. 7.2 de la Llei 53/84. 

La present autorització tindrà validesa mentres no varien les circumstàncies de la seua 

actual concessió, en concret, en l’aspecte relatiu a horaris i retribucions, ni es modifique la 

legislació vigent, i caducant, en tot cas, quan es vulnere el que disposa la vigent normativa sobre 

incompatibilitats. 

Procedix així mateix advertir a l’interessat que l’article 20 de l’esmentada Llei 

d’Incompatibilitats determina que ‘l’incompliment del que disposen els articles anteriors serà 

sancionat conforme amb el règim disciplinari d’aplicació’, tipificant el Reglament de Règim 
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Disciplinari dels Funcionaris de l’Administració de l’Estat, aprovat per RD 33/1986, de 10 de 

gener, com a falta de caràcter molt greu l’incompliment de les normes sobre incompatibilitats.” 

 17. 

“Vista la sol·licitud subscrita per l’interessat i l’informe favorable del Servici de 

Personal, i de conformitat amb el que disposa l’article 123.1.p) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de 

Bases de Règim Local, i l’art. 9 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats del 

Personal al Servici de les Administracions Públiques, i amb el dictamen de la Comissió 

d’Administració Electrònica, Personal, Descentralització i Participació, l’Ajuntament Ple per 

unanimitat acorda: 

Únic. Accedir a la sol·licitud d’autorització de compatibilitat formulada pel Sr. ******, 

funcionari de carrera d’esta Corporació amb la categoria d’agent de Policia Local, adscrit a lloc 

d’agent de Policia Local (DE1-PH-N-F) en el Servici de Policia Local, referència núm. 5021, i 

en conseqüència autoritzar l’exercici de l’activitat pública secundària de professor associat a 

temps parcial per al curs acadèmic 2011/2012, adscrit al Departament de Dret del Treball i de la 

Seguretat Social de la Universitat de València, d’acord amb el que disposen els arts. 3, 4.2 i 16.3 

de la Llei 53/84, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats del Personal al Servici de les 

Administracions Públiques, i els arts. 3. i 15.2 del Reial Decret 598/85, de 30 d’abril, i no 

superant-se els límits retributius previstos en l’art. 7.1 de la Llei 53/84. 

La dita autorització expressa a l’exercici de la segona activitat pressuposa l’estricte 

compliment dels seus deures i obligacions en l’activitat municipal, sense que puga suposar 

modificació de la jornada de treball i horari, de conformitat amb el que disposa l’art. 3 de 

l’esmentada Llei, no sent-li computats els servicis prestats en la segona activitat a l’efecte de 

triennis ni drets passius i no podent rebre pagues extraordinàries o prestacions de caràcter 

familiar per part de la Universitat de València, de conformitat amb l’art. 7.2 de la Llei 53/84. 

La present autorització tindrà validesa mentres no varien les circumstàncies de la seua 

actual concessió, en concret, en l’aspecte relatiu a horaris i retribucions, ni es modifique la 

legislació vigent, i caducant, en tot cas, quan es vulnere el que disposa la vigent normativa sobre 

incompatibilitats. 
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Procedix així mateix advertir a l’interessat que l’article 20 de l’esmentada Llei 

d’Incompatibilitats determina que ‘l’incompliment del que disposen els articles anteriors serà 

sancionat conforme amb el règim disciplinari d’aplicació’.” 

 18. 

“De conformitat amb el que disposa l’article 123.1.p) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local, i art. 9 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, 

d’Incompatibilitats del Personal al Servici de les Administracions Públiques, l’Ajuntament Ple 

per unanimitat acorda: 

Primer. Autoritzar, amb caràcter excepcional, a la ******, personal laboral indefinit no 

fix d’esta Corporació, adscrita al Servici de Patrimoni Històric i Cultural, la compatibilitat per a 

exercir l’activitat pública d’assessorament i direcció de l’Aula de Pensament i de la revista 

Debats de la Institució Alfons el Magnànim de la Diputació de València, activitat 

d’assessorament que no correspon a personal adscrit a l’esmentada Diputació, acreditant la dita 

excepcionalitat per requerir especials qualificacions que només la interessada ostenta, segons 

consta en l’escrit remés pel director gerent de la mencionada institució, de conformitat amb el 

que disposen els articles 6 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’Incompatibilitats del 

Personal al Servici de les Administracions Públiques, i art. 3 del Reial Decret 598/85, de 30 

d’abril, que desenrotlla l’esmentada Llei. 

Així mateix, l’autorització de la compatibilitat per a l’exercici de l’activitat 

d’assessorament queda condicionada als límits retributius previstos en l’article 7 de l’esmentada 

Llei, de manera que la quantitat total percebuda per ambdós llocs, en còmput anual, ha de 

continuar sense superar la remuneració prevista en els Pressupostos Generals de l’Estat per al 

càrrec de director general, ni la corresponent al principal, estimada en règim de dedicació 

ordinària, incrementada en un 30 per 100 per als funcionaris del Grup A o personal de nivell 

equivalent.  

Segon. Considerar exceptuada del sistema d’incompatibilitats l’activitat de direcció de 

les col·leccions Estudis, Minor, Llums de Ciutat, Escriptors Valencians i Encontres, en virtut del 

nomenament efectuat per acord de la Comissió de Govern d’esta Corporació de 6 de setembre de 

1996, sempre que s’emmarque en el que disposa l’article 19.g) de la Llei 53/1984, de 26 de 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  187  

desembre. 

Tercer. Advertir a la interessada que en virtut del que disposa l’article 3 de la Llei 

53/1984, de 26 de desembre, l’exercici de la segona activitat no podrà suposar modificació de la 

jornada de treball i horari del seu lloc de treball, preveient l’article 20 de l’esmentada Llei que 

l’incompliment del que disposen els articles anteriors serà sancionat conforme al règim 

disciplinari d’aplicació, tipificant el RD 33/1986, de 10 de gener, pel qual s’aprova el Reglament 

de Règim Disciplinari dels Funcionaris de l’Administració de l’Estat, com a falta de caràcter 

molt greu, l’incompliment de les normes sobre incompatibilitats.” 

MOCIONES Y DECLARACIONES INSTITUCIONALES 

 19. 

La moción suscrita por el portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, sobre aparcamiento 

de bicicletas en el Ayuntamiento se retira a petición del proponente. 

 20. 

Se da cuenta de una moción suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, sobre 

obligación del Ayuntamiento de tratar sólo con aquellas entidades financieras que garanticen la 

dación en pago y el alquiler social, cuya propuesta es del siguiente tenor: 

“Primer. Instar a l’Ajuntament de València a retirar els fons públics de què disposa 

d’aquelles entitats financeres que es neguen a negociar la dació en pagament, siga quina sina la 

quantia del deute hipotecari contret. 

Segon. Instar a l’Ajuntament de València a retirar els fons públics de què disposa 

d’aquelles entitats financeres que es neguen a negociar el lloguer social de l’habitatge hipotecat 

en base a la situaicó real de les persones afectades.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, la Sra. Castillo manifiesta: 

“Senyor president, senyores i senyors regidors. 
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Des de Compromís instem a l’Ajuntament de València a retirar els fons de què disposa 

d’aquelles entitats financeres que no accepten la dació en pagament del deute hipetecari, siga 

quina siga la seua quantitat, o que no accepten negociar el lloguer social de l’habitatge hipotecat. 

El 10 de març d’aquest any es publicà al BOE un Reial Decret de mesures urgents de 

protecció dels deutors hipotecaris sense recursos, que es coneix com a Codi voluntari de bones 

pràctiques bancàries. Però com deia el manifest presentat fa uns dies per més d’un centenar de 

capellans, religiosos i missioners, ‘Allò legal moltes vegades no és just’, i això és el que li passa 

a eixe codi voluntari. 

Quan les famílies perden la seua casa no només s’enfronten a la pèrdua del seu 

habitatge sinó també a una condemna financera de per vida. Sempre estaran en la llista negra que 

farà el banc i aquest vigilarà els seus comptes corrents, les seues nòmines o ingressos per tal de 

tirar-li mà en tant com puga. Perquè si la vivenda hipotecada ix a subhasta i aquesta queda 

deserta, la casa serà adjudicada al banc pel 50% del valor de taxació. I als propietaris se’ls 

continuarà reclamant el deute pendent, més els interessos i les costes judicials, mitjançant 

embargament de qualsevol tipus d’ingrés. Tot açò era desconegut per les famílies quan signaren 

la seua hipoteca en la majoria dels casos. 

Tot açò segurament, si la situació de crisi no fóra tan greu, continuaria sent legal i 

immoral. Però no estaria produint la situació d’indefensió en què es troben moltes famílies. 

Recordem que al llarg del 2012 es podrien arribar als 500.000 desnonaments a tot l’Estat. Però 

també en açò la nostra terra és pionera. En 2011 es van executar 13.711 sentències de 

desnonament, una de cada quatre del total de l’Estat, 37 al dia; a Madrid, únicament 26. 

Les conseqüències de la crisi estan recaient en la part més vulnerable del contracte 

hipotecari. I en canvi, les entitats financeres -en bona part responsables de l’actual crisi- 

continuen rebent ajudes milionàries que ixen dels impostos dels mateixos damnificats, sense 

haver d’assumir cap responsabilitat. Com pot fer un Banc o una Caixa açò mentre estem cansats 

de veure directius o consellers delegats cobrant o reclamant pensions vitalícies milionàries o 

salaris anuals que poden rondar els 5 o els 11 milions d’euros? 

L’article 47 de la Constitució diu que tots els espanyols tenen dret a un habitatge digne i 

adequat. L’Ajuntament és l’administració més propera als ciutadans i aquestos s’han de sentir 

protegits per ell. Nosaltres estem ací per fer tot el possible per millorar la vida de les persones, en 
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especial de les més vulnerables Vostés, a qui se’ls ompli la boca de dir que defenen a ‘los 

valencianos’, demostren-lo, actuen. La vivenda és un dret social i ha de ser respectat; traure fora 

de sa casa a una família per no poder pagar-la suposa sepultar la seua dignitat.” 

____________________ 

Se reincorpora a la sesión la Sra. Alcaldesa. 

____________________ 

Continúa la Sra. Castillo y manifiesta: 

“Els bancs i com a conseqüència de l’acció d’uns mals gestors, a qui ara se’ls està 

premiant a tots els nivells, han sigut una de les causes fonamentals de la crisi i han rebut i estan 

rebent moltíssims diners públics per tapar els seus forats. Forats fruits de la irresponsabilitat, la 

incompetència i en ocasions de la immoralitat dels seus directius; i també, perquè no dir-ho, dels 

responsables externs del seu control. Els bancs són els responsables per buscar el màxim i més 

ràpid benefici. Però PP i PSOE, en tant que partits responsables del govern de l’Estat en diferents 

moments, també tenen responsabilitat ja que cap dels dos va condicionar els ajuts del FROB en 

cap sentit, ni tan sols en el tema que hui ens ocupa. 

No són suficients codis de bones pràctiques voluntaris, que més que de bones pràctiques 

semblen de bones burles a les persones hipotecades. Perquè les condicions que exigeix són ben 

bé inaplicables; és en fi pura propaganda -d’això sí que en saben de fer vostés, de propaganda-. 

És curiós mirar en el ja extingit panorama bancari valencià qui formava part de la 

direcció de la que era considerada fins fa pocs mesos la tercera caixa de l’Estat: Bancaixa. El 

seu, fins fa pocs dies president, era el Sr. Olivas, antic regidor d’Hisenda d’aquest Ajuntament, 

conseller d’Hisenda de la Generalitat Valenciana, vicepresident primer i després president de la 

Generalitat; tot açò en representació del Partit Popular, el de vostés. I ell també va ser, quan era 

conseller d’Hisenda, un dels pares -junt amb el principal partit de l’oposició- de la Llei de 

Caixes, que començà a introduir la quota política en els seus consells d’administració, cosa que 

va suposar el principi de la desaparició del sistema financer valencià. 

Per tant, açò dels bancs i de les caixes no són coses que no tinguen res a veure amb el 

que hui aquí nosaltres defensem. Si volem -bé, si vostés volen- i tant que podem influir i 
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pressionar a les entitats financeres a actuar d’una altra manera, ja que les estan salvant directa o 

indirectament amb fons públics. Ara, nosaltres com a representants primers de la voluntat 

popular...” 

La Sra. Alcaldesa le indica que ha agotado su turno y le pide que vaya acabando. 

Prosigue la Sra. Castillo: 

“L’acció que podem dur endavant és la pressió a les entitats financeres amb qui 

treballem i amb qui administrem molts diners, anunciant-los que en cas de no acceptar la 

negociació de la dació en pagament siga quina siga la quantia del deute hipotecari o en el cas de 

que es neguen a negociar el lloguer social de l’habitatge hipotecari en base a la situació real de 

les persones afectades l’Ajuntament de València cancel·larà els seus comptes. 

Gràcies, Sra. Alcaldessa.” 

Por el Grupo Socialista, la Sra. Menguzzato manifiesta: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. Sres. Concejales, Sras. Concejalas. 

Es cierto que las entidades financieras han sido y son una parte muy implicada en la 

situación financiera de nuestro país y que es necesario que las Administraciones, en un momento 

como éste de crisis económica, sean capaces de comprometer a estas entidades en las soluciones 

que debemos encontrar entre todos. 

El persistente aumento del paro y los problemas económicos que atraviesan muchas 

familias sitúa a la Comunidad Valenciana como la autonomía española donde se han registrado 

más desahucios. Y así lo recogen los datos del Consejo General del Poder Judicial que dice que 

en 2011 fueron casi 4.000 actuaciones, que es un 40% más respecto al mismo período de 2010. 

Estos procesos, los desalojos, en la mayoría de las ocasiones son solicitados por las entidades 

financieras después de llevar a cabo una ejecución hipotecaria por el impago de la hipoteca y en 

otros casos se debe a la falta de abono de los alquileres.  

Así es que dar apoyo y emprender iniciativas municipales ante esta situación se 

convierte en una necesidad urgente, sobre todo cuando nos dirigimos a personas o a familias con 

graves dificultades económicas. Y por eso consideramos fundamental y por eso nuestro Grupo 

propuso que este Ayuntamiento dedicase todos los esfuerzos necesarios para evitar el drama que 
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supone el desalojo de las familias de sus viviendas. Nuestra propuesta pretendía el consenso y 

los acuerdos entre las entidades bancarias y los afectados y afectadas por posibles desalojos. 

Porque el Ayuntamiento de Valencia puede y debe facilitar la comunicación entre las personas 

afectadas y la entidad financiera para encontrar soluciones efectivas antes de la demanda de la 

ejecución hipotecaria o durante el proceso de la misma.  

Este Ayuntamiento, es cierto, anunció una iniciativa sobre esto y la firma de un 

convenio con el Colegio de Abogados. Y a la espera de ver los detalles y a su puesta en marcha, 

consideramos importante insistir en que se cree una oficina de información, asesoramiento o 

intermediación como un servicio de apoyo dirigido a las personas y a las familias con 

dificultades para que así puedan atender a los pagos de sus préstamos hipotecarios y no perder su 

vivienda, como además ya hacen algunos ayuntamientos en España. 

El Grupo Socialista comparte el espíritu de esta moción y creemos que es necesario que 

se establezca a nivel del Estado la obligatoriedad a las entidades financieras para ofrecer 

productos hipotecarios en los que la garantía se limite al bien hipotecado –es decir, lo que se 

conoce como la dación en pago-. Porque es más que razonable que en la situación en la que nos 

encontramos las familias puedan entregar su vivienda para saldar su deuda. 

Pero consideramos que las medidas concretas propuestas no son las más acertadas para 

garantizar posibles soluciones a aquellos y aquellas que más están pagando esta crisis. Y por ello 

nos abstendremos en la votación.  

Muchas gracias.” 

El portavoz del Grupo Popular, Sr. Grau, responde: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. Sras. y Sres. Concejales. 

Sra. Castillo, ha hecho usted muy bien en traerse escrito lo que ha dicho porque 

panfletos semejantes de memoria creo que ni usted ni nadie es capaz de memorizar. Lo suyo no 

es una propuesta, en el mejor de los casos merece la denominación de pataleta. Porque además, 

le ruego que diga aquí y ahora qué entidades bancarias cumplen ese requisito y que puedan 

negociar con las administraciones públicas. 

Ha empezado diciendo que esta resolución del código de buenas prácticas es injusta y 
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no sé si ha dicho inmoral o no, me da igual. Por lo visto lo del Estado de Derecho para usted no 

existe, para los demás sí. Y la Ley dice lo que dice. Nosotros no estamos negociando con 

ninguna entidad que no esté aquí, están aquí. Que a usted no le gusta, no le basta.  

Hace ya algún tiempo tuvimos aquí un debate sobre este mismo problema; en concreto, 

a propuesta de IU si mal no recuerdo. Y quiero recordarle que exactamente igual en la misma 

línea que ahora se ha expresado el Grupo Socialista a través de la Sra. Menguzzato nosotros 

también estamos de acuerdo en que la situación es grave y en que hay que buscar solución. Tan 

estamos de acuerdo -y lo acaba de decir la Sra. Menguzzato y es público y notorio, porque se 

publicó hace unos días- que se ha firmado el Convenio con el Colegio de Abogados para prestar 

asistencia a esas personas. 

Pero lo que usted plantea no es eso. Usted ha hecho aquí un discurso absolutamente 

demagógico: ‘Que si los banqueros cobran no sé cuánto. Que si el Sr. Olivas no sé qué…’. Muy 

bien, vale. Si con eso es usted más feliz y alguien le aplaude, enhorabuena. Pero eso ni 

corresponde con la ley, ni con la realidad. Y lo que es más grave de todo, no sirve en absoluto 

para nada para resolver ninguno de los problemas de esas familias afectadas.  

Porque el que el Ayuntamiento retirase los fondos públicos, que es lo que usted plantea; 

todo lo demás, historias. Aquí vamos a las propuestas de acuerdo: ‘Instar al Ayuntamiento a 

retirar los fondos públicos de que disponga en aquellas entidades financieras que se niegan a 

negociar la dación en pago sea cual sea la cuantía de la deuda hipotecaria. Instar al 

Ayuntamiento a retirar los fondos públicos de que disponga en aquellas entidades financieras 

que se nieguen a negociar el alquiler social y el alojamiento hipotecado en base a la situación 

real de las personas afectadas’. Eso es lo que usted plantea. 

¿Quiere usted explicarnos si hiciésemos cualquiera de esas dos cosas en qué les íbamos 

a ayudar a esas personas que están pasando angustia, que es lo que queremos resolver? Esto otro, 

señora, es una pataleta; es pura demagogia; es cara a la galería. No resuelve absolutamente nada. 

Y le digo de nuevo, dígame usted aquí y ahora qué entidades financieras del mercado, en 

condiciones de trabajar con cualquier administración pública están prestando esto que dice usted 

aquí ahora. Dígame alguna, porque va a tener serias dificultades para decirlas. 

Por lo tanto, lo que usted plantea aquí es algo que no hay por dónde cogerlo. Usted ha 

hecho su soflama, se ha quedado tan feliz. Enhorabuena, la felicito. Si con esto se queda usted 
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feliz, yo más, no hay ningún problema. Pero aquí estamos para tratar de ayudar a resolver esos 

problemas graves que tienen esas personas. Ahí si que nos encontrará, ahí sí que nos ha 

encontrado. Y si me dice usted: ‘Oiga, es que se debe de modificar la Ley Hipotecaria’, pues 

puedo estar de acuerdo; ‘Es que hay que modificar las normas’, puedo estar de acuerdo. Si me 

dice: ‘Estos señores que firmaron esto no sabían…’; cuando se firma un contrato hay que leer la 

letra, la pequeña también. Y en la letra pequeña está.  

Otra cuestión es que la situación económica haya cambiado y haga que haya que tomar 

medidas excepcionales para situaciones excepcionales y resolver esa angustia vital de esas 

personas. Lo estamos haciendo. El convenio está ahí, la asistencia letrada está. Y lo que usted 

plantea aquí sabe primero que no es posible; y segundo, espero que al menos sepa que esto no 

contribuye absolutamente en nada a resolver el problema de ningún desahucio. Si lo único que se 

le ocurre a usted para resolver los problemas de desahucio es que presionemos a los bancos 

mediante actuaciones de este tipo, pobres de los desahuciados como por ahí sea la única vía de 

solución. Creo que con eso no les ayuda usted en absoluto. 

Muchas gracias.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, la Sra. Castillo dice: 

“Moltes gràcies. Sres. Regidores, Srs. Regidors. 

Sr. Grau, evidentment que des de l’Ajuntament no podem resoldre el problema dels 

desnonaments. Faltaria més, estaria contentíssima de poder-ho fer. Però el que passa és que jo 

crec que vosté no ha entés, quan jo plantege la meua proposta de resolució estic plantejant un 

tema de negociació i de pressió. I de negociar vostés amb els bancs en saben molt, moltíssim. 

Perquè estan donant-los una important injecció de diners. 

Estic plantejant que vostés, en eixa via oberta de negociació i de diàleg amb els bancs, 

els proposen que accepten la dació en pagament pel deute hipotecari. Perquè algunes entitats 

financeres de forma privada ho han fet en casos singulars, sempre demanant que l’afectat signara 

un conveni de confidencialitat per a no publicitar-ho. Jo el que demane de vostés és un gest. Ja sé 

que això no resoldrà la situació global. Però si l’Ajuntament de València, una administració que 

gestiona molts milers d’euros, és capaç de pressionar a les entitats financeres i demanar-los que 

vagen estudiant cas per cas i què, en la mesura del possible, vagen acceptant la dació en 
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pagament de les hipoteques això sí millorarà la qualitat de vida de les persones que estan passant 

per eixa penúria. Ací no cal passar del tot al no res. Hi ha situacions que són intermèdies, hi ha 

competències que no són d’este Ajuntament. Però hi unes altres que sí que ho són i sí que és 

possible dins de l’Ajuntament negociar, pressionar, aconseguir xicotetes victòries. Perquè la 

victòria per a una soles d’eixes famílies que està en eixa situació serà una gran victòria.  

Vosté diu que és una soflama. No vaig a entrar a discutir si ho és o no. El que jo he dit 

és real. És a dir, de males gestions els diaris van plens cada dia. I de famílies en situació realment 

molt crítica, també. Si este Ajuntament, de forma mínima, pot pressionar a una entitat financera 

perquè eixe mecanisme d’anul·lació del deute hipotecari siga acceptat, crec que ja podem estar 

tranquils. 

Respecte del codi i el mecanisme de mediació, efectivament, el codi és una declaració 

de voluntats. Una persona que reunira eixes condicions ni en l’època en què es donaven les 

hipoteques sense garanties se li podia haver donat. I la segona, esperem que funcione 

l’organisme de mediació. Però és de mediació única i exclusivament, no garantix la resolució del 

conflicte. Com tampoc segurament ho farà l’aprovació de la proposta d’acord que jo plantege. 

Però té més força l’Ajuntament de València que un organisme d’estes característiques com el 

que s’acaba de crear.  

Gràcies.” 

El Sr. Grau responde: 

“Sra. Castillo. 

Quan vosté planteja una moció en els termes que acaba de dir, la podem debatre i 

discutir. La que vosté ha presentat no és ni que negociem ni que ajudem. El que diu vosté ací –ho 

he llegit abans i si vol ho repetisc- és que inste a l’Ajuntament a retirar els fons públics d’unes 

entitats. Això és el que diu. No diu altra cosa. No parla de la mediació. Diu que els retirem. I li 

he fet una pregunta, a quina entitat? No pot contestar, no n’hi ha cap. Què vol? Que els posem 

baix d’un taulell els diners de l’Ajuntament? Siga vosté seria, Sra. Castillo.  

El dia que vosté presente ací una moció en els termes que vosté ha plantejat de negociar, 

d’ajudar, de contribuir a resoldre el tema, podem debatre-la. Açò que presenta vosté al meu 

poble li diuen una cantà. I per tant, a açò evidentment, com a demés ni és solució ni diu vosté 
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perquè no ho pot dir on hauríem de posar eixos fons que diu que retirem perquè no existix eixe 

lloc. Està vosté demanant un impossible i per tant no tinc més remei que dir-li que no pot ser. 

Plantege vosté coses raonables. 

Hem obert eixe organisme de mediació. Ja hi han nou peticions. Naturalment que és de 

mediació. És que podem fer altra cosa? Se li ocorre a vosté altra cosa a banda d’esta tonteria de 

què pressionem i llevem els diners per a nos saber on els hem de posar perquè no hi ha cap de 

lloc? Siga vosté seria, Sra. Castillo. Que retirem els diners, on? A cap de lloc. Els posem ‘en la 

nube’. Presente vosté una moció en els termes que ha dit en el seu discurs i entrarem a debrate-

ho. Açò no tenim més remei que dir-li que no, perquè sap vosté que no hi ha per on agarrar-ho. 

Gràcies.” 

Finalizado el debate y sometida a votación la moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las veinte Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Popular; 

votan a favor los/las cinco Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos Compromís y EUPV, y hacen 

constar su abstención los/las ocho Sres./Sras. Concejales/as del Grupos Socialista. 

 21. 

Se da cuenta de una moción suscrita por el portavoz del Grupo Socialista, Sr. Calabuig, 

sobre medidas de transparencia y participación para el progreso de Valencia, cuya propuesta de 

acuerdo es del siguiente tenor: 

“Primero. Que al menos una vez al año se celebre un debate sobre el estado de la ciudad 

para poder evaluar los resultados de las políticas aplicadas por el equipo de gobierno y presentar 

mociones. La defensa de la gestión del equipo de gobierno la llevará a cabo la alcaldesa. Al final 

del debate habrá una votación de la gestión y de las mociones presentadas. 

Segundo. Que la alcaldesa de Valencia, como máxima responsable del gobierno local, 

se someta a una sesión de control, en el modo y forma que se fije, y responda obligatoriamente y 

de manera personal a las preguntas de la oposición. Esta sesión de control tendrá lugar al inicio 

de cada pleno ordinario. 

Tercero. Con el fin de atender las dos primeras cuestiones de la manera más 
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transparente y democrática, la alcaldesa tendrá que delegar la presidencia de los plenos y atender 

como máxima responsable local las preguntas de la oposición.  

Cuarto. Que antes de 40 días se reúna el Consejo Social de la Ciudad como mecanismo 

de deliberación y diálogo sobre los asuntos más relevantes que afectan a la ciudad.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Calabuig manifiesta: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

En primer lugar, dado que además tiene relación con este punto, quisiera aclarar una 

cuestión. Y es que en el punto nº 11 en relación con los expedientes de reconocimiento 

extrajudicial de crédito quisiera aclarar que la intervención de nuestro concejal en relación con el 

coche que ha citado hay que entenderla en términos alegóricos. Obviamente nuestro Grupo, 

como reiteradamente ha dicho, no pone en cuestión los medios de seguridad de la alcaldesa…”. 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 

“Le rogaría que fuera al tema porque ha quedado claro. Aquí no hay ninguna alegoría. 

Aquí hay una verdad que ha dicho y está en el acta. Y una demagogia como un piano. 

Comprendo que el portavoz quiera defender a uno de su grupo, pero vamos al tema por favor.” 

Prosigue el Sr. Calabuig: 

“En todo caso, quiero que sepa que nunca sufrirá por parte de nuestro Grupo el acoso 

que el Sr. Pérez Touriño sufrió por lo mismo por parte del PP, por comprarse un coche 

exactamente igual que el que tiene la Alcaldía de esta ciudad.” 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 

“Lo están sacando todos los días. Encima no mienta. Déjelo estar, vaya al tema por 

favor.” 

Y el Sr. Calabuig: 

“La situación de nuestra comunidad es evidentemente muy difícil, y la de nuestra ciudad 

también. Y es obvio que una de las cuestiones que están claras es que estamos sufriendo un 

incremento muy importante del desempleo en esta ciudad y que desgraciadamente no hay una 
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respuesta. Esto sería uno de los ejemplos que debiera permitir claramente el que hubiera un 

debate sobre hacia dónde va nuestra ciudad, cuál es su rumbo, cuáles son sus prioridades. 

Muchas veces las medidas que se están tomando, que están fundamentalmente centradas 

desde luego en recortes sociales, están atenazando claramente la posibilidad de que se desarrolle 

la actividad económica y el empleo en nuestra ciudad. Y como ya se ha citado, seguramente esas 

grandes prioridades estaban tan equivocadas que en estos últimos años hemos llegado a 

multiplicar por cuatro la deuda reduciendo a la mitad las inversiones que es evidentemente lo que 

genera actividad económica y empleo. 

Creo que los ciudadanos nos exigen a los representantes políticos que demos soluciones 

a esta situación, que lleguemos a puntos de encuentro. Quieren conocer que haya mecanismos 

para poder conocer cuáles son los distintos proyectos. Y además también, por supuesto, que una 

vez conocidos veamos cuál es el mínimo común denominador que puede permitir avanzar 

claramente. Eso necesita en muchos casos debates de carácter integral.  

Además de ello, desde el año 2003 existe una Ley de Modernización del Gobierno 

Local que –entre otras cosas- señala ‘que hay una exigencia de un debate político abierto y 

creativo sobre las principales políticas de la ciudad, así como la profundización del control de 

la acción de un ejecutivo reforzado, lo que implica que el pleno desarrolle sus potencialidades 

deliberantes y fiscalizadoras’. Hay que decir, por lo tanto, que hay que supervisar claramente en 

este pleno decisiones de la propia Alcaldía con los mismos procedimientos que existen en 

cualquier institución democrática y que existen ya por cierto en las principales capitales de este 

país. 

Nos encontramos en este sentido ante una situación anómala, que supone que estamos 

ya casi 20 años en este Ayuntamiento con el mismo color político. Y la realidad es que a lo largo 

de todo este tiempo nunca ha habido la posibilidad de realizar una sesión de control en la que la 

alcaldesa, como máxima responsable del gobierno municipal, diera cuentas y debatiera 

directamente con los representantes de los ciudadanos sobre las cuestiones generales de la 

ciudad.  

Por tanto, creemos que la persona que está en la Alcaldía debe someterse al control 

democrático y por ello hemos propuesto que haya un pleno cada año sobre la situación general 

de la ciudad, un pleno de debate general donde exponga sus posiciones y señale claramente 
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cuáles son sus proyectos de futuro y sus prioridades. Y que los representantes de todos los 

grupos políticos obviamente podamos debatirla.  

Y también creo que sería un ejercicio democrático muy positivo que al inicio de cada 

pleno ordinario como éste hubiera una sesión de control, como ya ocurre en otras ciudades 

españolas. Creo que es muy positivo para el debate público y para el conocimiento de los 

ciudadanos de las distintas posiciones.  

Muchas gracias.” 

Por el Grupo Compromís, la Sra. Soriano manifiesta: 

“Sra. Alcaldesa, Sres. Concejales, Sras. Concejalas. 

El Grupo Municipal Compromís votará a favor de las propuestas de acuerdo presentadas 

por el Grupo Socialista; las compartimos. Pensamos que el debate sobre el estado de la ciudad es 

necesario y que su finalidad debe ser marcar objetivos, definir estrategias y sobre todo abrir 

espacios de debate ciudadano.  

En referencia a la sesión de control, para Compromís nos resulta llamativo que la 

máxima autoridad en el máximo órgano de gobierno de la ciudad asuma un papel de control de 

desarrollo de la sesión plenaria. Sería muchísimo más democráticamente saludable que asumiera 

un papel mucho más político y respondiera a la ciudadanía aquí representada. 

Y en referencia al cuatro punto de acuerdo –el Consejo Social de la Ciudad-, ya lo he 

expuesto con anterioridad en el pleno. El Ayuntamiento de Valencia no se cree la participación 

ciudadana. El Consejo Social la Ciudad se debe constituir y convocar con la máxima urgencia. 

Ante una situación de crisis como la que estamos viviendo el Ayuntamiento debe trabajar codo 

con codo con las entidades vecinales, culturales y sociales, con las universidades y con todos 

aquellos agentes productivos de la ciudad.  

Sra. Alcaldesa, Valencia somos todos. 

Gracias.” 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 
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“Antes de dar la palabra, ¿saben que ustedes participan en las comisiones y conforman 

el control del gobierno? Ustedes participan en el gobierno y en control del gobierno, a través de 

las comisiones.” 

El portavoz del Grupo Popular, Sr. Grau, responde: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. Sras. y Sres. Concejales. 

Sr. Calabuig, entiendo que desde su formación en toda su vida política anterior en 

parlamentos plantee todas estas cuestiones, pero es que la situación es muy distinta. Un 

Ayuntamiento no es un órgano legislativo, es un órgano ejecutivo en el que en las comisiones y 

aquí en este pleno todos los meses hay mecanismos de control. 

Comprendo que usted –y ustedes en general, los portavoces de los grupos de la 

oposición- tal y como dice usted aquí plantee la exigencia, porque es una exigencia, ‘La defensa 

de la gestión del equipo de gobierno la llevará a cabo la alcaldesa…’. El equipo de gobierno es 

el equipo de gobierno y sería materialmente imposible que la alcaldesa pudiera responder a los 

asuntos que gestiona cada uno de nosotros con el detalle de los conocimientos, como es 

absolutamente imposible que los pueda conocer usted solo todos porque es imposible.  

Están las comisiones informativas donde se debaten todos los temas, donde tienen 

ustedes participación, donde pueden presentar mociones. Aquí se presentan mociones, 

preguntas… Todo esto es lo que contempla la Ley de Régimen Local como elementos de control 

del gobierno. Dicho en otros términos y con el mayor respeto. También pide aquí que ‘La 

alcaldesa, en el modo y forma que se fije, responda obligatoriamente y de manera personal a las 

preguntas de la oposición…’. Y además: ‘Tendrá que delegar la presidencia de los plenos y 

atender como máxima responsable a las preguntas de la oposición…’. Esto no existe en ninguna 

parte, en ningún reglamento, ni en ninguna legislación. 

Dicho en otros términos, puedo entender que desde el punto de vista político de 

lucimiento personal a ustedes les podría encantar eso; son sus diez minutos de gloria. Pero de eso 

a que lo llevemos por ahí porque así va a haber más transparencia... ¿Qué diferencia hay en que 

ustedes puedan preguntar sobre un tema en concreto y, tal y como dice el reglamento, la 

alcaldesa pueda delegar la contestación en el delegado que lleva ese tema, que les podrá 

contestar con mucha más precisión y exactitud? ¿Dónde está la diferencia de transparencia? En 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  200  

ninguna parte, Sr. Calabuig. Ni siquiera en los parlamentos ocurre así, porque aquellos son 

órganos legislativos y en las comisiones de los ministerios no está la oposición. Son mecanismos 

totalmente diferentes y sólo desde el punto de vista que he citado antes puedo entender su 

propuesta, pero no desde otra. 

Y como esto realmente no garantiza en absoluto ni más transparencia, ni más 

participación, ni más nada. Que a los temas económicos conteste el Sr. Senent o conteste yo no 

tiene mayor transparencia que el hecho de que lo haga la Sra. Alcaldesa. ¿Dónde está la mayor 

transparencia? En ninguna parte. Ustedes lo que están buscando con esta moción es la creación 

de un foro de lucimiento personal. Me parece estupendo, pero entenderá que no cuenta con 

nuestra colaboración. Supongo que lo entiende fácilmente. 

Por lo tanto, dicho desde el mayor respeto, desde la mayor comprensión, esto ni es 

transparencia ni es participación. Es una historia traída por los pelos. De que conteste la Sra. 

Alcaldesa a que conteste la Sra. Torrado o la delegada de Asuntos Sociales sobre los 100.000 

parados lamentablemente poco va a cambiar la situación. Cambiaría la de usted, evidentemente. 

Pero no me pida colaboración, compréndalo. 

Gracias.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones, el Sr. Calabuig dice: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. 

Lo que les propongo es una actividad democrática absolutamente normal en muchos 

sitios. Es más, a veces cuando se juega al fútbol y el portero del equipo contrario se sabe que es 

malo se le dice a los delanteros: ‘Chutad, chutad ahora que está ese portero que metemos gol’. 

La verdad es que tengo mucho más respeto que todo eso por la Sra. Alcaldesa.  

Estoy seguro que podría estar perfectamente en un pleno y en un debate, como por 

cierto hacen alcaldes suyos. Por ejemplo, en Madrid, donde está delegada la presidencia del 

pleno y ese debate existe. No entiendo porqué aquí no se puede someter la Sra. Barberá a ese 

debate cuando la Sra. Botella o su antecesor lo hacía. No entiendo tampoco porqué no puede 

ocurrir lo que ocurre -que es exactamente igual- en el caso de Barcelona, que acaba de aprobarse 

con votaciones de propuestas después del debate del estado de la ciudad. No entiendo tampoco 

porqué no se puede hacer, como ya se hizo en Bilbao a propuesta del Partido Popular. Y no 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  201  

entiendo tampoco porqué no se puede hacer como en Sevilla, que ya se ha aprobado también 

para esta legislatura.  

Ha habido, evidentemente, cambios de legislación que he citado ya. Concretamente, de 

modernización del gobierno local, la Ley del 2003, que lo que facilita precisamente es un cambio 

muy importante a la hora del funcionamiento de los ayuntamientos. Y como usted misma ha 

podido comprobar, cada vez más son los debates de política general los que llegan a los plenos 

de éste y de otros ayuntamientos. Precisamente porque hay que reforzar dentro de ese cambio el 

papel de estos plenos, sobre todo, en lo que es el debate de las cuestiones estratégicas de la 

ciudad.  

Por lo tanto, tiene pleno sentido claramente el que nosotros hagamos esa propuesta. Sé 

perfectamente que ha habido incluso aquí algún intento anterior. Y sé perfectamente además que 

no le gustó nada al alcalde nuestro que estaba entonces. Quiero decirle que eso que pasó en los 

años 80 era una situación muy diferente a la actual porque como ve ya todo el mundo se está 

actualizando. Ya nadie mira aquellos momentos, que se superaron; aquellos modelos de 

ayuntamiento que venían seguramente de otros momentos históricos.  

Ahora estamos ya mirando al futuro, con ayuntamientos donde estos debates de carácter 

estratégico son debates absolutamente normales ya en las principales ciudades de España y de 

Europa. En cambio, aquí nos encontramos con que hay una barrera para poder hacerlo; no lo 

entendemos. Ya le digo, le tenemos en mucha mayor estima que usted a la alcaldesa. Creemos 

que es perfectamente capaz de hacer ese debate.   

Y sin sorpresas. Las preguntas se presentan mucho antes. Ya sé que no puede saberlo 

todo, como nadie lo puede saber. Pero por eso le digo precisamente que creo que los ciudadanos 

tienen derecho a que este Ayuntamiento evolucione democráticamente y tengamos un foro cada 

año donde se puedan contrastar nuestras propuestas. Y, si es posible, llegar a acuerdos para 

mejorar la vida de nuestros conciudadanos. 

Muchas gracias.” 

La Sra. Soriano añade: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. 
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Nada más es utilizar mi turno de réplica para hacer una aclaración. Al finalizar mi 

primera intervención he acabado con la frase: ‘Valencia somos todos’. No me refería a todos los 

que estábamos aquí representados. Lo hacía en referencia al punto del Consejo Social de la 

Ciudad. Los aquí representados pertenecemos al Grupo I, pero el Consejo Social de la Ciudad 

también está formado en el Grupo II por los representantes sindicales, en el Grupo III por las 

asociaciones de vecinos y demás asociaciones culturales, en el Grupo IV por el resto de la 

Administración y en el Grupo V por las universidades y los agentes económicos de la ciudad.” 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 

“Creía que todos éramos todos los ciudadanos. No solamente los que usted ha 

nombrado, todos.” 

Por último, el Sr. Grau responde: 

“Muy brevemente, Sra. Alcaldesa. 

Sr. Calabuig, la Ley a la que usted ha hecho referencia se promulgó poco tiempo 

después, cosa que tenemos reclamado desde aquí y que cuando gobernaban ustedes nadie nos 

hizo ni maldito el caso. Madrid y Barcelona tienen una carta específica propia. Y la Ley que 

usted ha citado posibilita, no obliga. ¿Estamos de acuerdo en eso? ¿Qué ha cambiado desde los 

años 80 a ahora? No es que han cambiado las circunstancias, lo que ha cambiado es que antes el 

alcalde de su partido se sentaba ahí y nosotros aquí abajo y ahora la alcaldesa nuestra se sienta 

ahí y usted aquí abajo. Eso es lo que ha cambiado, no ha cambiado otra cosa; ésa es la pura 

realidad.  

No pretendo que usted acepte lo que estoy diciendo. Lo único que pretendo es que 

acepte que nuestra postura es la misma que tenían ustedes cuando tenían responsabilidad de 

gobierno. En cuanto al respeto que usted le tiene a la Sra. Alcaldesa, me alegro que le tenga 

mucho respeto; no diga que le tiene más que yo porque podríamos reñir, no vale la pena. Todo el 

respeto del mundo, toda la admiración del mundo como personaje político, todo el respeto a su 

actuación. Y por supuesto que conoce los asuntos, pero no en la profundidad en que los tiene 

delegados. Como usted tampoco los puede conocer, como nadie los puede conocer. 

Por lo tanto, ¿cuál es su objetivo? No es ni la mayor transparencia ni la mayor 

participación, se lo he dicho antes. Piense usted que estuviera ahí D. Ricardo Pérez Casado. Pues 

ustedes dirían lo mismo.  
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Muchas gracias.” 

Finalizado el debate y sometida a votación la moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las veinte Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Popular y 

a favor los/las trece Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos Socialista, Compromís y EUPV. 

 22. 

Se da cuenta de una Declaración Institucional suscrita conjuntamente por los portavoces 

de todos los Grupos Políticos Municipales en relación con el Tratado sobre el Comercio de 

Armas (TAC) y tras la lectura de la misma por el Sr. Secretario General, el Ayuntamiento Pleno 

acuerda adoptarla por unanimidad. 

“Teniendo en cuenta que desde 1989 ha habido 128 conflictos armados en los que, al 

menos, se han producido 250.000 muertes cada año y se calcula que cada año se cometen unos 

300.000 homicidios en conflictos no armados. 

Reconociendo que la ausencia de normas internacionales establecidas de mutuo acuerdo 

para la transferencia de armas convencionales, a fin de hacer frente, entre otras cosas, a los 

problemas relacionados con el comercio no regulado de armas convencionales y su desviación al 

mercado ilícito, es un factor que contribuye a los conflictos armados, el desplazamiento de 

personas, la delincuencia organizada y el terrorismo, menoscabando la paz, la reconciliación, la 

seguridad, la estabilidad y el desarrollo económico y social sostenible. 

Considerando que en más del 60% de las violaciones de derechos humanos 

documentadas por Amnistía Internacional en una década se utilizaron armas pequeñas y ligeras. 

Extremadamente preocupados por el hecho de que niños y niñas soldado han 

participado de forma activa en conflictos en fuerzas gubernamentales o grupos armados no 

estatales en 19 países desde 2004. 

Considerando la destrucción de infraestructura socioeconómica y de mercados, la 

corrupción y el desvío de fondos públicos que niegan el acceso a las personas empobrecidas a 

asistencia médica, agua, alimentos, vivienda y educación. 
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Acogiendo con satisfacción el hecho de que en 2009, la comunidad internacional acordó 

iniciar las negociaciones para crear un tratado que regulase de forma efectiva el comercio 

internacional de armas. 

Considerando especialmente que la Resolución 64/68 de la Asamblea General de la 

ONU pedía a los Estados miembros de las Naciones Unidas el establecimiento de un tratado 

‘firme y sólido’ para crear un instrumento ‘eficaz’ que contenga las normas internacionales 

comunes más elevadas posibles para la importación, exportación y transferencia internacional de 

armas convencionales. 

Teniendo en cuenta que en julio de 2012 se celebrará una conferencia de negociación 

acerca de un Tratado sobre Comercio de Armas (TAC). 

Por todo ello, los concejales más abajo firmantes realizan la siguiente Declaración 

Institucional: 

El Ayuntamiento de Valencia: 

Primero. Insta al Ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno de España a que se 

asegure de que el Tratado sobre el Comercio de Armas (TAC) incluya: 

a) Una ‘Regla de Oro’ del Derecho Internacional de los Derechos Humanos y el 

Derecho Internacional Humanitario, que prohíba que se autorice una transferencia de armas 

cuando exista un riesgo sustancial de que las armas objeto de la transferencia vayan a usarse para 

cometer, o facilitar que se cometan, violaciones graves del Derecho Internacional de los 

Derechos Humanos y el Derecho Internacional Humanitario. 

b) Una cobertura exhaustiva que incluya controles sobre todas las armas, municiones, 

armamento y materiales conexos y sobre todas las transferencias. 

c) Regulaciones sólidas en los sistemas de concesión de licencias, transparencia y 

presentación de informes. 

Segundo. Inste al Gobierno español para que utilice todos los medios diplomáticos a su 

disposición para contactar con todos los gobiernos y se asegure de que las cuestiones 

mencionadas en el punto anterior se incluyan en el TCA. 
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Tercero. Este acuerdo se remitirá a los Gobiernos de China, Rusia, Estados Unidos de 

América, Reino Unido, Francia, Turquía, Australia, India, Indonesia, Sudáfrica, México, Brasil, 

la Unión Europea, Nigeria y Egipto, a través del Ministerio de Asuntos Exteriores del Gobierno 

de España.” 

 23. 

Se da cuenta de una moción suscrita por el Sr. Calabuig y el Sr. Sarrià, del Grupo 

Socialista, sobre el Plan Municipal de Rehabilitación de Viviendas y Edificios, cuya propuesta es 

del siguiente tenor: 

“1. Elaborar con carácter urgente un Plan Municipal de Rehabilitación de Viviendas y 

Edificios que persiga dos objetivos fundamentales: 

1.1. La renovación, rehabilitación o mejora del parque de viviendas y edificios de más 

de 40 años que se encuentra obsoleto y que conforman la vivienda habitual de sus propietarios.  

1.2. La incorporación al mercado inmobiliario para venta o alquiler de  al menos 500 

viviendas anuales que actualmente se encuentran vacías y requieren asimismo su rehabilitación, 

para conseguir al menos la tercera parte de las viviendas necesarias anualmente para cubrir la 

demanda de vivienda o el índice de reposición. 

1.3. La consignación presupuestaria municipal suficiente procedente de recursos propios 

y de las previstas por otras administraciones para la rehabilitación. 

2. Como complemento para el buen funcionamiento de este Plan y el cumplimiento de 

sus objetivos: 

2.1. Impulsar de manera decidida la inspección periódica de construcciones, notificando 

de oficio a los propietarios de las 90.000 viviendas de València susceptibles de pasar dicha 

revisión su obligación de llevarla a cabo con carácter inmediato, renovando y ampliando para 

ello si fueran necesarios los convenios firmados con el Colegio de Arquitectos y el Colegio de 

Arquitectos Técnicos. 

2.2. Impulsar de manera decidida el RMSER para que sea operativo en toda la ciudad, 

notificando de oficio a todos los propietarios de viviendas vacías necesitadas o no de 
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rehabilitación, el funcionamiento de dicho Registro y las consecuencias sobre las viviendas 

vacías, con el objetivo de incorporar el máximo de viviendas al proceso del mercado del alquiler. 

Para ello se elaborará un estudio exhaustivo sobre la vivienda vacía en la ciudad y el nivel de 

rehabilitación, si fuera necesaria mayor información. 

Como consecuencia de este estudio se procederá a la inclusión en el RMSER de los 

propietarios que incumplan sus deberes urbanísticos, y se procederá a la expropiación o a la 

presentación de alternativas técnicas de Programas de Actuación Integrada a través de Aumsa 

para su rehabilitación, bien para venta o para alquiler. 

2.3. Solicitar a la Generalitat Valenciana una modificación en la Ley Urbanística 

Valenciana para mejorar la regulación de la figura del agente rehabilitador con el objetivo de 

intervenir principalmente en los edificios vacíos catalogados y áreas degradadas con la 

presentación de eficaces y ágiles programas de actuación aislada e integrada, regulando el 

proceso de presentación de alternativas, concurso etc. Se posibilitaría de esta manera potenciar la 

recuperación del patrimonio en el núcleo histórico e incorporaría viviendas al mercado 

inmobiliario consolidando los barrios y evitando la situación permanente de ciudad sin 

consolidar. 

2.4. Elaborar las bases de rehabilitación subsidiaria de la vivienda vacía, para informar a 

los propietarios que deseen acogerse a esta medida, tal como se expone en el apartado 4. 

2.5. Encargar a la Dirección General de Planeamiento la delimitación de Áreas de 

Rehabilitación Integral; Áreas de Renovación Urbana y Áreas de barrios susceptibles de 

aplicarles el Plan Renove, con el objetivo de firmar acuerdos con la Generalitat Valenciana para 

su declaración como tales áreas, la programación y ejecución de las obras que procedan y las 

actuaciones necesarias para que los propietarios puedan acogerse a las ayudas previstas por el 

Gobierno de España en el PEVR 2009-2012 y en el que se apruebe para el próximo período. 

2.6. Solicitar a la Generalitat Valenciana la aprobación de un Plan de Inversión 

Productiva para la Rehabilitación, en la línea del Plan E aprobado por el Gobierno de España y 

que supuso una inversión de 13,7 millones de euros en la Comunidad Valenciana. 

2.7. Iniciar un Plan Rehabilitación y Regeneración Integral de Barrios, por medio del 

establecimiento de mecanismos de colaboración público-privado, a través de un sistema de 
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Concesión Administrativa que posibilite la intervención concertada entre los tres operadores: 

administración, propiedad y empresario. 

2.8. Impulsar la Plataforma RHÈ+ creada en julio de 2010, asumiendo los compromisos 

adquiridos por la FEMP de agilizar la concesión de licencias para otorgarlas en un plazo máximo 

de 1 mes, a ser posible utilizando medios telemáticos, y crear la Oficina Técnica de la 

Rehabilitación en colaboración con la Generalitat Valenciana, Colegio de Arquitectos; 

organizaciones sindicales y empresariales y demás organizaciones comprometidas con la 

Plataforma. Esta oficina informará de todos los procesos relacionados con la rehabilitación y las 

ayudas de las administraciones citadas en esta moción. 

2.9 Solicitar a la Generalitat Valenciana que València tenga la sede de la Mesa de 

Coordinación de las actividades de la RHÈ+ en la Comunidad Valenciana.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sarrià manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Presentem una moció que pretén donar resposta al que des del Grup Socialista 

considerem com una de les més importants carències en la política de vivenda i de planificació 

urbanística d’esta ciutat: l’absència d’una veritable estratègia municipal per a la rehabilitació de 

vivendes i edificis. Una estratègica que per a nosaltres seria imprescindible encara que només 

fóra per a allargar la vida dels edificis de la ciutat, per a millorar l’aspecte urbà o per a evitar 

continuar un creixement que hem denunciat reiteradament, un creixement expansiu a costa de la 

nostra ja maltractada i minvada horta. 

Però és que, a més a més, des de fa ja uns quants anys tant institucions com tot tipus 

d’experts, con la pròpia Unió Europea o el Govern d’Espanya, estan prioritzant en el seu discurs, 

en les seues prioritats polítiques i en la seua legislació inclús la rehabilitació del parc immobiliari 

de les nostres ciutats com l’objectiu més racional i sostenible en matèria de política de vivenda. 

Si a tot açò li afegim la crisi que al nostre cas ha estat clarament vinculada a l’esclafit de 

la bambolla immobiliària de nova construcció i a la urgentíssima necessitat de generar activitat 

econòmica que afavorisca la creació d’ocupació estable crec que tots coincidirem en 

l’oportunitat d’esta proposta. Perquè és conegut que la rehabilitació genera més ocupació que la 
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construcció de nova planta i estimem que amb una adequada estratègia en esta matèria podríem 

crear al voltant de 10.000 llocs de treball entre directes i indirectes. 

Amb el pla podríem posar en el mercat –entenem nosaltres- cada any al voltant de 500 

vivendes rehabilitades, de les aproximadament 65.000 que n’hi ha desocupades, així com 

facilitar als propietaris de les 92.000 vivendes de més de 50 anys ajudes per a la rehabilitació 

dels elements comuns, de les façanes dels seus edificis. Cal dir que a València només es 

rehabiliten aproximadament un 2% de les llicències que s’atorguen de construcció.  

Com creiem que ho podem fer? Creiem que podem fer-ho aplicant mecanismes de 

gestió que vostés molt a sovint o no han utilitzat o només ho han fet parcialment i en situacions 

d’urgència. Per exemple, impulsant la Inspecció Tècnica d’Edificis, que és obligatòria en els de 

més de 50 anys i que únicament han passat aproximadament un 10% dels 92.000 edificis que 

estarien obligats a fer-ho. Utilitzant el Registre Municipal Solars i d’Edificis a Rehabilitar, que 

malgrat existir fa ja quinze anys ha tingut un ús quasi anecdòtic –vosté m’ho discutirà, però si no 

fóra aixina no tindríem més de 300 edificis buits només a Ciutat Vella-. Sol·licitar o reclamar a la 

institució més pròxima que es millore legislativament la figura de l’agent rehabilitador perquè 

s’agilitzen els tràmits quan es puga constatar que un edifici està buit i la propietat no actua, sense 

necessitat d’esperar la seua inclusió definitiva en el Registre Municipal de Solars.  

Habilitar bases municipals per a la rehabilitació subsidiària de vivendes buides. I vull 

recordar-li que no sé d’on s’ha tret vosté -per la contestació que ha fet en premsa- que volem 

qüestionar el dret a la propietat. Perquè del que estem parlant és d’ajudar a ciutadans que tenen 

dificultats potser d’escometre les reformes de les seues propietats que ho puguen fer, assumint 

l’Administració -en este cas, la municipal- l’obra inicial i exigint el retorn d’eixa inversió 

mitjançant, per exemple, traure-ho en 10 anys al mercat de lloguer. Per cert, una mesura que no 

està molt lluny d’algunes que està barallant el seu govern en estos moments. Inclús facilitant-los 

els tràmits per a aconseguir ajudes d’altres administracions.  

Creiem que és necessari -com hem denunciat reiteradament en els anteriors exercicis- 

delimitar noves àrees de rehabilitació integral per a la seua declaració com a tal per la 

Generalitat, a l’objecte de poder acollir-se a més ajudes del Pla Estatal de Rehabilitació que 

finalitza enguany i al nou que ha anunciat el Ministeri de Foment per al període 2013-2016. I no 

succeïsca com ha ocorregut en el passat que la ciutat i els ciutadans han deixat de percebre 

possibles ajudes precisament per la inacció municipal. 
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Sol·licitar a la Generalitat Valenciana un pla d’inversió productiva per a la rehabilitació 

i impulsar un acord que va fer inclús la pròpia Federació de Municipis i Províncies -la 

Plataforma RH+ para el Fomento, la Rehabilitación, la Accesibilidad y la Eficiencia Energética-, 

que pretén entre altres coses aprofitar sinèrgies de tots els agents socials interessats en la 

rehabilitació –des d’empresaris, administradors de finques i fins a un llarg etcètera d’entitats-. 

Així com agilitzar els tràmits municipals, tal com es va acordar en el seu moment a la Federació 

de Municipis. 

En definitiva, una proposta que pretén ser una proposta en positiu precisament per a 

donar un impuls a l’activitat. Però un impuls també en una cosa que en estos moments és de la 

màxima prioritat, que és la rehabilitació. 

Moltes gràcies.” 

El delegado de Vivienda, Sr. Bellver, responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Dice el Sr. Sarrià que de dónde he sacado que aquí con esta propuesta se está atentando 

a un principio básico, que es el de la propiedad privada; lo saco de aquí. Porque ustedes aquí 

están diciendo que utilicemos un mecanismo del que nos dotamos nosotros, que es el Registro de 

Solares y Viviendas a Rehabilitar, para una cosa que es ilegal. Usted está diciendo que 

busquemos qué edificios hay vacíos en la ciudad y que los incorporemos en el Registro 

Municipal de Solares y Viviendas a Rehabilitar. Lo pone ahí. Eso es ilegal; por el hecho de estar 

vacía una vivienda, o un edificio, no se puede incorporar en el Registro.  

Otra cosa es que usted no esté de acuerdo con quien le ha preparado esto; discútalo con 

el señor o la señora que se lo ha preparado. Pero ahí pone eso. Si usted no lo ha entendido bien o 

no lo cree así -vuelvo a repetirle- discútalo consigo mismo o con quien le haya preparado el 

documento porque lo pone. Aquí pone que por el hecho de estar vacío un edificio tenemos que 

modificar la legislación para que pueda entrar en el Registro Municipal de Solares. Quiere decir 

que si un edificio está vacío y se incorpora al Registro puede venir cualquier persona, 

expropiarme la vivienda y rehabilitarla. 

¿De qué estamos hablando, Sr. Sarrià? Es que el Registro Municipal de Solares es eso y 

su eficacia está precisamente en que no llegue a entrar en dicho Registro ninguna vivienda. 
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¿Usted sabe para qué sirve de verdad el Registro? Para eso. Porque cuando alguien no cumple 

con su deber de mantener la vivienda en adecuadas condiciones, entonces sí que se amenaza al 

propietario de esa vivienda de incorporarla al Registro. Y que cualquier persona menos él pueda 

acceder a la misma. Es decir, pueda ser expropiada y rehabilitada con cargo a la actuación que se 

ha previsto. Para eso sirve. 

¿Qué ocurre? Que en el 99,9% de las comunicaciones que hay a los propietarios de 

viviendas que están en mala situación cuando se les dice: ‘Oiga, o rehabilita usted o será 

incorporado al Registro Municipal de Solares’, lo que ocurre es que normalmente en el 99,9% 

de los casos la gente rehabilita. Y el 0,1% de la gente que no rehabilita es la que se incorpora al 

Registro. Pero es porque incumple su obligación de mantener la vivienda en condiciones 

adecuadas de seguridad, no porque esté vacía. Su propuesta es 100% ilegal.  

En estos momentos usted está planteando como la salvación el incorporar 500 viviendas 

al año en venta o en alquiler. ¿Usted sabe de verdad cuál es la situación del mercado de la 

vivienda en estos momentos? Se lo he dicho un millón de veces. No busque los datos del PP ni 

del Ayuntamiento de Valencia, vaya usted a hablar con sus compañeros de UGT, con la 

cooperativa de viviendas de UGT. Y pregúnteles cuál es la situación. Por desgracia, no pueden 

vender las viviendas. Y le vuelvo a repetir, no me lo diga a mí. Hable con UGT y pregúnteles 

qué les parece la medida que usted está planteando, que está construyendo viviendas en ese suelo 

que usted critica aquí, en Sociólopolis.  

Ustedes no tienen pegas. Porque acusar al Gobierno del PP que devora la huerta. Le 

recuerdo que salvo la actuación de Sociópolis –que es una actuación autonómica- todo el 

desarrollo que ha habido en los últimos 20 años en la ciudad de Valencia se ha hecho sobre suelo 

de su PGOU. Es decir, sobre suelo que ustedes, señores socialistas, en el año 1988 dijeron que 

tenía que ser urbanizable. Pero si no hemos cogido ni sólo un metro cuadrado más. Perdón, 

excepto Sociópolis la ciudad de Valencia se ha desarrollado en los últimos 20 años en los suelos 

que ustedes en el Plan General dijeron que tenían que ser de crecimiento de ciudad. Por tanto, 

qué me están contando.  

Seguiré en mi segundo turno. En cualquier caso, ¿creen ustedes que éste es el momento 

en el que tenemos que destinar esa fortuna a colocar 500 viviendas en el mercado? ¿Con la que 

está cayendo, Sr. Sarrià? 
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Muchas gracias.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sarrià dice: 

“No lo creo yo, Sr. Bellver. Lo cree su directora general de Arquitectura y Vivienda del 

Gobierno de España, que dice textualmente que pretende rehabilitar entre 250.000 y 400.000 

viviendas anuales. Rehabilitación que en España aún es más baja, que su potencial es enorme y 

su capacidad para generar empleo es mucho mayor que el de la construcción de la vivienda 

nueva. No lo digo yo, lo dice su Gobierno. Es más, sobre esa afirmación ha fundamentado el 

próximo Plan de Vivienda y Rehabilitación. Porque el primero en el que aparece la palabra 

rehabilitación es un plan del Gobierno socialista.   

Sr. Bellver, que vostés no han tocat horta? Si tota la revisió que plantegen, no toquen 

horta en Campanar?, no toquen horta en més llocs? El que estem dient-li és que vosté el Pla 

General originari no l’ha executat, que n’hi ha sòl de sobra per a cobrir les necessitats de 

creixement d’esta ciutat en els pròxims 30 anys i que no calia agarrar més mossos de l’horta, a 

banda dels que ja contemplava el Pla General. 

Vosté diu: la fortuna. Però si jo com vorà li he posat poques fortunes en la proposta 

d’acord. El que li demane a vosté és que treballe una miqueta més, que tinga una estratègica per 

a potenciar la rehabilitació en esta ciutat. Perquè el cert és que destinaven 300.000 euros a la 

rehabilitació de façanes, que ja era prou restrictiu i restrictiu a determinades àrees, i enguany ho 

han llevat. Just quan la Unió Europea, els experts i el seu propi Govern diuen que la prioritat és 

la rehabilitació 300.000 euros que posaven vostés els lleven i apliquen els retalls precisament en 

una partida que podia pal·liar la situació. L’únic que està vosté potenciant en esta ciutat 

relacionat amb la rehabilitació serà als fabricants de xarxes que estan proliferant per tota la ciutat 

en edificis amb necessitats de rehabilitació. 

Dirà que tot està perfecte. Es veu que hi ha zones de la ciutat que passeja vosté poquet. 

Perquè cada dia hi ha més xarxes però de les que es posen per a començar a treballar, de les que 

es posen per a estar una bona temporada. Vosté llig el que vol de la moció que hem presentat. 

Efectivament, li diem que utilitze el Registre Municipal de Solars: ‘Para ello se elaborará un 

estudio exhaustivo sobre la vivienda vacía en la ciudad y su nivel de rehabilitación’. 

Evidentment que sabem que pel fet d’estar buida no s’inscriu en el Registre de Solars. Estem 

parlant lògicament d’una cosa que vosté ha reiterat moltes vegades i és que en ocasions té un 
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efecte dissuasori. I allò que acaba de dir de què immediatament vostés fan una notificació i 

amenacen amb la inclusió en el Registre la gent va i demana la llicència. Això hi hauria que 

vore-ho. 

Però el que sí que és cert és que vostés no han fet absolutament res per a potenciar una 

inspecció tècnica d’edificis que hauria de ser d’ofici. El Sr. Cotino, company de partit, quan era 

conseller d’Obres Públiques, ja va anunciar que convertiria eixa inspecció en una cosa a fer 

d’ofici. Perquè igual que es notifica als ciutadans que han de passar la revisió del vehicle és 

obligatori també que a partir dels 50 anys els edificis passen revisions per a garantir el seu 

manteniment, la seua salubritat i el seu bon estat de conservació. I això vostés no han tingut cap 

interés en fer-ho. 

I una volta més, davant d’una proposta en positiu que el que pretén és optimitzar la 

tasca municipal i el paper que este govern pot fer per a crear ocupació i millorar esta ciutat vosté 

desqualifica i no es molesta en estudiar ni una sola de les propostes ni almenys tindre la 

consideració de fer alguna proposta alternativa.  

Moltes gràcies.” 

El Sr. Bellver responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 

Dice el Sr. Sarrià que amenazo con la declaración de inclusión en el Registro Municipal 

y es verdad es una coacción que se hace para que al final haya una rehabilitación. Pero lo hago 

amparado por la Ley, que dice que eso puede ser así. El problema es que lo que usted dice aquí 

no está amparado por la Ley. Lo que usted está diciendo aquí es que una persona que tiene un 

edificio vacío por el mero hecho de tenerlo vacío lo pueda incorporar en el Registro de Solares.  

Al final, le vuelvo a repetir, no se están enterando de cuál es la situación en la calle. 

Pregúntele usted a la cooperativa de UGT. Háganlo, por favor. Y no vuelva a hablar usted de que 

yo no atiendo las cosas que pone aquí. Pues claro que las atiendo. Pero, ¿usted sabe lo que está 

pasando en la calle? ¿No tiene ni idea de lo que está pasando en la calle? En la calle, aparte de la 

situación de la vivienda nueva, se están rehabilitando muchas viviendas, los particulares están 

rehabilitando vivienda.  
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Usted lo que está diciendo es que el Ayuntamiento vaya, expropie una vivienda, la 

rehabilite y la ponga en el mercado. ¿Pero usted cree que de verdad en este momento estamos 

para eso?, ¿para expropiar? Si la mete en el Registro Municipal de Solares se tiene que 

expropiar. Se expropia la vivienda y se rehabilita. ¿Usted cree que de verdad en estos momentos 

estamos para expropiar viviendas vacías? ¿De verdad lo cree? Me parece alucinante. Esta 

propuesta la podría entender a lo mejor de otro grupo, ¿pero de ustedes? ¿En este momento, con 

la que está cayendo, tenemos que coger dinero público para expropiar viviendas vacías y 

ponerlas en el Registro Municipal de Solares? ¿De qué están hablando ustedes? 

Y cuando se da cuenta que es una barbaridad empieza a mezclar la rehabilitación con 

las lonas que aparecen en viviendas. En los últimos cuatro años el Ayuntamiento de Valencia ha 

destinado 6,5 millones de euros precisamente a eso. Porque el Servicio de Disciplina Urbanística 

sí funciona y funciona adecuadamente, y tenemos un control exhaustivo de cuál es la situación 

de las viviendas en la ciudad. Y cuando la propiedad privada no interviene en la recuperación o 

en la rehabilitación por seguridad de esa vivienda actúa el Ayuntamiento subsidiariamente. 

Vamos a votar que no a su moción por lo que le estoy diciendo. La he estudiado, la he 

analizado. Es ilegal en muchas de las cuestiones que está planteando y ustedes lo saben porque 

dicen que habría que modificar una ley. No podemos respaldar una moción que está basada en 

ilegalidades, que requiere de modificaciones legales y que, en cualquier caso, algunas de las 

cuestiones que ustedes establecen aquí donde las tendrían que plantear que es en las Cortes 

Valencianas no lo han hecho. Como por ejemplo cuando habla de las inspecciones de edificios, 

pues reclamen ustedes –no lo han hecho, por cierto- el desarrollo reglamentario de esa Ley a la 

que hace mención. 

Muchas gracias.” 

____________________ 

Se ausenta de la sesión la Sra. Puchalt. 

____________________ 

Finalizado el debate y sometida a votación la moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las diecinueve Sres./Sras. Concejales/as del Grupo 
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Popular presentes en la sesión y a favor los/las trece Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos 

Socialista, Compromís y EUPV. 

24. 

Se da cuenta de una moción suscrita por el portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, 

sobre la municipalización de la grúa, cuya propuesta de acuerdo es del siguiente tenor: 

“Que es prenguen les mesures necessàries per a iniciar el procés de municipalització de 

la gestió de la Grua, perquè passe a ser gestionada per l'Ajuntament de València, subrogant els 

mitjans materials i humans.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Ribó manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

El 24 d’abril la Junta de Govern Local va aprovar una moció del regidor de Transports, 

el Sr. Alfonso Novo, amb la idea de no prorrogar el contracte de la grua. Açò vol dir que l’1 de 

gener del 2013 hi haurà una nova empresa o una nova entitat que es farà càrrec d’aquest servei 

fonamental per a la ciutat. 

La nostra proposta es la municipalització d’aquest servei, amb les característiques que 

faça falta, mitjançant una empresa o com es decidisca, per un motiu. Crec que en estos moments 

hi ha una crisi en determinades empreses que estan fent serveis a l’Ajuntament en el sentit de què 

els serveis que fan no són ni de la qualitat que s’exigeix en els plecs de condicions ni són capaces 

de tenir els rendiments econòmics que es plantegen en aquestos plec. Hi ha l’exemple de la grua, 

però podríem entrar en exemples a nivell esportiu, com és el recent cas de la Rambleta. 

En primer lloc, vull lamentar els entrebancs i els problemes que se’ns han posat per a 

conéixer dades del funcionament de la grua i del servei de retirada dels vehicles. Ho diré 

clarament, Sr. Novo, no ha estat un model de transparència el que hem patit en el seu Servei. A 

la vegada hem de dir que felicitem la diligència d’altres Serveis, com per exemple els d’Hisenda, 

per facilitar la informació a què tenim dret segons el Reglament. 

Ens hem llegit els plecs de condicions i preguntàrem en la Comissió d’Urbanisme si 

s’havien complit; se’ns va afirmar que globalment sí que s’havien complit. Nosaltres pensem que 
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no i estem convençuts que no després de llegir-los i veure la realitat, aquestes afirmacions des 

del nostre punt de vista no són certes. Per exemple, el plec de condicions contempla l’exigència 

de 500 places per a vehicles de quatre rodes en rotació; en l’actualitat només n’hi ha 226, menys 

de la meitat, repartides en les bases de Tomás de Montañana y Pintor Agrasot. No hi ha 

vigilància qualificada per a evitar atracaments o sostraccions de vehicles, cosa que ha passat amb 

relativa freqüència.  

El plec parla de dotar a les grues de tecnologia GPS per a facilitar la seua ubicació i 

desplaçament. I també de què dispose d’una termina PDA per a la gestió de tota la 

documentació. Cap d’aquestes coses s’ha fet en estos moments en què acaba concretament el 

huit anys de servei. També parla d’informatitzar el sistema de cobrament, de dotar-lo de caixers 

automàtics per al pagament i, sobretot, de disposar de sistemes de control informàtic on line per 

a ser controlat per part de l’Ajuntament. Que nosaltres sapiguem, açò tampoc s’ha posat en 

marxa. Si ho comparem amb la memòria de l’empresa que va presentar en el seu moment per a 

guanyar concretament aquesta adjudicació, els incompliments són encara molt més greus. 

Podríem continuar amb els problemes de pagament i de recollida de vehicles els caps de 

setmana, són un calvari per a les persones que han de recollir el seu cotxe per tenir tancades 

zones de pagament.  

S’ha plantejat vosté, Sr. Novo, per què sempre en les factures –que vosté no els va 

facilitar massa- sempre es recullen 4.800, 4.918, 4.980..., per sota de 5.000 vehicles? Si no s’ho 

ha plantejat jo li ho diré, perquè quan passa de 5.000 augmenta en tres punts el percentatge de 

descompte. Miraculosament, aquesta empresa mai arriba normalment a 5.000 -tret de condicions 

molt especials-.  

En una paraula, nosaltres pensem que o hi ha hagut negligència en el control d’aquesta 

contracta o hi ha hagut tracte de favor a l’empresa concessionària. Però el misteri que encara no 

hem pogut entendre és com el 2011 l’Ajuntament ha de pagar més d’1,5 milions d’euros. Com és 

possible quan el plec de condicions deixa molt clar que s’han d’ingressar tots els recursos i que 

paga per aquestos recursos ingressats per les taxes concretament. I a demés, té un descompte que 

tots els mesos acostuma a ser del 15% exceptuant els mesos d’estiu. No ho entenem. Perquè si 

l’excusa és que els cotxes de més de 1.000 quilos tenen concretament en l’Ordenança un 

pagament més baix, hem fet el càlcul i açò suposa aproximadament 20.000 euros més. És a dir, 

uns 250.000 euros any. Que front al milió i mig és una quantitat molt baixa. Nosaltres entenem 
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que aquí hi ha un problema greu: l’Ajuntament està pagant per un servei de mala qualitat i a 

demés estem pagant quantitats importants.” 

Por el Grupo Socialista, la Sra. Calabuig dice: 

“Gracias, Alcaldesa. Concejales, Concejalas. 

Desde el Grupo Socialista consideramos sus posibles deficiencias en lo que se refiere al 

funcionamiento del servicio de las grúas y por tanto puede ser mejorable. Pero lo que más nos 

preocupa en este momento es el problema que más afecta a los ciudadanos de este país, que es el 

mantenimiento de los puestos de trabajo. Y en ello es en lo que más se debería implicar el equipo 

de gobierno en una ciudad como la que vivimos, castigada por el paro. 

La función de la grúa no es hacer redadas de vehículos con el único y exclusivo fin de 

aumentar la recaudación sino actuar preferentemente sobre aquellos casos en los que se interfiere 

la movilidad. Por ello, entendemos que tanto la plantilla de personal como los medios materiales 

deben de ser suficientes para adaptarse a estas circunstancias, siempre teniendo en cuenta la 

máxima de mantener los puestos de trabajo como uno de los objetivos primordiales. 

Cumplido este requisito y más en la situación actual, entendemos que es necesario 

garantizar la continuidad de los trabajadores. Porque además el servicio lo requiere. Y esto sólo 

se puede hacer realidad incluyendo en los pliegos la subrogación de toda la plantilla de la grúa en 

las mismas condiciones en las que están en la actualidad, tal como se viene haciendo desde la 

primera concesión, ya que no hay motivo que justifique lo contrario, salvo la pretensión de dejar 

a los trabajadores a merced de la empresa que la asuma. También debemos de considerar la 

cuestión de los bienes materiales que deben igualmente subrogarse. 

En cuanto a la apertura de la quinta base, ello generará más gasto al Ayuntamiento. 

Podemos entender que se mantengan las cuatro actuales como medida de ahorro y para que esto 

no termine repercutiendo negativamente en los trabajadores ya que al parecer en la actualidad 

hay plazas vacías en las bases de grúa. Sin embargo, debe también tenerse en cuenta los derechos 

de los ciudadanos, por lo que hay que aplicar un criterio de distribución geográfica lo más lógico 

posible. 

Entendemos pues, que aún compartiendo el espíritu de la moción presentada, en nuestra 

opinión no supone necesariamente más estabilidad ni más seguridad en lo que al mantenimiento 
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de los puestos de trabajo se refiere, motivo por el que hemos decidido en el Grupo Socialista que 

nos abstendremos en la moción.” 

El delegado de Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. 

Novo, responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. Señoras, señores concejales. 

Primero que nada, Sr. Ribó, decirle que si usted no está contento con el tema de la 

entrega de documentación quien le habla jamás se ha quedado una petición encima de la mesa 

sin ser contestada, suele contestar. Y lo que jamás quien le habla ha hecho -como sí lo han hecho 

ustedes, el personal que trabaja a su cargo- ha sido manejar y utilizar absolutas malas formas con 

personal administrativo de mi Delegación, incluso con amenazas de ir a la prensa a una simple 

secretaria. 

Y eso, que no tiene nada que ver con las grúas ni con las facturas, porque el Servicio de 

Circulación no maneja las facturas de los servicios de la grúa, que es lo que se le dijo a la 

persona que trabaja a su cargo, no tiene nada que ver ni es justificable que se utilicen las formas 

que se utilizaron. Cuando una nota llega el jueves pasado, el viernes se remite al Servicio, esta 

semana –el lunes o martes- contesta diciendo que esas facturas quien las gestiona es la Unidad 

Administrativa de Policía. Y esa es la información que se le traslada. 

Si usted tenía tanta prisa para montar el numerito en este pleno con esas facturas, 

haberlas pedido con un poquito de antelación. Y trabajemos en serio y con los datos y la 

realidad. Porque lo que se está diciendo aquí –y no quiero hacerlo muy largo- no lo vamos a 

aprobar, por supuesto que no, porque es una cuestión fuera de toda lógica. Municipalizar ahora el 

servicio de la grúa, después de 18 años y que ha estado funcionando bien durante esos años.  

Le reconozco que ha tenido algún problema administrativo. Porque en cuanto al tema de 

las tasas, que no debería costarle ni un céntimo a este Ayuntamiento, sí que se aprobó hace 

aproximadamente tres años un reajuste. Pero como el pliego de condiciones está blindado no se 

pudo modificar y este Ayuntamiento tiene que hacerse cargo –por lo que dicen de los 

ciudadanos- de la diferencia entre la tasa de enganche y lo que se le paga en base al pliego de 

condiciones a la empresa; ese es uno de los motivos fundamentales por los que no se prorroga el 

servicio.  
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Por lo que dice de tratos de favor, si efectivamente hay tratos de favor y usted tiene 

localizados quién ha hecho ese trato de favor ya sabe dónde tiene que ir, Sr. Ribó. Porque si se 

mantuviera ese trato de favor, hubiéramos prorrogado dos años para ser todavía más 

favorecedores con la empresa que está ejecutando este servicio. Pero si ya hemos advertido que 

no vamos a prorrogarlo es porque una de las cuestiones es el tema de la tasa, con independencia 

de otras que seguro que se pueden mejorar con la experiencia de los años. Vamos a llevarlo 

adelante, a modificar ese pliego y a ajustarlo a la realidad.  

Y todo lo que ha dicho usted de las bases, las plazas, la vigilancia…, son controladas 

por los técnicos de la casa.  

Cuando se habla de la retirada de los vehículos -que se supone que al final la grúa retira 

unos coches porque se supone que decide no retirar otros y al final va un número de coches-, la 

grúa no actúa con independencia, no se levanta por la mañana y decide qué van a hacer y dónde, 

ni cuantos coches se va a llevar. La grúa actúa a instancias de la Policía Local y es ésta quien 

decide dónde deben actuar y cómo tienen que actuar. Al final se está dando una sensación al 

ciudadano de que estos señores cogen la grúa y van donde les da la gana. Se retira un coche 

porque la Policía Local considera –acertada o equivocadamente- que debe retirarse, no porque la 

grúa lo decide. 

En cuanto a las plazas -y esto son datos de los informes técnicos municipales, en el 

pliego de condiciones se exigía que deberían tener 2.000 para abandono, 500 para cuatro ruedas 

y 600 para dos ruedas. En estos momentos tenemos 873 para cuatro ruedas, 273 más; 675 para 

moto, 155 más; y 3.892,  1.892 más.  

Y como ésta, todas las cuestiones. Que haya problemas en la tramitación, si los hay los 

solucionaremos. Pero de ahí a que 18 años después de estar externalizada la prestación de este 

servicio volver a municipalizarlo, ya le advierto que vamos a votar en contra, Sr. Ribó. 

Gracias.” 

____________________ 

Se reincorpora a la sesión la Sra. Puchalt. 

____________________ 
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Abierto el segundo turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Ribó añade: 

“Quan nosaltres parlem de municipalitzar entenem que s’ha de subrogar als treballadors, 

ho donem per suposat. Ho dic en quant al tema que ha plantejat el Partit Socialista.   

La primera cosa és que vosté va afirmar el 2011 que el servei de la grua li havia costat a 

l’Ajuntament un milió i mig d’euros. Nosaltres hem calculat amb eixes factures, que demanàrem 

un 10 de maig i que el dia 21 de maig el seu Servei ens va dir que no les tenia; 11 dies després. 

Aleshores, haguérem de moure’ns a un altre lloc per a trobar-les. Si això és diligència, si això és 

transparència. El 10 de maig vam fer una nota interna sol·licitant informació sobre unes factures. 

El dia 21 de maig se’ns va dir que estaven en Policia. No m’enganye perquè està escrit i signat. 

El primer ho vaig signar jo i el segon concretament una persona de la seua Delegació. 

Però jo volia anar a l’assumpte dels diners. Faça els comptes perquè vosté basa el milió 

i mig en eixa discrepància entre l’Ordenança en els temes del no enganxament. Açò costa 20.000 

euros al mes aproximadament, que multiplicat per 12 dóna 250.000 euros. On estan la resta de 

diners de les pèrdues? I li fique el 2011 perquè són dades que ha ficat vosté. És la sisena part 

aproximadament. La resta d’on ve? Si està tot bloquejat teòricament. Si després vostés han de 

pagar per la taxa que cobren -he vist alguna factura que algú me l’ha facilitada, vosté no-. On 

estan estos diners? M’ho pot explicar? Perquè per la taxa no s’explica; s’explica la sisena part. 

I la segona: les coses es fan amb la Policia; ja ho sabia. Però quina casualitat que tots els 

mesos normals, no els d’estiu, curiosament mai es passa de 5.000. Verifique les factures, que 

estan els números ací. Sap per què? Perquè a partir de 5.000 el protocol que vosté va signar diu 

que puja tres punts. Xè, quina casualitat: 4.800, 4.900, 4.980... Sembla que hi ha com una barrera 

que fa que el sistema ja no n’agafe. I no és que vulga que agarren més cotxes, és que 

senzillament és una qüestió claríssima. Quan s’arriba a una data com que ja no és rendible no 

se’n trau més, hi hagen problemes o no. 

Jo crec que és imprescindible que aquest servei no obeïsca a criteris de benefici 

econòmic d’una empresa exclusivament, com està beneficiant. Entenia que vosté em diria que 

no. Són partidaris d’externalitzar tot el que puguen, donar-ho a empreses i després controlar-ho. 

Però a nosaltres ens sembla que aquest servei hauria d’estar sota un control directe municipal i 

rebre els seus beneficis -que beneficis l’empresa en té-, i d’alguna manera no tenir pèrdues com 

està perdent durant els últims anys.  
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Per açò, continuem plantejant que és important la municipalització d’aquest servei.  

Gràcies.” 

El Sr. Novo responde: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. 

No faré més llarg això de la nota. Insistisc, no té vosté raó. Algú li enganya amb les 

dates. Perquè no sé el dia que la firmà, però el dia que arribà va ser dijous passat. Malgrat tot, les 

formes són les que són. 

Vosté insistix en dos qüestions importants. Primer diu que jo em base..., jo no faig res 

d’açò. I vosté hauria de saber-ho perquè ha anat a Comptabilitat. Qui li ensenya les factures 

imagine que serà un tècnic municipal. No sé si serà l’interventor, el tresorer o algun funcionari 

cap de secció d’esta casa. Tampoc ho ha fet el Sr. Senent, que no s’ha assentat en una taula i ha 

fet els números. 

Està acusant també que al final no arriben a 5.000 perquè la Policia està també en 

connivència amb els de la grua per a arribar a només 4.950 vehicles; vosté està dient això. Diu 

que reconeix que efectivament actuen amb la Policia i que no volen que s’emporten més cotxes. I 

en canvi està dient que s’arriba tots els mesos a 4.957 perquè la Policia està sumant i quan 

arriben a eixa quantitat -encara que siga el dia 20 del mes- diuen: ‘S’ha acabat; ja no reblem ni 

un cotxe més’. 

Això és el que està dient, Sr. Ribó. Al final, per quedar bé. Perquè açò és una moció per 

quedar bé; jo ho entenc. I sabem vosté i jo amb qui. Però no és necessari fer açò. Al final ací 

falta serietat en el plantejament, perquè açò no deixa d’estar fora de la realitat.  

Ni jo ni el Sr. Senent ho fem. Qui no fa són els tècnics municipals, amb la supervisió... 

Quan diu vosté que ‘yo he hecho un informe que alabo a la empresa’. Jo no afalague a 

l’empresa. Això és un informe que vosté hauria d’haver llegit, o qui el llig hauria d’haver-li-ho 

contat. És un informe de la Policia Local i després n’hi ha un del Servici Fiscal de Gastos, que 

són els qui diuen el que diuen. Vaja vosté i parle amb la Policia Local i diga’ls: ‘Per favor, 

arreplegueu més de 5.000 cotxes’. I amb el Servici d’Intervenció i diga’ls: ‘No faça vosté estes 

declaracions’. Perquè estan en els informes, no ho dic jo. Jo eixos informes que fan els tècnics 
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els arreplegue en la moció per a dir: ‘Señores, se acabó. El 31 de diciembre esta contrata se 

acaba’. I això és el que aprovàrem en la Junta de Govern. 

Moltes gràcies, alcaldessa.” 

Finalizado el debate y sometida a votación la Moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las veinte Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Popular; 

votan a favor los/las cinco Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos Compromís y EUPV, y hacen 

constar su abstención los/las ocho Sres./Sras. Concejales/as del Grupos Socialista. 

25. 

Se da cuenta de una Declaración Institucional suscrita conjuntamente por los portavoces 

de todos los Grupos Políticos Municipales para impulsar la elaboración del II Plan Municipal de 

Juventud para la Ciudad de Valencia 2013-2016 y tras su lectura por el Sr. Secretario General, el 

Ayuntamiento Pleno acuerda adoptarla por unanimidad: 

“La Corporación municipal tiene como una de sus prioridades fundamentales seguir 

mejorando los servicios existentes y creciendo en equipamientos y servicios de calidad y utilidad 

hacia los jóvenes. La necesidad de dar respuesta a los problemas e inquietudes de los jóvenes 

lleva a elaborar, en una trayectoria iniciada en el año 2009 con el I Plan Municipal de Juventud 

para la Ciudad de Valencia 2009-2012, una segunda edición del mismo. Un proceso participado 

de implicación de la juventud de la ciudad y de los distintos organismos y entidades que la 

representan. 

Por este motivo, la Corporación considera necesario impulsar la elaboración del II Plan 

Municipal de Juventud para la Ciudad de Valencia 2013-2016 y, con esta finalidad, constituir 

una Comisión de Impulso y Seguimiento de la preparación de este Plan, integrada por los 

representantes de los distintos grupos políticos de la Corporación municipal, en la misma 

proporción en la que están representados en las comisiones permanentes del Pleno, estableciendo 

pues como número total de integrantes la cifra de nueve miembros. Formará parte de esta 

Comisión en calidad de observador/a, con voz pero sin voto, un/a representante del Consejo de la 

Juventud de Valencia.  
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El régimen de funcionamiento y periodicidad de las sesiones se establecerá en la 

reunión de constitución de esta Comisión, fijándose como supletorio el establecido para las 

Comisiones Permanentes del Pleno en el vigente Reglamento Orgánico del Pleno. Actuará como 

secretaria la jefa del Servicio de Juventud o funcionario/a en quien delegue.” 

La Sra. Alcaldesa manifiesta: 

“Yo haría una reflexión, por favor, porque vienen dos o tres más después. Me parece 

que estamos utilizando la denominación de Declaración Institucional para lo que son acuerdos 

globales de todos. Por lo tanto, vale que pensemos de cara al próximo pleno para dejar como 

acuerdos lo que son acuerdos de gestión, que nos obligan a llevar adelante algún tipo de gestión. 

Otra cosa es un acuerdo institucional sobre un tema, que también lo ha habido hoy. Por ejemplo, 

antes sí que lo ha habido; o después tendremos otro. Pero estamos mezclando declaración con lo 

que son acuerdos globales, me parece a mí. Vale la pena que le demos una vuelta y lo que sean 

acuerdos de todos se lean como acuerdos de todos. Gracias.” 

 26. 

Se da cuenta de una moción suscrita por el portavoz del Grupo EUPV, Sr. Sanchis, 

sobre la mascletà del 12 de mayo, cuya propuesta de acuerdo es del siguiente tenor: 

“Primera. Que l’equip de govern, i especialment la Regidoria de Seguretat Ciutadana, 

done les explicacions pertinents al voltant de la decisió de traslladar el dissabte 12 de maig el 

Castell de la Festivitat de la Mare de Déu a la plaça de l’Ajuntament, convertint-la en una 

mascletà nocturna, malgrat estar assabentat de què hi havia una manifestació legalitzada que 

finalitzava a la mateixa plaça. 

Segona. Que l’equip de govern, i especialment la Regidoria de Seguretat Ciutadana, 

assumisca totes les responsabilitats derivades d’una decisió presa amb gran temeritat per a la 

seguretat dels manifestants, així com els membres de la Policia Local i Bombers, que es van 

veure obligats a retirar apressadament la mascletà una vegada va ser ocupada la plaça, amb gran 

risc per a la seua integritat física. 
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Tercera. Que aquest Ajuntament, reunit en sessió plenària, reconega que en tot moment 

els organitzadors van complir amb la legalitat vigent i que, per tant, inste a retirar qualsevol 

denúncia que es plantege en la seua contra.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sanchis manifiesta: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. Senyors regidors i regidores. 

El passat dissabte 12 de maig va tindre lloc la jornada mundial de lluita amb el lema 

‘Som el poble, som el 99%’. Al nostre Estat, la data cobrava una especial rellevància ja que 

commemorava el primer aniversari en el qual centenars de milers de ciutadans i ciutadanes 

ocuparen pacíficament places i carrers reclamant que foren els banquers i els responsables 

politics qui pagaren la responsabilitat de la crisi econòmica, social i política, i no la ciutadania.  

En eixa línia va ser convocada la manifestació del dissabte 12 de maig. Per això, des d' 

un principi, els organitzadors van comunicar a Delegació de Govern la seua intenció de 

manifestar-se, facilitant el recorregut i la finalització a la placa de l'Ajuntament, on conclouria 

l'acte. 

Però, per a sorpresa dels organitzadors, l'equip de govern anunciava el dijous 10 de 

maig que el castell que anava a realitzar-se el dissabte 12 per a la festivitat de la Mare de Déu 

dels Desemparats al llit del Túria es traslladava per primera vegada a la placa de l'Ajuntament, 

convertint-la en una mascletà nocturna. 

Des d'eixe primer moment, el Grup Municipal d'Esquerra Unida -entre altres- 

demanarem a l'equip de govern que traslladarà al seu lloc original el castell ja que era evident 

que suposava un entrebanc al desenvolupament de la manifestació, principalment a la seua 

finalització amb la lectura d'un manifest a la mateixa plaça. 

Lluny de canviar d'opinió, la mascletà nocturna es va instal·lar en la matinada dels dies 

anteriors emprant les mínimes mesures de seguretat segons el nostre criteri. Es van ficar unes 

tanques fàcils de moure, molt allunyades del reixat que s’instal·la durant les Falles, així com d'un 

perímetre de seguretat que garantira la seguretat dels manifestants. És de veres que el doble 

tancat de seguretat en la zona de focs, amb una tanca d’1 m d’alçada responia al protocol 

establert per a festivitats com la de la Mare de Déu. Però òbviament restava insuficient quan hi 

havia una manifestació convocada, que anava a concloure a la plaça de l’Ajuntament. 
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Si -tal com s' ha dit des de la Regidoria de Seguretat Ciutadana- no era factible instal·lar 

el reixat pel seu elevat cost, així com per la premura de temps, queda més que evidenciat que 

l'elecció de la plaça de l'Ajuntament tenia més de motivació política que de necessitat de canvi 

d'ubicació i que s'hauria d' haver trobat un altre lloc per a fer-la, encara que haguera estat a la 

Marina Reial Joan Carles I.  

És per això, pel que des del Grup Municipal d'EUPV pensem que els fets que van 

ocórrer al finalitzar la manifestació, eren del tot aliens a la intenció dels organitzadors, els quals 

van demostrar des del primer moment que volien una manifestació legal i pacífica. I què, en tot 

cas, si hi havia un element distorsionador eixe era la mascletà nocturna i la mancança de 

veritables mesures de seguretat al seu voltant. 

Per l’anteriorment exposat, vull relatar les tres propostes d’acord que tenim en la moció. 

Però abans fer l’aclariment –i que quede clar- que des d’EUPV condemnem els fets ocorreguts 

pel que va suposar l’ocupació de la plaça. Des d’EUPV sempre ens trobaran en la denúncia de 

qualsevol mostra de violència, que no recolzem en cap moment. Perquè en el debat ningú pense 

que estem donant suport a aquells que van ocupar la plaça. 

Les propostes d’acord que plantegem són: 

Primera. Que l’equip de govern, i especialment la Regidoria de Seguretat Ciutadana, 

done les explicacions pertinents al volt ant de la decisió de traslladar el dissabte 12 de maig el 

Castell de la Festivitat de la Mare de Déu a la plaça de l’Ajuntament, convertint-la en una 

mascletà nocturna, malgrat estar assabentat de què hi havia una manifestació legalitzada que 

finalitzava a la mateixa plaça. 

Segona. Que l’equip de govern, i especialment la Regidoria de Seguretat Ciutadana, 

assumisca totes les responsabilitats derivades d’una decisió presa amb gran temeritat per a la 

seguretat dels manifestants, així com els membres de la Policia Local i Bombers, que es van 

veure obligats a retirar apressadament la mascletà una vegada va ser ocupada la plaça, amb gran 

risc per a la seua integritat física. 

Tercera. Que aquest Ajuntament, reunit en sessió plenària, reconega que en tot moment 

els organitzadors van complir amb la legalitat vigent i que, per tant, inste a retirar qualsevol 

denúncia que es plantege en la seua contra.” 
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Por el Grupo Compromís, la Sra. Castillo manifiesta: 

“Sra. Alcaldessa. Sres. i Srs. Regidors: 

Des de Compromís clar que estem d’acord que se’ns donen explicacions, però moltes. I 

no sols el regidor de Seguretat Ciutadana, sinó també i sobretot el regidor responsable del canvi 

d’ubicació del castell de focs per convertint-lo en una mascletà de colors o més bé una mascletà 

trampa. 

Aquest canvi es va produir amb nocturnitat i traïdoria. En el protocol d’actuació 

municipal Mare de Deu dels Desemparats-Unitat de Protecció Civil, datat el 7 de maig i enviat 

als membres de la Comissió de Protecció Civil, el castell de focs s’anava a disparar en el llit del 

Túria, i encara ahir a la intranet d’aquesta casa aquest acte constava que es celebraria al llit del 

Túria. Tres dies després, és a dir, el dia 10 de maig, ens arribà una nova versió del protocol i 

sense més explicacions indicava que es faria una mascletà de colors a la plaça de l’Ajuntament. 

Fer coincidir la fi de la manifestació convocada pels membres del 15 M, o de qualsevol 

altra organització social, amb l’elevada quantitat de material pirotècnic que es trobava en eixe 

moment a la plaça va ser una temeritat.  

Existia un informe dels responsables de seguretat autoritzant el canvi d’ubicació? Fet 

per qui o quan ? A qui s’informà? Als membres d’aquesta comissió que formem part de la 

corporació i que no estem a l’equip de govern, evidentment no. La Delegació del Govern 

autoritzà el canvi d’ubicació?I el cap de Protecció Civil? 

Des de Compromís pensem que la responsabilitat en estos fets és compartida. 

Compartida entre els responsables del canvi d’ubicació i la Delegació del Govern, que passarà a 

la història per la seua falta de mida: o massa o massa poc. Improvisació, irresponsabilitat, 

provocació, fanfarroneria? Què va motivar el canvi en quaranta-huit hores? 

Els manifestants tenien dret i autorització anterior de Delegació del Govern a concloure 

la seua manifestació a la plaça de l’Ajuntament i va ser després quan es va produir el canvi 

d’ubicació de l’espectacle pirotècnic. El senyor Lledó el 10 de maig canvià el contingut de la 

sol·licitud de data 26 d’abril per fer un castell de focs la nit del 12 de maig al llit del riu Túria per 

a fer una mascletà de colors la mateixa nit del 12 però a la plaça de l’Ajuntament.  
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Les sol·licituds d’espectacles públics s’han de sol·licitar amb una anel·lació mínima de 

30 dies. Ací només van caldre escassos 15 dies en la primera sol·licitud i sols 48 hores per a la 

segona. Açò deu ser la nova modalitat de llicència exprés. 

Açò, tot i ser gravíssim, no té ni punt de comparació amb la situació de greu perill a què 

es va exposar a la població que es manifestava, als professionals pirotècnics que hi treballaven i 

als escassos policies i bombers que van afrontar la perillosíssima tasca d’arreplegar el material 

posant en perill la seua integritat física. 

No desviem l’atenció. Al marge del comportament incívic d’alguns manifestants. O es 

pensen que persones que signaren amb el seu nom i cognoms una sol·licitud de manifestació 

tenien prevista la barbaritat que es va produir? La responsabilitat és de qui no complí la 

normativa ni els terminis, qui no protegí la població ni impedí que material altament perillós 

estiguera exposat a possibles actuacions de persones no conscients del perill que corrien o que 

podien fer córrer als altres. 

El canvi d’ubicació i l’elecció definitiva de la mascletà de colors va ser gratuïta, 

arbitrària i irresponsable per no avaluar les conseqüències que se’n podien derivar. El material 

pirotècnic és sempre perillós, però en aquestes circumstàncies podia haver esdevingut mortal. I 

vostés van permetre que la protecció a aquest material també fóra mínima. Crec que és l’hora de 

les responsabilitats, però de les pròpies també. 

Gràcies, Sra. Alcaldessa.” 

___________________ 

Se ausenta de la sesión la Sra. Ramón-Llin. 

___________________ 

Por el Grupo Socialista, la Sra. Calabuig dice: 

“Gracias, alcaldesa. Concejalas, concejales. 

El pasado 12 de mayo se celebró el primer aniversario de las movilizaciones ciudadanas 

popularmente conocidas como 15 M. Con motivo de dicho aniversario se convocaron 

movilizaciones en toda España. En la mayoría de las ciudades se tomaron las medidas necesarias 
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para que se celebrasen con toda normalidad. En nuestra ciudad a punto estuvo de acabar en una 

tragedia.  

La celebración de dicho aniversario iba a suponer una gran movilización ciudadana y 

este Ayuntamiento debía de haber puesto en marcha todos los mecanismos de seguridad 

facilitando el desarrollo de la manifestación que, cumpliendo todos los preceptos legales a tal fin, 

había sido convocada. Era de sentido común que poner obstáculos en el recorrido sería una 

temeridad y una arbitrariedad.  

En ningún acontecimiento público donde se movilizan contingentes tan numerosos de 

personas se ponen trabas que puedan dificultar su movimiento. Es más, se dan todas las 

facilidades y se ponen todos los medios para la protección de los participantes, facilitando la 

fluidez y el progreso de la misma, despejando aquellas zonas donde esté previsto que se 

concentren. En definitiva, se aplican todas las medidas que garantizan la seguridad.  

En este caso, los organizadores habían anunciado el desarrollo de un acontecimiento en 

la plaza del Ayuntamiento, que tanta carga simbólica tiene para esta movilización ciudadana. No 

se había dejado nada, pues, al azar. Estaba en boca de todo el mundo, había salido en todos los 

medios de comunicación. Nadie en definitiva nos podíamos llamar a sorpresa.  

Y en esta coyuntura, desde el Ayuntamiento de Valencia se comunica el cambio de 

ubicación de la mascletà que con motivo de la celebración de la patrona de la ciudad estaba 

previsto en un principio en el antiguo cauce del río, como estamos acostumbrados en años 

anteriores. Y sólo dos días antes se nos comunica el cambio a la plaza del Ayuntamiento, cuando 

la movilización del 15 M era conocida desde hacía varios días.  

En definitiva, el Ayuntamiento colocó decenas de kilos de pólvora en el mismo lugar 

donde miles de ciudadanos iban a celebrar una concentración, separados únicamente por unas 

pequeñas vallas y una pequeña dotación de agentes de Policía Local que corrieron el mismo 

riesgo que los manifestantes.  

Este cambio no era necesario porque había alternativa para ubicar la mascletà y no 

podemos aducir la excusa de la cercanía o la lejanía de otras ubicaciones. No tiene sentido. 

Porque estaba en juego la seguridad de las personas y no se puede superponer una cosa a otra. 

Además, cabe preguntarse cómo un acto que se celebra todos los años en otra ubicación se 
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decide cambiarlo de lugar y a toda prisa, con sólo dos días de antelación. Permítame que me 

sorprendí bastante por ello.  

Como era de suponer, al final el caos. Y en medio de él, y como única medida de 

seguridad, un pequeño grupo de policías locales que acabaron recogiendo pacíficamente el 

material pirotécnico jugándose su seguridad para evitar males mayores. Ningún responsable del 

equipo municipal apareció por allí.   

En cuanto al tercer punto de la moción, quisiera añadir que aunque los organizadores 

cumplieron escrupulosamente la legalidad y rechazaron aquellas actitudes que supusieran un 

quebranto del espíritu pacífico de las movilizaciones, no exime la responsabilidad de aquellos 

que tiraron las vallas e irrumpieron temerariamente en el espacio reservado para el evento 

pirotécnico.  

Quiero pensar que todo ha sido consecuencia de la falta de previsión del Ayuntamiento 

y no con la intención de poner dificultades a la movilización de los ciudadanos. Porque si así 

fuera sería una temeridad que prefiero no calificar de otra manera. Pienso que se debe pedir 

excusas a los ciudadanos, que reconozcan su error y no profundicen en él. Porque al final eso 

conduce a un callejón sin salida.  

Alcaldesa, no son nuestros enemigos. Son nuestros conciudadanos.” 

El portavoz del Grupo Popular, Sr. Grau, responde: 

“Gracias, Sra. Alcaldesa. Sras. y Sres. Concejales. 

Es evidente que ninguno de ustedes se ha tomado la más mínima molestia de enterarse o 

preocuparse de las razones por las que se cambió, sólo les interesa que se cambió por un 

capricho. Tampoco han tenido ningún interés en preocuparse del itinerario que tenía marcada la 

propia manifestación y que en ningún caso incluía el centro de la plaza. Tampoco se han 

preocupado ustedes de enterarse de que la manifestación estaba previsto que tuviera su 

concentración y terminara en la bocacalle de María Cristina, muy lejos de la zona del centro de 

la plaza del Ayuntamiento. 

Dado que evidentemente son ciudadanos ejemplares, pacíficos, cumplidores de la ley, 

etc., ¿por qué teníamos que montar un mayor dispositivo de seguridad? ¿Me lo quieren ustedes 
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explicar? Resulta que unas vallas y unos pocos policías no eran suficientes para que unos 

ciudadanos pacíficos que se manifestaban tranquilamente respetaran un espacio público, que en 

ningún caso habían solicitado para concentrarse. Y ustedes ahora pretenden aquí darle la vuelta 

porque resulta que esos señores organizadores de esa manifestación también tenían previsto en 

su solicitud un número del orden de unas 30 personas de orden propio. Me dice el delegado de 

seguridad, 80. Ya está bien, no eran poquitos. ¿Dónde estaban?, ¿qué hicieron?, ¿de qué se 

ocuparon? 

Lo que no se puede hacer es pretender mezclar agua con aceite y que no se separe. 

Cuando hay una manifestación en donde sin duda ninguna hubo mucha gente de buena voluntad 

y pacífica, que respetó todo el recorrido y lo respetó todo. Es pretender que si hubo un grupo de 

gente violenta que no respetó la ley, se saltó las vallas, sabía que había una mascletà, sabían el 

riesgo que había. Los otros eran todos de los pacíficos, de los tranquilos y respetuosos con la ley. 

Quítense ya la careta de una vez. ¿De parte de quién están? ¿De quien se salta las 

normas?, ¿de quien se salta la ley?, ¿de quien no respeta el orden público?, ¿del que se salta las 

vallas? Pobrecitos, a estos no hay que penalizarles, no les lleven al Juzgado, no vayan contra 

ellos. Oiga, ¿y si hubieran sido de otro color no estarían ustedes pidiendo a gritos que 

procesáramos aquí hasta a la madre del Teterete –torero famoso de los años 20-? Tengamos las 

cosas claras. Ustedes están planteando que los responsables del asalto violento al centro de la 

plaza somos el equipo de gobierno porque no habíamos puesto suficientes fuerzas de seguridad 

para impedirlo frente a una manifestación pacífica y no violenta. Manda narices; tiene mucho 

mérito explicar eso.  

Si ustedes no creen en la Ley y en el Estado de Derecho, nosotros sí. El tema está en los 

Juzgados, que son los que tienen que dictaminarlo. Y allí se verá quién tiene las 

responsabilidades. Y cuando se vea veremos a ver qué pasa con esta moción. Porque espero que 

tengan la gallardía, el valor, la decencia y la ciudadanía de venir aquí a pedir perdón. Eso espero 

de ustedes. Porque están protegiendo por partidismo absolutamente intolerable a un grupo, no a 

una manifestación, de gente violenta que sin respetar la propia manifestación, las normas, los 

espacios, sin respetar nada de ello, saltó violentamente las vallas. Y resulta que los culpables son 

los que han puesto la mascletà, faltaría más. Es decir, si la hubiéramos puesto en Guillem de 

Castro no iban a pasar por allí; pero si algún grupo incontrolado hubiera ido por allí también 

tendríamos la culpa por haberla puesto allí. 
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La plaza del Ayuntamiento era el sitio donde finalizaba la manifestación. En ningún 

caso se había pedido permiso para ocupar el centro de la plaza. Es más, estaba específicamente 

denegado; lo mismo que la acampada. Y cuando unos ciudadanos viendo a unos agentes de la 

Policía y unas vallas se los saltan a la torera, vienen ustedes a decir que los culpables éramos 

quienes no habíamos puesto suficiente policía. Habría que haberles oído a ustedes si hubiéramos 

puesto allí unos cuantos grupos de GOE que se hubieran liado a guantazos con estos señores.  

El civismo es el civismo y el incivismo el incivismo, lo haga quien lo haga. Les invito a 

ustedes a que respeten eso, simplemente. 

Gracias, Sra. Alcaldesa.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones, el Sr. Sanchis dice: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Sr. Grau, tenim informacions molt diferents vosté i jo. L’itinerari finalitzava a la plaça 

de l’Ajuntament, en el seu conjunt. I per tant, des d’un principi s’entenia que la plaça de 

l’Ajuntament ho era també en la seua part peatonalitzada. Per tant, sí que hi havia eixa 

finalització. És quan l’Ajuntament anuncia que es trasllada el castell i es convertix en mascletà 

nocturna quan els mateixos organitzadors, en permanent contacte amb la Delegació del Govern, 

han de comunicar que òbviament no podran finalitzar la manifestació dins del que és la part 

peatonalitzada. Però no per un principi, sinó per la decisió de traslladar la mascletà al centre de 

la plaça. És a dir, que no era per inici sinó per obligació. 

Tenien, per tant, els permisos i a més a més la comunicació permanent amb Delegació 

del Govern perquè no hi haguera cap tipus d’aldarull. És a dir, els organitzadors -que a més a 

més tenien un servei d’ordre- es varen veure sobrepassats perquè una part de la manifestació va 

entendre que hi havia una provocació en eixe trasllat. La interpretació de què era una provocació 

justifica l’ocupació de la plaça? No, ja li he dit que no. Com anem a justificar-ho? Això és una 

barbaritat; a més a més, amb la pólvora que n’hi havia.  

Però, precisament sabent que podia haver -perquè els organitzadors també varen alertar 

a Delegació del Govern- una reacció molt pareguda, el més raonable haguera estat que no hi 

haguera hagut cap tipus de mascletà allí i que la manifestació haguera acabat com estava prevista 
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i legalitzada una setmana abans de què vostés prengueren la decisió de canviar la ubicació de la 

mascletà. 

Nosaltres, Sr. Grau, estem de part de les manifestacions legalitzades -aquesta ho estava-, 

de la paciència per part de les institucions a l’hora d’interpretar l’ordre públic. I què, 

independentment del color, nosaltres tenim en compte sempre que cal protegir el dret a la 

manifestació. També dir que si foren d’un altre color probablement cap tipus de denúncia oficial, 

com sí que acabaran tenint aquestos organitzadors.  

En tota manifestació por haver complicacions i és obligació de les institucions impedir 

que hi haguen aldarulls que puguen derivar, com al final va passar. Si algú no es va coordinar no 

varen ser els organitzadors sinó –entenc jo- que va ser aquest equip de govern i la Delegació del 

Govern. Perquè si la Delegació va autoritzar des d’un principi la manifestació i la seua 

finalització a la plaça, és la mateixa Delegació la que hauria haver-los dit a vostés que no ficaren 

ací la mascletà. Per tant, no es preocupe vosté perquè aquest tema també l’anem a traslladar a 

altres instàncies i preguntarem a la Delegació perquè va permetre dues coses a la vegada, que 

eren contradictòries i que al final va acabar com va acabar. I menys mal que al final no va haver 

cap tipus de ferit. 

Per tant, la plaça és de tots. Vull recordar que per part dels organitzadors ni ací ni en cap 

altre punt d’Espanya hi havia prevista cap acampada, de fet no en va haver cap en cap ciutat de 

l’Estat espanyol, la qual cosa demostra que els organitzadors des d’un principi no volien més que 

manifestar-se per a commemorar el primer aniversari del 15 M.  

Gràcies.” 

La Sra. Castillo añade: 

“Sr. Grau, no faça demagògia. Nosaltres no defensem l’incivisme. No m’ha contestat a 

cap de les preguntes que li he formulat. No va existir una comunicació per part del regidor 

responsable del canvi d’ubicació. Si la explicació del canvi és que el voltant de les Torres dels 

Serrans era un BIC, les Torres son un monument històric des de fa segles; l’any passat també i 

no es va canviar la ubicació.  



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  232  

Nosaltres no estem a favor de què hi haja més policia, estem en contra de què es canvie 

a última hora la ubicació de la mascletà perquè no era convenient i encara no se’ns ha donat cap 

explicació. 

No m’ha contestat unes preguntes que són fonamentals. I és: tenien autorització de la 

Delegació del Govern per a eixe canvi d’ubicació? Havia signat eixe canvi d’ubicació el cap de 

Protecció Civil? S’havien complert els terminis? Eixes respostes són fonamentals.  

De l’incivisme, del perill en què es va posar a la població, evidentment. I no serem 

nosaltres qui defensem eixe tipus de comportament. Però ací hi ha responsabilitats que cal 

assumir perquè qui governa és qui té les responsabilitats de garantir la seguretat de la ciutadania. 

Gràcies.” 

Por último, el Sr. Grau responde: 

“Mire usted, a las tres preguntas es: sí, sí y sí. ¿Están contestadas ya? ¿Se da usted por 

satisfecha? Ya lo sabe usted. Es más, la autorización de la Delegación está aquí. O copia de la 

misma. Me alegro que diga usted que está en contra de que haya policía. La policía no es el 

enemigo en ningún caso. Está para guardar el orden y hacer respetar la ley. Por lo tanto, ni me 

alegro ni me dejo de alegrar.  

Y Sr. Sanchis, como usted ha dicho, la plaza es de todos. No sólo de los del 15 M. Y no 

me diga usted que en ningún sitio había previstas acampadas porque la policía en varias 

ciudades, de madrugada, tuvo que desalojar a gente. Digamos la verdad, lo único que pido es que 

digamos la verdad. Y para proteger determinadas actitudes no tergiversemos las cosas.  

En cualquier caso, estos documentos de los permisos también están en el expediente que 

aportado a los Juzgados. Y como les he dicho antes, cuando los Juzgados determinen la 

culpabilidad volveremos a hablar de este asunto.   

Gracias.” 

Finalizado el debate y sometida a votación la Moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las diecinueve Sres./Sras. Concejales/as del Grupo 

Popular presentes en la sesión y a favor los/las trece Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos 

Socialista, Compromís y EUPV. 
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27. 

Se da cuenta de una Declaración Institucional suscrita conjuntamente por los portavoces 

de todos los Grupos Políticos Municipales con motivo del Día Internacional contra la Homofobia 

y la Transfobia. 

La Sra. Alcaldesa concede el uso de la palabra, por tres minutos, en cumplimiento de lo 

establecido en el art. 12 del Reglamento de Participación Ciudadana, a D. ******, en 

representación del Col·lectiu Lambda, por haberlo solicitado mediante escrito presentado en el 

Registro General de Entrada de la Corporación, quien se expresa en los siguientes términos: 

“Senyora alcaldessa, regidores, regidors. 

Des del Col·lectiu Lambda volem demanar el vot a favor d’aquesta moció. En termes 

pareguts és el què va aprovar el Consell de Ministres fa dues setmanes o ahir mateix el Parlament 

europeu, així com d’altres ajuntaments i corts autonòmiques de tot l’Estat espanyol. 

A pesar dels avanços aconseguits, ser lesbiana, gai, transsexual o bisexual continua sent 

motiu de discriminació i persecució arreu de tot el món. Continuem tenint notícies a diari sobre 

assassinats per motiu d’orientació sexual i identitat de gènere, com el cas del jove gai Daniel 

Zamudio a Xile o la transsexual Agnès Torres a Mèxic. O de suïcidis degut a l’assetjament, com 

Kenneth Weishuhn als EUA. En cinc països se’ns condemna a mort per l’únic motiu de ser com 

som. 

Però no hem d’anar-nos tan lluny. En Espanya, els estudis que coneixem diuem que més 

del 60% dels joves gais, lesbianes, transsexuals i bisexuals afirmen haver patit agressions 

físiques o psicològiques en els seus instituts. Xifres que, com a societat que lluita pel benestar de 

tota la ciutadania, no podem permetre. 

Per això, la implicació de les Administracions públiques és fonamental per acabar amb 

aquesta xacra social que suposa un atac frontal al dret constitucional a l’exercici de la lliure 

personalitat. A més, en un moment de crisis com el que estem vivint no podem permetre que el 

nostre col·lectiu, com a població vulnerable, patisca en primera persona retallades en polítiques 

que tenen per objectiu avançar en el reconeixement de la diversitat sexual a la nostra societat i 

acabar amb tantes situacions d’exclusió i discriminació que continuem vivint. 
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Per a molts adolescents gais, lesbianes i bisexuals, per a la marginada població de dones 

i homes transsexuals, saber que les institucions que ens governen estan del nostre costat i es 

comprometen amb el nostre benestar suposa una injecció d’optimisme i autoafirmació molt 

important. La lluita contra l’homofòbia, la transfòbia i la bifòbia ha de ser una lluita conjunta i 

per això esperem d’aquest Ajuntament una posició clara i ferma en aquest sentit. 

Moltes gràcies.” 

______________________ 

Se incorpora a la sesión la Sra. Ramón-Llin. 

______________________ 

Seguidamente, por la Secretaría General se procede a dar lectura al texto de la 

Declaración Institucional y el Ayuntamiento Pleno acuerda aprobarla por unanimidad: 

“El Ayuntamiento de Valencia está absolutamente comprometido en la defensa de la 

igualdad, como derecho fundamental y como valor democrático capital. Así se recoge en la 

Declaración Universal de los Derechos Humanos, que consagra la igualdad entre todas las 

personas por encima de cualquier condición, el Pacto Internacional de los Derechos Civiles y 

Políticos o el Pacto Internacional de los Derechos Económicos, Sociales y Culturales. 

Y así lo establece la Constitución Española que, en su artículo 14, consagra el derecho 

fundamental de todas las personas a no ser discriminadas por ‘razón de nacimiento, raza, sexo, 

religión, opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal o social’. 

Por ello, el Ayuntamiento trabaja de forma decidida en la defensa de los Derechos 

Humanos, en la promoción de la igualdad de todas las personas y en la prevención y la lucha 

contra cualquier forma de discriminación, para que todas las personas puedan ejercer plenamente 

sus derechos disfrutando así de una verdadera y plena ciudadanía democrática. 

A día de hoy, sin embargo, permanecen síntomas de discriminación absolutamente 

intolerables, que exigen incrementar los esfuerzos en la defensa de la igualdad. Es el caso de la 

homofobia y transfobia, dos formas de discriminación que no deben tener cabida en ningún 

ámbito de la sociedad, ya que atentan contra los Derechos Humanos y quiebran la convivencia, 
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pilares que deben sustentar cualquier sociedad democrática y plural, y que deben ser 

garantizados en todo caso por los poderes públicos. 

Aunque se han alcanzado avances, aún queda mucho por hacer en la lucha por la 

eliminación de la homofobia y la transfobia. El 17 de mayo de 1990 la Asamblea General de la 

Organización Mundial de la Salud (OMS) declaró la desclasificación de la Homosexualidad 

como enfermedad mental, hecho que se conmemora ahora a nivel internacional, en 

reconocimiento de una fecha histórica en la lucha por la dignidad de este colectivo.  

Pero la homofobia y la transfobia siguen siendo algunas de las formas de odio más 

extendidas, y que incluso se reflejan todavía en la legislación penal de numerosos países. En 

muchas partes del mundo se producen diversos actos de violencia contra personas por razón de 

su orientación sexual o su identidad de género. Ningún ser humano debería ser víctima de la 

violencia, tortura, estigmatización o padecer abusos. Por ello, es imperiosa la necesidad de poner 

fin a la violencia homofóbica y transfóbica, tanto física como psicológica. Asimismo, es 

inadmisible que las personas sean discriminadas por su orientación sexual o identidad de género 

y que sus derechos sean vulnerados. 

Conscientes de la necesidad de seguir avanzando en este ámbito, seguiremos adoptando 

las medidas necesarias para garantizar a todas las personas el disfrute efectivo de los Derechos 

Humanos, en condiciones de igualdad y no discriminación, y asegurar la prevención y protección 

frente a la homofobia y la transfobia, en la defensa de la igualdad y la dignidad de las personas 

como bienes superiores a preservar en cualquier sociedad e igualmente pedimos a las autoridades 

sanitarias que refuercen su compromiso contra VIH/SIDA y garanticen la viabilidad económica 

y presupuestaria del Plan Nacional sobre SIDA, así como la atención sanitaria necesaria para los 

problemas específicos de estos colectivos. 

De esta declaración institucional se dará traslado a las autoridades sanitarias y sociales, 

así como al movimiento LGTB.” 

 28. 

Se da cuenta de una Declaración Institucional suscrita conjuntamente por los portavoces 

de todos los Grupos Políticos Municipales sobre medidas de transparencia y publicidad del 
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Ayuntamiento de Valencia y el Ayuntamiento Pleno, tras su lectura por la Secretaría General 

acuerda aprobarla por unanimidad: 

“El Ayuntamiento de Valencia, comprometido con la transparencia, está trabajando con 

el objeto de mejorar y promover una administración abierta y competitiva en beneficio de una 

sociedad basada en la economía digital. 

Con este fin, ha ido ofreciendo en su página web toda aquella información de interés 

para satisfacer las demandas de los ciudadanos. El portal del Ayuntamiento de Valencia contiene 

licitaciones, adjudicaciones, anuncios, ayudas, convocatorias, etc. Además, va a incorporar, a 

través de la sede electrónica, un tablón de edictos. De esta forma, se continúa con acciones para 

ampliar la información ofrecida al ciudadano, haciendo un esfuerzo en su accesibilidad y 

universalidad, adelantándonos a la Ley de Transparencia impulsada recientemente por el 

Gobierno de España. 

Fruto de esta política, el equipo de gobierno impulsó un Código de Buenas Prácticas 

Administrativas, con el consenso de todos los grupos políticos, para reforzar la transparencia 

municipal en todas sus Delegaciones y así garantizar el derecho a la información, fomentar su 

uso, su reutilización y mejorar la comunicación con la ciudadanía. 

Por todo esto, nuestro compromiso es ir incluyendo progresivamente, hasta la 

aprobación definitiva de la Ley de Transparencia, toda aquella información pública que no entre 

en controversia con la LOPD,  como puede ser: 

1. Sueldos y retribuciones de todos los miembros de la Corporación, así como cargos 

de confianza, incluyendo los gastos de representación y protocolo si los hubiera. 

2. Relación detallada de los concejales que tienen compatibilidad con otros cargos 

públicos o dedicación de segunda actividad y los salarios que perciben de estas actividades. 

3. Publicación de la Relación de Puestos de Trabajo (RPT) del Ayuntamiento, 

siempre de acuerdo con la LOPD. 

Información toda ella que ya se encuentra publicada en distintos sitios y entornos 

digitales.” 
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 29. 

La moción suscrita por los Sres. Calabuig y Broseta, del Grupo Socialista, sobre 

reconocimiento como museos del Museo de Historia de Valencia y del Centro Arqueológico de 

l'Almoina por parte de la Dirección General de Patrimonio Cultural de la Conselleria de 

Turismo, Cultura y Deporte se retira del orden del día a propuesta de los proponentes por haber 

acordado con el portavoz del Grupo Popular, Sr. Grau, que pase a la Comisión de Cultura y 

Educación. 

30. 

La moción suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, sobre planes de empleo para 

mujeres se retira del orden del día a instancia de la proponente. 

 31. 

Se da cuenta de una moción suscrita por el portavoz del Grupo EUPV, Sr. Sanchis, 

sobre defensa del Instituto Valenciano de la Vivienda (IVVSA) y políticas públicas de vivienda, 

cuya propuesta es del siguiente tenor: 

“Primera. Defensar aquesta empresa pública destinada a complir les obligacions del 

conjunt d’Administracions públiques valencianes relacionades amb la política pública de 

vivenda, i revertint el procés de desmantellament en què es troba l’IVHSA. 

Segona. Exigir al Consell que desenvolupe una política pública integradora en matèria 

d’habitatge, amb l’objectiu central de fer front a la crisi residencial. 

Tercera. Donar trasllat dels acords d’aquesta moció a: 

.- Al president del Consell. 

.- A la consellera d’Infraestructures, Territori i Medi Ambient. 

.- A la Gerència de l’IVHSA.” 

Abierto el turno de intervenciones por la presidencia, el Sr. Sanchis manifiesta: 
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“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Arriba aquesta moció just quan el Consell de la Generalitat ha decidit hui liquidar bona 

part de les empreses públiques i acomiadar al voltant de 3.700 i 4.500 treballadors i treballadores 

del sector públic valencià. És a dir, aquesta moció pense que arriba en un moment molt 

important en què malauradament coneixem una trista notícia que farà que augmente més la 

desocupació al País Valencià. 

Des de fa 25 anys, i és de tots sabut, l’Institut Valencià de l’Habitatge (IVHSA) ha sigut 

un instrument fonamental i vital per a les polítiques de l’habitatge al nostre país. Ha estat 

l’encarregat de què milers de famílies de valencians i valencianes hagen pogut tindre un 

habitatge digne i hagen pogut, a més a més, fer front a les restriccions que la seua situació social 

configurava. Aquesta actuació de l’IVHSA ha estat fonamental també en les diferents ciutats, tot 

i que cada vegada el seu pressupost es veia retallat per part del Consell, sobretot en els darrers 10 

anys. 

Però ara el propòsit de la Generalitat Valenciana és el desmantellament definitiu del 

conjunt de les empreses públiques, com hui s’ha denunciat, amb l’objectiu no de què desaparega 

la seua funció sinó de privatitzar-la, que no era altra que proveir al conjunt de la ciutadania 

valenciana amb els drets que estan reconeguts en la Constitució Espanyola i en l’Estatut 

d’Autonomia.  

L’expedient de regulació d’ocupació (ERO) que al final ha estat aprovat, amb una 

reducció pressupostària per a l’any 2012 de més del 50%, repercutirà greument en la cohesió 

social i essencial del País Valencià, així com a la ciutat de València. I més en un moment en què 

l’habitatge és un dels símbols de la crisi econòmica. La pèrdua de l’habitatge per part de la gent 

que perd el seu treball és fonamental i és un dels espills de la crisi. I hauria de ser una de les 

primeres actuacions de les institucions públiques i, òbviament, de la Generalitat Valenciana i 

d’este Ajuntament. És a dir, si en algun moment ha estat més necessari un IVHSA públic és ara. 

Malauradament, el Consell de la Generalitat pren una decisió distinta.  

Perquè vegem com afecta açò a la ciutat de València. M’agradaria recordar algunes de 

les intervencions de l’IVHSA a la ciutat. Obres d’infraestructures bàsiques, com col·lectors al 

passeig de Neptú o els passos soterranis a l’avinguda del Saler. Obres de manteniment en els 

grups d’habitatge de promoció pública més necessitats, com els blocs de la platja, rehabilitació 
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del Grup Ramón Laporta, rehabilitació de las casitas rosa, a la Malva-rosa, reurbanització del 

barri de Natzaret, l’entorn de les casetes de paper, rehabilitació del Grup de Vivendes de l’Illa 

Perduda, rehabilitació i reurbanització del Grup Mare de Déu del Carme, Grup de Fontsanta, 

Mare de Déu, etc.. Obres singulars, com la guarderia Mare de Déu del Carme o les postes 

sanitàries del passeig Marítim, o el centre històric de València, amb els plans RIVA i el de 

Russafa. 

I en l’actualitat, i el que suposa per tant la desaparició de l’IVHSA, queden paralitzades 

algunes de les obres més importants de la nostra ciutat, com la rehabilitació i reurbanització de 

l’entorn de la muralla musulmana de València, la urbanització i edificació al solar de les casetes 

de paper de Natzaret, edificació d’habitatges protegits al mateix barri, urbanització de l’entorn 

del parc del Dr. Lluch al Cabanyal, reparació de patologies de 1.200 habitatges del Grup 

Esperança Mare de Déu dels Desemparats a l’avinguda del Cid, o la conclusió de la urbanització 

de Sociòpolis –que ha citat abans el regidor d’Urbanisme-. 

És a dir, que a la ciutat de València afecta i molt la desaparició de l’IVHSA, afecta i 

molt l’ERO. I per tant, en la proposta d’acord que EUPV planteja a aquest plenari és:  

Primera. Defensar aquesta empresa pública destinada a complir les obligacions del 

conjunt d’administracions públiques valencianes relacionades amb la política pública de vivenda 

i revertir el procés de desmantellament en què es troba l’IVHSA. 

Segona. Exigir al Consell que desenvolupe una política pública integradora en matèria 

d’habitatge, amb l’objectiu central de fer front a la crisi residencial. 

Tercera. Donar trasllat dels acords d’aquesta moció a: 

- Al president del Consell. 

- A la consellera d’infraestructures, territori i medi ambient. 

- A la Gerència de l’IVHSA. 

Gràcies.” 

El portavoz del Grupo Compromís, Sr. Ribó, manifiesta: 
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“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Només unes paraules per a manifestar el nostre acord amb el fons i amb la forma en què 

s’ha plantejat.” 

Por el Grupo Socialista, el Sr. Sarrià manifiesta: 

“Igualment, manifestar el nostre suport a la moció. És una moció que varem poder 

tractar ja en la Comissió d’Urbanisme, que varem subscriure els tres grups municipals de 

l’oposició. I només afegir una cosa. Evidentment és una mala notícia per a la ciutat de València. 

Efectivament, com s’ha dit, hi ha un munt de programes, de projectes que afectaven a la gestió 

d’esta empresa pública i què per tant queden paralitzats. 

Però com el Sr. Bellver està tan satisfet de la seua gestió i de la Generalitat Valenciana 

en matèria de vivenda i de rehabilitació de què parlàvem adés només hi ha que esperar a què 

escampe, que és el que sol fer este govern municipal, i quan la iniciativa privada estiga en 

condicions de fer alguna cosa ja ho farà perquè ells de moment no necessiten fer res.  

Gràcies.” 

El delegado de Vivienda, Sr. Bellver, responde: 

“Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. Sras. y Sres. Concejales. 

El Sr. Bellver del que més satisfet està és de no ser un hipòcrita perquè no té trellat, ací 

estan parlant de la desaparició d’una empresa pública –l’IVHSA- i en el ple de hui hem vist una 

sol·licitud que fa l’IVHSA. I vostés encabotats en què l’IVHSA desapareix.  

La política de vivienda no va a desaparecer y los técnicos del IVVSA siguen trabajando. 

Pero, ¿qué están diciendo? Se inventan las cosas, las sueltan y nos las tenemos que tragar todos. 

El IVVSA no desaparece. Un ERE si lo aplica la administración pública del Partido Popular es lo 

peor que puede pasar. Ahora, si lo aplica CC.OO. o UGT es razonable. Pues no. Desde mi punto 

de vista eso es hipócrita. Si los ERE se pueden utilizar, se pueden. Si son un mecanismo de 

regulación, durísimo, pero si son mecanismos de regulación que utilizan todas las 

organizaciones, pues lo utilizan todas. Lo que no tiene sentido es que cuando lo aplica uno es lo 

peor y cuando lo aplica otro lo mejor. Eso no tiene sentido. 
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Y ustedes lo hacen así. Cuando quien aplica un ERE es alguien que a ustedes les cae 

bien, pues es lo mejor que se puede hacer; cuando quien lo aplica es alguien que les cae mal es lo 

peor que se puede hacer. 

Y la última, Sr. Sanchis, en su propia redacción, decir que la paralización en la 

construcción de obras de infraestructura y de viviendas en la ciudad de Valencia es debido a la 

paralización de IVVSA es el colmo de los colmos. Es decir, si no hay actividad en la calle no es 

porque estamos en una crisis económica bestial, no es porque hay una crisis financiera salvaje. 

Es porque hay una paralización de la empresa. No coincidimos en muchas ocasiones y ésta es 

una vez más. De verdad, no sé cómo se puede decir que la situación de crisis económica e 

inmobiliaria que tenemos en este momento en la ciudad de Valencia y en España es porque 

IVVSA está paralizada. No lo comparto en absoluto.  

Si ustedes lo saben, solamente tienen que entrar en la página web –ya no le digo nada de 

los sindicatos-. Dicen: ‘Dejar en manos de la iniciativa privada la construcción de vivienda 

significa poner los intereses de los grandes empresarios y de la banca por delante’. Pero, ¿de 

qué está hablando? Si le estoy hablando de los sindicatos, de UGT. ¿Qué grandes empresarios ni 

qué banca? ¿No puede construir vivienda de protección pública un sindicato? ¿No lo puede 

hacer? Pues lo están haciendo y no pasa nada.  

De ahí a decir todas las barbaridades que dicen. Entre usted en la página web de Aumsa, 

por favor se lo pido. Porque da la sensación leyendo su moción de que es imposible acceder a 

una vivienda de protección pública en la ciudad de Valencia. Entre en la página web de Aumsa y 

verá que hay viviendas en el centro de la ciudad a 172 euros al mes. ¿Podría ser mucho más 

barato? Podría. Pero hoy hay viviendas en régimen de alquiler de protección pública en el centro 

de la ciudad por 172 euros, Sr. Sanchis. Si es que desgraciadamente el problema que tenemos 

hoy como ciudad y como sociedad no es éste. Hay mucha oferta de vivienda de protección 

pública en Valencia, desgraciadamente.  

Ya se lo dije en la Comisión, los sindicatos también han venido a hablar con nosotros. 

Entiendo que ustedes se hayan comprometido con los sindicatos a decirles: ‘No os preocupéis 

que nosotros presentaremos una moción en el pleno y así quedaremos bien con vosotros’. Claro 

que nos duele presentar un ERE, pero como a todas las organizaciones les duele hacerlo. Lo que 

me parece –como decía al principio de mi intervención- hipócrita es criticarlo cuando lo utilizan 

unos y no criticarlo cuando lo utilizan otros. 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  242  

Muchas gracias.” 

Abierto el segundo turno de intervenciones, el Sr. Sanchis responde: 

“Gràcies, Sra. Alcaldessa. 

Sr. Bellver, no son iguals tots els ERO. I moltes vegades les administracions públiques 

han de fer un esforç –sota el meu punt de vista- per a mantindre ocupació pública. Una altra cosa 

és que alguns hagen de fer un ERO perquè els retallen les subvencions i no poden continuar 

endavant, o perquè tenen problemes de liquiditat, o perquè hi ha un problema de demanda, o de 

mercat. No es pot comparar els ERO en totes les bandes.  

I nosaltres no som hipòcrites. Entenem que els ERO no s’han d’aplicar en les empreses 

públiques. I no em veurà mai a mi donar suport a un ERO en cap empresa pública. Quan ho faça 

ho reconeixeré i li donaré la raó. 

No estic dient en la moció que la desaparició de l’IVHSA tinga res a vore amb la crisi. 

El que estic dient és que si hi ha una situació de crisi econòmica és precisament la iniciativa 

pública la que més ha de fer. Ací és on discrepem vosté i jo perquè vosté no creu en la iniciativa 

pública com jo sí que ho faig. Eixes són les matisacions que fan que estiguem en grups diferents.  

I el que ocorre és que la crisi econòmica i la forma de poder donar resposta al problema 

de l’habitatge que té la ciutadania entenem que és mantenint un institut com l’IVHSA. I nosaltres 

sí que entenem que desapareix l’IVHSA com a tal perquè de 328 treballadors s’acomiaden 212. 

A més a més, vull recordar que l’ERO es paga amb 100 milions d’euros que estaven destinats a 

obres d’habitatge i de rehabilitació. És a dir, l’ERO es paga amb el pla d’habitatge; això és molt 

greu. I al final no queden pràcticament treballadors per a portar endavant l’Institut. 

I recordar-li una qüestió que també he dit. No sols està el tema de l’habitatge, també 

està l’obra i la intervenció que l’IVHSA ha fet en rehabilitació i en programes socials en els 

barris de la ciutat de València. Clar que està Aumsa, però vosté em diu a mi –perquè si m’ho diu 

vosté serà un nou conveni que haurem de signar- que Aumsa pot cobrir tot el que feia IVHSA 

quan la pròpia societat Aumsa també veu com es retalla el seu pressupost? 

En definitiva, el que estem és renunciant a què la iniciativa pública faça alguna cosa per 

l’habitatge social, que és l’objectiu d’aquesta moció. No perquè ho plantegen els sindicats, Sr. 
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Bellver; que sí, i es reuneixen amb els grups municipals. Però no ho fem per això sinó perquè 

considerem que l’IVHSA és una ferramenta fonamental per garantir l’accés de la ciutadania a 

l’habitatge a la ciutat de València i al País Valencià.” 

El Sr. Sarrià dice: 

“Breument, perquè comença a ser ja reiterativa la seua obsessió en utilitzar els sindicats. 

En concret, el sindicat d’UGT en el cas de Sociòpolis. Com si el problema de tota la paralització 

allí el poguera explicar en este cas un dels que han fet una promoció allí, que per cert està 

construïda. El problema són les que estan sense construir des de fa ja prou anys, quan la crisi no 

estava en el mateix punt d’este. 

Perquè al final ací el problema de fons és que una empresa pública -com bé s’ha 

apuntat- ha entrat en crisi no perquè no tinga faena sinó perquè la Generalitat no li ha pogut 

pagar les quantitats que els deu des de prou d’anys a eixa empresa pública. Entre altres coses 

perquè altres sí que pagaven en temps, en hora i inclús per endavant.  

Precisament el que nosaltres ja varem defensar en l’altra ocasió que varem afrontar esta 

moció era que precisament per les mateixes raons que s’han exposat este tipus d’empreses 

públiques es tornen en estos moments de crisi més necessaris que mai. I contràriament al que 

vosté i la seua ideologia que subjau pretén sense iniciativa pública difícilment haurà eixida de la 

crisi. 

Res més i moltes gràcies.” 

Por último, el Sr. Bellver responde: 

“Sr. Sanchis. De veres, jo no sé el que pensaran. Perquè vostés diuen que són ‘el partido 

de los trabajadores y que defienden a los trabajadores’. Sincerament, com a treballador no puc 

entendre que diga vosté ‘Yo no voy a apoyar nunca un ERE en la empresa pública’. 

A los trabajadores de la empresa privada, ¿qué? Me sorprende. Entendería que dijese: 

‘Yo no soy partidario de un ERE en la empresa pública ni en la privada’. Pero que tan 

abiertamente diga usted aquí: ‘Yo no voy a apoyar nunca un ERE en la empresa pública’, usted 

sabrá. 
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Sr. Sarrià, no és més necessària que mai. Li torne a dir, la situació ha canviat. I sé que 

vostés ho saben. La situació de l’economia espanyola i valenciana ha canviat. L’IVHSA ha estat 

desenrotllant en els últims anys programes d’actuació integrada molt importants. Sociòpolis és 

un exemple, però n’hi ha hagut molts més en tota la Comunitat Valenciana.  

Sr. Sanchis, per desgràcia -o per sort perquè moltes vegades moltes d’estes actuacions 

també les criticaven vostés- això s’ha acabat. L’IVHSA ja no farà grans desenrotllaments 

urbanístics en la Comunitat Valenciana. I vosté el que està dient és: ‘Como hay que mantener el 

empleo público, sí o sí, a pesar de que el IVVSA no va a hacer lo que ha venido haciendo en los 

últimos años, no se regule’.  

Que sigan cobrando estos señores del dinero de todos los ciudadanos porque al final los 

impuestos los pagamos entre todos. Y hay una situación económica muy complicada, Sr. 

Sanchis. Y lo que ustedes están planteando es que a pesar de que no va a haber por desgracia 

desarrollos urbanísticos en la Comunidad Valenciana no va a haber ese tipo de desarrollos 

urbanísticos al menos en los dos, tres o cuatro próximos años, no lo sé.  Lo que está diciendo es 

que a pesar de eso, a pesar de que no se necesita ese personal en el IVVSA, que no se haga nada, 

que se siga pagando esos sueldos aunque los señores tengan que estar allí sentados en una mesa. 

Es lo que está diciendo; no tiene lógica.  

Desde mi punto de vista, lo de ‘No voy a apoyar jamás un ERE en la empresa pública y 

por tanto los de la empresa privada que se apañen’ a partir de este momento le tengo que 

reconocer que ha cambiado mi concepto de Izquierda Unida. 

Muchísimas gracias.” 

Finalizado el debate y sometida a votación la moción, el Ayuntamiento Pleno acuerda 

rechazarla por los votos en contra de los/las veinte Sres./Sras. Concejales/as del Grupo Popular y 

a favor los/las trece Sres./Sras. Concejales/as de los Grupos Socialista, Compromís y EUPV. 

32. 

La moción suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, sobre dimisión de los 

cargos valencianos de Bankia se retira a instancia de la proponente. 
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 33. 

La moción suscrita por la Sra. Soriano, del Grupo Compromís, sobre construcción de 

los ecoparques previstos en el Plan Zonal de Residuos y beneficios para aquellos vecinos y 

vecinas que reciclen más se retira a instancia de la proponente. 

PREGUNTAS 

 34. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 19 de abril de 2012 y 

nº 515 del Registro General del Pleno, sobre la Feria de la Cerveza Oktoberfest, del siguiente 

tenor: 

“Del 19 d’abril fins al 6 de maig tindrà lloc la Fira de la Cervesa Oktoberfest, en la 

plaça de bous de València. L’horari de la fira serà de 12:30 h fins l’1:30 h independentment de 

què el dia siga de festa o laboral. En la propaganda es parla d’ambient festiu i multitudinari i es 

promet la possibilitat de seguir els partits de futbol en pantalla gegant. 

L’experiència d’altres anys indica que aquesta fira provoca considerables molèsties pels 

sorolls que s’ocasionen generant vertaders problemes de contaminació acústica en la zona. A 

més no s’estableixen mesures de prevenció i eliminació de residus i els carrers propers a la plaça 

de bous apareixen tots els matins amb greus problemes de neteja. 

Per tot açò, el regidor que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Ha tingut en compte l’Ajuntament de València els problemes de soroll i de 

contaminació acústica a l’hora de concedir els permisos d’aquesta fira fins a hores de la nit tan 

avançades? 

Segona. Farà l’Ajuntament de València algun seguiment i control de la contaminació 

acústica i dels problemes que genera al veïnat aquesta festa? 

Tercera. Ha plantejat l’Ajuntament alguns requisits d’ús d’envasos retornables i de 

reutilització d’envasos com és habitual en aquestes festes en Alemanya? 
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Quarta. Té previst algun pla específic de neteja per a l’entorn de la plaça de bous mentre 

dura l’esmentada fira? 

Quinta. No considera que la propaganda de la Fira –‘Presenta tu carnet universitario y 

disfruta de un 2×1 en cerveza alemana’ - té elements clars d’incitació al consum de begudes 

alcohòliques a persones joves universitàries? 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Contaminación Acústica y Drogodependencias, Sra. Bernal, y la del Área de 

Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, Sra. Ramón-Llin , siendo del siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Bernal: 

“Primera. La gestión de la Plaza de Toros corresponde a la Diputación Provincial y es 

ésta la Administración competente para conceder permisos y autorizaciones al respecto. 

Segunda. Igual que la anterior. 

Quinta. El Decreto Legislativo 1/2003, de 1 de abril, de la Generalitat Valenciana, en su 

art. 17, Promoción, apartado 4, dice: ‘Quedan prohibidos los actos que estimulen un consumo de 

alcohol o de tabaco basándose en la competitividad en el consumo de estas sustancias’. 

En este caso no se contempla ningún incumplimiento normativo, estando además la 

oferta dirigida a mayores de edad, que se supone que deben hacer consumos responsables de 

bebidas alcohólicas. 

- Respuesta Sra. Ramón-Llin: 

“Quatre. No, la neteja de l’entorn es va dura terme amb els mitjans ordinaris.” 

 35. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 4 de mayo de 

2012 y nº 531 del Registro General del Pleno, sobre la incompleta urbanización en la avenida de 

Burjassot, 159, del siguiente tenor: 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  247  

“L'edificació situada a l'avinguda de Burjassot, 159, segons escriptura, té l'accés pel 

carrer de vianants sense número tipus B. La referència cadastral és: 4247503YJ2744G0019ZB, 

inscrita en el Registre de la Propietat de València Núm. Cinc, tom 972, llibre 588, full 115, finca 

núm. 37422, inscripció segona. 

El promotor ja va pagar al seu dia la part corresponent a parcs i jardins. Està tot 

expropiat, però en eixe espai s’han ficat a viure diversos grups d’immigrants de totes les ètnies. 

Aquest espai s'ha convertit en un niu d’insectes en estiu i probablement estarà ple de rates. Els 

sostres de la fàbrica estan vençuts i qualsevol dia cauran. Al carrer de vianants que dóna a 

l’entrada del pati, està ple d’herbes, arena i pedres.  

Les fotos que s'adjunten estan fetes des de l´avinguda de Burjassot, el carrer de vianants 

d’entrada al pati i des del carrer de la Florista, ja que creua d’una banda a altra. 

Donada la situació que es descriu anteriorment i que dura des de ja fas massa temps, la 

regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Quin és el motiu que justifica la situació de falta d’urbanització de la zona 

referida quan el promotor de la construcció ja va complir al seu moment amb les seues 

obligacions? 

Segona. És conscient que la falta de compliment per part de l'Ajuntament de les seues 

obligacions ha provocat un deteriorament de la zona, esporàdics assentaments incontrolats i falta 

de salubritat? 

Tercera. Quan té previst el regidor posar solució definitiva a aquesta situació?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“L’Ajuntament té adjudicat el contracte per a la redacció del projecte tècnic de 

derrocament i direcció de les obres per a la demolició dels edificis afectats del projecte 

d’expropiació per a zona verda en què s’inclou el núm. 159 de l’avinguda de Burjassot. Després 

dels problemes de poder accedir a l’immoble per a prendre les corresponents dades es va haver 

de precisar ajuda policial.” 
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 36. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 4 de mayo de 

2012 y nº 532 del Registro General del Pleno, sobre las condiciones de la biblioteca de la calle 

Yecla, del siguiente tenor: 

“Ens ha arribat per part d'alguns usuaris de la biblioteca del carrer de Iecla, queixes 

respecte de la insonorització existent a la zona de lectura i d'estudi de la biblioteca. La proximitat 

d'un centre social de persones majors, junt a l'existència d'un parc infantil, fan realment difícil la 

consecució d'un ambient de silenci necessari per a la lectura i l'estudi. 

Per això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. És conscient la senyora regidora de les condicions exposades a l’esmentada 

biblioteca per alguns usuaris? 

Segona. Està contemplat algun sistema d'insonorització a les biblioteques públiques per 

tal d'aconseguir l'ambient adient per aquest tipus d'instal·lacions?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Cultura, Sra. Beneyto, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. A la Delegació de Cultura no s’ha rebut cap queixa d’usuaris de la biblioteca 

Tomàs Vicent Tosca amb relació al nivell de soroll, i el personal de la dita biblioteca ha 

comunicat que no s’ha produït cap incidència al respecte. 

Segona. Pel que fa a la resta de biblioteques de la xarxa municipal, la insonorització 

dels edificis és l’exigida per la normativa tècnica aplicable.” 

 37. 

Pregunta suscrita por la Sra. Soriano, del Grupo Compromís, de fecha 4 de mayo de 

2012 y nº 533 del Registro General del Pleno, sobre la visita del Príncipe de Asturias al Hospital 

General de Valencia, del siguiente tenor: 

“El dia 17 d’abril, el Princep d’Astúries va estar a València en la celebració del 500 

aniversari de l’Hospital General de València. Els actes amb presència de l’esmentada 
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personalitat es realitzaren en l’edifici de l’Església de l’Hospital i al pati central i saló d’actes de 

la instal·lació hospitalària. 

L’església en dates recents a la celebració, ha estat arreglada (amb canvi de 

pavimentació inclòs), pintada i reformada, a més de l’atrezzo imprescindible per a l’acte. 

L’hospital ha manifestat que el cost de tot l’endreçament ha estat sufragat per distintes 

administracions públiques. El consorci de l’hospital és desconeixedor de l’import total de la 

despesa. 

Per tot això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primer. L’Ajuntament de València ha participat econòmicament sufragant les despeses 

realitzades per la millora i atrezzo en l’Església de l’Hospital General de València per a la visita 

del Príncep Felip, en la celebració del seu 500 aniversari, realitzada el dia 17 d’abril? 

Segon. Si ha participat, amb quines quanties (abonades o pendents de pagament)?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el vicealcalde, 

Sr. Grau, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. No. 

Segunda. No.” 

 38. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 8 de mayo de 

2012 y nº 534 del Registro General del Pleno, sobre liquidación del canon de visitas guiadas a la 

Lonja de Valencia, del siguiente tenor: 

“En resposta a una pregunta formulada per aquesta regidora al voltant del tema de les 

visites guiades a la Llotja de València, se’m respongué que eren competència de l’empresa 

Disbauxes i Naumàquies, SL, aportant a l’Ajuntament en concepte de cànon el 8,50% calculat 

com a percentatge de participació en els ingressos totals del contractista. 

Per això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 
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Primera. Donat que la liquidació es fa de forma anual, quin és l’import liquidat 

corresponent a l’any 2011 de la Llotja? 

Segona. A la resposta es posa de manifest que l’esmentada empresa se n’encarrega de la 

gestió didàctica i cultural també d’altres edificis. Quins són aquestos? Quina liquidació en 

concepte de cànon s’ha liquidat corresponent al 2011 en cadascú d’aquestos monuments?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Cultura, Sra. Beneyto, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. No existix liquidació anual de cap museu ni monument individualment, és de 

forma conjunta de tots. 

Segona. A banda de la Llotja, s’encarrega de la didàctica i promoció cultural del Centro 

d’Interpretació i Restes Arqueològiques del Palau Reial, Museu de la Ciutat, Museu d’Història 

de València, Centre Arqueològic de l’Almoina, Cripta Arqueològica de Sant Vicent Màrtir i 

Museu de Ciències Naturals. 

L’empresa Disbauxes i Naumàquies presentà la seua memòria anual final administrativa 

al Servici de Patrimoni Històric. Quan els tècnics dels museus hagen elaborat el seu informe, es 

remetrà al Servici Fiscal d’Ingressos per a la fiscalització del cànon que corresponga.” 

 39. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 8 de mayo de 

2012 y nº 535 del Registro General del Pleno, sobre el proyecto 'Life Plus Seducción Ambiental', 

del siguiente tenor: 

“A una Junta de Govern del mes d’abril de 2012 es tractà al punt 11 Servici de Personal: 

Proposa la contractació laboral d’un treballador amb destinació al projecte ‘Life Plus Seducció 

Ambiental’. 

En relació amb això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Quina és la tasca a desenvolupar per part del treballador que es vol contractar? 

Segona. Quin és el perfil que ha de complir la persona contractada? 
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Tercera. Quina serà l’extensió temporal del contracte? 

Quarta. Quina dotació econòmica té el contracte?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Devesa-Albufera y Pedanías, Sr. Aleixandre, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Redacció de notes de premsa relacionades amb les activitats del projecte; 

elaboració dels cinc últims números de la revista Seducció Ambiental; redacció de cinc fullets 

temàtics sobre el llac de l’Albufera; redacció d’una publicació general sobre el Parc Natural de 

l’Albufera; actualització de la pàgina web del projecte; i manteniment i actualització de la pàgina 

de l’Albufera en Facebook. 

Segona. El perfil es va establir al seu dia (22 d’abril de 2009) en les bases quan es van 

establir els requisits per a contractar les persones que durien a terme el projecte. En l’últim punt 

d’este document s’indica de manera expressa que ‘amb els aspirants que no hagen estat 

seleccionats es farà, segons la puntuació, en orde decreixent, un llistat que es tindrà en compte, 

exclusivament, en cas de baixa de la persona seleccionada per al lloc tècnic mitjà d’este 

projecte’. 

Tercera. Sis mesos. La modalitat de contracte és d’acumulació de tasques a temps 

parcial per un període comprés entre el 17 d’abril i el 16 d’octubre de 2012, amb una jornada 

setmanal de 18 hores. 

Quarta. Esta és la següent: 

- 8.634,07 € en concepte d’havers i la resta de conceptes retributius. 

- 216,50 € en concepte d’indemnització per finalització de contracte. 

- 3.036,50 € en concepte de Seguretat Social. 

Total: 11.887,07 €.” 
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 40. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 9 de mayo de 

2012 y nº 536 del Registro General del Pleno, sobre la Memoria de la Fundación Deportiva 

Municipal, del siguiente tenor: 

“Després d’haver llegit la Memòria de la Fundació Esportiva Municipal presentada per 

la Regidora d’Esports, se’ns plantegen alguns dubtes que demanem no se’ns contesten en 

resposta única. 

Per tant, la regidora que subscriu passa a formular les següents preguntes: 

Primera. Hem observat que la memòria que se’ns ha facilitat està escrita només en 

castellà. Hi ha edició en valencià? 

Segona. S’ha elaborat un estudi sobre la incidència que ha tingut en la pràctica de 

l’esport a la nostra ciutat el fet que durant 2011 València haja estat Ciutat Europea de l’Esport? 

Tercera. Per part dels ciutadans, ha augmentat la demanda de places esportives? 

Quarta. Ha augmentat l’Ajuntament l’oferta de places esportives als ciutadans, sobretot 

als més joves, com a conseqüència de la celebració de València Ciutat Europea de l’Esport? 

Quinta. Es parla a la memòria de l’existència de patrocinadors. Quins han estat 

aquestos? Quina quantitat econòmica han aportat? A què s’ha dedicat aquesta aportació? 

Sexta. Un dels arguments utilitzats en les Juntes Rectores de la Fundació per justificar 

l’increment de preus durant el 2012 ha estat la disminució en el nombre de patrocinadors, 

després de la celebració de l’any europeu. Com es quantifica aquesta disminució en el patrocini 

de l’esport a la ciutat? 

Sèptima. Si el fet de ser Ciutat Europea de l’Esport és tan significativa, per què els actes 

de cloenda van coincidir amb una competició habitual a la ciutat? No haguera pogut ser una 

ocasió magnífica per convocar a tot l’esport valencià i no sols els seguidors de maratons? 

Octava. Es parla a la memòria de la possibilitat de tenir modificacions en la matrícula de 

les persones sense recursos. A quina quantitat de persones ha beneficiat aquestes bonificacions?. 

Quantes persones se n’han vist beneficiades? 
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Novena. Es parla a la memòria de l’existència a la ciutat de 18 camps de futbol, en 

quina situació de conservació es troben? 

Desena. A sota de l’actual passarel·la del pont dels Serrans hi ha uns camps de futbol 

que s’han hagut de desmuntar pocs mesos després d’haver estat instal·lats i que ara tornen a estar 

en procés d’instal·lació. Quin cost ha tingut per a l’Ajuntament aquesta falta de previsió per part 

de la Regidoria? 

Onzena. Durant una llarga temporada, aquest Ajuntament ha posat l’accent en la vela 

per defensar allò de la Copa Amèrica. Per què s’aprecia tan poca promoció d’aquest esport, 

tenint a la ciutat les infraestructures malbaratant-se (Marina Reial Joan Carles I) i no es potencia 

entre la població escolar i jove, com ho fan a altres ciutats on per exemple utilitzen les 

infraestructures de neu en benefici dels seus conciutadans? 

Dotzena. Per què no es parla a la memòria del Trofeu sa majestat la Reina, que és de 

categoria internacional?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Deportes, Sr. Grau, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. S'ha elaborat en valencià i ja està disponible en la web de la FEM. 

Segona. Respecte a la pràctica esportiva podem comparar les dades d'usos en les 

instal·lacions esportives de l'any 2010 i 2011. 

Total usos instal·lacions municipals 2010 2011 Diferència 

Total usos instal·lacions 6.776.837 7.342.997 566.160 

Total usos camps de futbol 506.504 626.856 120.352 

Total usos IDE 448.950 448.950 0 

Total usos resta de camps 171.550 171.550 0 

 7.903.841 8.590.353 686.512 

L'estudi que realment és significatiu és el que realitza el Consell Superior d'Esports cada 

5 anys, l'últim estudi realitzat va ser l'any 2010 i denominat ‘La participació Esportiva en la 

Ciutat de València: L'enquesta d'hàbits esportius dels valencians de 2010’.  
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Sobre este estudi l'Ajuntament sol·licita una sobremostra comparativa amb les dades de 

la pràctica esportiva a Espanya, Comunitat Valenciana i ciutat de València. Este estudi és 

realitzat pel catedràtic Sr. Manuel García Ferrando. 

Les dades de la mostra són els següents: 

Comparativa practica esportiva (Població 15 a 15 anys) 

Pràctica Esportiva 2010 Espanya Comunitat 

Valenciana 

València 

Ciutat 

Practica 44,80 45,10 51,70 

No practica 55,30 35,10 48,30 

*Unitat: Percentatge. Base: Població de 15 a 65 anys. 

Es pot extraure, com a dades principals, que la pràctica esportiva entre els nostres 

ciutadans es dispara fins al 51,7%, superant en set punts la mitjana nacional i superant la meitat 

de la població valenciana que realitza activitat física o esportiu dos o més vegades a la setmana. 

Tercera. Segons les dades anteriorment exposades, el ciutadà ha demandat més activitat 

esportiva. 

Quarta. Des de l'Ajuntament de València a través de la FEM en el curs 2011-2012 s'ha 

centralitzat tota la informació sobre l'esport en edat escolar de la ciutat de València, generant 

com marc de referència de consulta i informació el Pla municipal de l'esport en edat escolar. Tota 

la informació sobre este pla es pot consultar en la web següent: 

http://www.deportevalencia.com/pmdev/. 

El desenrotllament d'este pla és un dels objectius que es van acordar en el Pla estratègic 

de l'esport de la ciutat de València. Àrea 2, projecte 3, punt 23. 

L'oferta ha augmentat ja que s'han suprimit els dos terminis d'inscripció com en cursos 

anteriors sinó que està oberta la inscripció tot l'any, açò ha facilitat als usuaris accedir a l'esport 

desitjat no havent-hi límit de places com en anys anteriors. Només han de complir un nombre 

mínim d'alumnes per grup depenent de l'esport sol·licitat. 

Quinta. Patrocinadors de la Capital Europea de L’Esport i ingressos aportats a través de 

conveni de col·laboració empresarial amb la FEM: 
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Entitats 2010 2011 

Colebega 50.000,00 50.000,00 

Cleop 30.000,00 30.000,00 

Calidad Urbana 30.000,00  

Cade Calidad Deportiva  20.000,00 

La Caixa 20.000,00  

El Corte Inglés 30.000,00 60.000,00 

Ruralcaja  30.000,00 

Banc de València  30.000,00 

Estrella Damm  60.000,00 

Imesapi  10.000,00 

Secopsa  3.500,00 

Total ingressos 450.000,00 160.000,00 290.000,00 

Del total d’estos ingressos, falta per liquidar 15.000 de Cleop y 20.000,00 Cade. 

Gastos assumits amb els dits ingressos: 

 Gastos Quantitat 

1. Pla estratègic 62.429,97 € 

2. Accions culturals i publicacions 77.094,12 € 

3. Congressos 88.089,73 € 

4. Comunicació (instal·lacions i mitjans)  147.845,70 € 

5. Conveni amb Unicef 25.000,00 € 

6. Gastos diversos i desplaçaments 33.748,91 € 

 Total 434.208,43 € 

Sexta. L'Ordenança de Preus Públics, d'aplicació en les instal·lacions esportives 

municipals, té com a objecte la regulació dels preus públics exigibles per l'ús, prestació de 

servicis o realització d'activitats en les instal·lacions esportives municipals de la ciutat de 

València.  

Per a l'any 2012 està previst l'aplicació general d'una pujada del 3,2%, als annexos de la 

present Ordenança, arrodonint per a obtindre preus que no impliquen la utilització de moneda 

fraccionària, fet este que genera molts problemes en les instal·lacions. Este percentatge coincidix 

amb l’IPC interanual corresponent al mes de juny del 2011. 
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Es pretén que este percentatge s'aplique de forma generalitzada en tots els preus dels 

diferents usos i servicis, si bé és cert que en alguns casos (menys d'una quarta part del total dels 

preus) es proposen pujades superiors a este percentatge en un intent d'aproximar-nos a un 

equilibri d'ingressos i gastos que ens permeta aconseguir la sostenibilitat d'estos servicis.  

Sèptima. La clausura de València 2011 es va realitzar en la ciutat de Brussel·les, on 

s'entregue a la ciutat del 2012; Istanbul, la bandera i la placa acreditativa de tal guardó. 

Octava. Segons els articles 8 i 7 de l'Ordenança de Preus Públics d'aplicació en les 

II.EE.MM: 

‘Article 8. Bonificacions. 

8.1. Únicament s'aplicaran les bonificacions aprovades per l'Ajuntament de València en 

concepte de tarifa reduïda, quan concórreguen algun dels supòsits següents: 

- Persones menors de 16 anys, excepte en aquelles activitats la normativa específica de 

les quals establisca l'obligació de pagament o l'aplicació de preus públics especials. 

- Persones que tinguen la condició de pensionista o jubilat. 

- Les persones amb discapacitat en grau igual o superior al 33 per 100. 

Article 7. Exempcions. 

Sobre el preu públic establit, únicament s'aplicaran les exempcions següents: 

- La utilització de forma col·lectiva d'instal·lacions o espais pels centres d'ensenyança, 

públics o concertats, per al desenrotllament de l'assignatura d'Educació Física, en els termes 

establits en el Reglament d'Instal·lacions Esportives municipals de la Ciutat de València. 

S'exclou en tot cas l'ús o realització d'activitats en piscines. 

- Activitats que tinguen com a objecte la promoció, foment, divulgació o pràctica de 

qualsevol modalitat esportiva, organitzada o patrocinada per l'Ajuntament de València o la 

Fundació Esportiva Municipal de València. 

- Cessió d'instal·lacions a partits polítics en els termes establits en la normativa 

electoral.’ 
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Segons la normativa en el capítol VI de les escoles esportives de l'any 2012: 

BONIFICACIONS 

1. S'aplicarà una bonificació fins a del 70% als alumnes de les EE.EE. en els que es 

done alguna de les circumstàncies següents: 

1.1. Els que resulten beneficiaris de les ajudes per a sufragar gastos de menjador 

escolar, segons la relació definitiva publicada per l'òrgan competent de l'Administració 

educativa, en virtut de les bases de les convocatòries que anualment s'aproven i publiquen. 

1.2. En els casos en què no s'haja sol·licitat ajuda de menjador o no s'utilitze el dit 

servici, els alumnes que sol·liciten bonificació hauran de presentar a la FEM els documents que 

s'establixen en les bases de la convocatòria d'ajudes per a sufragar gastos de menjador, 

baremant-se la seua sol·licitud d'acord amb les mateixes. 

2. La sol·licitud de bonificació haurà de ser presentada pel centre escolar per mitjà de 

certificat del secretari del centre o dels Servicis Socials corresponents que acredite la condició 

anteriorment descrita. Este certificat haurà d'anar acompanyat de les sol·licituds individuals de 

bonificació firmades pel pare/mare/tutor del menor. 

3. Tota esta documentació haurà de ser enviada per fax o presentada directament en la 

FEM abans de finalitzar el termini d'inscripció. 

4. Els alumnes bonificats pagaran el 30% de l'import del preu a l'inici de les EE.EE. 

(en el primer termini). Esta quantitat s'ingressarà en el compte de l'entitat organitzadora 

(federació/entitat esportiva) igual que la resta dels preus. 

5. Excepcionalment, Mitjançant Una Resolució de la Presidència de la Fundació 

Esportiva Municipal podrà aplicar-se una bonificació de fins al 100% del preu establit, quan 

concórreguen circumstàncies d'especial interés social. 

En tot cas, les dites circumstàncies hauran d'estar motivades i avalades per algun 

organisme oficial (informe de situació de risc social elaborat pels 

Servicis Socials corresponents a la zona de residència del/vos alumne/s), per mitjà d'un 

escrit dirigit al president de la FEM. 
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6. La FEM compensarà a les entitats organitzadores (federacions/entitats esportives) 

per a cobrir el 100% del preu per alumne.’ 

Les dades que podem aportar sobre els alumnes exempts o bonificats de les EE.EE. de 

l'any 2012 són: 

 Total % 

Total bonificats 639 13,36 

Total exempts 229 4,79 

Tota alumnes 4782  

Novena. 

 Any 

construcció 

Any remodelació 

Camp de futbol Orriols 2004  

Camp de futbol Sant Marcel·lí 2000 2005 

Camp de futbol Beniferri 2009  

Camp de futbol Dr. Lluch 2010  

Camp de futbol Malva-rosa 2007  

Camp de futbol Marxalenes 2003  

Camp de futbol Pinedo 1995 En remodelació 

Camp de futbol Quatre Carreres 2011  

Camp de futbol atl. Turia 1999 2010 

Poliesportiu el Saler 1983  

Poliesportiu Natzaret 1959 2006 

Camp de futbol Serrans 1999 2008 

Camp de futbol Tres Creus 2010  

Tram II - Llit del riu Túria  2012 

Camp de futbol Exposició 1998 2006 

Poliesportiu Benicalap 1983 2012 

Camp de futbol Arnau - Tram VI drt  2011 

Camp de futbol Castellar 2011  
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Tots els camp de futbol són de recent construcció i els més antics s'han remodelat. En 

l'actualitat només tenim un de terra, un en procés de remodelació i tots els altres són de gespa 

artificial. 

Desena. A causa de l'obra de peatonalització del pont dels Serrans, la FEM va autoritzar 

a la col·locació d'una passarel·la provisional en la zona dels camps de futbol del tram VI per la 

qual cosa el camp es va modificar en la seua dimensió perquè esta passarel·la no molestara la 

pràctica del futbol. 

Els gastos ocasionats corren de part de la contracta que va realitzar l'obra per part de la 

Regidoria de Transports i Circulació. 

Onzena. El 29 de març del 2010 es va inaugurar l'Escola Municipal de Vela que es troba 

situada en la Marina Nord Joan Carles I, al costat del pont. 

Des de la seua inauguració l'any 2010 ha tingut els següents cursos i usos: 

Escola municipal de vela 2010 2011 

Usos 3.059 7.128 

Núm. cursetistes 1.563 3.356 

Dotzena. El Trofeu de Sa Majestat La Reina de Vela no apareixia en la web ja que va 

ser un error d'impremta, i està inclosa i també apareix com en tots els anys en l'agenda esportiva 

de la FEM.” 

 41. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 10 de mayo de 

2012 y nº 537 del Registro General del Pleno, sobre la situación del Museo Valenciano de 

Historia Natural, del siguiente tenor: 

“Després de l’aparició en premsa de la voluntat per part de l’Ajuntament de València 

d’ampliar l’actual Museu de Ciències Naturals per tal d’acollir a l’actual Museu Valencià 

d’Història Natural, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Les col·leccions Torres-Sala i Siro de Fez de qui són propietat? 
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Segona. De qui és la responsabilitat la seua conservació i manteniment i la seua 

exposició pública? 

Tercera. El personal que fins ara treballava per a dur endavant la tasca de divulgació, 

catalogació, estudi, etc., què passa amb ell? De qui depén? Qui se’n fa càrrec de les nòmines que 

encara se’ls deuen? 

Quarta. El 28 d’abril, en nota de premsa del Gabinet de Comunicació d’aquest 

Ajuntament, el vicealcalde Sr. Grau va manifestar que: ‘Las dos Administraciones adquirimos 

ayer un compromiso que se materializará en un convenio para ampliar el Museo de Ciencias 

Naturales.’. En quin estat es troba l’esmentat conveni?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Cultura, Sra. Beneyto, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. De les respectives fundacions. 

Segona. De les susdites fundacions, mentre estes no siguen dissoltes.  

Tercera. Depenen de les seus fundacions, i si hi ha algun deute pendent la Comissió 

Liquidadora atendrà les despeses necessàries. 

Quarta. Mentre no estiga definitivament tancada la liquidació o absorció de les 

fundacions no hi ha possibilitat de firmar cap conveni, que es començarà a estudiar a partir 

d’eixe moment.” 

 42. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 11 de mayo de 2012 y 

nº 539 del Registro General del Pleno, sobre los intereses de demora abonados por el 

Ayuntamiento, del siguiente tenor: 

“Interessos de demora abonats per l'Ajuntament de València pel pagament de 

certificacions realitzades una vegada transcorregut el termini legalment previst, desglossat per 

Delegacions.” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Hacienda, Presupuestos y Política Tributaria y Fiscal, Sr. Senent, siendo del siguiente tenor: 

“La información ya le fue remitida el pasado mes de marzo de 2012.” 

 43. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 11 de mayo de 2012 y 

nº 540 del Registro General del Pleno, sobre el pago del canon por las empresas que gestionan 

los polideportivos municipales, del siguiente tenor: 

“Primera. Quina és la quantitat global que han de satisfer en concepte de cànon les 

empreses que gestionen els poliesportius municipals en els anys 2010 i 2011? 

Segona. Quina és la quantitat efectivament pagada en els anys 2010 i 2011? 

Tercera. Quina és la quantitat que cada empresa adjudicatària estava obligada a ingressar 

en concepte de cànon en cadascun dels poliesportius? 

Quarta. Quina és la quantitat efectivament ingressada per cada empresa en concepte de 

cànon en cadascun dels poliesportius?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Deportes, Sr. Grau, siendo del siguiente tenor: 

“Adjunt et remet la resposta facilitada en el Ple del passat mes de febrer, si bé et 

comunique que en quant als canons variables en este moment es troben en fase d'al·legacions al 

càlcul efectuat pel Servici Econòmic Pressupostari, basant-se en la documentació presentada per 

les empreses adjudicatàries. 

‘Primera.  

La quantitat global que han de satisfer en concepte de cànon en els anys 2010 i 2011 

hauria de ser de 920.835,55 €. 

No obstant, cal tindre en compte que: 
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Per al càlcul de la liquidació del cànon variable, la majoria de les concessions deuen 

aportar el balanç de gestió econòmic i compte d'explotació, documentació que no disposen fins 

transcorreguts els tres primers mesos de l'any següent, per la qual cosa faltaria la quantia del 

cànon variable corresponent a l'any 2011.  

En alguna instal·lació la liquidació del cànon fix es troba en tramitació, ja que els 

concessionaris han presentat al·legacions en contra de les liquidacions provisionals i en altres 

casos la dita liquidació s'efectua a any vençut.  

Segona.  

La quantitat efectivament pagada durant els anys 2010 i 2011 va ser de 705.367,32 € 

Tercera.  

          2010         2011 

Torrefiel      34.707,23      6.222,12 

Marxalenes      25.834,66     pendent liquidar 

Rambleta      25.456,23    25.838,08 

Patraix      58.844,68    38.865,82 

Abastos    115.118,41    57.983,29 

Aiora       49.851,37    37.372,92 

Centre Mèdic Petxina    25.725,83    11.021,64 

Residència i Cafet. Petxina    28.729,08    17.188,85 

Pisc. Estiu        2.644,21     pendent liquidar 

Trafalgar        5.445,86       7.399,23 

Orriols      28.236,22    28.659,76 

Font Sant Lluís     60.495,75    61.403,19 

L’Hípica      35.940,26    36.479,36 

Piscina València     95.371,50     pendent liquidar 
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Quarta.  

          2010        2011 

Torrefiel      34.707,23      6.222,12 

Marxalenes      25.834,66 

Rambleta 

Patraix      58.844,68    38.865,82 

Abastos    115.118,41    57.983,29 

Aiora       49.851,37    37.372,92 

Centre Mèdic Petxina    25.725,83    11.021,64 

Residència i Cafet. Petxina    28.729,08    17.188,85 

Pisc. Estiu        2.644,21 

Trafalgar        5.445,86 

Orriols      28.236,22    28.659,76 

Font Sant Lluís     60.495,75 

L’Hípica      35.940,26    36.479,36 

Piscina València 

Totals    471.573,56   233.793,76’.” 

 44. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 11 de mayo de 2012 y 

nº 541 del Registro General del Pleno, sobre presupuesto de limpieza, mantenimiento de parques 

y jardines y poda, del siguiente tenor: 

“Factures extraordinàries en còmput global i per conceptes, presentades per les 

empreses concessionàries de la neteja, de manteniment de parcs i jardins i poda de l’actual 

exercici.” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Parques y Jardines, Sra. Bernal, siendo del siguiente tenor: 

“Desde el Servicio de Jardinería no se han realizado servicios extraordinarios en el 

presente ejercicio.” 

 45. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 11 de mayo de 2012 y 

nº 543 del Registro General del Pleno, sobre la subestación eléctrica de Patraix, del siguiente 

tenor: 

“Primera. Quina és la situació actual de la subestació de Patraix? 

Segona. Ha mantingut l'Ajuntament cap contacte amb Xarxa Elèctrica i el Ministeri 

d'Indústria arran de la sentència del Tribunal Superior de Justícia que anul·la el tancament de la 

subestació? 

Tercera. Quina va a ser la postura de l'Ajuntament davant la possibilitat que es reprenga 

l'activitat de la subestació?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Urbanismo, Sr. Bellver, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. La que se desprende del fallo contenido en la Sentencia del TSJ de 20 de 

enero de 2012. 

Segunda. No. 

Tercera. Ya adoptó en el marco de sus competencias y planeamiento los acuerdos para 

habilitar suelos para trasladar la subestación junto al cementerio, en la denominada Nuevo 

Cauce.” 
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 46. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 11 de mayo de 2012 y 

nº 544 del Registro General del Pleno, sobre los contratos con Imesapi y Etralux, del siguiente 

tenor: 

“Primera. En l'actualitat, quants contractes de l'Ajuntament de València tenen 

adjudicades les empreses Imesapi i Etralux i quins serveis realitzen? 

Segona. En quina data es van adjudicar els contractes i serveis que s'han de prestar per 

part de les empreses i quina és la seua durada? 

Tercera. Tenen coneixement les Delegacions per a les quals es presten aquests serveis si 

s'ha produït alguna reestructuració de la plantilla, acomiadament o ERO? En cas afirmatiu, han 

estat informades d'aquestes reestructuracions? 

Quarta. S'ha donat el consentiment a les mateixes per part de les Delegacions afectades i 

en quina data?  

Quinta. Relació de la plantilla de cadascuna de les empreses que es presenta en 

l'adjudicació dels contractes.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

el delegado de Alumbrado y Fuentes Ornamentales, Sr. Jurado, y el de Deportes, Sr. Grau, 

siendo del siguiente tenor: 

- Respuesta Sr. Jurado: 

“Primera. Etralux tiene un contrato para la gestión del alumbrado público en la zona 

norte de la ciudad de Valencia. Imesapi tiene un contrato para la gestión del alumbrado público 

en la zona sur de la ciudad de Valencia y otro para la conservación y mantenimiento de las 

fuentes ornamentales. 

Segunda. Los contratos de gestión del alumbrado público tienen una duración de cinco 

años, finalizando el 31 de mayo de 2014. El contrato de conservación y mantenimiento de las 

fuentes ornamentales se encuentra en situación de prórroga, estando en tramitación el nuevo 

contrato. 
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Tercera. La Delegación de Alumbrado y Fuentes Ornamentales tiene conocimiento de 

que se han producido reestructuraciones en las plantillas. Esta Delegación no ha sido informada 

de dichas reestructuraciones. 

Cuarta. No. 

Quinta. La relación de personal para cada uno de los contratos es: 

Gestión alumbrado público de la zona norte – Etralux 

1 ingeniero industrial 

1 ingeniero técnico industrial 

2 oficiales administrativos 

2 delineantes 

2 encargados 

21 oficiales 1ª electricistas  

19 oficiales ayudantes electricistas 

1 conductor camión 

1 oficial 1ª albañil 

1 especialista albañil 

5 Telefonistas 

Gestión alumbrado público de la zona sur – Imesapi 

1 ingeniero técnico responsable contrato 

2 ingenieros técnicos  

1 oficial administrativo 

1 almacenero 
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1 delineante 

2 encargados 

2 jefe de equipo 

17 oficiales eléctricos y albañilería 

1 oficial cerrajero 

6 oficiales conductores camión 

12 ayudantes electricidad-conductores 

4 vigilantes / especialistas / nocturno-diurno 

Conservación y mantenimiento de las fuentes ornamentales – Imesapi 

1 ingeniero técnico 

1 delineante 

1 administrativo 

1 encargado 

2 técnicos especialistas 

2 oficiales electricistas 

2 oficiales fontaneros 

1 oficial cerrajero 

1 oficial albañil 

3 especialistas 

6 peones.” 

- Respuesta Sr. Grau: 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  268  

“El passat 21 d’octubre de 2011 es va produir per acord de la Junta de Govern Local el 

contracte de manteniment integral d’edificis i instal·lacions de la Fundació Esportiva Municipal a 

l’empresa Imesapi, SA. El contracte es va formalitzar el 2 de desembre de 2011 per un període 

de quatre anys i es podrà prorrogar expressament per mutu acord de les parts per un període d’un 

any fins a un màxim de dos. 

Esta Delegació d’Esports no té coneixement de cap reestructuració de plantilla. Quant a 

la relació de plantilla, en la documentació presentada per l’adjudicatària només consta una 

memòria tècnica relacionant el personal tècnic, relació que es pot consultar en qualsevol 

moment.” 

 47. 

Pregunta suscrita por la Sra. Menguzzato, del Grupo Socialista, de fecha 11 de mayo de 

2012 y nº 545 del Registro General del Pleno, sobre el Casal d'Esplai del Saler, del siguiente 

tenor: 

“Con el objetivo de disponer de datos probos sobre la gestión realizada a través de los 

servicios municipales en el Casal d’Esplai del Saler, la concejala que suscribe formula las 

siguientes preguntas: 

¿Cuántas personas han utilizado las instalaciones en lo que va de año? De éstas, 

¿cuántas pertenecían a alguna asociación juvenil? ¿Qué número de colegios han utilizado las 

citadas instalaciones? ¿Cuántas personas han pernoctado en las 64 plazas qué dispone el Casal? 

Ruego nos indique también los datos respecto al total del año 2011. 

Los últimos años, la Concejalía de Juventud cedía sus instalaciones a Bienestar Social 

para la realización de la campaña Operación Frío. ¿Cuántas personas fueron desplazadas a las 

citadas instalaciones? 

El Casal d’Esplai dispone de servicio de restauración que ofrece desayuno, comida y 

cena a los usuarios que lo solicitan. ¿Cuántos usuarios lo han hecho a lo largo de este año? ¿Y el 

año 2011? ¿Qué relación contractual existe entre el Ayuntamiento y la empresa que realiza dicho 

servicio? ¿Por qué cantidad económica se le adjudico dicho servicio?  
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¿Qué tasas tiene establecidas el Ayuntamiento por la utilización de las instalaciones? 

¿Qué cantidad recaudó el Ayuntamiento de Valencia por la utilización de las citadas 

instalaciones? Ruego desglose la cantidad entre alojamiento, manutención y alquiler de salas. 

Asimismo, ¿cuántas asociaciones, colectivos o colegios, disfrutaron de algún tipo de reducción? 

¿Cuál fue el motivo?  

¿Qué actividades tiene programadas el Ayuntamiento en el Casal d’Esplai para el año 

2012? 

¿Existe algún cuestionario de calidad del servicio para recoger la opinión de los 

usuarios? ¿Qué resultados se han obtenido a lo largo del año 2011?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Juventud, Sra. Simón, siendo del siguiente tenor: 

“Durante el presente año -hasta el mes de abril- se han realizado 2.984 utilizaciones, 

569 usuarios pertenecen a alguna asociación juvenil, 23 colegios han utilizado el casal y 1.539 

personas han pernoctado.  

En 2011 ha habido 10.250 utilizaciones, 1.028 usuarios pertenecen a alguna asociación 

juvenil, 57 colegios han utilizado el casal y han pernoctado 6.195 personas. 

El Casal del Saler no se incluye en la campaña Operación Frío.  

En 2012 -hasta el mes de abril- los usuarios que han estado en el casal han utilizado el 

servicio de alimentación, e igualmente en 2011, y que se corresponde con el dato de las 

utilizaciones.  

Existe un contrato de prestación del servicio de alimentación en los Casales d’Esplai del 

Saler y de Rocafort entre el Ayuntamiento de Valencia y Eurest Colectividades SL, quien se 

obliga al cumplimiento del contrato por un porcentaje común de baja de 1 unidad y 0 centésimas, 

aplicable a los precios unitarios establecidos en la cláusula 4ª del pliego de cláusulas 

administrativas particulares, IVA excluido, garantizando al contratista un mínimo anual de 

61.000,00 €, más IVA, por cada casal. 

En 2012, los precios públicos aplicables son: 15,90 € estancia día completo con 

alimentación por persona; 6,70 € estancia sin alimentación, sólo pernoctación, por persona; 9,21 
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€ alimentación día completo. Servicios individuales de alimentación por persona: 1,37 € 

desayuno; 1,23 € almuerzo; 3,61 € comida; 1,23 € merienda; 2,90 € cena.  

Durante 2012 -hasta el mes de abril- se han ingresado 11.976,65 € 6.775,58 € 

corresponde a alojamiento y 5.201,01 € a manutención.  

En el 2012 a 29 colectivos se les ha aplicado coeficiente de reducción, por utilizar el 

programa Escola de Natura o por tratarse de un caso de interés social y cultural.  

En 2012 la Concejalía tiene programada la realización de actividades para niños, niñas y 

jóvenes, tales como Verano en la ciudad, Verano deportivo, Viu l´estiu, actividades náuticas y 

campamento de inglés. También se realiza el programa Escola de Natura para los colectivos que 

lo soliciten.  

Las encuestas realizadas reflejan para 2011 una puntuación entre 8 y 9,7 sobre 10, en 

instalaciones y programa de Escola de Natura.” 

 48. 

Pregunta suscrita por la Sra. Menguzzato, del Grupo Socialista, de fecha 11 de mayo de 

2012 y nº 546 del Registro General del Pleno, sobre el Casal d'Esplai de Rocafort, del siguiente 

tenor: 

“Con el objetivo de disponer de datos probos sobre la gestión realizada a través de los 

servicios municipales en el Casal d’Esplai de Rocafort, la concejala que suscribe formula las 

siguientes preguntas: 

¿Cuántas personas han utilizado las instalaciones en lo que va de año? De estas, 

¿cuántas pertenecían a alguna asociación juvenil? ¿Qué número de colegios han utilizado las 

citadas instalaciones? ¿Cuántas personas han pernoctado en las 48 plazas qué dispone el Casal? 

Ruego nos indique también los datos respecto al total del año 2011 

Los últimos años, la Concejalía de Juventud cedía sus instalaciones a Bienestar Social 

para la realización de la campaña Operación Frío. ¿Cuántas personas fueran desplazadas a las 

citadas instalaciones?  
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El Casal d’Esplai dispone de servicio de restauración que ofrece desayuno, comida y 

cena a los usuarios que lo solicitan. ¿Cuántos usuarios lo han hecho a lo largo de este año? ¿Y el 

año 2011? ¿Qué relación contractual existe entre el Ayuntamiento y la empresa que realiza dicho 

servicio? ¿Por qué cantidad económica se le adjudicó dicho servicio? 

¿Qué tasas tiene establecidas el Ayuntamiento por la utilización de las instalaciones? 

¿Qué cantidad recaudó el Ayuntamiento de Valencia por la utilización de las citadas 

instalaciones? Ruego desglose la cantidad entre alojamiento, manutención y alquiler de salas. 

Asimismo, ¿cuántas asociaciones, colectivos o colegios, disfrutaron de algún tipo de reducción? 

¿Cuál fue el motivo?  

¿Qué actividades tiene programadas el Ayuntamiento en el Casal d’Esplai para el año 

2012? 

¿Existe algún cuestionario de calidad del servicio para recoger la opinión de los 

usuarios? ¿Qué resultados se han obtenido a lo largo del año 2011?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Juventud, Sra. Simón, siendo del siguiente tenor: 

“Durante el presente año -hasta el mes de abril- se han realizado 1.242 utilizaciones, 

242 usuarios pertenecen a alguna asociación juvenil, 3 colegios han utilizado el casal, 856 

personas han pernoctado.  

En 2011 ha habido 6.393 utilizaciones, 554 usuarios pertenecen a alguna asociación 

juvenil, 34 colegios han utilizado el casal y han pernoctado 4.080 personas. 

En 2011, 82 personas se alojaron en el casal con motivo de la campaña Operación Frío. 

En 2012 no se ha alojado ninguna persona.  

En 2012 -hasta el mes de abril- los usuarios que han estado en el casal han utilizado el 

servicio de alimentación, e igualmente en 2011, y que se corresponde con el dato de las 

utilizaciones.  

Existe un contrato de prestación del servicio de alimentación en los Casales d’Esplai del 

Saler y de Rocafort entre el Ayuntamiento de Valencia y Eurest Colectividades SL, quien se 

obliga al cumplimiento del contrato por un porcentaje común de baja de 1 unidad y 0 centésimas, 
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aplicable a los precios unitarios establecidos en la cláusula 4ª del pliego de cláusulas 

administrativas particulares, IVA excluido, garantizando al contratista un mínimo anual de 

61.000,00 €, más IVA, por cada casal. 

En 2012 los precios públicos aplicables son: 15,90 € estancia día completo con 

alimentación por persona; 6,70 € estancia sin alimentación, sólo pernoctación, por persona; 9,21 

€ alimentación día completo. Servicios individuales de alimentación por persona: 1,37 € 

desayuno; 1,23 € almuerzo; 3,61 € comida; 1,23 € merienda; 2,90 € cena.  

Durante el 2012 -hasta el mes de abril- se han ingresado 5.425,47 €: 2.627,90 € 

corresponde a alojamiento y 2.797,57 € a manutención.  

En el 2012 a cuatro colectivos se les ha aplicado coeficiente de reducción por utilizar el 

programa Escola de Natura o por tratarse de un caso de interés social y cultural.  

En 2012 la Concejalía tiene programada en Rocafort la realización de la actividad 

Colonia de Inglés para niños, niñas y jóvenes. También se realiza el programa Escola de Natura 

para los colectivos que lo soliciten. Las encuestas realizadas reflejan para 2011 una puntuación 

entre 8,8 y 9,6 sobre 10 en  instalaciones y programa de Escola de Natura.” 

 49. 

Pregunta suscrita por la Sra. Menguzzato, del Grupo Socialista, de fecha 11 de mayo de 

2012 y nº 547 del Registro General del Pleno, sobre la solicitud de Renta Garantizada de 

Ciudadanía, del siguiente tenor: 

“El Ayuntamiento de Valencia -a través de la Concejalía de Bienestar Social e 

Integración- viene tramitando la prestación económica denominada Renta Garantizada de 

Ciudadanía, destinada a personas que carezcan de recursos suficientes para mantener un 

adecuado bienestar personal y familiar. La prestación depende de la Generalitat Valenciana y la 

tramitación de las solicitudes se realiza desde los distintos centros municipales de servicios 

sociales del Ayuntamiento de Valencia. 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 
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¿Cuántas solicitudes se presentaron durante el año 2011 en cada uno de los centros 

municipales de servicios sociales del Ayuntamiento de Valencia? ¿Cuántas de estas solicitudes 

han sido resueltas de manera positiva? ¿Cuántas quedan por resolver? 

En el año 2012, ¿Cuántas solicitudes se han tramitado en cada uno de los centros 

municipales?  

Ruego, tal y como hemos indicado, que nos desglosen los datos por cada uno de los 

centros municipales de servicios sociales.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Bienestar Social e Integración, Sra. Albert, siendo del siguiente tenor: 

“Se adjunta el informe emitido desde el Servicio de Bienestar Social e Integración, del 

siguiente tenor: 

‘En relación a la consulta realizada por la Concejalía para dar respuesta a las 

preguntas que formula al Pleno municipal la concejala del Grupo Socialista sobre Renta 

Garantizada, cabe informar que en los centros municipales de servicios sociales (CMSS) 

durante el año 2011 no se ha presentado ninguna solicitud de Renta Garantizada por ser la 

Conselleria de Bienestar Social la competente para recibir dichas solicitudes y tramitarlas, 

limitándose el Ayuntamiento a tramitar los planes familiares que le solicita la Conselleria’.”  

 50. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 14 de mayo de 2012 y 

nº 548 del Registro General del Pleno, sobre el mantenimiento de parques y jardines, del 

siguiente tenor: 

“Primera. En quins dies de la setmana es realitza el manteniment dels parcs i jardins en 

cadascun dels barris de la ciutat de València per part de les diferents empreses concessionàries i 

quin és el nombre de treballadors i treballadores assignades per a la seua realització i quina és la 

categoria professional i funció que ocupen? 

Segona. En quins dies de la setmana dels mesos de juliol i agost  es realitza el 

manteniment dels parcs i jardins en cadascun dels barris de la ciutat de València per part de les 
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diferents empreses concessionàries i nombre de treballadors i treballadores assignades per a la 

seua realització i quina és la categoria professional i funció que ocupen? 

Tercera. Quin és el servei que es presta els caps de setmana i quin és el nombre de 

treballadors assignats a la seua realització?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Parques y Jardines, Sra. Bernal, siendo del siguiente tenor: 

“En relación con la pregunta acerca de la programación de los trabajos de 

mantenimiento de espacios ajardinados, así como de conservación del arbolado urbano de la 

Ciudad de Valencia, cumple informar que desde que se produjo la integración de los servicios 

anteriormente indicados en las contratas de mantenimiento se está modificando el modelo de 

gestión para una mayor eficacia y eficiencia de los medios personales y materiales. En estos 

escasos meses desde que se produjo la integración se ha podido comprobar que el hecho de que 

los servicios dependan de la misma empresa ha permitido mejorar la prestación del servicio. 

En este sentido, paso a detallar alguno de las mejoras que hemos introducido en este 

modelo de gestión: 

En cuanto a los trabajos referentes al mantenimiento de los espacios ajardinados se está 

trabajando en una programación por barrios con un carácter más integral que permitirá pasar por 

cada uno de los mismos con mayor frecuencia que la actual. 

Se ha establecido una mayor coordinación con el resto de servicios a la hora de 

comunicar incidencias especialmente con Ocoval, limpieza, alumbrado… 

Se ha puesto en marcha un servicio de respuesta en 72 horas en orden a dar contestación 

a aquellas situaciones que en relación con los juegos infantiles, mobiliario urbano y arbolado 

supongan riesgo para los bienes y las personas y por tanto afecten a la seguridad de los mismos. 

Así, se procede o bien a la reparación in situ o bien la retirada del elemento en el caso de que no 

fuera posible su reparación in situ para evitar el peligro. 

Asimismo, se está trabajando en un nuevo pliego para la gestión del servicio de 

mantenimiento y conservación de espacios ajardinados y arbolado urbano en el que se establece 

un modelo de gestión por bloques y tipologías proponiendo una gestión diferenciada en cuanto 
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se trate de espacios verdes (distinguiendo a su vez en históricos, parques urbanos, de barrio, 

acompañamiento de viario..), arbolado viario y árboles monumentales como bloques cada uno de 

ellos que requieren de un tratamiento especializado según las propias características. 

En cuanto a los trabajos en materia de conservación del arbolado urbano la 

programación se ha modificado mejorando asimismo la prestación del servicio. En este caso se 

ha reconducido también a una programación por barrios en atención a las distintas especies. 

Se ha aumentado el número de brigadas ya que determinados trabajos que antes se 

hacían con cesta ahora son realizados bien por trabajadores con telescópica que no necesita cesta 

(poda de naranjos…) o bien por brigadas de mantenimiento para aquellos casos que son refaldar 

el arbolado que no requieren de cesta para su realización. 

En este nuevo modelo de gestión se ha puesto en marcha una coordinación especial en 

el tratamiento de plagas con el Servicio de Sanidad, de modo que se lleva una programación 

conjunta entre los encargados de las plagas de ratas y los encargados de la poda del arbolado de 

modo que se complementan las actuaciones en orden a obtener un mayor rendimiento y eficacia 

en la lucha contra las mismas.” 

 51. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 14 de mayo de 2012 y 

nº 549 del Registro General del Pleno, sobre el desalojo de inmuebles, del siguiente tenor: 

“Primera. Quants desallotjaments d’immobles s’han efectuat en l’any 2012 i en quins 

barris? 

Segona. Quines actuacions prèvies al desallotjaments s’han realitzat per part de 

l’Ajuntament? 

Tercera. Quin ha sigut el nombre total de persones desallotjades i quants menors hi 

havia? 

Quarta. En el cas dels menors, quines actuacions o protocols s’han seguit?” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el de delegado 

de Policía Local, Sr. Domínguez, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Durant el present any s’ha realitzat un desallotjament per Resolució 

d’Alcaldia al carrer de José Barberá Falque, 7-3. 

Segona. Es desconeixen. 

Tercera. El total de persones desallotjades van ser dos. 

Quarta. No va haver-hi menors en este desallotjament.” 

 52. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 14 de mayo de 2012 y 

nº 550 del Registro General del Pleno, sobre censo de asentamientos humanos en condiciones 

precarias, del siguiente tenor: 

“Primera. Es tenen censats els assentaments urbans en condicions precàries existents a 

la nostra ciutat? 

Segona. En cas afirmatiu, quin és el nombre d’assentaments per barri? 

Tercera. Es té coneixement del nombre de famílies que viuen en aquestos assentaments? 

Quarta. S’ha censat la població infantil i juvenil d’aquests assentaments? 

Cinquena. En qualsevol cas, quines mesures o actuacions n s’estan duent a terme per 

eradicar els assentaments i garantir-ne el dret de les persones a unes condicions de vida dignes? 

Sisena. Per la seua particularitat, s’ha previst alguna actuació pel que fa a garantir el 

dret a l’educació i la sanitat dels menors?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Bienestar Social e Integración, Sra. Albert, y el delegado de Educación, Sr. 

Sanchis, siendo del siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Albert: 
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“Primera. Sí. 

Segunda. Uno en Benimàmet, uno en Beteró, tres en Cabanyal-Canyamelar, uno en 

Orriols, uno en En Corts, dos en Malilla, tres en Natzaret y uno en Vara de Quart. 

Tercera y Cuarta. Sí. 

Quinta. Entre otras, las siguientes: 

- Elaboración, actualización, estudio estadístico y análisis del Censo de la Vivienda 

Precaria en la ciudad de Valencia, para conocer las características y necesidades de la población 

afectada. 

- Planificación del realojo de familias del Censo de Vivienda precaria. 

- Servicio de apoyo a la intervención integral con familias del Censo de Vivienda 

Precaria y a las familias de nuevo realojo en viviendas municipales.  

- Elaboración de proyectos personalizados de intervención integral con las familias 

realojadas, con actuaciones de apoyo, tutela y seguimiento de las familias realojadas. 

- Gestión y mantenimiento de la red de viviendas municipales de la Concejalía de 

Bienestar Social e Integración. 

Sexta. Entre las actuaciones que se realizan se encuentran las de consecución de la 

normalización documental (entre ellos, el que tengan las tarjetas sanitarias con el centro sanitario 

que les corresponda por zona, etc.); las de promoción de la salud (alimentación adecuada, talleres 

de nutrición, hábitos higiénico-sanitarios, prevención, seguimiento de la atención médica, 

vacunación, etc.); las de promoción socioeducativa (dirigidas a conseguir la implicación de los 

padres en la educación de sus hijos, escolarización de menores y seguimiento escolar, cursos de 

alfabetización para adultos, etc.). Los proyectos de intervención son específicos para cada uno de 

los miembros de las unidades familiares, implementados por el personal técnico municipal de los 

CMSS, y el equipo de atención integral con familias del Censo de Vivienda Precaria.  

- Respuesta Sr. Sanchis: 

“Sí, la prevista en la normativa legal que regula el derecho a la educación y que garantiza 

en todo momento dicho derecho.” 
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 53. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sarrià, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 y 

nº 551 del Registro General del Pleno, sobre adjudicación de viviendas municipales en el barrio 

de Sant Pau, del siguiente tenor: 

“El Sector Urbanitzable Sant Pau del PGOU de València es va adjudicar en 1996 i a 

l'abril de 1999 es va aprovar la reparcel·lació, passant a ser propietat municipal el sòl dotacional 

previst així com el 10% de l'edificabilitat que ens correspon en cada sector. 

Per tant, des d'abril de 1999 l'Ajuntament podia programar la construcció de les 

vivendes municipals. No obstant açò, no va ocórrer fins el 2001. Així, el 29 d'octubre del 2001 

Aumsa va adjudicar les obres per a construir un edifici amb 45 vivendes protegides en este 

sector, al carrer del Marqués de Sant Joan. 

El termini de construcció previst en el plec de condicions era inferior als dos anys, per 

la qual cosa en 2003 les vivendes havien d'adjudicar-se i els agraciats estar disfrutant-les des de 

llavors. 

El projecte de construcció va ser aprovat per acord de la Comissió de Govern de 29 de 

novembre de 2002, i es va expedir el certificat final d'obres amb data 5 de desembre de 2005. La 

duració de les obres es va prolongar en el temps perquè es va modificar el projecte i es va 

aprovant novament en Junta de Govern Local de 8 de juliol de 2005. 

La Junta de Govern Local del 2 de desembre de 2005 va aprovar les normes per a 

l'adjudicació de les vivendes (BOP núm. 10, de 12 de gener de 2006). I fins al 16 d’octubre de 

2007 no es va reunir la Comissió de Valoració per a l'adjudicació i es van elaborar les llistes 

definitives (acord de la Junta Govern Local de 16 de novembre de 2007, BOP núm. 295, de 12 

de desembre de 2007). 

La Conselleria de Medi Ambient, Urbanisme i Vivenda va atorgar la qualificació 

definitiva l'1 de juliol del 2008 i va procedir a notificar els adjudicataris en un procés 

extremadament lent que encara contínua. 

La passada Junta de Govern Local de 4 de maig del 2012 torna a acceptar renúncies a 

l'adjudicació i a procedir a noves adjudicacions de la llista aprovada en 2007, segurament en la 
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confiança que cinc anys després encara pot haver-hi ciutadans esperant que la ‘lenta maquinària 

municipal’ possibilite la crida per a oferir-los una vivenda. Encara així, es notifica a 15 nous 

adjudicataris i comença un nou procés.  

Cal recordar que la llista definitiva està formada per 872 sol·licitants (861, més 11 per a 

reserva per minusvalidesa) i que la Junta de Govern Local del passat 4 de maig notifica 

l'adjudicació a 15 persones a partir del número 65 de la llista. 

L'article 15 de les Bases d'adjudicació establix que als adjudicataris se'ls atorgarà un 

termini de ‘tres mesos a partir de què es practique la recepció de les obres i escriptura final 

d'obra per a efectuar l'ingrés del preu de la vivenda, garatge i traster vinculats, amb 

l’advertència que, de no efectuar l'ingrés en el termini indicat, s'entendrà que l'adjudicatari 

renúncia a la vivend i es procedirà a efectuar una nova adjudicació a la persona que figure en 

primer lloc de la llista d'espera’. 

Tenint en compte que cada any té quatre trimestres i que han transcorregut quasi cinc 

anys des que l'obra està recepcionada i llista per a entrar a viure, la Delegació de Patrimoni ha 

tingut la possibilitat, en cas de renúncies, d’efectuar entorn de 20 processos d'adjudicació de les 

15 vivendes vacants. És a dir, 15 adjudicataris per 20 processos, hauríem d'anar, en el supòsit de 

renúncies, més enllà del número 300 de la llista d'espera. No obstant, tal com manifestem ara, 

cinc anys després s'estan adjudicant les vivendes vacants a partir del número 65, la qual cosa 

evidencia que els tres mesos de termini de les normes els ha interpretat el Delegat de Patrimoni, 

com tres anys, perquè no pareix o que hi haja una altra explicació.  

Com és evident, la situació personal d'estos sol·licitants haurà canviat amb tota seguretat 

respecte el 2007. Però el delegat de Patrimoni insistix en este procediment d'anar notificant ‘a 

poc a poc’ i fer el procés etern, a pesar de tractar-se de vivendes en venda els ingressos de les 

quals vindrien molt bé a les arques municipals per a tornar a construir vivenda pública que oferir 

als ciutadans i generar activitat econòmica i ocupació. 

Cada vegada que el Grup municipal ha insistit en este tema, i a més així es fa constar en 

l'expedient, es diu que els ciutadans renuncien a les vivendes al ‘tindre dificultats per a accedir a 

finançament’. No obstant tal, com s'ha constatat, hi ha entorn de 800 adjudicataris en la llista 

d'espera a què ni tan sols se'ls ha comunicat que podrien tindre dret a accedir a una d'estes 

vivendes. Més prompte, per tant, pareix que la gestió no està sent l'adequada.  
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Mentrestant, els veïns es queixen del deteriorament dels espais comuns i de 

determinades vivendes. 

Per tot allò que s'ha exposat, el regidor sotasignant realitza les següents preguntes: 

Primera. Quantes vivendes s'han escripturat? 

Segona. En quina data s'ha escripturat cada una d'elles? 

Tercera. Quant s'ha ingressat per cada una de les vivendes? 

Quanta. Quantes vivendes i garatges hi ha pendents d'adjudicar? 

Quinta. A quin import ascendix la totalitat d'estes propietats municipals? 

Sexta. Ha pensat el delegat de Patrimoni la possibilitat de notificar a un nombre més 

gran d'adjudicataris de la llista d'espera per a garantir la venda de les vivendes o considera que 

este procediment -que ja s'allarga més de quatre anys- és el correcte? 

Sèptima. Quines denúncies de la Comunitat de Veïns ha rebut l'Ajuntament per 

deficiències en vivendes i espais comuns? 

Octava. Quan s'han solucionat? 

Novena. A quant ascendixen els gastos de comunitat cada any de les vivendes propietat 

municipal no adjudicades? 

Desena. A càrrec de quina partida s'abonen? 

Onzena. Hi ha altres edificis amb vivendes buides pendents de venda? En quina 

ubicació es troben?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Patrimonio y Gestión Patrimonial, Sr. Novo, siendo del siguiente tenor: 

“En relación a la información solicitada, se adjunta informe del Servicio de Patrimonio, 

del siguiente tenor: 
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‘En respuesta a las preguntas formuladas por el Concejal Vicent Sarrià Morell al Pleno 

del Ayuntamiento, en su nombre y en el Grupo Municipal Socialista, en relación con las 

viviendas de Marqués de San Juan, por parte de este Servicio cabe informar que hasta la fecha 

se han escriturado 30 viviendas (19 en 2009 y 11 en 2010), habiéndose ingresado, por las 

viviendas y sus anejos vinculados, un importe de 3.853.101,20 €, quedando pendientes 15 

viviendas, todas con garaje vinculado y seis de ellas con trastero, las cuales fueron adjudicadas 

en la Junta de Gobierno Local de 4 de mayo de 2012 a los solicitantes que siguen en la Lista de 

Espera de las viviendas, ascendiendo a 1.860.978,86 € el valor de estas propiedades. 

Ser integrante de la Lista de Espera no es sinónimo de adjudicatario, resultando 

adjudicatarios sólo aquellos a quienes se asigna una vivienda siguiendo el orden que ocupan en 

la lista. Por este motivo no se puede notificar a un mayor número de adjudicatarios, surgiendo 

el problema cuando los que resultan adjudicatarios no responden al escrito de adjudicación por 

no obtener financiación para adquirir o ya no cumplir los requisitos para serlo. 

No obstante, sí que se toman medidas para intentar avanzar en el proceso. Así la 

Comisión de Valoración en sesión celebrada el día 26 de octubre de 2011, acordó remitir cartas 

a los siguientes 50 integrantes de la lista de espera que seguían en orden a los que resultaron 

adjudicatario y, como consecuencia de ello, algunos han renunciado a seguir en la lista. 

Posteriormente, en la reunión de la Comisión de Valoración del día 2 de abril del 2012, además 

de adjudicar las viviendas que siguen vacantes se acordó remitir escrito a todos los integrantes 

de la Lista para que indiquen si siguen interesados en formar parte de la misma. 

En cuanto a las deficiencias, por el Servicio de Patrimonio se han realizado 

reparaciones de mantenimiento como cambio de la célula fotoeléctrica del garaje por robo o de 

un sumidero roto en el jardín y que filtraba en el garaje, pero corresponde al Servicio de 

Viviendas responder esta cuestión dado que fue el Servicio que encargó la construcción del 

edificio. 

Respecto a los gastos de comunidad correspondientes a cada año de las viviendas de 

propiedad municipal no adjudicadas se abonan con cargo a la aplicación presupuestaria 

edificios y otras construcciones y son: 
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AÑO TOTAL 

2009 10.788,34 € 

2010   8.975,73 € 

2011 11.648,13 € 

2012   2.814,34 € 

En este Servicio no consta ningún otro proceso de adjudicación de viviendas.” 

 54. 

Pregunta suscrita por la Sra. Dolz, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 y 

nº 552 del Registro General del Pleno, sobre demora en la constitución del Consejo de Medio 

Ambiente, del siguiente tenor: 

“El Ayuntamiento de Valencia firmó en el año 1998 la Carta de Aalborg, en la que se 

comprometía a poner en marcha una serie de instrumentos medioambientales para llevar a cabo 

todos los compromisos que en ella se marcaban; entre otros, la implantación de la Agenda XXI y 

la creación del Consejo de Medio Ambiente. 

En el mes de abril de 1998, el Ayuntamiento de Valencia adoptó por unanimidad 

‘Constituir el Consejo Municipal de Medio Ambiente con una amplia y representativa 

participación de todos los sectores ciudadanos, y encargarle como tarea prioritaria la 

elaboración, aprobación y seguimiento de la Agenda XXI Local de la ciudad de Valencia’.  

Desde el Grupo Municipal Socialista nos hemos interesado en numerosas ocasiones por 

la demora en el cumplimiento del acuerdo de abril de 1998 y en este sentido preguntamos al 

pleno de 27 de febrero de 2009 sobre la razones del retraso, habida cuenta de que el 17 de julio 

de 2007 los Grupos municipales habían realizado la propuesta de sus representantes en dicho 

organismo.  

La ambigua respuesta dada por el concejal delegado, de que: ‘Se ha dado orden para que 

se comunique con todos los representantes públicos y privados que componen el Consejo de 

Medio Ambiente, para que a la mayor brevedad posible se comunique el nombre de sus 

representantes y que una vez recibida se realizará la convocatoria oportuna del Consejo’ daba 
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pistas sobre la poca voluntad de su convocatoria, tal como se ha visto confirmada en este 

mandato al no requerir de los Grupos políticos la designación de sus representantes.  

Catorce años después de la firma de Carta de Aalborg, este Ayuntamiento sigue sin 

cumplir el acuerdo de abril de 1998 de constituir y convocar el Consejo de Medio Ambiente. Por 

lo que la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Existe alguna razón de fondo, más allá de la falta de voluntad política, para no 

constituir y convocar el Consejo de Medio Ambiente? 

Segunda. ¿Piensa el equipo de gobierno constituir y convocar el Consejo de Medio 

Ambiente en un plazo razonable? En caso afirmativo, ¿para cuando está prevista la 

convocatoria?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la teniente de 

alcalde delegada del Área de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, Sra. Ramón-Llin, siendo 

del siguiente tenor: 

“Se está estudiando esta cuestión por la Delegación de Medio Ambiente y Desarrollo 

Sostenible.” 

 55. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 

y nº 553 del Registro General del Pleno, sobre informes de costes de líneas de EMT, del 

siguiente tenor: 

“Como miembro del Consejo de Administración de la EMT, el pasado 23 de abril 

solicité mediante nota interior todos los informes que ha realizado la EMT sobre los costes de las 

líneas que prestas sus servicios en otras localidades, no habiendo recibido contestación hasta la 

fecha.  

Es por lo que el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Única. ¿Cuántos informes ha realizado la Empresa Municipal de Transporte sobre los 

costes de las líneas que prestan sus servicios en otras localidades? 
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Por lo que volvemos a reiterarle nuestra petición de todos los informes que se hayan 

realizado.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“En relación a las preguntas formuladas, se dieron las instrucciones a la dirección de 

EMT para que, en su calidad de miembro del Consejo de Administración de EMT, le hiciera 

llegar la información solicitada, habiendo confirmado que con fecha 16 de los corrientes la 

dirección de EMT le había remitido la misma.” 

 56. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 

y nº 554 del Registro General del Pleno, sobre listado de seguros de EMT, del siguiente tenor: 

“Como miembro del Consejo de Administración de la EMT, el pasado 23 de abril 

solicité mediante nota interior listado de seguros de la EMT (vehículos y resto seguros), 

compañías aseguradoras, además de si fueron contratadas directamente o a través de corredurías 

de seguros, vencimiento de los contratos y tipo de seguro, no habiendo recibido contestación 

hasta la fecha.  

Es por lo que el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuántos seguros tiene la Empresa Municipal de Transportes? 

Segunda. ¿Qué compañías aseguradoras son? 

Tercera. ¿Fueron contratados directamente o a través de corredurías de seguros? 

Cuarta. ¿Cuáles son los vencimientos de los contratos? 

Quinta. ¿Qué tipo de seguros son? 
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Por lo que volvemos a reiterarle nuestra petición de todos los listados de seguros de la 

EMT (vehículos y resto seguros), compañías aseguradoras, además de si fueron contratadas 

directamente o a través de corredurías de seguros, vencimiento de los contratos y tipo de 

seguro.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“En relación a las preguntas formuladas, se dieron las instrucciones a la dirección de 

EMT para que, en su calidad de miembro del Consejo de Administración de EMT, le hiciera 

llegar la información solicitada, habiendo confirmado que con fecha 16 de los corrientes la 

dirección de EMT le había remitido la misma.” 

 57. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 

y nº 555 del Registro General del Pleno, sobre listado remuneraciones de altos cargos de EMT, 

del siguiente tenor: 

“Como miembro del Consejo de Administración de la EMT, el pasado 23 de abril 

solicité mediante nota interior listado desglosado de las remuneraciones de los altos cargos en 

2011 y 2012, no habiendo recibido contestación hasta la fecha.  

Es por lo que el concejal que suscribe formula las siguientes  preguntas: 

Única. ¿Cuál ha sido la remuneración de cada uno de los altos cargos de la EMT en 

2011 y 2012? 

Por lo que volvemos a reiterarle nuestra petición del listado, desglosado de las 

remuneraciones de los altos cargos en 2011 y 2012.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 
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“En relación a las preguntas formuladas, se dieron las instrucciones a la dirección de 

EMT para que, en su calidad de miembro del Consejo de Administración de EMT, le hiciera 

llegar la información solicitada, habiendo confirmado que con fecha 16 de los corrientes la 

dirección de EMT le había remitido la misma.” 

 58. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 14 de mayo de 2012 

y nº 556 del Registro General del Pleno, sobre listado pólizas de crédito y préstamos de EMT, 

del siguiente tenor: 

“Como miembro del Consejo de Administración de la EMT, el pasado 23 de abril 

solicité mediante nota interior listado desglosado de las pólizas de crédito y préstamos abiertos a 

nombre de la EMT, con el importe correspondiente, entidad financiera, vencimiento y saldo 

utilizado de cada póliza a 31/12/2011 y desde el 1/01/2012 hasta la actualidad, no habiendo 

recibido contestación hasta la fecha.  

Es por lo que el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuántas pólizas de crédito y préstamos tiene la Empresa Municipal de 

Transportes? 

Segunda. ¿Cuáles son los importes de cada una? 

Tercera. ¿De qué entidad financiera? 

Cuarta. ¿Cuáles son los vencimientos y saldo utilizado de cada póliza a 31/12/2011?, ¿y 

desde el 01/01/2012 hasta la fecha? 

Por lo que volvemos a reiterarle nuestra petición de listado desglosado de las pólizas de 

crédito y préstamos abiertos a nombre de la EMT, con el importe correspondiente, entidad 

financiera, vencimiento y saldo utilizado de cada póliza a 31/12/2011, y desde el 1/01/2012 hasta 

la actualidad.” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“En relación a las preguntas formuladas, se dieron las instrucciones a la dirección de 

EMT para que, en su calidad de miembro del Consejo de Administración de EMT, le hiciera 

llegar la información solicitada, habiendo confirmado que con fecha 16 de los corrientes la 

dirección de EMT le había remitido la misma.” 

 59. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 14 de mayo de 

2012 y nº 557 del Registro General del Pleno, sobre el CEIP Padre Català, del siguiente tenor: 

“El CEIP Pare Català és un centre educatiu que des de ja fa dècades patix una sèrie de 

deficiències que el pas de temps no fa més que agreujar. Les promeses que des de fa anys li fa 

Conselleria no s’acompleixen i les línies que tot apunta va a seguir aquesta en matèria 

d’inversions a nivell d’infraestructures, fan poc probable la urgent intervenció en el centre. 

Aquestes deficiències estan manifestant-se darrerament ja de forma preocupant en els 

lavabos. L’AMPA ha fet arribar a Conselleria, i també a aquest Ajuntament per registre 

d’entrada de 3 de maig de 2012, la seua sol·licitud que per part de la inspecció sanitària d’aquest 

Ajuntament es procedisca a una revisió de les instal·lacions per un costat i se’ls aclarisca si la 

connexió dels desaigües és a la xarxa general de clavegueram o a les sèquies que transcorrien i 

eren usades en la zona quan fou construït el centre. 

Per tot això la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. S’ha procedit a la inspecció sanitària reclamada pels pares del centre el 3 de 

maig? 

Segona. En cas afirmatiu, quin ha estat l’informe tècnic de l’esmentada revisió? 

Tercera. Hi ha connexió dels desaigües a la xarxa general de clavegueram o a les 

sèquies? 
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Quarta. Com està l’expedient d’expropiació forçosa dels terrenys necessaris per a 

l’ampliació del centre? 

Quinta. Es pensa dur a terme l’ampliació o remodelació i adaptació del centre a les 

noves exigències de la Llei? 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Sanidad, Sra. Bernal, la del Área de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, 

Sra. Ramón-Llin, el de Expropiaciones, Sr. Novo, y el Educación, Sr. Sanchis, siendo del 

siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Bernal: 

“Primera. Si se ha realizado la Inspección Sanitaria a dicho centro, con fecha 16 de 

mayo de 2012. 

Segunda. Se han detectado una serie de deficiencias de las cuales se han dado traslado 

del expediente a los  Servicios Centrales Técnicos para que actúen en materia de su 

competencia.” 

- Respuesta Sra. Ramón-Llin: 

“Tercera. Sí.” 

- Respuesta Sr. Novo: 

“Quarta. L’expropiació està realitzada.” 

- Respuesta Sr. Sanchis: 

“Quinta. El contenido de este punto corresponde a la Conselleria d’Educació.” 

 60. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 14 de mayo de 

2012 y nº 558 del Registro General del Pleno, sobre la web en valenciano de la Junta Central 

Fallera, del siguiente tenor: 
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“És ja evident des de fa massa anys el menyspreu que de d’aquest Ajuntament es té 

respecte del tema de l’ús del valencià i la Junta Central Fallera és un més dels exemples. 

És per això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Quin és el motiu pel qual la web de la Junta Central Fallera no està en 

valencià? 

Segona. Existeix algun motiu que exclou del compliment de la Llei d’Ús i Ensenyament 

del Valencià a la Junta Central Fallera? 

Tercera. Per a quan pensa la Regidoria de Festes que estarà resolta aquesta 

incongruència lingüística en aquest organisme que teòricament és paradigma de valencianitat?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el concejal 

delegado de Fiestas y Cultura Popular, Sr. Lledó, siendo del siguiente tenor: 

“Le indico que las afirmaciones que se realizan en dicho escrito son falsas, pues la 

página web de la Junta Central Fallera, organismo autónomo municipal, está en castellano y en 

valenciano. Y por supuesto, este Ayuntamiento, como la Junta Central Fallera, apoya, promueve, 

protege, difunde, estima… todos los símbolos de nuestra identidad valenciana y en especial su 

idioma propio, es decir, el valenciano.” 

 61. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sanchis, del Grupo EUPV, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 560 del Registro General del Pleno, sobre los aparca-bicis, del siguiente tenor: 

“Primera. Nombre total d'aparca-bicis instal·lats a la ciutat de València i pedanies, així 

com ubicació, desglossats per barris. 

Segona. Nombre d'instàncies presentades sol·licitant aparca-bicis, així com ubicacions 

assenyalades, desglossades per anys.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 
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“La recopilación de la exhaustiva información solicitada no es posible facilitarla sin 

perjudicar el normal funcionamiento de los servicios municipales si bien las peticiones recibidas 

se van gestionando en base a la consideración de los técnicos municipales y la viabilidad del 

espacio para su instalación, con el fin de mejorar la oferta para el aparcamiento de bicicletas y 

favorecer la movilidad en la ciudad. Existiendo en la vía pública elementos de aparca-bicis al 

menos desde hace 30 años y habiéndose colocado recientemente un importante número de estas 

horquillas, la web municipal se actualizará periódicamente con información gráfica de los 

emplazamientos de estos puntos. 

 62. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sanchis, del Grupo EUPV, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 561 del Registro General del Pleno, sobre la comisión de trabajo del comercio histórico, del 

siguiente tenor: 

“El passat mes de novembre, amb motiu d'una proposta d’Esquerra Unida, el Ple de 

l'Ajuntament va aprovar per unanimitat la creació d'una comissió de treball amb l'objectiu 

d'estudiar les alternatives que pot oferir l'Administració en la defensa dels comerços històrics i 

emblemàtics de València, com part del patrimoni comercial i cultural de la ciutat, tant en el 

manteniment dels negocis com en la conservació dels establiments pel seu valor com element de 

la ciutat.  

Per això, el regidor que subscriu, en el seu nom i el nom del Grup municipal, formula 

les següents preguntes: 

Primera. Data de constitució de la comissió de treball.  

Segona. Dates de reunions de la comissió de treball. 

Tercera. Resultats dels estudis de dita comissió: Mesures a adoptar i terminis previstos.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Comercio y Abastecimientos, Sra. Puchalt, siendo del siguiente tenor: 
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“Primera. El 12 de diciembre de 2011 se convocó la primera reunión de la Comisión de 

Trabajo de carácter técnico compuesta por el jefe del Servicio de Comercio y Abastecimientos 

(arquitecto), la jefa de la Oficina Técnica (arquitecta y master en conservación del patrimonio 

arquitectónico de la UPV), la técnico medio de comercio del Servicio de Comercio y 

Abastecimientos, y la gerente de la Asociación de Comercios del Centro Histórico (representante 

del comercio local). 

Segunda. Se han celebrado reuniones el 6 de febrero y el 1 de marzo de 2012, en la sala 

de reuniones del edificio de La Llotgeta. 

Tercera. En estos momentos se está realizando el trabajo de campo del Catálogo de 

Establecimientos Emblemáticos. De las posibles medidas de protección arquitectónica, de 

promoción comercial, e incluso económicas, se dará cuenta al Observatorio de Comercio para su 

valoración.” 

 63. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 562 del Registro General del Pleno, sobre la limpieza de las calles durante el año 2012, del 

siguiente tenor: 

“Primera. Dies de la setmana en què s'efectua l'escombratge manual als següents barris 

de la ciutat : Torrefiel, Russafa, Patraix, Marxalenes, Benicalap, Sant Marcel·lí, Orriols, Aiora, 

Ciutat Fallera, Benimaclet, L’Amistat, El Carme, La Petxina, Natzaret, La Seu. 

Segona. Periodicitat, en els mesos de juliol, agost i setembre, en què s’efectuarà 

l'escombratge manual als barris anteriorment citats. 

Tercera. Dies de la setmana i periodicitat en què es realitza el baldeo als barris 

anteriorment citats.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada del 

Área de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, Sra. Ramón-Llin, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. En l’actualitat la freqüència mitjana de l’agranat manual d’un carrer qualsevol 

dels 90 barris que componen València és entre tres i quatre vegades a la setmana. 
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Segona. La periodicitat de l’agranat manual serà la mateixa que la resta de l’any. 

Tercera. La planificació es realitza en funció de les necessitats detectades en cadascuna 

de les zones.” 

 64. 

Pregunta suscrita por la Sra. Menguzzato, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 563 del Registro General del Pleno, sobre el coste de arrendamiento de los centros 

municipales de atención a personas mayores, del siguiente tenor: 

“Según la información disponible en la web municipal, en la ciudad hay 51 centros 

municipales de actividades de personas mayores (CMAPM). 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Qué centros están en locales de propiedad municipal? Solicitamos listado. 

Segunda. ¿Qué centros están en locales arrendados? Solicitamos listado. 

Tercera. ¿Qué coste anual para el Ayuntamiento suponen estos arrendamientos de los 

CMAPM?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Bienestar Social e Integración, Sra. Albert, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Se adjunta listado como Anexo I. 

Segunda y Tercera. Se adjunta listado como Anexo II. 

Anexo I 

Centros municipales de actividades para personas mayores en inmuebles de propiedad 

municipal. 

Denominación Situación 

1. CMAPM Arniches  Cno. Viejo de Xirivella, 2 
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2. CMAPM Benicalap C/ Luis Braille, s/n 

3. CMAPM Benifaraig C/ Ferrer y Bigné, 47 

4. CMAPM Borbotó Pl. del Moreral, 2 

5. CMAPM El Carmen C/ Alta, 48 y 50 

6. CMAPM El Palmar C/.Caudete, 15 

7. CMAPM El Perellonet Avda. Gaviotas, 33 bj 

8. CMAPM El Saler Avda. Al Mar, s/n 

9. CMAPM Fuensanta C/ Virgen de la Fuensanta, s/n 

10. CMAPM Fuente San Luis C/ Severiano Goig, s/n 

11. CMAPM Giorgeta-Carmen Gracia Avda. Giorgeta, 18 

12. CMAPM La Amistad C/ Yecla, 12 

13. CMAPM La Llum C/ Barrio La Luz, 12 

14. CMAPM La Torre C/ Benidoleig, 9 

15. CMAPM Malvarrosa C/ Maestra María Carbonell, 1 

16. CMAPM Massarrojos C/ Cura Bau, 12 bj 

17. CMAPM Nazaret Pl. Aras de Alpuente, s/n 

18. CMAPM Orriols C/ San Juan de la Peña, 3 

19. CMAPM Poble Nou Cno. Moncada, 205 

20. CMAPM Russafa C/ Cuba, 63 

21. CMAPM Salvador Allende C/ Conde de Lumiares, 5 

22. CMAPM San Isidro C/ José Andreu Alabarta, s/n 

23. CMAPM San Marcelino C/ Salvador Perles, s/n 

24. CMAPM Sant Pau C/.Eduardo Soler y Pérez, 10 bj 

25. CMAPM Tendetes C/ Falucho, s/n 

26. CMAPM Trafalgar C/ Trafalgar, 34 

27. CMAPM Trinitat C/ Convento Carmelitas, 1 
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28. CMAPM Virgen de los Desamparados C/ Músico Ayllón, s/n 

29. CMAPM Viveros Pl. Ávila, 17 

30. CMAPM Marxalenes (Casa Lluna) Parque de Marxalenes 

31. CMAPM Nou Moles  Pl. Roma – C/ Burgos 

32. CMAPM Patraix C/ Beato Nicolás Factor, 1 

33. CMAPM Padre Jofré C/ Escultor Vicente Rodilla, 3 

34. CMAPM Grau-Port C/ Méndez Núñez, 8, 10 y12 

35. CMAPM Cabanyal-Canyamelar C/ Doctor Lluch, 58 

36. CMAPM Benimaclet Avda. Alfahuir, s/n 

37. CMAPM Nou Benicalap C/ Poeta Serrano Clavero, s/n 

38. CMAPM Beniferri C/ Favanella, s/n 

39. CMAPM Arrancapins C/ Historiador Diago, 6 y 8 

40. CMAPM Benimàmet Pl. Luis Cano, s/n 

Anexo II 

Locales destinados a CMAPM en régimen de arrendamiento. 

Destino  Domicilio  Renta Anual 

1. CMAPM Castellar-Oliveral C/ Ador, 67  7.764,96 € 

2. CMAPM Campanar   C/ Benidorm, 18  18.234,00 € 

3. CMAPM Reino de Valencia C/ Dr. Montserrat, 17  27.074,88 € 

4. CMAPM El Calvari   C/ General Avilés, 19  30.313,32 € 

5. CMAPM Marxalenes   Av. Portugal, 12 bj bis  13.339,20 € 

6. CMAPM Marxalenes   Av. Portugal, 12 bj drcha  21.240,00 € 

7. CMAPM San José   Pso. Facultades, 8 y 10  31.152,00 € 

8. CMAPM Cruz Cubierta  C/ Tomás de Villarroya, 17  32.536,32 €  

9. CMAPM Malilla   C/ Juan Ramón Jiménez, 18  22.830,60 € 
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10. CMAPM Horno de Alcedo C/ Río Cabriel, 2  5.060,16 € 

11. CMAPM Pinedo   Trav. Pinedo al Mar, 33  24.011,88 € 

Total     233.557,32  € 

 65. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 564 del Registro General del Pleno, sobre transferencias pendientes de cobro de ejercicios 

cerrados, del siguiente tenor: 

“En el último estado de ejecución, en el correspondiente a ‘ingresos ejercicios cerrados’, 

figuran como ‘pendiente de cobro’ las siguientes cantidades relacionadas con el ‘depósito de 

tormentas’: 

Del año 2008: 

7670001 CV 2007 (Consorcio Valencia) Depósito tormentas: 1.059.495,53 € 

Del año 2009: 

7670002 CV 2007 (Consorcio Valencia) Depósito tormentas: 1.052.286,95 € 

7510702 EPSAR Depósito tormentas: 526.143,47 € 

Del año 2010: 

7670003 CV 2007 (Consorcio Valencia) Depósito tormentas: 1.052.286,95 € 

7510702 EPSAR Depósito tormentas: 526.143,47 € 

En resumen, de ‘CV2007’ queda pendiente de cobro 5,1 millones de euros; y de 

‘EPSAR’, 2 millones. En total, 7.120.251,24 €. 

En relación con estas cantidades pendientes de cobro, el concejal que suscribe formula 

las siguientes preguntas: 
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Primera. Entendemos que las transferencias de CV2007 son para financiar el depósito 

de Cantarranas y las de EPSAR para el depósito del paseo de Neptuno. ¿Esta información es 

correcta? 

Segunda. Si es así, ¿en qué situación se encuentran estas obras? 

Tercera. ¿Cuál es el motivo de estos retrasos? 

Cuarta. ¿Supone algún coste para el Ayuntamiento el retraso en el ingreso de estas 

cantidades? 

Quinta. ¿Han sufrido o sufrirán retrasos en los pagos los contratistas por el retraso en el 

ingreso de estas cantidades? 

Sexta. ¿Existe información sobre cuándo es posible recibir estas transferencias? 

Séptima. ¿Se ha tomado alguna iniciativa desde el Ayuntamiento en el sentido de 

reclamar estas cantidades? 

Octava. En caso afirmativo, ¿qué acciones?, ¿con qué resultado?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Hacienda, Presupuestos y Política Tributaria y Fiscal, Sr. Senent, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. La información es incorrecta. 

Segunda. Las obras del depósito del paseo de Neptuno se encuentran recepcionadas y en 

funcionamiento por parte del Ayuntamiento, quien –a través del Ciclo Integral del Agua (CIA)- 

efectúa las actuaciones de explotación, conservación y mantenimiento adecuado. 

Tercera. Las obras de la nueva estación de Cantarranas se suspendieron por parte del 

promotor, la Epsar, en abril de 2010 y se reanudaron en diciembre de 2011. 

Cuarta. No supone coste alguno. 

Quinta. Se ignora, ya que el promotor es la Epsar. 

Sexta. Periódicamente se han remitido oficios del viceinterventor al Servicio del CIA 

solicitando información sobre los requerimientos efectuados a las entidades deudoras para que 
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procedan al ingreso de las cantidades adeudadas al Ayuntamiento y sobre la contestación 

recibida de las mismas. 

En relación con el depósito de tormentas, se remitieron oficios recibidos por el CIA en 

fechas 19/12/2009, 14/09/2010, 07/09/2011 y 23/04/2012. 

Séptima. El Ayuntamiento de Valencia hace el seguimiento administrativo que procede 

con todos los deudores y por tanto reclama las deudas pendientes. 

Octava. Se sigue el íter administrativo que procede en cada trámite.” 

 66. 

Pregunta suscrita por la Sra. Calabuig, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 565 del Registro General del Pleno, sobre la situación de casas en el Cabanyal, del 

siguiente tenor: 

“La aplicación del PEPRI del Cabanyal supone el acabar con el conjunto histórico 

protegido de uno de los barrios más emblemáticos de la ciudad, con la eliminación de centenares 

de viviendas y el traslado de un contingente importante de ciudadanos. Y todo ello con un único 

objetivo: la prolongación de una avenida. 

Este plan cuidadosamente llevado a cabo entre Generalitat y Ayuntamiento está 

generando el progresivo deterioro del barrio, con la denegación de licencias de rehabilitación a 

los vecinos que lo solicitan y el abandono de las labores mínimas de saneamiento del mismo, con 

el progresivo deterioro de los numerosos solares en lo que se refiere a salubridad. Por otra parte, 

la ocupación ilegal de edificios públicos y privados crea un ambiente que en nada favorece la 

convivencia en el barrio y revela un exceso de tolerancia y relajación en las labores de vigilancia 

y seguridad. 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuántas viviendas en este barrio son propiedad del Ayuntamiento, de 

AUMSA o de la empresa Plan Cabanyal-Canyamelar, sin incluir las ya derribadas? 

Especificando la propiedad en cada caso y relación detallada de cada vivienda. 
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Segunda. ¿Tiene información el Ayuntamiento de cuántas de las anteriores viviendas 

están siendo ocupadas ilegalmente? En caso afirmativo, ¿cuántas? Y relación detallada de cada 

vivienda. 

Tercera. ¿Cuántas de estas anteriores viviendas o edificios están siendo alquiladas como 

almacén? Y relación detallada de las mismas. 

Cuarta. ¿Cuántas de estas anteriores viviendas o edificios están siendo alquiladas como 

vivienda? Y relación detallada de cada vivienda. 

Quinta. ¿De cuántas viviendas o edificios de propiedad privada tiene el Ayuntamiento 

constancia que estén siendo ocupados ilegalmente? Y relación detallada de cada vivienda?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Vivienda, Sr. Bellver, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Ayuntamiento, 181; Plan Cabanyal-Canyamelar, 167. La relación de cada 

vivienda figura en los archivos de las sociedades de las que ustedes forman parte de su Consejo 

de Administración. 

Segunda. 58. La relación de cada vivienda figura en los archivos de las sociedades de 

las que ustedes forman parte de su Consejo de Administración. 

Tercera. 1. La relación de cada vivienda figura en los archivos de las sociedades de las 

que ustedes forman parte de su Consejo de Administración. 

Cuarta. 14. La relación de cada vivienda figura en los archivos de las sociedades de las 

que ustedes forman parte de su Consejo de Administración. 

Quinta. No se dispone de información.” 

 67. 

Pregunta suscrita por la Sra. Calabuig, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 566 del Registro General del Pleno, sobre el Gran Premio de Europa 2012 de Fórmula 

1, del siguiente tenor: 
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“Próximo a celebrarse en la ciudad de Valencia la edición de 2.012 del Gran Premio de 

Fórmula 1, el Ayuntamiento, al tratarse de un acontecimiento cuya celebración es conocida con 

la suficiente anterioridad, debe de disponer de una previsión de las actuaciones a llevar a cabo 

durante los 3 días de competición, así como de los días previos y posteriores a la misma. 

La magnitud de este evento y su repercusión mediática hacen que los recursos humanos, 

económicos, materiales movilizados por el Ayuntamiento supongan un importante esfuerzo 

económico, al que hay que añadir las molestias ocasionadas a los vecinos de la zona donde se ha 

de desarrollar la carrera, con los consiguientes cortes de tráfico que comienzan muchos días 

antes del inicio de la competición. Por otra parte, debido a que previsiblemente la mayoría de los 

efectivos disponibles de la Policía Local se dedicarán -como en anteriores ediciones- a este 

cometido, ello se traducirá en una disminución de los mismos en el resto de la ciudad. 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Qué efectivos y medios materiales se van a desplegar por parte de la Policía 

Local para colaborar en el desarrollo de esta competición?  

Segunda. ¿Cómo repercutirá en el resto de la ciudad la disminución de efectivos durante 

estos días?  

Tercera. ¿En cuánto se estima el coste de la participación en efectivos y recursos 

materiales por parte de la Policía Local para este acontecimiento? 

Cuarta. ¿En cuánto se estima el coste total la participación por parte del Ayuntamiento 

para el desarrollo de este acontecimiento y desglose de las cantidades? 

Quinta. ¿De qué partidas presupuestarias está previsto detraer el citado gasto? 

Sexta. ¿Cuándo se está previsto abonar los servicios extraordinarios al personal del 

Ayuntamiento que colabore en el desarrollo de este evento y a qué cuantía se elevan?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

el delegado de Policía Local, Sr. Domínguez, y el de Deportes, Sr. Grau, siendo del siguiente 

tenor: 

- Respuesta Sr. Domínguez: 
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“Primera. Els que siguen necessaris segons el moment. 

Segona. No repercutirà, al ser servicis independents de la resta. 

Tercera. No té estimació concreta, ja que és servici ordinari. 

Quarta. S’ignora per part d’esta Policia Local. 

Quinta. De cap per part de la Policia Local, ja que és servici ordinari. 

Sexta. No hi haurà extraordinaris.” 

- Respuesta Sr. Grau Muñoz: 

Única. En relación a las preguntas Cuarta, Quinta y Sexta, dado que en el crédito inicial 

del Presupuesto de 2012 la Delegación de Deportes no existe aplicación presupuestaria para 

cualquier gasto correspondiente al Gran Premio de Europa 2012 de Fórmula Uno, no se va a 

tramitar expediente que suponga coste alguno a esta Delegación.” 

 68. 

Pregunta suscrita por la Sra. Calabuig, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 567 del Registro General del Pleno, sobre bomberos en funciones administrativas, del 

siguiente tenor: 

“El personal adscrito al Cuerpo de Bomberos tiene asignadas no sólo tareas relacionadas 

con la extinción de incendios u otro tipo de emergencias, también tienen competencia en temas 

de prevención e inspección técnica que garantice el cumplimiento de las normas. Además de los 

múltiples cometidos que en estas áreas pueden desarrollar, también existe un contingente de 

bomberos que debe de desarrollar labores administrativas. 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Qué personal tiene adscrito el Servicio de Bomberos, Prevención e 

Intervención en Emergencias? ¿Cuál es la distribución del citado personal, especificando cuántas 

personas están adscritas a las distintas áreas de este servicio y cuáles son sus funciones?  



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  301  

Segunda. ¿Cuántos bomberos están adscritos a labores administrativas y cuál es el 

criterio de selección para estas tareas? ¿La adscripción a estas tareas es temporal o definitiva? En 

tal caso, ¿cuántos de estos empleos tienen carácter temporal y cuántos no?  

Tercera. ¿Cuál es el contingente en activo en este momento para actuación en materias 

de emergencia sobre el terreno? ¿Es el total de los efectivos destinados a estas tareas? En caso 

negativo, ¿qué porcentaje supone y cuáles son los motivos?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Bomberos, Prevención e Intervención de Emergencias y Protección Civil, Sr. Domínguez, siendo 

del siguiente tenor: 

“Primera. La plantilla actualment ocupada en el Servici de Bombers, Prevenció i 

Intervenció en Emergències és de 482 funcionaris. 

Tot el personal depén directament de la Direcció del Servici.(Inspector Cap), a excepció 

dels inspectors, caps de Secció, tècnics d'Infermeria (DUES) i administratius que estan adscrits 

directament a cada una de les unitats, subunitats i oficines que conformen el Servici. 

Les funcions del Servici i cada una de les subunitats estan aprovades per la Junta de 

Govern Local en sessió ordinària aprovada el 21 de desembre del 2007, i les del personal en cada 

una de les bases de convocatòria de les respectives oposicions. 

Segona. Només estan adscrits a labors administratives el personal amb lloc de treball de 

tipus administratiu (TAG, administratius, auxiliars administratius i subaltern). 

La resta de personal (bombers) realitza funcions tècniques (inspector cap, cap de 

Bombers, inspectors i oficials), operatives, preventives, logístiques, de protecció, etc., d'acord 

amb les seues funcions reflectides en les bases de convocatòria de les respectives oposicions, i a 

les funcions i competències del Servici. 

Tercera. El contingent actiu en matèria d'emergència sobre el terreny és de 445 bombers 

(inspector cap, cap de Bombers, inspectors, oficials, suboficials, sergents, caps i bombers). 

La resta de personal fins a la plantilla ocupada de 482 efectius correspon a personal no 

bomber (cap de Servici, cap de Secció adjunt al cap de Servici, cap de Secció, caps de Secció M, 
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tècnic superior AE, tècnics mitjà, tècnics mitjà ATS, tècnic auxiliar delineació, administratius, 

auxiliar administratius, oficial electricista i subaltern).” 

 69. 

Pregunta suscrita por la Sra. Calabuig, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 568 del Registro General del Pleno, sobre acontecimientos en la plaza del 

Ayuntamiento, del siguiente tenor: 

“El pasado día 12 de mayo, el Ayuntamiento, al igual que en años anteriores, tenía 

previsto realizar una mascletà con motivo de la celebración de la Mare de Déu. Este evento, que 

en sus últimas ediciones se venía realizando en el cauce del río, ha coincidido en la fecha con la 

conmemoración del aniversario del movimiento conocido como 15 M, cuyos organizadores 

habían solicitado autorización, con la antelación suficiente, para una manifestación cuyo 

recorrido debía finalizar en una concentración en la plaza del Ayuntamiento, como acto 

simbólico en un lugar emblemático para este movimiento cívico. 

En los días previos a estas celebraciones, el Ayuntamiento decidió anunciar el cambio 

de ubicación de la mascletà, comunicando que en lugar de realizarse en el río se ubicaría en la 

plaza del Ayuntamiento. Esta decisión del Ayuntamiento se hace pública tras conocerse el 

recorrido de la manifestación cívica del movimiento 15 M.  

La preparación de una mascletà de esta envergadura requiere preparar el espacio donde 

se ha de ubicar una antelación tal que entraba en conflicto con el recorrido previsto por los 

manifestantes, y a nadie se le escapa que el lugar elegido dentro de la plaza para el evento 

pirotécnico coincidía con el que sirvió al movimiento 15-M de lugar de concentración hace ya un 

año. Por tanto, ese era el lugar más emblemático de la plaza para estos ciudadanos. 

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuál fue el motivo del cambio de ubicación de la mascletà? Si había prevista 

alguna obra en la zona, ¿cuál es la causa exacta del estado de la citada obra, en esos momentos, 

que la hacía incompatible con este evento? ¿Existen informes de técnicos municipales a este 

respecto? En caso afirmativo, ruego adjunten los citados informes. 
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Segunda. ¿Se realizó alguna consulta, a estos efectos, a los técnicos de la Policía Local 

sobre la idoneidad o no del cambio de ubicación de la mascletà, por su coincidencia con la 

concentración prevista? En caso afirmativo, ¿cuál fue la respuesta de los técnicos? Si hay 

informe, ruego adjunten copia del mismo.” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Fiestas y Cultura Popular, Sr. Lledó, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. El cambio fue debido a las diferentes obras que se están realizando en el 

entorno del Pont de Fusta y la coincidencia con distintas competiciones deportivas en el cauce 

del Turia. 

Segunda. La Delegación del Gobierno autorizó el espectáculo y el cambio de ubicación, 

ya que es la Administración competente para autorizar dichos actos. Se comunicó a la Policía 

Local el cambio de ubicación.” 

 70. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 569 del Registro General del Pleno, sobre situación de la pensión Mare Mostrum, del 

siguiente tenor: 

“La situación de la pensión Mare Nostrum, en el barrio de El Pilar, ya ha sido objeto de 

varias preguntas por parte de este Grupo municipal, ya que tenía prestaciones conveniadas, 

concertadas o de colaboración con el Ayuntamiento de Valencia, concretamente con la 

Delegación de Servicios Sociales. 

Pero dada la situación actual del barrio, el concejal que suscribe realiza las siguientes 

preguntas: 

Primera. ¿Sigue existiendo el acuerdo o convenio entre el Ayuntamiento de Valencia y 

la pensión Mare Nostrum, sita en la calle Editor Cabrerizo, 6, de Valencia? 

Segunda. ¿A cuánto asciende la cuantía económica que dicha pensión ha recibido en 

2011 y en lo transcurrido en el 2012? 
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Tercera. ¿Se ha realizado alguna inspección o actuación por parte de los Servicios del 

Ayuntamiento sobre las actividades de dicha pensión? Si se ha realizado, ¿con qué resultado?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Bienestar Social e Integración, Sra. Albert, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. No. 

Segunda. 5.533,92 €, de marzo 2011 a marzo 2012. 

Tercera. Todos los casos de derivación de personas sin techo eran objeto de 

seguimiento.” 

 71. 

Pregunta suscrita por la Sra. Menguzzato, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 570 del Registro General del Pleno, sobre la Fundación VEO, del siguiente tenor: 

“La Fundación Valencia Escena Oberta fue creada en el año 2003 por el Ayuntamiento 

de Valencia y otras instituciones como la Generalitat Valenciana y la Diputación de Valencia. 

Además, cuenta entre sus patronos con representantes del sector teatral, cultural y artístico de la 

Comunitat. Una de sus actividades principales, desde su creación, ha sido la realización del 

Festival VEO. En la actualidad, gestiona el espacio de creación Las Naves.  

Por ello, la concejala que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuántos trabajadores y trabajadoras tiene contratados la Fundación VEO? 

Segunda. ¿Qué categorías profesionales tienen? ¿Qué tipo de contrato tiene cada uno de 

los trabajadores y trabajadoras? ¿Qué funciones tienen asignadas cada uno dentro del 

organigrama de trabajo de la Fundación? 

Tercera. ¿Qué retribuciones tienen asignadas cada uno de los puestos de trabajo? 

Cuarta. Además de los puestos de plantilla de la citada Fundación, ¿se ha realizado 

alguna contratación temporal a lo largo de este año? ¿Se tiene prevista algún tipo de 

contratación?” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Juventud, Sra. Simón, siendo del siguiente tenor: 

“Diez personas hay contratadas en la Fundación VEO. Dos subalternos, grupo 6, uno a 

jornada completa con retribución de 17.374 € con contrato temporal y otro a jornada parcial con 

retribución de 7.641€ y contrato temporal, ambos con funciones de conserje. Un oficial de 

limpieza, grupo 8, jornada completa y retribución de 11.664 €, con funciones de limpieza y 

contrato temporal. Un jefe biblioteca, grupo 3, jornada completa, retribución de 27.461,42 €, con 

funciones de bibliotecario y contrato indefinido. Un licenciado, grupo 1, jornada completa, 

retribución de 40.196 €, con funciones de administrador de sistemas informáticos. Un auxiliar 

administrativo, grupo 2, jornada completa, retribución de 26.972 €, con funciones de auxiliar 

administrativo y contrato indefinido. Un licenciado, grupo 1, jornada completa, retribución de 

28.488 €, con funciones de coordinador de espacios y contrato indefinido. Un licenciado, grupo 

1, jornada completa, retribución de 36.344 €, con funciones de coordinador de actividades y 

contrato indefinido. Un licenciado, grupo 1, jornada completa, retribución de 58.000 €, con 

funciones de gerencia y contrato alta dirección con carácter temporal. No se renovó el contrato 

del conserje con jornada completa y se contrató a otro a jornada parcial. Sí se tiene prevista 

algún tipo de contratación.” 

 72. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 571 del Registro General del Pleno, sobre desempleo juvenil en Valencia, del siguiente 

tenor: 

“Los jóvenes es el colectivo más castigado por la crisis en nuestro mercado laboral. La 

probabilidad para que un joven encuentre trabajo en España es muy escasa. Además, hay que 

añadir que los empleos de los jóvenes son mayoritariamente inestables y de peor calidad y 

remuneración. Así, para mejorar la cohesión social de nuestra ciudad es necesaria la creación de 

políticas de empleo específicas para los jóvenes. 

Por ello, el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 
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Primera. ¿Cuál es el nivel de ejecución de los planes de empleo y formación del 

Ayuntamiento de Valencia para este colectivo en el período comprendido entre julio de 2011 y 

abril de 2012? 

Segunda. ¿Cuáles son las actuaciones previstas para el resto del ejercicio de 2012 para 

este colectivo?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Empleo, Sra. Puchalt, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Servicio de Empleo: 

- Plan Municipal VLC 2011 Jove Potencial. Finaliza en julio 2012. Dirigido 

exclusivamente a 60 jóvenes menores de 30 años. 

- Plan Municipal VLC 2011 Ocupació Jove. Finaliza en julio 2012. Dirigido 

exclusivamente a 60 jóvenes menores de 30 años. 

- Plan de Formación y Empleo Local VLC 2012 Aprendiz Artista Fallero. Finalizado el 

27 de abril de 2012. Dirigido exclusivamente a jóvenes menores de 25 años. 

Fundación de Empleo:  

La Fundación del Pacto para el Empleo en la Ciudad de Valencia ha realizado dos flujos 

del programa Eurodysée, y tiene en ejecución: 

- Taller de Formación para la Contratación de Bar-Cafetería. Finaliza en 23 julio 2012. 

Dirigido a 13 alumnos-trabajadores. 

- Programa Europa Emplea. Finaliza en 30 julio 2012. Dirigido a 15 jóvenes. 

Asimismo existen otros programas, que sin estar destinados exclusivamente para 

jóvenes han tenido a este colectivo como beneficiarios. 

Segunda. Actuaciones previstas: 

Servicio de Empleo:  

- Plan FEL, VLC 2012 ‘Tienes madera’ (En proceso de selección de participantes)< 30 
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- Plan FEL VLC 2012 Hostelería: camarero o camarera restaurante-bar <30 

- Plan FEL VLC 2012 Socorrismo en instalaciones acuáticas <30 

- Plan FEL VLC 2012 Socorrismo en espacios acuáticos naturales <30 

- La Dipu te beca 2012. 

Pendientes de Convocatoria de otros organismos (Generalitat, Ministerio de Trabajo) y 

exclusivamente para jóvenes: 

- ET/CO (Escuelas Taller y Casas de Oficio). 

- Salario Jove. 

- Talleres de Formación para la Contratación. 

- Leonardo da Vinci – LDV Movilidad Europajoven. 

Fundación de Empleo: 

Se tiene previsto realizar dos Talleres de Formación para la Contratación, uno de bar-

cafetería y otro de empleado/a de oficina. También habrá nuevos flujos de Eurodysée y otro de 

Europa emplea. 

También los/as jóvenes se beneficiarán de los planes y programas que se realicen a lo 

largo del año 2012, que aún sin ser específicos para este colectivo siempre ocupan un lugar 

destacado en los mismos.” 

 73. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 572 del Registro General del Pleno, sobre emprendedores en Valencia, del siguiente tenor: 

“El Gobierno de Rajoy ha aprobado recientemente una reforma laboral que, entre otras 

cuestiones, abarata el despido de los trabajadores españoles. En ese contexto, el nuevo contrato 

de emprendedores se convierte en una bolsa de temporalidad laboral sin adquirir derechos 

laborales.  
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Ante esta situación, el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuál es la relación de acuerdos de colaboración con asociaciones 

empresariales y entidades privadas para facilitar instrumentos de financiación, patrocinio y 

promoción de las ideas y proyectos empresariales de los nuevos emprendedores de Valencia en 

el período comprendido entre julio de 2011 y abril de 2012? 

Segunda. ¿Cuáles son las actuaciones conjuntas entre el Ayuntamiento de Valencia y la 

Generalitat Valenciana sobre programas específicos y sobre las líneas de ayudas conjuntas 

puestas en marcha en la actualidad como herramientas generadoras de empleo en el período 

comprendido entre julio de 2011 y abril de 2012? 

Tercera. ¿Cuál es el estado de ejecución del Plan de ayudas municipales a la 

consolidación empresarial de emprendedores en Valencia?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Empleo, Sra. Puchalt, y la de Proyectos Emprendedores, Sra. Simón, siendo del 

siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Puchalt: 

“Primera. La relación de acuerdos de colaboración con asociaciones empresariales y 

entidades privadas es: 

- Convenio de Colaboración entre Ayuntamiento de Valencia, la Fundación 

Instituto Cameral para la Creación y Desarrollo de la Empresa y la Cámara de Comercio, 

Industria y Navegación de Valencia, para la mejora y el fomento de la gestión empresarial de la 

pequeña y mediana empresa. Aprobada la addenda por la Junta de Gobierno Local de 8 de abril 

de 2011. 

- Convenio de Colaboración entre el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia y la 

Asociación Comunitat Valenciana Business Angels Network, para la colaboración en materia de 

emprendedurismo y apoyo al crecimiento y consolidación del tejido empresarial de Valencia. 

Aprobado por la Junta de Gobierno Local de 11 de febrero de 2011. 
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- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Valencia y Business Booster 

SL, en materia de promoción en la creación de empresas de Internet y aplicaciones para móviles. 

Aprobado por Junta de Gobierno Local de fecha 22 de julio de 2011. 

- Acuerdo de Colaboración entre el Ayuntamiento de Valencia y la Asociación de 

Seniors Españoles para la Colaboración Técnica (SECOT). Aprobado por Junta de Gobierno 

Local de fecha 24 de julio de 2009. 

Segundo. Los proyectos específicos a los que hace referencia la pregunta son los 

referidos a los programas subvencionados por la Generalitat y cofinanciados por el 

Ayuntamiento de Valencia, y en dicho periodo son los siguientes: 

- Taller de Empleo Adecuación Castilla 

- Taller de Empleo Adecuación Hermanos Maristas 

- Programa OPEA 2011 

- Programa EMCORP 2011 VLC I Servicios de Utilidad Colectiva  

- Programa EMCORP 2011 VLC I Servicios Cotidianos de Carácter Personalizado 

- Programa Fomento de Empleo: Prorrogas AEDL- 2011 

- Master AEDL 2011  

- Programa PAMER  2011 

- Agencia de Colocación 

- Salario Jove 2011 

- Agencia de Colocación. Autorizada por Generalitat. En funcionamiento desde 

abril 2012. 

3.- Estado de ejecución del Plan de Ayudas Municipales. 

- Ayudas Municipales a la Consolidación Empresarial 2011: Concedidas y 

abonadas. 
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- Ayudas Municipales a la Consolidación Empresarial 2012: Bases aprobadas por la 

Junta de Gobierno Local el 11 de abril de 2012 y pendientes de publicar en el BOP. 

- Respuesta Sra. Simón: 

“- Convenio de colaboración suscrito entre la Concejalía de Juventud y la Asociación de 

Jóvenes Empresarios de Valencia para realizar el Programa Valencia por el emprendedor. 

- Convenio suscrito por la Concejalía de Juventud con la entidad Gas Natural Cegas SA 

para el patrocinio de los premios del V Certamen de Investigación Valencia Idea 2011. 

- Convenio suscrito por la Concejalía de Juventud con la entidad Gas Natural Cegas SA 

y la Fundación de la Comunitat Valenciana para la Promoción Estratégica, el Desarrollo y la 

Innovación Urbana, para el patrocinio de los premios del VI Certamen de Investigación Valencia 

Idea 2012.” 

 74. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 573 del Registro General del Pleno, sobre tasa de desempleo en Valencia, del siguiente 

tenor: 

“Según los datos actuales, el desempleo en la ciudad de Valencia ha crecido más en lo 

que va de año que en todo el 2011. Situación ésta que parece que no va a mejorar, pues las 

actuaciones del Ayuntamiento de Valencia no contemplan apenas inversiones que puedan 

generar empleo, ni tampoco las actuaciones ni los anuncios del Gobierno de España ni el 

autonómico van por esa línea.  

Por ello, el concejal que suscribe, formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuál es el nivel de ejecución de los diferentes planes actuales de creación de 

empleo para el periodo 2012 ofertados a los ciudadanos y ciudadanas de Valencia, así como los 

previstos y no iniciados para este mismo ejercicio? 

Segunda. ¿Qué actuaciones conjuntas de creación de empleo se están realizando o se 

piensan realizar con otras Administraciones para este ejercicio?” 
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La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Empleo, Sra. Puchalt, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. 

Programas 2012. En ejecución: 

* Servicio de Empleo:  

- Plan Municipal VLC 2011 Jove Potencial. Finaliza en julio 2012. 

- Plan Municipal VLC 2011 Ocupació Jove. Finaliza en julio 2012. 

- Eurodisea 2012.Comienzo, 1 de junio a octubre 2012. 

- NEPCO. Hasta julio 2013. 

- Participación Feria Talent. Abril 2012. 

- Galardón Concilia-te 2011. Entregado el 19 de abril de 2012. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Tienes madera. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Hostelería: camarero o camarera de  

restaurante-bar. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Camarero o camarera de restaurante-bar. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Cocina actual. Previsto su inicio en 

septiembre 2012. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Camarera o camarero de piso. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Atención sociosanitaria de personas en el 

domicilio. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Empleo doméstico. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 comerciales. 
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- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Reparación pequeños electrodomésticos. 

- Plan de Formación y Empleo, VLC 2012 Promoción turística local e información al 

visitante. 

- Plan de Formación y Empleo Local, VLC 2012 Indumentaria tradicional. 

- Plan Formación y Empleo Local, VLC 2012 Socorrismo en espacios acuáticos 

naturales. 

- Plan Formación y Empleo Local, VLC 2012. Socorrismo en instalaciones acuáticas. 

- Plan Formación y Empleo Local, VLC 2012. Comunicación con la persona 

consumidora y nuevas tecnologías. 

*Fundación de Empleo:  

- Puntos de Información y Orientación Laboral en Juntas Municipales y Pedanías.  

- Taller de Formación para la Contratación Bar-Cafetería. 

- Plan Integral de Empleo Motiva’t. 

- Europa Emplea. 

- CEE Fet de Vidre. 

- CEE Fent de Tot. 

Previstos. A la espera de la publicación de las correspondientes convocatorias por otros 

organismos (Generalitat, Ministerio de Trabajo…): 

- Programa Emcorp 2012. 

- Programa Salario Joven 2012-05-21. 

- Programa ETCOTE 2012-05-21. 

- Programa OPEA 2012. 
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- Talleres de Formación e Inserción Laboral (TFIL). 

- Talleres de Formación para la Contratación (TFC). 

- Formación Profesional para el Empleo. 

- AEDL. 

- Erasmus. 

- Programa Eurodysée. 

- Taller de Formación para la Contratación Empleado de Oficina 

- Plan Integral de Empleo para Jóvenes Desempleados/as 

- Prouyouth for Equal Opportunities. 

- Leonardo Asociaciones: Disabled Workers, Gundtvig, creación de empresas, acciones 

formativas, recolocación. 

- Etc. 

Segunda. Actuaciones conjuntas con otras administraciones: 

*Servicio de Empleo: 

- Eurodisea 2012 (FSE- Generalitat). 

- Nepco. – Leonardo da Vinci Asociaciones (2011-2013). FSE Ministerio de Educación, 

Cultura y Deporte - OAPEE. 

- La Dipu te Beca 2012 (Ayuntamiento-Diputación). 

* Fundación Empleo: 

- CEE Fet de Vidre (Generalitat). 

- CEE Fent de Tot (Generalitat). 

- Europa Emplea (FSE-Ministerio de Educación, Cultura y Deporte). 
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- Plan Integral de Empleo Motiva’t (FSE-SERVEF). 

- Asesoramiento y tutorización de empresas, creación de empresas, acciones formativas, 

recolocación (FSE-SERVEF); Proyecto Cima (Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 

Fundación Universidad Empresa de Murcia y Ayuntamiento de Granollers).” 

 75. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 574 del Registro General del Pleno, sobre empleo y Valencia, del siguiente tenor: 

“La destrucción de empleo en el primer cuatrimestre afectó a todos los sectores a nivel 

nacional: España alcanzó los casi seis millones de parados y la tasa sube casi al 25%, su valor 

más alto desde 1976. El número de hogares con todos sus miembros en paro supera el millón y 

medio.  

Ante esta situación, el concejal que suscribe formula las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuál es la relación de sectores más afectados por la destrucción de empleo en 

la ciudad de Valencia para el periodo comprendido entre julio de 2011 y abril de 2012? 

Segunda. ¿Y por colectivos, edades y sexo?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Empleo, Sra. Puchalt, siendo del siguiente tenor: 

“En contestación a ambas preguntas se adjuntan se adjuntan tres tablas. 

1. Desempleados según secciones actividad económica  

Julio de 2011 Abril de 2012 Diferencias 
Sección de Actividad Económica 

      

U 
Actividades de Organizaciones y 

Organismos Extraterritoriales 
14 22 

0,57 

Q 
Actividades Sanitarias y de Servicios 

Sociales 
2.279 3.220 

0,41 

K Actividades Financieras y de Seguros 666 875 0,31 
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T 
Actividades de los hogares como 

empleadores de personal domestico 
376 488 

0,30 

D 
Suministro de energía eléctrica, gas, vapor 

y aire acondicionado 
41 52 

0,27 

J Información y comunicaciones 1.281 1.526 0,19 

H Transporte y almacenamiento 2.266 2.697 0,19 

Media      0,16 

O 
Administración publica y defensa; 

seguridad social obligatoria 
1.645 1.888 

0,15 

B Industrias extractivas 48 55 0,15 

I Hostelería 6.439 7.365 0,14 

S Otros servicios 2.340 2.653 0,13 

G 

Comercio al por mayor y al por menor; 

reparación de vehículos de motor y 

motocicletas 

9.703 10.990 

0,13 

N 
Actividades administrativas y servicios 

auxiliares 
11.170 12.646 

0,13 

E 

Suministro de agua, actividades de 

saneamiento, gestión de residuos y 

descontaminación 

731 826 

0,13 

M 
Actividades profesionales, científicas y 

técnicas 
7.583 8.501 

0,12 

R 
Actividades artísticas, recreativas y de 

entretenimiento 
1.398 1.529 

0,09 

A Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca 1.426 1.547 0,08 

C Industria manufacturera 6.928 7.437 0,07 

L Actividades inmobiliarias 592 623 0,05 

0 Sin información 4.203 4.315 0,03 

F Construcción 10.079 10.251 0,02 

P Educación 2.387 1.866 -0,22 

Suma: 73.595 81.372 0,11 

Fuente: Instituto  Nacional de Empleo 

Elaboración: Observatorio del Mercado Laboral. Fundación de la CV del Pacto para el Empleo Valencia 

2. Parados inscritos por colectivos residentes en Valencia 
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Julio del 2011 
Abril del 

2012 Demandantes inscritos residentes de Valencia  Colectivo 

Suma: Suma: 

Diferencias 

0000 Demandantes de otros servicios 611 578 -5,40% 

0011 Demandantes de autoempleo 2 5 150,00% 

0022 Demandantes sin disponibilidad inmediata 0 5   

1022 
Demandantes suspendidos sin 

intermediación 
979 734 

-25,03% 

1032 
Demandantes suspendidos con 

intermediación 
761 651 

-14,45% 

1033 Demandantes jubilados 724 743 2,62% 

1041 Demandantes pensionistas 1.458 1.581 8,44% 

1042 
Demandantes en situación de adscripción 

por colaboración social 
21 20 

-4,76% 

1043 
Demandantes con expediente de regulación 

de empleo 
1.330 2.863 

115,26% 

1045 Demandantes fijos discontinuos 4.772 3.620 -24,14% 

1046 
Demandantes ocupados régimen general y 

autónomos 
5.690 5.563 

-2,23% 

1051 Demandantes ocupados agrícolas 871 951 9,18% 

1052 Demandantes de trabajo sólo a domicilio 2 3 50,00% 

1053 Demandantes de teletrabajo 5 5 0,00% 

1055 Demandantes de trabajo en el extranjero 1 1 0,00% 

1057 Demandantes de trabajo en otra comunidad 41 51 24,39% 

1081 

Demandantes extracomunitarios con 

condiciones específicas para el acceso al 

empleo 

683 1.151 

68,52% 

1082 Demandantes de empleo coyuntural 21 3 -85,71% 

1083 Demandantes de jornada menor de 20h 517 523 1,16% 

1084 Demandantes estudiantes 1.178 950 -19,35% 

1085 Demandantes de servicios previos al empleo 126 121 -3,97% 

1134 Sin información 1.249 1.618 29,54% 

1135 Demandantes prejubilados prestaciones 219 252 15,07% 

1161 
Demandantes prejubilados otros subsidios > 

52 años 
4.270 5.114 

19,77% 
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1162 Demandantes extranjeros comunitarios 3.506 3.454 -1,48% 

1191 Demandantes extranjeros extracomunitarios 9.663 9.727 0,66% 

  Resto demandantes parados 55.937 62.825 12,31% 

  Suma: 94.642 103.107 8,94% 

Fuente: Instituto  Nacional de Empleo 

Elaboración: Observatorio del Mercado Laboral. Fundación de la CV del Pacto para el Empleo Valencia 

3. Parados inscritos por edades y sexo residentes en Valencia 

Edades Julio del 2011 Abril del 2012 Diferencias 

  H 1.234 1.156 -6,32% 

< 20 M 948 850 -10,34% 

  T 2.182 2.006 -8,07% 

  H 3.264 3.509 7,51% 

20 - 24 M 2.953 3.182 7,75% 

  T 6.217 6.691 7,62% 

  H 5.010 5.463 9,04% 

25 - 29 M 5.161 5.276 2,23% 

  T 10.171 10.739 5,58% 

  H 6.576 7.074 7,57% 

30 - 34 M 6.644 6.877 3,51% 

  T 13.220 13.951 5,53% 

  H 6.702 7.546 12,59% 

35 - 39 M 6.834 7.335 7,33% 

  T 13.536 14.881 9,94% 

  H 6.137 6.894 12,34% 

40 - 44 M 6.243 6.644 6,42% 

  T 12.380 13.538 9,35% 

  H 5.532 6.427 16,18% 

45 - 49 M 5.857 6.383 8,98% 

  T 11.389 12.810 12,48% 

  H 4.706 5.441 15,62% 

50 - 54 M 5.577 6.077 8,97% 

  T 10.283 11.518 12,01% 

  H 4.427 5.087 14,91% 
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55 - 59 M 4.740 5.091 7,41% 

  T 9.167 10.178 11,03% 

  H 3.123 3.484 11,56% 

> 59 M 2.974 3.311 11,33% 

  T 6.097 6.795 11,45% 

  Suma: 94.642 103.107 8,94% 

Fuente: Instituto  Nacional de Empleo 

Elaboración: Observatorio del Mercado Laboral. Fundación de la CV del Pacto para el Empleo Valencia 

 76. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 575 del Registro General del Pleno, sobre la Fundación de la Comunidad Valenciana Pacto 

para el Empleo en la Ciudad de Valencia, del siguiente tenor: 

“A tenor de la contestación realizadas por la concejala María Jesús Puchalt en fecha 24 

de febrero de 2012 en relación a las preguntas formuladas por este concejal sobre la Fundación 

de la CV Pacto para el Empleo en la ciudad de Valencia -donde se nos informó sobre 21 

programas y las fechas orientativos para este ejercicio 2012-, el concejal que suscribe formula las 

siguientes preguntas: 

Primera. ¿Cuál es la relación del personal propio de este Ayuntamiento destinado -o que 

se destinará- a los diferentes programas relacionados en aquella respuesta para el ejercicio 2012? 

Segunda. ¿Cuál es la previsión de contratos externos para la realización de los diferentes 

programas y su categoría profesional relacionados para el ejercicio 2012?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Empleo, Sra. Puchalt, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Ningún personal del Ayuntamiento es destinado a los programas de la 

Fundación de la Comunidad Valenciana Pacto para el Empleo. Dichos programas son 

gestionados por personal propio de la Fundación y personal contratado externo. 

Segunda. La previsión de contratos externos que se llevarán a cabo para la realización 

de los diferentes programas y su categoría profesional es:  
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Personal técnico superior: 16 

Personal técnico medio: 2 

Directores/directoras taller: 2 

Monitores/monitoras Taller: 2 

Personal administrativo de apoyo: 2.” 

 77. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 576 del Registro General del Pleno, sobre turismo y Fórmula 1 en Valencia, del siguiente 

tenor: 

“El concejal que suscribe formula la siguiente pregunta: 

¿Qué datos oficiales existen sobre el número de pernoctaciones durante el periodo de 

entrenamientos y realización de la Formula 1 en Valencia en la última edición de 2011?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el Vicealcalde 

y delegado de Turismo, Sr. Grau, siendo del siguiente tenor: 

“El impacto económico turístico del Gran Premio de Formula 1 se produce por los 

consumos realizados en la ciudad y su área de influencia durante la semana de celebración de la 

competición. Dichos consumos los calculamos en base a: 

a) Turistas: residentes nacionales y extranjeros (incluye aficionados, equipos, 

patrocinadores, prensa, etc.), que pernoctan (tanto en el municipio como en su área 

metropolitana) en : 

i) Alojamientos turísticos (hoteles, hostales, apartamentos). 

ii)  Residencias privadas (casas de amigos, familiares u otros). 

b) Excursionistas: visitantes que viajan en el mismo día, no pernoctan en la ciudad y 

regresan a sus domicilios. 
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Para medir los consumos, Turismo Valencia viene realizando (dentro del estudio anual 

de impacto del turismo) encuestas a los turistas sobre su gasto en la ciudad.  

Considerando en la edición de 2011: 

� Que a lo largo de los 3 días de competición se alcanza una ocupación en hoteles y 

apartamentos de la ciudad del 98%. 

� unos 24.000 turistas vienen a la ciudad y sus alrededores. 

� Los turistas en hoteles gastan de media 300 € diarios por persona. 

� Suman más de 55.000 noches en hoteles y apartamentos; también se producen 

más de 12.000 pernoctaciones en casas de amigos y familiares. 

� En los alrededores de la ciudad se estiman otras 11.000 pernoctaciones en 

distintos tipos de alojamientos. 

� En total, se generan más de 78.000 pernoctaciones. 

� Adicionalmente, más de 35.000 personas se desplazan a la ciudad para pasar el 

día, con un gasto aproximado de 160 € (incluyendo entradas). 

Con todas esas consideraciones (ver cuadro adjunto para más detalle), se estima: 

� El impacto directo en 2011 fue de 27.3 millones de euros.  

� Sumando el impacto indirecto, se estima un impacto total de 55 millones de euros. 

CUADRO DE IMPACTO ECONÓMICO 

Considerando la ocupación de los hoteles y otros alojamientos en Valencia y 

alrededores, los precios aplicados, los gastos en entradas, manutención y otros conceptos de los 

turistas y visitantes, los cálculos aproximados de impacto turístico de la Formula 1 son: 

  2011 

Asistentes F1 79.000 

Ocupación hotelera fin de semana 98% 

Turistas 24.000 
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Excursionistas 35.000 

Impacto directo (millones €): 27.3 

Alojamientos turísticos ciudad 16.5 

Alojamientos privados ciudad  2.2 

Alojamientos turísticos provincia 2.7 

Alojamientos privados provincia 0.4 

Excursionistas 5.5 

Impacto total (millones €) 55 

IMPACTO MEDIÁTICO 

El impacto mediático de la Fórmula 1 se traduce en las audiencias acumuladas en los 

medios de comunicación nacional e internacional que cubren informativamente el evento. En 

este caso, la propia organización del evento ha publicado regularmente cifras de impacto. 

Cada año, entre 1.500 y 2.000 periodistas acreditados han informado a espectadores de 

los cinco continentes sobre la competición en Valencia.  

En total, se producen audiencias en todo el mundo cercanas a los 530 millones de 

espectadores. 

 2011 

Espectadores (millones) 527 

Canales 110 

Países 187 

 78. 

Pregunta suscrita por el Sr. Broseta, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 577 del Registro General del Pleno, sobre inscripciones en Sant Vicent de la Roqueta, del 

siguiente tenor: 

“Ante el debate generado sobre el antiguo convento de Sant Vicent de la Roqueta y sus 

posibles usos futuros, este Grupo quiere dejar de manifiesto su preocupación por el destino final 

de varias inscripciones en sus paredes, testigos últimos de su uso como cuartel durante la guerra 

de 1936-39. 
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Estas inscripciones han permanecido allí durante décadas y fueron realizadas por 

soldados anónimos, dando fe de que allí se alojó parte del Ejército Popular de la República. 

Concretamente, la 81 Brigada Mixta, unidad netamente valenciana que se formó en base a la 

primitiva Columna Iberia que operó desde los primeros momentos de la rebelión militar de julio 

de 1936 en defensa de la legalidad.  

Tras las primeras experiencias bélicas, dicha Columna se transformó en la 81 Brigada 

Mixta en marzo de 1937 e intervino en combates decisivos como la campaña de Teruel, 

Albarracín, etc., siendo duramente castigada. Para reponerse fue destinada a la defensa de costas 

con base en dicho convento, encargándose de la zona norte y por tanto a la defensa de nuestra 

ciudad, entre otras cosas, de los bombardeos y repeler los posibles intentos de penetración 

enemigos. 

Las inscripciones existentes son expresión de la forma de ser y pensar, de la cultura de 

aquellos valencianos defensores de la legalidad y la libertad, testimonio escrito de la historia de 

nuestro pueblo fijado desde entonces en las paredes del convento. Y como tal debe ser cuidado 

por los poderes públicos, evitando su desaparición y preservándolos como enseñanza a las 

generaciones futuras de una época convulsa. 

Sabiendo de su existencia, el Grupo Municipal Socialista propone la protección de las 

múltiples inscripciones de combatientes valencianos en Sant Vicent de la Roqueta, asegurando 

un tratamiento arqueológico e histórico adecuado que evite su desaparición y olvido. 

Y a tal fin, planteamos las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Se está siguiendo algún procedimiento para la catalogación y conservación de 

las inscripciones de los soldados de la 81 BM existentes en Sant Vicent de la Roqueta? 

Segunda. ¿Existe un plan que salvaguarde físicamente dichas inscripciones?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Cultura, Sra. Beneyto, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Se está procediendo a la licitación del encargo de redacción del proyecto de 

consolidación estructural del Monasterio de San Vicente de la Roqueta. 
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De los resultados de los estudios previos, que han permitido la definición de las 

características más significativas del edificio, se extraerán las conclusiones que se reflejarán en 

el proyecto de consolidación, para asegurar su estabilidad, condiciones de estanqueidad y 

accesibilidad necesarias para su rehabilitación definitiva. 

Será a partir de esta fase de proyecto donde se definirá, si procede frente a las 

condiciones de seguridad, la mecánica de catalogación y conservación o enumeración y registro, 

no solo de estas inscripciones, sino de todos aquellos elementos de interés que existan en el 

edificio. 

Segundo. Como ya se ha indicado, es con la redacción del proyecto de consolidación 

estructural y a partir de las actuaciones de seguridad a realizar en el edificio cuando será posible 

plantear un plan de actuación de las protecciones necesarias para los graffiti y demás elementos 

de interés arquitectónico, histórico y cultural que se localicen.” 

 79. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 578 del Registro General del Pleno, sobre empresas relacionadas con el caso Emarsa, del 

siguiente tenor: 

“El trámite judicial del Caso Emarsa está evidenciando una serie de supuestas 

irregularidades con la implicación de determinadas empresas y de las que el PP hace responsable 

al Sr. Esteban Cuesta, militante de este partido, gerente de la empresa y alcalde pedáneo de 

Benimàmet, ambos cargos nombrados por dirigentes del PP.  

Las empresas relacionadas, entre otras, son las siguientes: Construcciones Sánchez 

Inarejos, SL; Producciones Ageirón; ******; Etwas Eigentlich; Erwinin; Printergreen; 

Microprocesadores Valencia, SL; Mantenimientos Valmasmark, SL; Construcciones y Reformas 

Rocafort, SL; Servicios y tractores Ortiz, SL; Proemisa, SL; Talent, SL; Samperini, SL; 

Construcciones Valsebe, SL; Llar Calzada, SL; Construval, SL; Grupo Mas, SL; Management de 

Azafatas y Servicios, SL; Viajes Benimàmet, SL; Instituto Empresas Mediterráneo, SL; Dos 

Grados, SL; Hispavás, Arrima, SL; Técnicas de Gestión y Comunicación, SL; Club de la 

Excelencia; Fundación Ciudades Sostenibles; Adecua Training; Zonday Invsetments, SL; 
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Iberwohnung, SA; Stossbau, SL; Markwest Asociados, SL; Agrolemos Yn, SL; Remoli 

Investments, SL; Mirador Aquarium Servicios, SL; Yolanda Herraiz, SL; Corven Asesores; Área 

Este, Sanitar, SL; Intercontrol Levante, SA; Trabisa; Iris Tractaments, SL; Promociones Fortuna 

Ros, S.L; Film Torrent, SL; Datura Gestión Agrícola; Ingeniería Sena Gimeno; Olsen Capital, 

SL; Kobe  Unno, SL; Agrología Ecológica, SL; Rehabilita Aqua; Orba 68, SL; Acra 575, SL; 

Red Control; Consomar; Iva Leying; Incivsa; e Instalaciones Gea Manuel, SL. 

Por las razones expuestas el concejal abajo firmante realiza las siguientes preguntas: 

Primera. ¿Alguna de las empresas citadas ha recibido alguna subvención, prestado algún 

servicio o suministrado algún producto al Ayuntamiento de Valencia, empresas u organismos del 

mismo? 

Segunda. Si es así, ¿cuál ha sido la empresa, el concepto, la cantidad, el sistema de 

contratación y la Delegación, empresa u organismo contratante?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Contratación, Sr. Crespo, siendo del siguiente tenor: 

“Primera y Segunda. Se acompaña cuadro anexo. 

 

___________________ 

 

 

___________________ 

 

 

___________________ 
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  CONTRATOS     

Nº.  EXPTE. Y SERVICIO DE ORIGEN EMPRESA DENOMINACION PROCEDIMIENTO 

FORMALI-
ZACIÓN 

DEL 
CONTRATO 

PRESUPUESTO 
ADJUDICACION  

            

E/04101/2002/495 (SERVICIO 
DEPORTES) TALENT INGENIERÍA, S.L. 

OBRAS INSTALACION DEPORTIVA 
MUNICIPAL MASSARROCHOS 

NEGOCIADO SIN 
PUBLICIDAD 25/03/2003 57.036,77 €. 

E/04101/2004/213 (SERVICIO 
DEPORTES) TALENT INGENIERÍA, S.L. 

OBRAS DE MEJORA DE TERRENOS E 
INSTALACIONES EN EL CAMPO DE 

FUTBOL DE PINEDO 
NEGOCIADO SIN 

PUBLICIDAD 12/01/2005 35.085,8 €. 

E/04101/2004/310 (SERVICIO 
DEPORTES) TALENT INGENIERÍA, S.L. 

OBRAS DE CIMENTACION FUTURA 
CUBIERTA EN I.D.E. CASTELLAR 

NEGOCIADO SIN 
PUBLICIDAD 07/06/2005 37.749,22 €. 

            

E/04101/2000/375 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACION) IVA LEYING, S.A. 

COORDINACION PLAN DE SEGURIDAD Y 
SALUD DEL PROYECTO DE 

SUMINISTRO E INSTALACION DE 
SEÑALIZACION VERTICAL 

NEGOCIADO SIN 
PUBLICIDAD 16/05/2001 4.466.000.- PTS. 

E/04101/2001/435 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) IVA LEYING, S.A. 

ASISTENCIA TECNICA PARA DIRECCION 
OBRA Y COORDINACION SEGURIDAD Y 

SALUD PARA OBRAS DE ACCESO A 
MERCAVALENCIA 

NEGOCIADO SIN 
PUBLICIDAD 09/04/2002 12.080,34 €. 

E/04101/202/241 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) IVA LEYING, S.A. 

ASISTENCIA TECNICA PARA CONTROL 
CONTRATA SEÑALIZACION VERTICAL CONCURSO 28/03/2003  18,6% BAJA  

E/04101/2002/563 (SERVICIO CICLO 
INTEGRAL DEL AGUA) IVA LEYING, S.A. 

ASISTENCIA TECNICA PARA EL 
CONTROL Y VIGILANCIA DE LOS 

PROYECTOS Y OBRAS CONCURSO 15/09/2003 60.000,00 €. 

E/04101/2002/255 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) IVA LEYING, S.A. 

ASISTENCIA TECNICA APARCAMIENTO 
SUBTERRANEO CONDE ALTE-

SALAMANCA CONCURSO 31/01/2007 40.000,00 €. 
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E/04101/2006/324 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) IVA LEYING, S.A. 

ASIST. TCA. CONTROL SEÑALIZAC. 
VERTICAL. CONCURSO 07/05/2007 

20,00% DE 
BAJA 

E/04101/2006/425 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) IVA LEYING, S.A. 

ASIST. TCA. REDACC. PROY. CONEXIÓN 
S. VTE. GASPAR AGUILAR CONCURSO 16/07/2007 130.662,40 €. 

E/04101/2006/463 (SERVICIO 
PATRIMONIO) IVA LEYING, S.A. 

SUBASTA SOLARES PROPIEDAD 
MUNICIPAL, LOTE 19 SUBASTA 12/06/2008 24.500,00 €. 

E/04101/2008/132 (SERVICIO 
CIRCULACIÓN Y TRANSPORTES) IVA LEYING, S.A. 

ASIT. TCA. INSPECCIÓN 
APARCAMIENTOS SUBTE. VALENCIA. P. ABIERTO 21/07/2009 100.000,00 €. 

            

E/04101/1997/412 (SERVICIO 
CIRCULACIÓN Y TRANSPORTES) 

IVA LEYIN, S.A. E 
INTERCONTROL LEVANTE, 

S.A. 
ASIST. TCA. CONTRATA SEÑALIZACIÓN 

VERTICAL CONCURSO 02/07/1998 5.062.500,- PTS. 

            

E/04101/2006/237 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

CONTULT. Y ASIST. TCA. OBRAS 
CENTRO HISTÓRICO P. NEGOCIADO 19/01/2007 18.030,36 €. 

E/04101/2007/119 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

ASIST. TCA. PEATONALIZACIÓN 
ARZOBISPO MAYORAL 

ENCARGO A 
CONTRATA GLOBAL  02/05/2007 34.132,04 €. 

E/04101/2007/120 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

ASIST. TCA. PEATONALIZACIÓN NTRA. 
SRA. GRACIA 

ENCARGO A 
CONTRATA GLOBAL 02/05/2007 14.875,82 €. 

E/04101/2008/108 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

ASIT. TCA. PEATONALIZACIÓN C/ 
ADRESADORS, ESCOLANO, MAESTRO 

CLAVÉ 
ENCARGO A 

CONTRATA GLOBAL  09/07/2008 24.122,50 €. 

E/04101/2008/200 (SERVICIO CICLO 
INTEGRAL DEL AGUA) INCIVSA, S.L. 

AMPLIACIÓN CAPACIDAD PLANTA 
POTABILIZADORA PRES MANISES P. NEGOCIADO 23/06/2009 59.999,80 €. 

E/04101/2010/4 (SERVICIO MANT. 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

RENOVAC. INFRAEST. VIARIA Y 
ACCESIBILIDAD NA ROVELLA P. NEGOCIADO 21/10/2010 22.261,77 €. 

E/04101/2010/32 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

REDACC. PROY. INFRAEST. 
URBANIZACIÓN C/ MAESTRO AGUILAR  

EN RUZAFA P. ABIERTO 13/12/2010 61.868,94 €. 

E/04101/2010/34 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

REDACC. PROY. INFRAEST. URBANIZ. 
EJE DENIA Y ADYACENTES B. RUZAFA P. ABIERTO 30/11/2010 99.628,58 €. 

E/04101/2010/35 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

REDACC. PROY. INFRAEST. URBANIZ. 
EJE CADIZ B. RUZAFA P. ABIERTO 02/11/2010 71.413,93 €. 
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E/04101/2010/37 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

PROY. URBANIZ. ESPACIO INTERIOR 
PEPRI ENTORNO MURALLA 

MUSULMANA BARRIO CARMEN P. NEGOCIADO 02/11/2010 24.105,65 €. 

E/04101/2010/39 (SERVICIO OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

REURBANIZACION PLAZA DEL ANGEL Y 
ADYACENTES BARRIO DEL CARMEN P. NEGOCIADO 21/10/2010 23.756,28 €. 

E/04101/2010/331 (SERVICIO MANT. 
INFRAESTRUCTURAS) INCIVSA, S.L. 

DIRECC. OBRA INFRAEST. VIARIA Y 
PAVIMENTO FONO. BARRIO NA 

ROVELLA P. NEGOCIADO 23/08/2011 35.618,84 €. 

            

E/04101/1998/716 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) 

INTERCONTROL LEVANTE, 
S.A. 

ASIST. TCA. REDACC. INFORME 
GEOTÉCNICO SUBSUELO C/ BERNAT 

DESCOLL-CARRERA MALILLA C. MENOR 28/05/1999 700.000,- PTS. 

E/04101/2001/173 (SERVICIO 
TRANSPORTES Y CIRCULACIÓN) 

INTERCONTROL LEVANTE, 
S.A. 

ASIS.TEC.EJC.TRABAJOS SONDEOS 
APARCAMIENTOS SUBT. Y OBRAS 

TRÁFICO P.NEGOCIADO 24/09/2001 BAJA 14% 

E/04101/2004/334 (SERVICIO CICLO 
INTEGRAL DEL AGUA) 

INTERCONTROL LEVANTE, 
S.A. 

ASIST.TÉCNICA DIREC.OBRA 
PROYECTO. INTEGRACIÓN PAISAJISTA 
EN EL ENTORNO DEPURADORA PINEDO P.NEGOCIADO 13/07/2005 29.163,00 €. 

E/04101/2005/367 (SERVICIO CICLO 
INTEGRAL DEL AGUA) 

INTERCONTROL LEVANTE, 
S.A. 

ASIST.TÉCNICA DIREC.OBRA 
PROYECTO. INTEGRACIÓN PAISAJISTA 
EN EL ENTORNO DEPURADORA PINEDO 

II P.NEGOCIADO 10/07/2006 28.200,00 €. 
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 80. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sánchez, del Grupo Socialista, de fecha 15 de mayo de 2012 

y nº 579 del Registro General del Pleno, sobre el caso Emarsa y la relación del ex gerente en 

procesos de contratación y concesión de subvenciones, del siguiente tenor: 

“Les Corts han puesto en marcha una comisión de investigación sobre el Caso Emarsa. 

En las conclusiones, el Grupo Popular considera al Sr. ****** ‘responsable’ de lo ocurrido por 

llevar la ‘gestión directa’ de Emarsa. Dado que el señor ****** ha ostentado responsabilidades 

en el Ayuntamiento de Valencia, como alcalde pedáneo de Benimàmet-Beniferri, y también ha 

sido el máximo representante del PP en la agrupación de Poblats de l'Oest, es necesario 

determinar si lo ocurrido en Emarsa bajo su gestión y ya valorado por el Grupo Popular se ha 

podido reproducir en otros ámbitos de la gestión pública donde ha participado. 

Las empresas relacionadas en el Caso Emarsa, entre otras, son las siguientes: 

Construcciones Sánchez Inarejos, SL; Producciones Ageirón; ******; Etwas Eigentlich; 

Erwinin; Printergreen; Microprocesadores Valencia, SL; Mantenimientos Valmasmark, SL; 

Construcciones y Reformas Rocafort, SL; Servicios y tractores Ortiz, SL; Proemisa, SL: Talent, 

SL.; Samperini, SL; Construcciones Valsebe, SL; Llar Calzada, SL; Construval, SL; Grupo Mas, 

SL; Management de Azafatas y Servicios, SL; Viajes Benimàmet, SL; Instituto Empresas 

Mediterráneo, SL; Dos Grados, SL; Hispavás, Arrima, SL; Técnicas de Gestión y Comunicación, 

SL; Club de la Excelencia; Fundación Ciudades Sostenibles; Adecua Training; Zonday 

Invsetments, SL; Iberwohnung, SA; Stossbau, SL; Markwest Asociados, SL; Agrolemos Yn, SL; 

Remoli Investments, SL; Mirador Aquarium Servicios, SL; Yolanda Herraiz, SL; Corven 

Asesores; Área Este; Sanitar, SL; Intercontrol Levante, SA; Trabisa; Iris Tractaments, SL; 

Promociones Fortuna Ros, SL; Film Torrent, SL; Datura Gestión Agrícola; Ingeniería Sena 

Gimeno; Olsen Capital, SL; Kobe Unno, SL; Agrología Ecológica, SL; Rehabilita Aqua; Orba 

68, SL; Acra 575, SL; Red Control; Consomar; Iva Leying; Incivsa; e Instalaciones Gea Manuel, 

SL. 

Por las razones expuestas, el concejal abajo firmante realiza las siguientes preguntas: 

Primera. ¿El Sr. ****** ha participado en algún proceso de contratación o de concesión 

de subvenciones del Ayuntamiento de Valencia? 
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Segunda. ¿El Sr. ****** ha tenido relación con alguna de las empresas citadas en 

alguna actuación como cargo público del Ayuntamiento de Valencia?” 

Tercera. ¿Alguna de las empresas relacionadas ha realizado alguna obra o prestado 

algún servicio en Benimàmet-Beniferri?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Pedanías, Sr. Aleixandre, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. No. Per Resolució núm. 30, de 17 de juny de 2011, es van establir les 

facultats dels alcaldes pedanis, no constant ni la facultat de participar en processos de 

contractació ni concessió de subvencions. 

Respecte a la concessió de subvencions, es tracta d’expedients tramitats per personal 

administratiu a sol·licitud d’associacions i entitats de les pedanies sense ànim de lucre i 

promoguts des de la Delegació de Pedanies. 

Segona. No. 

Tercera. No.” 

 81. 

Pregunta suscrita por el Sr. Sanchis, del Grupo EUPV, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 580 del Registro General del Pleno, sobre el puente de l’Assut del’Or, del siguiente tenor: 

“Primera. Ha fet efectiu l'Ajuntament el pagament de l'aportació econòmica de la 

construcció del pont segons el Conveni signat el 30 de novembre de 2004 amb CACSA? En cas 

afirmatiu, en quina data? 

Segona. En Certificat Parcial Final d'Obra, signat en data 20 de gener de 2009 per 

Santiago Calatrava, SA es fa referència a l'execució d'un restaurant en el projecte. Finalment, 

quina és la previsió d'ús d'aquestes instal·lacions en la zona sud sota el pont? Complix aquest ús 

la normativa vigent? 

Tercera. Es complix amb el disposat a l’article 155 de la LUV en considerar-se el 

Projecte Modificat del Pont l’Assut d’Or com a d'obres ‘ordinàries’, per a la mera reparació, 
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renovació o introducció de millores ordinàries en obres o serveis ja existents, sense alterar la 

destinació urbanística del sòl? 

Quarta. Ha recepcionat l'Ajuntament de València l'obra del pont l’Assut d’Or de 

l'enginyer Santiago Calatrava Valls? En cas negatiu, per quines raons i quan s'espera solucionar 

en breu l’excepcionalitat que suposa tenir un pont en servei sense que està recepcionat?  

Cinquena. En el cas que es recepcione l'obra, té potestat l'Ajuntament per a intervindre 

introduint les millores que considere oportunes o la propietat intel·lectual impedeix qualsevol 

modificació?  

Sisena. Ha estat visat el projecte per algun col·legi professional? En cas afirmatiu, en 

quina data i quin col·legi? En cas negatiu, per quines raons?  

Setena. Data del preceptiu estudi d’inundabilitat a la vista de la catalogació com zona 

inundable segons el Pla d'Acció Territorial de caràcter sectorial sobre prevenció de risc 

d'inundació a la Comunitat Valenciana (PATRICOVA). Hi ha redactat un mapa de riscos?  

Vuitena. S'ha formulat, tramitat i aprovat el corresponent instrument de planejament que 

modifique les determinacions urbanístiques establertes per l'Homologació Modificativa i Pla 

Parcial de la Ciutat de les Arts i les Ciències de València, aprovat al febrer de 2000, pel que fa a 

l’ adequació de límits, segons el compromís de CACSA a l'any 2003?  

Novena. El projecte compta amb l’Estudi d'Impacte Ambiental? En cas afirmatiu, de 

quina data? En cas negatiu, per quina raó?  

Desena. Per quina raó excepcional d'interès públic es va obrir al trànsit abans de la 

recepció definitiva, amb els informes desfavorables dels seus propis tècnics?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Urbanismo, Sr. Bellver, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. Sí abonándose la última factura en fecha 29 de agosto de 2008. 

Segunda. El uso, Espacio Libre. Según las normas urbanísticas, debajo de una red viaria 

es incompatible la actividad de restaurante. 
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Tercera. Se trata de un proyecto de obra ordinaria en suelo urbano consolidado donde 

no se altera el uso urbano del mismo y no de un proyecto de obra de urbanización previsto en el 

art. 155 de la LUV, y la legislación de contratos de las Administraciones públicas no requiere de 

trámite previo de exposición al público del proyecto. 

Cuarta. En fecha 9 de diciembre de 2008 los técnicos municipales informan 

favorablemente la puesta en servicio del puente. 

Quinta. Sí. 

Sexta. No es necesario porque el proyecto cuenta con la aprobación de la Oficina de 

Supervisión de Proyectos de la Conselleria de Economía, Hacienda y Empleo. 

Séptima. Sí. 

Octava. En el año 2006 CACSA, con el Estudio de Detalle Ágora, adapta la superficie y 

límites de la parcela M-1 al Planeamiento vigente. 

Novena. No, ya que no se trata de un supuesto contemplado en la Ley. 

Décima. En virtud del informe municipal favorable de fecha 9 de diciembre de 2008.” 

 82. 

Pregunta suscrita por la Sra. Albert, del Grupo EUPV, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 581 del Registro General del Pleno, sobre campaña de reciclaje, del siguiente tenor: 

“A causa del augment exponencial en el cost del tractament de residus i dels problemes 

de reciclatge, recentment s'ha creat una campanya de conscienciació per part de Consorci 

València Interior creant un compte ambiental personal per a rebaixar el rebut en un percentatge 

important.  

Per això, la regidora que subscriu, en el seu nom i el nom del Grup municipal, formula 

les següents preguntes: 

Primera. Ha contemplat l'equip de govern d'aquest Ajuntament la possibilitat de sumar-

se a aquesta campanya de conscienciació?  
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Segona. Quines campanyes de conscienciació està portant a terme aquest Ajuntament 

per a fomentar el reciclatge?  

Tercera. Quines mesures ha adoptat fins al moment l'equip de govern per a reduir 

l'elevada taxa d'escombraries inclosa al rebut de l'aigua?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la Delegada de 

Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, Sra. Ramón-Llin , siendo del siguiente tenor: 

“Primera. No podem sumar-nos perquè no pertanyem a dit consorci. 

Segona. El Centre de Divulgació i Sensibilització del Medi Urbà de l’Ajuntament de 

València, localitzat en l’edifica NaTuria, compta amb dos exposicions permanents, obertes des 

de la seua inauguració a l’abril de 2010 i per les quals han passat al llarg de dos anys 96.729 

ciutadans. 

L’exposició El que sobra servix tracta de conscienciar sobre la separació de residus i 

l’ús de l’àrea metropolitana d’ecoparcs. L’exposició oferix una breu explicació sobre el 

tractament de residus, especialment el d’envasos lleugers. 

A més d’estes exposicions permanents, des de NaTuria l’Ajuntament de València també 

oferix tallers tots els dies de la setmana orientats especialment als xiquets. Totes les activitats 

que es realitzen tenen com a finalitat fomentar el respecte al medi ambient a través de l’estalvi de 

recursos, la separació de residus o el consum responsable. Per estos tallers han passat 52.350 

participants. 

Tercera. És una competència de l’EMTRE.” 

 83. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 582 del Registro General del Pleno, sobre ahorro en alquileres, del siguiente tenor: 

“Al darrer ple i en resposta a una pregunta de la Sra. Rosa Albert, l’Ajuntament va 

reconèixer que tenia llogats 24 locals repartits per tota la ciutat, 13 dels quals eren locals dedicats 

a les persones grans. Aquestos lloguers suposen per a l’Ajuntament 224.460,12 € anuals. 
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Paral·lelament, Patrimoni ens notificà ja fa alguns mesos un llistat de locals propietat 

municipal que estaven desocupats. 

En relació amb això, la regidora que subscriu  formula les següents preguntes: 

Primera. Quina previsió té la regidora de Benestar Social per a traslladar els locals en 

l’actualitat destinats a l’atenció a persones grans a locals propis de l’Ajuntament amb la qual 

cosa, a la llarga, es produiria un considerable estalvi per a les arques municipals? 

Segona. Com que és molt probable que els locals propietat municipal necessiten 

d’algunes obres d’adaptació, seria possible que les empreses que es dediquen a eixa activitat en 

el barri pogueren accedir a les obres?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Bienestar Social e Integración, Sra. Albert, siendo del siguiente tenor: 

“Primera. La previsió és continuar traslladant els centres municipals d'activitats per a 

persones majors que estan en locals arrendats a immobles de propietat municipal, sempre que 

siguen adequats per a esta finalitat. 

Segona. Les obres es contracten d'acord amb el que disposa la Llei de Contractes del 

Sector Públic i la resta de normativa d'aplicació.” 

 84. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 583 del Registro General del Pleno, sobre la seguridad de la manifestación del 12 de 

mayo, del siguiente tenor: 

“Des de ja fa setmanes se sabia que el dia 12 de maig estava prevista a València una 

manifestació amb motiu de recordar les concentracions i manifestacions que tingueren lloc el 15 

de maig de 2011.  

També des de feia temps se sabia que amb motiu de la celebració de la festa de la Mare 

de Déu dels Desemparats es dispararia un castell de focs d’artifici. I també es sabia que la 
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ubicació inicial al vell llit del Túria no reunia les condicions perquè aquest castell fóra disparat 

des d’allà. 

L’Ajuntament a pocs dies vista del dia 12 de maig decideix traslladar la ubicació del 

castell del llit del riu a la plaça de l’Ajuntament, transformant-lo en mascletà de colors i fent-la 

coincidir amb el lloc que havia estat elegit pels manifestants per donar per finalitzada la seua 

marxa. 

Per tot açò, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Per què es va decidir canviar el format i el lloc dels focs? 

Segona. Qui va autoritzar els canvis i en base a què? Es van valorar els possibles riscos 

que podia comportar fer coincidir una plaça plena de gent amb una elevada quantitat de material 

pirotècnic? Es va demanar ex professo un informe als responsables de seguretat perquè ho 

avaluaren? 

Tercera. Les tanques protectores instal·lades complien, en quantitat i alçada, les normes 

de seguretat per a aquest tipus d’activitat? 

Quarta. Quants quilos de pólvora es tenia previst disparar? El model d’espectacle 

implicava que en cas d’haver segut encés haguera suposat la combustió immediata de la pólvora? 

Quinta. El canvi de format en l’espectacle va ser comunicat en temps i forma a la 

pirotècnica. ¿Ha suposat açò un canvi en el contracte i en el preu d’aquest? 

Sexta. Quin és el motiu pel qual el regidor no va supervisar directament el dispositiu de 

seguretat de la mascletà, si era previsiblement perillosa la confluència del material pirotècnic 

amb l’arribada de la manifestació? 

Sèptima. Valorava el regidor que comportava més perill la festa de les paelles que va 

tindre lloc al Grau i que comptà amb la seua presència i un fort dispositiu policial que el final de 

la manifestació del 12 M i la instal·lació de la mascletà de colors?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Fiestas y Cultura Popular, Sr. Lledó, siendo del siguiente tenor: 
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“Le informe que el cambio de lugar fue debido a las diferentes obras que se están 

realizando en el entorno del Pont de Fusta y la coincidencia con distintas peticiones deportivas 

en el cauce del Turia. El cambio de lugar originó el cambio de espectáculo, pues en el nuevo 

emplazamiento no se pueden disparar castillos. 

El espectáculo disponía de las necesarias autorizaciones por parte de la Delegación del 

Gobierno, competente en la materia, y cumplía todas las normas de seguridad. 

En relación a su enunciado, indicarle que miente en las afirmaciones que realiza al 

respecto de la ubicación inicial, así como vuelve a mentir cuando indica la coincidencia del final 

de la manifestación con la ubicación de la mascletà de colores.” 

 85. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 584 del Registro General del Pleno, sobre alquitranado de un gimnasio, del siguiente tenor: 

“En l’avinguda de Pius XII, plaça del Pare Domènec, 5, estan fent-se unes obres de 

reforma d'un local per convertir-lo en un gimnàs 24 hores, amb el consegüent terreny per a 

pàrquing. 

Des del local i fins l'avinguda Pius XII han posat una tanca per fer, segons les 

indicacions, ‘obras de asfaltado por la propiedad’. L’obra és problemàtica per l’absència de 

vorera i el famós carril bici multiús. Els veïns tenen fundades sospites de què, en el procés 

d’enquitranat del terreny per al pàrquing, no es respecte la vorera que s’utilitza o es pretén 

utilitzar totalment o almenys parcialment com a pàrquing del gimnàs. 

Davant d’aquesta situació, formule les següents preguntes: 

Primera. Ha verificat l’Ajuntament, mitjançant els tècnics corresponents, que 

l’enquitranat que va a realitzar el gimnàs utilitza només els terrenys que són propis i no invadeix 

terreny públic? 

Segona. En cas afirmatiu, indicar quan es van realitzar aquestes verificacions. 
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Tercera. En cas negatiu, quines mesures pensa prendre l’Ajuntament per a fer respectar 

la legalitat vigent?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Coordinación Jurídica, Licencias, Ordenanzas e Inspección, Sr. Crespo, siendo del siguiente 

tenor: 

“El gimnasio objeto de la pregunta cuenta con licencia de actividad, no así el vallado al 

que se refiere la misma. 

Se han remitido las actuaciones a la inspección municipal para que recabe la oportuna 

información.” 

 86. 

Pregunta suscrita por la Sra. Soriano, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 585 del Registro General del Pleno, sobre la XXIV Mostra de Vins, Caves i Licors i 

XXII d'Aliments Tradicionals de la Comunitat Valenciana, del siguiente tenor: 

“Des del 7 fins al 13 de maig en el tram IX del jardí del Túria, va tenir lloc la XXIV 

Mostra de Vins, Caves, Licors i XXII d´Aliments Tradicionals de la Comunitat Valenciana. Una 

cita que tots els anys, per aquestes dates, congrega a milers de valencianes i valencians que volen 

gaudir dels productes enogastronòmics autòctons. 

Durant els dies que durà la Mostra es generaren molts residus, principalment caixes de 

cartó i botelles de vidre, però també restes de menjar, així com de plats, coberts i altres residus 

de plàstic i cartó. 

Els usuaris disposaven d'un nombre insuficient d'instal·lacions per a dipositar els 

residus, i les que hi havia no eren selectives. Els pocs contenidors de residus estaven saturats i 

mostraven una estampa lamentable. Les campanes per al cristall estaven plenes i les botelles 

s'amuntegaven en el sòl. No hi havia cap contenidor de reciclatge de paper i cartó. Tal com es 

mostren en les imatges adjuntes (que obren en l’expedient de la sessió). 



 ACTA DE PLE  
 

SESIÓN ORDINARIA DE  25 DE MAYO DE 2012  337  

Una situació inexplicable si es pensa que hauria sigut molt fàcil instal·lar una quantitat 

major de contenidors per a la separació efectiva, que es podrien haver arreplegat per les brigades 

amb molta facilitat. 

Per tot això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera. Quantes papereres i recipients de recollida de brossa de menor grandària es van 

instal·lar amb motiu de les mostres abans esmentades? Aquests recipients eren selectius? 

Segona. Quants contenidors de recollida de residus, en nombre i tipus, es van instal·lar 

amb motiu de les mostres abans esmentades? 

Tercera. Per quina raó no es va instal·lar cap contenidor de recollida selectiva de paper i 

cartó? 

Quarta. Quin és el protocol de neteja per a les activitats que es realitzen en les dues 

esplanes del tram IX del jardí del Túria? 

Cinquena. Quines són les quantitats, en quilos, de residus de paper, vidre, plàstics i 

matèria orgànica que es van produir cadascun dels dies de la Mostra? 

Sisena. Quina és la gestió que es realitzarà amb els residus acumulats en el sòl o en els 

contenidors de residus sense selecció prèvia? 

Setena. Quina és la fracció de residus que van ser regits de forma selectiva de la totalitat 

de brossa generada?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por la delegada de 

Parques y Jardines, Sra. Bernal, siendo del siguiente tenor: 

“La limpieza y retirada de residuos es responsabilidad y competencia del organizador de 

la actividad. 

En los informes adjuntos a la autorización se incluye una condición que indica: ‘Los 

organizadores se hacen responsables de la limpieza y orden dentro del espacio dedicado a la 

actividad. La suciedad que se genera en estos actos así como a su alrededor provocada por el 

evento será limpiada por el organizador o en su caso contratará a este efecto a una empresa 

especializada, retirando los restos al final de cada día’.” 
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 87. 

Pregunta suscrita por la Sra. Soriano, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 586 del Registro General del Pleno, sobre la limpieza del Jardín del Turia, del 

siguiente tenor: 

“El jardí del Túria és un dels signes d'identitat de la ciutat de València. Les seues més 

de 100 hectàrees ho converteix en el major jardí urbà de l'Estat espanyol alhora que el més 

visitat, amb prop de tres milions d'usuaris a l'any. 

És el major contenidor cultural que té la ciutat. El creuen 17 ponts, alguns dels quals 

amb més de cinc-cents anys d'història. El jardí integra en el seu interior La Ciutat de les Arts i les 

Ciències, el parc el Gulliver, el Palau de la Música, el parc de Capçalera i el Bioparc, a més 

d'instal·lacions esportives, fonts i jardins. 

El jardí està gestionat per l'Organisme Autònom Municipal Parcs i Jardins Singulars i 

Escola Municipal de Jardineria i Paisatge. Durant els últims dies s'ha apreciat una falta de neteja 

en alguns dels seus trams. En concret, s'adjunten fotografies del passat dia 7 de maig (que obren 

en l’expedient de la sessió),de l'estany circular situat sota el pont de la Mar, on s'aprecia la 

quantitat de brossa acumulada. 

Per tot això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera: Quantes persones estan dedicades a la conservació del jardí del Túria en 

cadascun dels seus trams quines són les tasques que realitzen? 

Segona: Quantes persones estan dedicades a la neteja del jardí del Túria en cadascun 

dels seus trams i quines són les tasques que realitzen? 

Tercera: Quantes persones estan dedicades al manteniment de les fonts i altres 

estructures del jardí del Túria en cadascun dels seus trams i quines són les tasques que 

realitzen?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Parques y Jardines, Sra. Bernal, y por el delegado de Alumbrado y Fuentes 

Ornamentales, Sr. Jurado, siendo del siguiente tenor: 
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- Respuesta Sra. Bernal: 

“El Organismo Autónomo de Municipal de Parques y Jardines Singulares y Escuela 

Municipal de Jardinería y Paisaje tiene destinados 71 operarios en el jardín del Turia, según se 

detalla a continuación, que realizan los trabajos de mantenimiento y conservación de la 

jardinería, limpieza y retirada de residuos, riego, poda y recorte de setos, mantenimiento juegos 

infantiles y mobiliario. 

Jardí del Túria Operaris 

Parc de Capçalera 12 

Tram I-II 5 

Tram III 4 

Tram IV-V 5 

Tram VII-VIII-IX 13  

Tram X-XI 10 

Tram XII 11 

Tram XIV 7 

Tram XVI 4 

Total 71 

- Respuesta Sr. Jurado: 

“Tercera. A la conservación y mantenimiento de las fuentes ornamentales de la ciudad 

de Valencia, incluidas todas las del Jardín del Turia, se dedican 21 personas. Las tareas que 

realizan son: inspección para la detección de averías, reparación de averías, regulación artística, 

limpieza superficial con retirada de residuos flotantes, limpieza de vasos e inspecciones 

periódicas de las instalaciones eléctricas e hidráulicas.” 

 88. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 591 del Registro General del Pleno, sobre retribuciones del Consejo de Administración de 

EMT, del siguiente tenor: 
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“Primera. Qui són els membres del Consell d’Administració de l’Empresa Municipal 

Transports de València, SA a data de hui? Hi ha membres del Consell d’Administració de 

l’Empresa Municipal Transports de València, SA que no siguen regidors/es? Qui? 

Segona. Qui és el secretari del Consell d’Administració de l’Empresa Municipal 

Transports de València, SA a data de hui? 

Tercera. Quines retribucions econòmiques perceben els membres del Consell 

d’Administració de l’Empresa Municipal Transports de València, SA, ja siguen regidors/es o no, 

per l’exercici del seu càrrec? 

Quarta. Quines retribucions econòmiques percep el secretari del Consell 

d’Administració de l’Empresa Municipal Transports de València, SA per l’exercici del seu 

càrrec? 

Quinta. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1991? 

Sexta. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari de 

l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1992? 

Sèptima. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA’any 1993? 

Octava. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1994? 

Novena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1995? 

Desena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1996? 

Onzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1997? 

Dotzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1998? 
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Tretzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 1999? 

Catorzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2000? 

Quinzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2001? 

Setzena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2002? 

Dèssetena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2002? 

Dihuitena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2003? 

Dinovena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2004? 

Vintena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de secretari 

de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2005? 

Vint-i-unena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2006? 

Vint-i-dosena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2007? 

Vint-i-tresena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2008? 

Vint-i-quatrena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2009? 

Vint-i-cinquena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2010? 
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Vint-i-sisena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2011? 

Vint-i-setena. Quines retribucions econòmiques va percebre ******, en qualitat de 

secretari de l’Empresa Municipal Transports de València, SA l’any 2012? 

Vint-i-huitena. Quin són els criteris pels quals s’elegeix el càrrec de secretari del 

Consell d’Administració de l’Empresa Municipal Transports de València, SA?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“En cuanto a las preguntas 1, 2 y 28, el Sr. Ribó tiene toda la información en las actas 

del Pleno del Ayuntamiento, de la Junta General de Accionistas de EMT y del Consejo de 

Administración de EMT que, debidamente, se la han notificado. 

Las retribuciones de los miembros del Consejo de Administración son las mismas que 

usted conoce y percibe como miembro de dicho Consejo. Las retribuciones económicas que 

percibe el secretario de la EMT de Valencia corresponden a los honorarios profesionales por 

asistencia a sesiones del Consejo, asistencia y asesoramiento jurídico a dicho órgano de 

administración, redacción de actas del Consejo, llevanza y custodia de los Libros de Actas del 

Consejo y de la Junta General, emisión de certificaciones de acuerdos y elevación a escritura 

pública y control de inscripción en el Registro Mercantil de los acuerdos inscribibles, y varían de 

año en año dependiendo de los trabajos que se le solicitan. 

A pesar de que la Ley solo obliga a guardar facturas de los siete últimos años, la 

información disponible respecto de lo facturado por el secretario del Consejo de Administración 

de esta empresa es: 

Año     Importes 

2002     2.800 € 

2003     2.450 € 

2004     2.450 € 
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2005     2.800 € 

2006     2.730 € 

2007     2.730 € 

2008     4.290 € 

2009     2.730 € 

2010     1.170 € 

2011     1.170 € 

2012 (1er Trim.)      390 €.” 

 89. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 592 del Registro General del Pleno, sobre la web de Valenbisi, del siguiente tenor: 

“Primera. Quina és la raó que impedeix que el govern municipal es pose en contacte 

amb l’empresa francesa JC Decaux, concessionària del servei de bicis pública Valenbisi, perquè 

el nom de la nostra ciutat s’escriga correctament? 

Segona. Per quina raó la casella d’opció de llengua valencià està relegada en tercera 

posició, darrere de l’anglés? 

Tercera. Per quines raons no apareix en cap apartat de la web l’adreça del punt d’atenció 

al client en València.?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“La capçalera de la pàgina web és una imatge única i comuna per a les tres versions 

(castellà, valencià i anglés). La casella d’opció valencià no està darrere d’anglés sinó a la seua 

dreta. I en la web sí que apareix la direcció del punt d’atenció a l’usuari.” 
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 90. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 593 del Registro General del Pleno, sobre las torres de la Alameda y Valenbisi, del siguiente 

tenor: 

“L'empresa Valenbisi, concessionària del servici de bicis públiques de lloguer, ha 

instal·lat la seua oficina d'atenció a l'usuari enfront del passeig de l'Albereda núm. 2, en una de 

les anomenades Torres dels Guardes.  

Preguntes: 

Primera. Esta torreta és propietat municipal? 

Segona. En cas de ser municipal, quin tipus de concert d'ús té la concessionària de la 

Torre dels Guardes de l'Albereda? 

Tercera. Paga un lloguer? Quina quantitat mensual? Detalleu la resposta. 

Quarta. Si una empresa, entitat o particular vol sol·licitar l'ús d'una de les torres, quins 

requisits i protocol ha de seguir perquè li siga concedida?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión por el delegado de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

“La Torre de la Alameda San Felipe es de propiedad municipal y la empresa 

adjudicataria del contrato de instalación, gestión integrada y mantenimiento del sistema de 

transporte público individualizado mediante bicicletas y la instalación de paradas para su 

estacionamiento tiene autorizado su uso temporal abonando 5.681,38 euros anuales. 

Las solicitudes de uso de un inmueble municipal deben ser cursadas al Servicio gestor 

competente por razón de la materia para que, por parte de la Delegación correspondiente, solicite 

la adscripción de ese inmueble a la misma y así tramitar el Servicio gestor citado su petición.” 
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 91. 

Pregunta suscrita por el Sr. Ribó, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 2012 y 

nº 594 del Registro General del Pleno, sobre la desratización en el barrio del Cabanyal-

Canyamelar, del siguiente tenor: 

“Des de fa temps l'Associació de Veïns del barri del Cabanyal-Canyamelar ve 

denunciant la situació de deteriorament i abandó que patixen. Últimament, els veïns del carrer de 

José Benlliure han detectat la proliferació de rates de grans mides que apareixen en horari 

nocturn. 

El Cabanyal-Canyamelar, com bé sabem, és un barri peculiar per les seues 

característiques urbanístiques, i molt dels seus habitatges són plantes baixes habitats o bé locals 

comercials de què depén en gran part l'economia d'este barri. L’activitat nocturna d'estos 

rosegadors suposa un perill de salubritat i higiene. Fa uns dies vam comprovar l'existència d'un 

esquelet d'una gran rata a l'altura del núm. 52 del carrer de José Benlliure, que ens fa suposar que 

la neteja no és tan habitual com hauria de ser. 

Atés que ens acostem a l'època estival i l'augment de les temperatures fa també que la 

descomposició del fem s'accelere, formulem les següents preguntes: 

Primera. Amb quina freqüència es neteja amb granera i amb aigua el carrer de José 

Benlliure? 

Segona. Quant de temps fa que es va produir l'última desratització en esta zona? 

Tercera. Quin pla de desratització s'està duent a terme? 

Quarta. Quin és el motiu pel qual en esta zona la proliferació de rates és major que en 

altres parts de la ciutat, com per exemple en l'Eixample i el Pla del Real?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Residuos Sólidos y Limpieza, Sra. Ramón-Llin, y la de Sanidad, Sra. Bernal, 

siendo del siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Ramón-Llin: 
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“Primera. Els servicis d’agranat manual operatius al carrer de José Benlliure, així com 

el conjunt de la zona 3 és de quatre dies per setmana. El baldeo tangencial de calçades opera amb 

una freqüència aproximada de dos setmanes naturals.” 

- Respuesta Sra. Bernal: 

Segunda. El barrio del Cabañal-Cañamelar pertenece al distrito 11 de la ciudad de 

Valencia, distrito en el que actualmente se está llevando a cabo el tratamiento de desratización y 

desinsectación en el alcantarillado dentro de la campaña municipal. 

Tercera. Durante todo el año se lleva a cabo una campaña de desratización tratando toda 

la red de alcantarillado de la ciudad, teniendo en cuenta la naturaleza de la zona y la climatología 

del año. De acuerdo a la directiva 98/8/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de 

febrero de 1998, relativa a la comercialización de biocidas, actualmente los productos biocidas 

autorizados para el control de roedores que se emplean en la ciudad de Valencia son los cebos 

anticoagulantes. 

Los principales son: 

1) Bromadiolona. {3-{3-(4-bromobifenil-4-il)-3-hidroxi-1-fenilpropil-

4hidroxicumarina]. 

2) Clorofacinona. 2-[alfa-(4-clorofenil)-2-fenilacetil]indan-1,3-diona. 

3) Difenacoum. [3-(3 bifenil-4-il-1, 2, 3, 4-tetrahidro-1naftil)-4-hidroxycumarina ]. 

4) Brodifacoum. [3 -{3 (4´-bromobifenil-4-il)-1, 2, 3, 4-tetrahidro-1naftil}-4-

hidroxicoumarina]. 

5) Difetialona. 3-[(1rs, 3rs, 3sr)-3-(4´bromodifenil-4-il)-1, 2, 3, 4-tetrahidro-1naftil]-

4-hidroxi-1benzotiin-2-ona. 

6) Warfarina [4-hidroxi-3-(fenil-3-oxo-butil)-cumarina]. 

Todos los formulados se encuentran debidamente registrados en el Ministerio de 

Sanidad, Política Social e Igualdad. 
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Al margen de los tratamientos realizados en campaña, se atienden todas las denuncias 

de los ciudadanos a través del 010 o de llamadas directas a la sección, contando con la Brigada 

de Atención Inmediata que actúa dentro de las 48 horas del aviso. 

Cuarta. No tenemos constancia, ni por observación de ingesta de raticidas en el 

alcantarillado ni por la entrada de avisos por parte de los ciudadanos, de que esta zona sea 

especialmente problemática en plaga de roedores en comparación con otras zonas de Valencia.” 

 92. 

Pregunta suscrita por la Sra. Castillo, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 595 del Registro General del Pleno, sobre la Fórmula 1, del siguiente tenor: 

“Primera. Quin ha estat el cost per a les arques municipals del dispositiu especial de 

neteja per al Gran Premi d'Europa de Fórmula 1 del 2011? 

Segona. Quin ha estat el cost per a les arques municipals del protocol municipal en 

concepte d’invitacions per a convidats al Gran Premi d'Europa de Fórmula 1 del 2011? 

Tercera. Quin ha estat el cost en despesa de personal destinada a realitzar els canvis i/o 

talls de sentit dels carrers durant els dies previs i la realització del Gran Premi d'Europa de 

Fórmula 1 del 2011?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Residuos Sólidos y Limpieza, Sra. Ramón-Llin, el de Deportes, Sr. Grau, y el de 

Circulación y Transportes e Infraestructuras del Transporte Público, Sr. Novo, siendo del 

siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Ramón-Llin: 

“Primera. L’import és de 46.431,13 euros.” 

- Respuesta Sr. Grau: 
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“Respecte a la segona pregunta, en el crèdit inicial del Pressupost 2011 de la Delegació 

d’Esports no va haver-hi aplicació pressupostària per a respondre a despeses de protocol per al 

Gran Premi d’Europa de Fórmula 1 2011, per la qual cosa no va suposar cap cost per a esta 

Delegació.” 

- Respuesta Sr. Novo: 

“En relación al punto tercero, los trabajos correspondientes al Servicio de Circulación y 

Transportes para el Gran Premio de Europa de Fórmula 1 del año 2011 fueron realizados por 

personal funcionario del Servicio que tiene mayor y total dedicación, por lo que no supuso un 

coste adicional para el Ayuntamiento.” 

 93. 

Pregunta suscrita por la Sra. Soriano, del Grupo Compromís, de fecha 15 de mayo de 

2012 y nº 596 del Registro General del Pleno, sobre la limpieza en el barrio de Ayora, del 

siguiente tenor: 

“El passat dia 14 de maig va eixir a la llum pública la denúncia dels veïns del barri 

d'Aiora sobre les deficiències en la neteja, recollida de residus i manteniment dels jardins. En 

concret, en la notícia es parlava que el jardí de les Camèlies porta cinc anys sense les labors de 

poda i que no s'ha netejat amb aigua els carrers des de fa tres anys.  

La fotografia que il·lustrava la notícia mostrava un contenidor envoltat de bosses de 

brossa, la regidora que signa la present pregunta va comprovar que aquesta brossa no havia sigut 

retirada l'endemà passat. 

Per tot això, la regidora que subscriu formula les següents preguntes: 

Primera: Quantes persones estan dedicades a la conservació dels jardins del barri 

d’Aiora i quines són les tasques que realitzen?  

Segona: Quan té programat la Delegació de Parcs i Jardins realitzar la poda del parc de 

les Camèlies? 
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Tercera: Quantes persones estan dedicades a la neteja del barri d’Aiora i quines són les 

tasques que realitzen? 

Quarta: Quina és la freqüència de recollida dels contenidors subterranis del carrer dels 

Lleons?” 

La respuesta le fue entregada por escrito en el transcurso de la sesión conjuntamente por 

la delegada de Parques y Jardines, Sra. Bernal, y la de Residuos Sólidos y Limpieza, Sra. 

Ramón-Llin, siendo del siguiente tenor: 

- Respuesta Sra. Bernal: 

Primera. El personal destinado al DM 12 es de 12 a 17 operarios,  variando en función 

de la época del año y de las labores necesarias en cada tipo de Jardín. Las labores que realizan 

son mantenimiento de material vegetal (escardas, recortes de setos, poda de arbustos, 

tratamientos, etc.), mantenimiento de praderas (siega etc.), riegos y conservación de elementos 

inertes (pavimentos, mobiliario, zonas de juegos). 

Segunda. La poda de mantenimiento del parque de las Camelias está incluida en la 

programación del mes de julio. 

- Respuesta Sra. Ramón-Llin: 

“Tercera. El barri disposa tots els dies de dilluns a dissabte, excepte festius, de huit 

operaris per agranar carrers i dos operaris dedicats amb més exclusivitat als jardins oberts. A 

més, es disposa d’una agranadora mecànica. 

Quarta. Els contenidors soterrats del carrer dels Lleons tenen la mateixa freqüència de 

recollida que la resta de contenidors de tota la zona: 

- Les unitats per a residus urbans no selectius es recullen tots els dies, de dilluns a 

dissabte. 

- La unitat per a paper-cartó, dos vegades a la setmana. 

- La unitat per a envasos lleugers, tres vegades a la setmana.” 
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DESPACHO EXTRAORDINARIO 

94. 

Eº 1 

“Con fecha 24 de mayo de 2012, el Advocat de la Ciutat emite informe en el que relata 

los hechos acontecidos desde la suscripción del contrato administrativo de gestión indirecta de 

un servicio público de titularidad municipal mediante concesión administrativa consistente en la 

prestación del servicio de gestión del polideportivo de la Rambleta entre el Ayuntamiento de 

Valencia y la Unión Temporal de Empresas formada por las mercantiles Inserai Servicios SL y 

Serdepor SL, que se produjo el 2 de abril de 2003. 

Según este relato, los reiterados incumplimientos en la gestión de la concesión llevaron 

a que la Junta de Gobierno Local, con fecha de 10 de febrero de 2012, aprobara un acuerdo en el 

sentido de desestimar la existencia de desequilibrio económico y la solicitud de condonación de 

los cánones pendientes de satisfacer, e iniciar las actuaciones administrativas procedentes para 

resolver el contrato por incumplimiento de las obligaciones esenciales del mismo. 

En dicho informe también se señala que la mercantil Inserai Servicios SL ha presentado 

ante el Juzgado de lo Mercantil nº 2 de Valencia un incidente, en el seno del procedimiento que 

se sigue en dicho Juzgado de Concurso Abreviado nº 742/2011, siendo dicha empresa la 

declarada en Concurso, y que la Asesoría Jurídica no ha tenido conocimiento de la existencia del 

Procedimiento Concursal 742/2011 citado hasta la presentación, el corriente mes de mayo, del 

citado Procedimiento Incidental. En este incidente se solicita del Juzgado que acuerde la 

resolución del citado contrato, reclamando, además, los perjuicios económicos presuntamente 

irrogados por la deficitaria explotación del servicio concedido, de los que hace responsable al 

Ayuntamiento. 

El informe del Advocat de la Ciutat destaca también que el conocimiento por el Juzgado 

de lo Mercantil de la resolución del contrato administrativo de concesión del servicio público 

vulnera la literalidad de los documentos que con carácter contractual rigen dicha relación 
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jurídico-administrativa e ignora el contenido literal del art. 67.1 de la Ley 22/2003, de 9 de julio, 

Concursal, que señala, en su punto 1, lo siguiente: ‘Los efectos de la declaración de concurso 

sobre los contratos de carácter administrativo celebrados por el deudor con Administraciones 

Públicas se regirán por lo establecido en su legislación especial’. 

Por último, se informa que con la mayor urgencia posible, dada la suma brevedad de los 

plazos procesales, se proceda a tramitar un procedimiento de conflicto de jurisdicción, por 

cuanto que la competencia para resolver un contrato administrativo es de la Administración y no 

del Juzgado de lo Mercantil, tal y como lo tiene declarado, entre otros, Sentencia reciente del 

Tribunal de Conflictos de Jurisdicción de 16 de junio de 2011, y propone elevar al Pleno 

propuesta en dicho sentido. 

En efecto, de conformidad con el art. 3.3º de la Ley Orgánica 2/1987 de Conflictos de 

Jurisdicción, en la Administración local corresponde a los alcaldes presidentes el planteamiento 

de conflictos de jurisdicción a los juzgados y tribunales, previa audiencia a los interesados, según 

establece el art. 10.1º de la misma Ley. 

Por otra parte, el art. 10.3 de la citada Ley regula la necesidad de que, con carácter 

previo, se adopte por la mayoría absoluta de los miembros del Pleno de la Corporación, el 

acuerdo de suscitar el conflicto de jurisdicción. 

Previa declaración de urgencia, y de conformidad con los informes de la Asesoría 

Jurídica y la Secretaría General, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad acuerda: 

Primero. Plantear conflicto de jurisdicción ante el Juzgado de lo Mercantil núm. 2 de 

Valencia, en virtud del cual se inhiba del conocimiento del Procedimiento Incidente de 

resolución contractual por incumplimiento nº 505/2002, derivado del concurso abreviado 

742/2011; así como respecto de las medidas cautelares 545/2012, y se proceda a reclamar el 

conocimiento del citado asunto del cual, de acuerdo con la legislación vigente, corresponde 

entender al Ayuntamiento. 

Segundo. Dar cuenta del presente acuerdo a la Comisión de Hacienda, Dinamización 

Económica y Empleo, de conformidad con lo dispuesto en el art. 126-2º del Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales.” 
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Se hace constar que el presente acuerdo fue adoptado con el voto favorable de la 

mayoría absoluta del número legal de miembros que integran la Corporación Municipal. 

 

____________________ 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las quince horas y 

cinco minutos, extendiéndose la presente Acta, que firma conmigo la Presidencia, de todo lo cual 

como secretario doy fe. 

 

LA PRESIDENTA EL SECRETARIO 
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